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 Provisional per a l’emissió de vistiplau 

 Definitiva per a la incorporació al REO 

 

Títol de l’estudi d’opiniói: Òmnibus 

Motivacions / objectius: Obtenir informació demoscòpica sobre la situació actual i 
l’impacte de les polítiques que es duen a terme. 

 

Pla anual: Sí 

 

A) Dades tècniques: Les característiques metodològiques són les següents: 

A.1) Enquestes quantitativesii: 

 Personal   Telefònica CATI  Internet / on-line 

 Escolliu opció: Observacions: 

A.1.1) Durada del qüestionari: de 11 a 15 minuts  

A.1.2) Grandària mostra: De 501 a 1500 
entrevistes 

n=800 Ponderació Error = + 
3,47 % 

A.1.3) Àmbit geogràfic: Catalunya  

A.1.4) Univers a entrevistar: Població general  

A.1.5) Tipus de mostreig Quotes  

A.2) Enquestes qualitativesiii: 

 Reunions de grups 

 Escolliu opció: Observacions: 

A.2.1) Núm. grups      

A.2.2) Àmbit geogràfic:      

A.2.2) Univers a entrevistar:      

A.3) Altres metodologies no incloses en els apartats anteriors 

 Especifiqueu:      
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B) Dades administratives: 

B.1) Promotor de l’estudi: 

Unitat/Direcció: CEO 

Departament/Altres:  

B.2) Executor de l’estudi: 

 B.2.1) Dades provisionals B.2.2) Dades definitives 

Direcció i disseny:  CEO 

Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 

Personal:         

Telefònic:     Instituto Dym, Investigaciones y Ases. 
Economico en Distribución, Mercados y 
Ventas, SA 

Internet / on-line:         

Reunions de grups:         

Altres metodologies         

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

        

Altres (especifiqueu):         

B.3) Cost de l’estudi: 

 B.3.1) Dades provisionals  B.3.2) Dades definitives 

Direcció i disseny:   

Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 

Personal:   

Telefònic: 11.360 € (IVA no inclòs)    9.656 € (IVA no inclòs)    

Internet / on-line:   

Reunions de grups:   

Altres metodologies   

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

  

Altres (especifiqueu):   
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C) Calendari: 

 previsió d’execució dels treballs: calendari final d’execució: 

Treball de camp:         17/10/2011 27/10/2011 

Lliurament de resultats:     Novembre 2011 

Presentació resultats:     Gener 2012 

Observacions:  

 

D) Documentació que s’adjunta: 

Qüestionari: Definitiu 

Altres (especifiqueu): Taules estadístiques 

 

 

 

 

                                                      

i Tenen la condició d’estudis d’opinió segons l’article 2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió (LCEO): a) les enquestes electorals que 
pregunten sobre la intenció de vot o sobre la valoració dels líders i dels partits polítics, i també els estudis postelectorals. (Són exclusives del CEO segons l’art 3 
b) LCEO) i b) Els treballs que tenen per objecte l’anàlisi de les actituds i les opinions de la societat de Catalunya, l’avaluació i el seguiment de polítiques o 
serveis de la Generalitat, i altres treballs que siguin rellevants per a l’acció del Govern. 
ii Enquestes quantitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant un qüestionari estructurat a una mostra 
representativa del total de la població que es vol estudia  (art. 12 a) del Decret 14/2010, de 9 de febrer, d’organització i funcionament del Centre d’Estudis 
d’Opinió i del Registre d’Estudis d’Opinió (RCEO)). 

iii Enquestes qualitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant converses amb un moderador o moderadora a una 
selecció de persones que no ha de ser necessàriament representativa del conjunt de la població (art. 12 b) RCEO). 
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Freqüències Percentatges % Acumulado
Base: Total entrevistes 800 100 100
Província 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Barcelona 588 73,5 73,5
Girona 79 9,9 83,4
Lleida 47 5,9 89,3
Tarragona 86 10,8 100,0
Grandària (milers) 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
<2000 habitants 37 4,6 4,6
2001-10000 habitants 108 13,5 18,1
10001-50000 habitants 215 26,9 45,0
50001-150000 habitants 166 20,8 65,8
150001-1000000 habitants 95 11,9 77,6
>1000000 habitants 179 22,4 100,0
Comarca 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Alt Camp 7 0,9 0,9
Alt Empordà 10 1,3 2,1
Alt Penedès 11 1,4 3,5
Alt Urgell 4 0,5 4,0
Alta Ribagorça 0 0,0 4,0
Anoia 14 1,8 5,8
Bages 16 2,0 7,8
Baix Camp 15 1,9 9,6
Baix Ebre 11 1,4 11,0
Baix Empordà 20 2,5 13,5
Baix Llobregat 103 12,9 26,4
Baix Penedès 7 0,9 27,3
Barcelonès 237 29,6 56,9
Berguedà 3 0,4 57,3
Cerdanya 2 0,3 57,5
Conca de Barberà 2 0,3 57,8
Garraf 19 2,4 60,1
Garrigues 1 0,1 60,3
Garrotxa 9 1,1 61,4
Gironès 18 2,3 63,6
Maresme 37 4,6 68,3
Montsià 9 1,1 69,4
Noguera 4 0,5 69,9
Osona 17 2,1 72,0
Pallars Jussà 2 0,3 72,3
Pallars Sobirà 1 0,1 72,4
Pla d'Urgell 3 0,4 72,8
Pla de l'Estany 3 0,4 73,1
Priorat 0 0,0 73,1
Ribera d'Ebre 1 0,1 73,3
Ripollès 6 0,8 74,0
Segarra 2 0,3 74,3
Segrià 20 2,5 76,8
Selva 13 1,6 78,4
Solsonès 4 0,5 78,9
Tarragonès 32 4,0 82,9
Terra Alta 2 0,3 83,1
Urgell 3 0,4 83,5
Val d'Aran 1 0,1 83,6
Vallès Occidental 96 12,0 95,6
Vallès Oriental 35 4,4 100,0
P01. Estic trucant a un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 800 100,0 100,0
No 0 0,0 100,0
P02. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 800 100,0 100,0
No 0 0,0 100,0

                                                

 
 
 

  

 

 

 

 

 

  

_______________________________________________________________________________________________
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Freqüències Percentatges % Acumulado
Base: Total entrevistes 800 100 100
P03. Té vostè la ciutadania espanyola?  
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

771 96,4 96,4

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

4 0,5 96,9

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

25 3,1 100,0

P04. Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Català 510 63,8 63,8
Castellà 196 24,5 88,3
Li és indiferent 94 11,8 100,0
Q1. Estic parlant amb un home o una dona? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Home 392 49,0 49,0
Dona 408 51,0 100,0
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
De 18 a 34 anys 234 29,3 29,3
De 35 a 49 anys 235 29,4 58,6
De 50 a 64 anys 169 21,1 79,8
Més de 64 anys 162 20,3 100,0

                                                

 
 
 

  

 

 

 

 

 

  

_______________________________________________________________________________________________
__________ ___________
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Freqüències Percentatges % Acumulado
Base: Total entrevistes 800 100 100
1a. Utilitza vostè el transport públic en els seus desplaçament habituals? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 420 52,5 52,5
No 379 47,4 99,9
No ho sap 1 0,1 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
1b. Per quin motiu no l'utilitza? 
Base: Habitualment no
utilitza el transport públic

379 47,4

Prefereix el transport privat 173 45,6
No hi ha transport públic
allà on viu (origen) o no el
porta allà on va (destinació)

55 14,5

Desplaçaments curts/ em moc
prop de casa

33 8,7

Perquè vaig caminant/
m’agrada caminar

31 8,2

Hi ha poca oferta allà on
viu/ oferta de transport
públic deficitària

24 6,3

És lent o poc puntual 22 5,8
No tinc necessitat/ no em fa
falta

21 5,5

Passa poc sovint/ poca
freqüència d’horaris

21 5,5

Comoditat d’altres medis 15 4,0
Tinc mala combinació/ he de
fer molts transbordaments

15 4,0

Surto poc o no surto de casa 10 2,6
Per problemes de salut per
desplaçar-se

5 1,3

Altres 16 4,2
2. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb l'oferta de transport públic del seu municipi? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[1] Molt satisfet 152 19,0 19,0
[2] Bastant 354 44,3 63,3
[3] Poc 170 21,3 84,5
[4] Gens satisfet 79 9,9 94,4
No ho sap 39 4,9 99,3
No contesta 6 0,8 100,0

Mitjana 2,23
Desviació típica 0,89
3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[1] Molt bona 37 4,6 4,6
[2] Bona 501 62,6 67,3
[3] Ni bona ni dolenta 87 10,9 78,1
[4] Dolenta 126 15,8 93,9
[5] Molt dolenta 24 3,0 96,9
No ho sap 21 2,6 99,5
No contesta 4 0,5 100,0

Mitjana 2,48
Desviació típica 0,93
4. Creu vostè que el traspàs dels aeroports a la Generalitat aportaria beneficis al territori? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 518 64,8 64,8
No 123 15,4 80,1
No ho sap 155 19,4 99,5
No contesta 4 0,5 100,0

                                                

 
 
 

  

 

 

 

 

 

  

_______________________________________________________________________________________________
__________ ___________
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Freqüències Percentatges % Acumulado
Base: Total entrevistes 800 100 100
5. Creu vostè que la dotació d'infraestructures existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[1] Molt adecuada 64 8,0 8,0
[2] Bastant adecuada 360 45,0 53,0
[3] Poc adecuada 269 33,6 86,6
[4] Gens adecuada 72 9,0 95,6
No ho sap 33 4,1 99,8
No contesta 2 0,3 100,0

Mitjana 2,46
Desviació típica 0,78
6. L'habitatge on resideix vostè actualment és: 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
De compra, ja totalment pagat 394 49,3 49,3
De compra amb pagaments
pendents

250 31,3 80,5

De lloguer 97 12,1 92,6
Heretat 36 4,5 97,1
Cedit 11 1,4 98,5
En sub-arrendament (rellogat) 1 0,1 98,6
Altres 3 0,4 99,0
No ho sap 1 0,1 99,1
No contesta 7 0,9 100,0
7. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, comunitat, etc)? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 164 20,5 20,5
No 623 77,9 98,4
No ho sap 10 1,3 99,6
No contesta 3 0,4 100,0
8. Creu que poden tenir problemes els popers 12 mesos per fer front a les despeses de l'habitatge on resideix? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 192 24,0 24,0
No 543 67,9 91,9
No ho sap 63 7,9 99,8
No contesta 2 0,3 100,0
9. En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[1] Ha millorat 120 15,0 15,0
[2] Segueix igual 260 32,5 47,5
[3] Ha empitjorat 413 51,6 99,1
No ho sap 7 0,9 100,0
No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 2,37
Desviació típica 0,73
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__________ ___________
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Freqüències Percentatges % Acumulado
Base: Total entrevistes 800 100 100
10. En l'actualitat, estaria disposat a rebre menys serveis públics si això garantís la prestació de serveis en el futur? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 357 44,6 44,6
No 383 47,9 92,5
No ho sap 49 6,1 98,6
No contesta 11 1,4 100,0
11. És pitjor per a l'economia reduir la inversió pública en carreteres i transport que en la despesa en salut i serveis socials. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
D'acord 257 32,1 32,1
En desacord 500 62,5 94,6
No ho sap 35 4,4 99,0
No contesta 8 1,0 100,0
12. Creu que els turistes haurien de pagar una taxa en els establiments on s'allotgen i en els serveis que utilitzen? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 428 53,5 53,5
No 334 41,8 95,3
No ho sap 35 4,4 99,6
No contesta 3 0,4 100,0
13. Quan compra productes alimentaris, es fixa o pregunta sobre el seu origen? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 443 55,4 55,4
No 351 43,9 99,3
No ho sap 5 0,6 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
14. En una escala de 0 a 10, quin grau de confiança li transmeten els productes alimentaris catalans? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[0] Cap confiança 0 0,0 0,0
[1] 1 0,1 0,1
[2] 1 0,1 0,3
[3] 1 0,1 0,4
[4] 6 0,8 1,1
[5] 22 2,8 3,9
[6] 27 3,4 7,3
[7] 99 12,4 19,6
[8] 243 30,4 50,0
[9] 158 19,8 69,8
[10] Molta confiança 235 29,4 99,1
No ho sap 6 0,8 99,9
No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 8,46
Desviació típica 1,39
15. I comparant els productes alimentaris catalans amb els europeus, considera vostè que... 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Els productes catalans
transmeten més confiança que
els europeus

372 46,5 46,5

Transmeten la mateixa
confiança

392 49,0 95,5

Els productes europeus
transmeten més confiança que
els catalans

16 2,0 97,5

No ho sap 17 2,1 99,6
No contesta 3 0,4 100,0
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__________ ___________
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Freqüències Percentatges % Acumulado
Base: Total entrevistes 800 100 100
16. En una escala de 0 a 10 com valora la situació actual de l'Administració de Justícia? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[0] Molt dolenta 91 11,4 11,4
[1] 25 3,1 14,5
[2] 50 6,3 20,8
[3] 86 10,8 31,5
[4] 131 16,4 47,9
[5] 171 21,4 69,3
[6] 105 13,1 82,4
[7] 58 7,3 89,6
[8] 31 3,9 93,5
[9] 3 0,4 93,9
[10] Molt bona 6 0,8 94,6
No ho sap 39 4,9 99,5
No contesta 4 0,5 100,0

Mitjana 4,14
Desviació típica 2,26
17. Creu que ha de ser una prioritat del Govern modernitzar l'Administració de Justícia per fer-la més àgil i eficient? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 717 89,6 89,6
No 52 6,5 96,1
No ho sap 27 3,4 99,5
No contesta 4 0,5 100,0
18. Està vostè d'acord amb la introducció de taxes no molt elevades, a efectes dissuasius, a l'Administració de Justícia? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[1] Molt d'acord 68 8,5 8,5
[2] Bastant d'acord 219 27,4 35,9
[3] Ni d'acord ni en desacord 29 3,6 39,5
[4] Bastant en desacord 198 24,8 64,3
[5] Molt en desacord 170 21,3 85,5
No ho sap 110 13,8 99,3
No contesta 6 0,8 100,0

Mitjana 3,27
Desviació típica 1,39
19. Coneix vostè la mediació com a sistema alternatiu a l'Administració de Justícia? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 307 38,4 38,4
No 488 61,0 99,4
No ho sap 0 0,0 99,4
No contesta 5 0,6 100,0
20. Ha sentit alguna vegada el que són les mesures penals alternatives i/o els treballs en benefici de la comunitat? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 601 75,1 75,1
No 197 24,6 99,8
No ho sap 2 0,3 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
21. Pels que han comès delictes poc greus, li sembla bé les mesures penals alternatives com ara els treballs socials? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 739 92,4 92,4
No 47 5,9 98,3
No ho sap 13 1,6 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
22. Creu que dur a terme treballs en benefici de la comunitat per un delicte relacionat amb el trànsit ajudaria a reduir-los? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 539 67,4 67,4
No 207 25,9 93,3
No ho sap 51 6,4 99,6
No contesta 3 0,4 100,0
23. Sap vostè si el Departament de Justícia el pot ajudar d'alguna manera si ha estat víctima d'un delicte? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 377 47,1 47,1
No 363 45,4 92,5
No ho sap 0 0,0 92,5
No contesta 60 7,5 100,0
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2.3 Freqüències. Seguretat i justícia

Òmnibus. 2011

/ 16

REO 671



Freqüències Percentatges % Acumulado
Base: Total entrevistes 800 100 100
24. Creu vostè que cal regular els comportaments a l'espai públic per garantir-hi els principis bàsics de convivència? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 710 88,8 88,8
No 58 7,3 96,0
No ho sap 27 3,4 99,4
No contesta 5 0,6 100,0
25. Considera correcte que es cobrin els costos de rescatar a una persona quan la víctima ha estat imprudent? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 625 78,1 78,1
No 149 18,6 96,8
No ho sap 22 2,8 99,5
No contesta 4 0,5 100,0
26. L'oferta i demanda de serveis sexuals a les carreteres constitueix un risc per la seguretat viària que cal eliminar? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 606 75,8 75,8
No 158 19,8 95,5
No ho sap 32 4,0 99,5
No contesta 4 0,5 100,0
27. Valori vostè si el nivell de seguretat que hi ha al seu municipi és... 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[1] Totalment satisfactori 39 4,9 4,9
[2] Satisfactori 501 62,6 67,5
[3] Ni satisfactori ni
insatisfactori

39 4,9 72,4

[4] Insatisfactori 177 22,1 94,5
[5] Totalment insatisfactori 37 4,6 99,1
No ho sap 7 0,9 100,0
No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 2,59
Desviació típica 1,03
28. Quina és la seva opinió sobre l'evolució de la seguretat al seu barri al darrer any (2011)? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[1] Ha millorat 189 23,6 23,6
[2] Segueix igual 369 46,1 69,8
[3] Ha empitjorat 232 29,0 98,8
No ho sap 10 1,3 100,0
No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 2,05
Desviació típica 0,73

                                                

 
 
 

  

 

 

 

 

 

  

_______________________________________________________________________________________________
__________ ___________
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Freqüències Percentatges % Acumulado
Base: Total entrevistes 800 100 100
29. Coneix vostè l'existència dels serveis socials prestats per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 539 67,4 67,4
No 252 31,5 98,9
No ho sap 8 1,0 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
30a. Algú de la llar ha obtingut, durant l'any 2011, algun servei o prestació social procedent del sistema públic? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 109 13,6 13,6
No 681 85,1 98,8
No ho sap 9 1,1 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
30b. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet del servei/prestació social rebuda? 
Base: Han rebut algun servei
o prestació social

109 13,6 0,0

[1] Molt satisfet 25 22,9 22,9
[2] Satisfet 53 48,6 71,6
[3] Poc satisfet 13 11,9 83,5
[4] Gens satisfet 11 10,1 93,6
No ho sap 6 5,5 99,1
No contesta 1 0,9 100,0

Mitjana 2,10
Desviació típica 0,90
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Freqüències Percentatges % Acumulado
Base: Total entrevistes 800 100 100
31. Creu vostè que la implantació dels exàmens de setembre pot ajudar a assolir unes millors taxes de graduació? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 626 78,3 78,3
No 95 11,9 90,1
No ho sap 77 9,6 99,8
No contesta 2 0,3 100,0
32. Creu vostè que els alumnes que treballen exclusivament amb eines informàtiques estan més motivats a classe? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 263 32,9 32,9
No 448 56,0 88,9
No ho sap 87 10,9 99,8
No contesta 2 0,3 100,0
33. Creu vostè que la cultura de l'esforç que s'impulsa des de l'entorn escolar està recolzada per la societat? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 233 29,1 29,1
No 481 60,1 89,3
No ho sap 81 10,1 99,4
No contesta 5 0,6 100,0
34. Està vostè d'acord que es retalli en cultura (cinema, teatre, concerts, etc.) en temps de crisi? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 355 44,4 44,4
No 425 53,1 97,5
No ho sap 15 1,9 99,4
No contesta 5 0,6 100,0
35. Creu vostè que el Govern dóna prou importància a la cultura en el seu dia a dia? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 300 37,5 37,5
No 445 55,6 93,1
No ho sap 53 6,6 99,8
No contesta 2 0,3 100,0
36. Si té la possibilitat de triar una mateixa pel·lícula doblada al català o al castellà, opta vostè per la versió catalana? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 363 45,4 45,4
No 380 47,5 92,9
No ho sap 48 6,0 98,9
No contesta 9 1,1 100,0
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Base: Total entrevistes 800 100 100
37a. A la seva llar es separen els residus per tal que es pugi fer una recollida selectiva? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 712 89,0 89,0
No 86 10,8 99,8
No ho sap 2 0,3 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
37b. Quins residus separen? 
Base: Fan recollida selectiva 712 89,0
Vidre, paper i cartró i
envasos

675 94,8

Brossa orgànica 480 67,4
Rebuig 54 7,6
Oli 40 5,6
Piles 31 4,4
Utilitzen la deixalleria 23 3,2
Roba, calçat i joguines 8 1,1
Medicaments 7 1,0
Bombetes 6 0,8
Tot 19 2,7
Altres 7 1,0
No ho sap 2 0,3
38. En una escala de 0 a 10 indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat de l'aigua en relació al seu preu. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[0] Gens 65 8,1 8,1
[1] 11 1,4 9,5
[2] 32 4,0 13,5
[3] 42 5,3 18,8
[4] 64 8,0 26,8
[5] 140 17,5 44,3
[6] 126 15,8 60,0
[7] 112 14,0 74,0
[8] 112 14,0 88,0
[9] 30 3,8 91,8
[10] Molt 32 4,0 95,8
No ho sap 27 3,4 99,1
No contesta 7 0,9 100,0

Mitjana 5,46
Desviació típica 2,56
39. A la seva llar o en el seu entorn més proper considera que pateix alguna problemàtica vinculada a la contaminació? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 271 33,9 33,9
No 517 64,6 98,5
No ho sap 12 1,5 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
39b. De quin tipus es tracta? 
Base: Pateixen alguna
problemàtica

271 33,9

Contaminació de l'aire 158 58,3
Contaminació acústica 60 22,1
Contaminació industrial 30 11,1
Contaminació de l’aigua 24 8,9
Brutícia 19 7,0
Contaminació electromagnètica 15 5,5
Contaminació lumínica 6 2,2
Tot en general 2 0,7
Altres 24 8,9
No ho sap 2 0,7
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Base: Total entrevistes 800 100 100
40.1. Pensi vostè en les administracions públiques que coneix i digui quina d'elles s'ajusta millor. Lenta. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Adminsitració central 310 38,8 38,8
Ajuntament 124 15,5 54,3
Administració autonòmica 104 13,0 67,3
Cap 15 1,9 69,1
Totes 138 17,3 86,4
No ho sap 106 13,3 99,6
No contesta 3 0,4 100,0
40.2. Receptiva. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Ajuntament 395 49,4 49,4
Administració autonòmica 142 17,8 67,1
Adminsitració central 49 6,1 73,3
Cap 67 8,4 81,6
Totes 30 3,8 85,4
No ho sap 114 14,3 99,6
No contesta 3 0,4 100,0
40.3. Complicada. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Adminsitració central 302 37,8 37,8
Administració autonòmica 162 20,3 58,0
Ajuntament 81 10,1 68,1
Cap 33 4,1 72,3
Totes 118 14,8 87,0
No ho sap 100 12,5 99,5
No contesta 4 0,5 100,0
40.4. Moderna. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Administració autonòmica 268 33,5 33,5
Ajuntament 183 22,9 56,4
Adminsitració central 72 9,0 65,4
Cap 86 10,8 76,1
Totes 56 7,0 83,1
No ho sap 130 16,3 99,4
No contesta 5 0,6 100,0
40.5. Ineficaç. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Adminsitració central 271 33,9 33,9
Ajuntament 100 12,5 46,4
Administració autonòmica 90 11,3 57,6
Cap 80 10,0 67,6
Totes 126 15,8 83,4
No ho sap 125 15,6 99,0
No contesta 8 1,0 100,0
40.6. Presta serveis de major qualitat. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Administració autonòmica 259 32,4 32,4
Ajuntament 246 30,8 63,1
Adminsitració central 81 10,1 73,3
Cap 57 7,1 80,4
Totes 28 3,5 83,9
No ho sap 122 15,3 99,1
No contesta 7 0,9 100,0
40.7. Autoritària. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Adminsitració central 339 42,4 42,4
Administració autonòmica 173 21,6 64,0
Ajuntament 93 11,6 75,6
Cap 39 4,9 80,5
Totes 63 7,9 88,4
No ho sap 89 11,1 99,5
No contesta 4 0,5 100,0
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Base: Total entrevistes 800 100 100
40.8. Eficient. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Ajuntament 222 27,8 27,8
Administració autonòmica 204 25,5 53,3
Adminsitració central 76 9,5 62,8
Cap 125 15,6 78,4
Totes 48 6,0 84,4
No ho sap 115 14,4 98,8
No contesta 10 1,3 100,0
40.9. Malbaratadora. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Adminsitració central 233 29,1 29,1
Ajuntament 136 17,0 46,1
Administració autonòmica 113 14,1 60,3
Cap 22 2,8 63,0
Totes 193 24,1 87,1
No ho sap 100 12,5 99,6
No contesta 3 0,4 100,0
40.10. Avançada tecnològicament. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Administració autonòmica 304 38,0 38,0
Adminsitració central 146 18,3 56,3
Ajuntament 84 10,5 66,8
Cap 41 5,1 71,9
Totes 80 10,0 81,9
No ho sap 142 17,8 99,6
No contesta 3 0,4 100,0
41a. En l'escala de 0 a 10 en quin grau confia en els següents col·lectius de treballadors de la Generalitat? Funcionaris. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[0] Cap confiança 34 4,3 4,3
[1] 4 0,5 4,8
[2] 14 1,8 6,5
[3] 30 3,8 10,3
[4] 61 7,6 17,9
[5] 176 22,0 39,9
[6] 157 19,6 59,5
[7] 156 19,5 79,0
[8] 107 13,4 92,4
[9] 19 2,4 94,8
[10] Molta confiança 20 2,5 97,3
No ho sap 16 2,0 99,3
No contesta 6 0,8 100,0

Mitjana 5,79
Desviació típica 2,05
41b. Administració de justícia (personal d'oficines judicials). 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[0] Cap confiança 59 7,4 7,4
[1] 14 1,8 9,1
[2] 29 3,6 12,8
[3] 62 7,8 20,5
[4] 97 12,1 32,6
[5] 173 21,6 54,3
[6] 116 14,5 68,8
[7] 96 12,0 80,8
[8] 56 7,0 87,8
[9] 11 1,4 89,1
[10] Molta confiança 14 1,8 90,9
No ho sap 67 8,4 99,3
No contesta 6 0,8 100,0

Mitjana 4,91
Desviació típica 2,30
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Base: Total entrevistes 800 100 100
41c. Agents rurals. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[0] Cap confiança 13 1,6 1,6
[1] 2 0,3 1,9
[2] 11 1,4 3,3
[3] 10 1,3 4,5
[4] 18 2,3 6,8
[5] 102 12,8 19,5
[6] 96 12,0 31,5
[7] 185 23,1 54,6
[8] 141 17,6 72,3
[9] 48 6,0 78,3
[10] Molta confiança 27 3,4 81,6
No ho sap 137 17,1 98,8
No contesta 10 1,3 100,0

Mitjana 6,64
Desviació típica 1,88
41d. Mossos d'Esquadra. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[0] Cap confiança 28 3,5 3,5
[1] 5 0,6 4,1
[2] 22 2,8 6,9
[3] 44 5,5 12,4
[4] 38 4,8 17,1
[5] 99 12,4 29,5
[6] 117 14,6 44,1
[7] 157 19,6 63,8
[8] 173 21,6 85,4
[9] 56 7,0 92,4
[10] Molta confiança 55 6,9 99,3
No ho sap 6 0,8 100,0
No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 6,38
Desviació típica 2,31
41e. Docents. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[0] Cap confiança 2 0,3 0,3
[1] 0 0,0 0,3
[2] 3 0,4 0,6
[3] 4 0,5 1,1
[4] 27 3,4 4,5
[5] 67 8,4 12,9
[6] 80 10,0 22,9
[7] 176 22,0 44,9
[8] 247 30,9 75,8
[9] 88 11,0 86,8
[10] Molta confiança 86 10,8 97,5
No ho sap 19 2,4 99,9
No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 7,44
Desviació típica 1,62
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Base: Total entrevistes 800 100 100
41f. Bombers. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[0] Cap confiança 1 0,1 0,1
[1] 0 0,0 0,1
[2] 1 0,1 0,3
[3] 1 0,1 0,4
[4] 0 0,0 0,4
[5] 14 1,8 2,1
[6] 31 3,9 6,0
[7] 113 14,1 20,1
[8] 238 29,8 49,9
[9] 174 21,8 71,6
[10] Molta confiança 217 27,1 98,8
No ho sap 9 1,1 99,9
No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 8,47
Desviació típica 1,31
41g. Personal sanitari. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[0] Cap confiança 10 1,3 1,3
[1] 1 0,1 1,4
[2] 4 0,5 1,9
[3] 4 0,5 2,4
[4] 10 1,3 3,6
[5] 52 6,5 10,1
[6] 71 8,9 19,0
[7] 134 16,8 35,8
[8] 214 26,8 62,5
[9] 129 16,1 78,6
[10] Molta confiança 170 21,3 99,9
No ho sap 1 0,1 100,0
No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 7,83
Desviació típica 1,86
41h. Personal d'administració i serveis. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[0] Cap confiança 14 1,8 1,8
[1] 3 0,4 2,1
[2] 15 1,9 4,0
[3] 23 2,9 6,9
[4] 53 6,6 13,5
[5] 169 21,1 34,6
[6] 180 22,5 57,1
[7] 168 21,0 78,1
[8] 98 12,3 90,4
[9] 19 2,4 92,8
[10] Molta confiança 23 2,9 95,6
No ho sap 33 4,1 99,8
No contesta 2 0,3 100,0

Mitjana 6,01
Desviació típica 1,81

                                                

 
 
 

  

 

 

 

 

 

  

_______________________________________________________________________________________________
__________ ___________

2.7 Freqüències. Administració i gestió

Òmnibus. 2011

/ 28

REO 671



Freqüències Percentatges % Acumulado
Base: Total entrevistes 800 100 100
41i. Serveis penitenciaris. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[0] Cap confiança 8 1,0 1,0
[1] 0 0,0 1,0
[2] 5 0,6 1,6
[3] 12 1,5 3,1
[4] 25 3,1 6,3
[5] 120 15,0 21,3
[6] 99 12,4 33,6
[7] 128 16,0 49,6
[8] 69 8,6 58,3
[9] 16 2,0 60,3
[10] Molta confiança 19 2,4 62,6
No ho sap 281 35,1 97,8
No contesta 18 2,3 100,0

Mitjana 6,23
Desviació típica 1,74
42. Com creu vostè que s'obté una plaça de treball a l'administració pública? 
Base: Total entrevistes 800 100,0
Per oposicions 573 71,6
Per contactes o influències 156 19,5
Interins 12 1,5
Borsa de treball / Inem 9 1,1
Entrevista / currículum 8 1,0
Per mèrits 7 0,9
Altres 33 4,1
No ho sap 91 11,4
No contesta 6 0,8
43a. Quin és el seu grau d'acord en què els treballadors públics...? Tenen bons coneixements professionals. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[0] Totalment en desacord 16 2,0 2,0
[1] 1 0,1 2,1
[2] 3 0,4 2,5
[3] 19 2,4 4,9
[4] 52 6,5 11,4
[5] 161 20,1 31,5
[6] 169 21,1 52,6
[7] 192 24,0 76,6
[8] 115 14,4 91,0
[9] 25 3,1 94,1
[10] Totalment d'acord 26 3,3 97,4
No ho sap 17 2,1 99,5
No contesta 4 0,5 100,0

Mitjana 6,21
Desviació típica 1,77
43b. Tracten els ciutadans com si fossin números i no pas persones. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[0] Totalment en desacord 31 3,9 3,9
[1] 8 1,0 4,9
[2] 31 3,9 8,8
[3] 50 6,3 15,0
[4] 70 8,8 23,8
[5] 162 20,3 44,0
[6] 100 12,5 56,5
[7] 118 14,8 71,3
[8] 102 12,8 84,0
[9] 36 4,5 88,5
[10] Totalment d'acord 76 9,5 98,0
No ho sap 10 1,3 99,3
No contesta 6 0,8 100,0

Mitjana 5,91
Desviació típica 2,47
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Base: Total entrevistes 800 100 100
43c. Resolen amb rapidesa els problemes dels ciutadans. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[0] Totalment en desacord 52 6,5 6,5
[1] 13 1,6 8,1
[2] 58 7,3 15,4
[3] 78 9,8 25,1
[4] 105 13,1 38,3
[5] 201 25,1 63,4
[6] 130 16,3 79,6
[7] 81 10,1 89,8
[8] 43 5,4 95,1
[9] 13 1,6 96,8
[10] Totalment d'acord 12 1,5 98,3
No ho sap 9 1,1 99,4
No contesta 5 0,6 100,0

Mitjana 4,73
Desviació típica 2,18
43d. No fan excepcions i apliquen sempre la llei. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[0] Totalment en desacord 48 6,0 6,0
[1] 13 1,6 7,6
[2] 41 5,1 12,8
[3] 45 5,6 18,4
[4] 102 12,8 31,1
[5] 151 18,9 50,0
[6] 106 13,3 63,3
[7] 98 12,3 75,5
[8] 103 12,9 88,4
[9] 27 3,4 91,8
[10] Totalment d'acord 36 4,5 96,3
No ho sap 23 2,9 99,1
No contesta 7 0,9 100,0

Mitjana 5,38
Desviació típica 2,47
43e. En termes generals, els treballadors públics estan ben pagats. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[0] Totalment en desacord 19 2,4 2,4
[1] 12 1,5 3,9
[2] 12 1,5 5,4
[3] 25 3,1 8,5
[4] 48 6,0 14,5
[5] 132 16,5 31,0
[6] 101 12,6 43,6
[7] 121 15,1 58,8
[8] 127 15,9 74,6
[9] 51 6,4 81,0
[10] Totalment d'acord 86 10,8 91,8
No ho sap 59 7,4 99,1
No contesta 7 0,9 100,0

Mitjana 6,47
Desviació típica 2,34
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Base: Total entrevistes 800 100 100
44a. Durant els darrers mesos, ha recollit a la farmàcia algun medicament a través del sistema de recepta electrònica? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 392 49,0 49,0
No 401 50,1 99,1
No ho sap 7 0,9 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
44b. Valora vostè positivament o negativament el canvi a recepta electrònica? 
Base: Ha utilitzat la recepta
electrònica

392 49,0 0,0

Positivament 360 91,8 91,8
Negativament 26 6,6 98,5
No ho sap 6 1,5 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
44c. El/la metge/essa i/o farmacèutic/a li han donat informació sobre com utilitzar-la i sobre el seu tractament? 
Base: Ha utilitzat la recepta
electrònica

392 49,0 0,0

Sí 339 86,5 86,5
No 47 12,0 98,5
No ho sap 5 1,3 99,7
No contesta 1 0,3 100,0
44d. Que en el full del Pla de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost orientatiu del tractament farmacèutic... 
Base: Ha utilitzat la recepta
electrònica

392 49,0 0,0

[1] Molt bé 132 33,7 33,7
[2] Bé 224 57,1 90,8
[3] Ni bé ni malament 15 3,8 94,6
[4] Malament 10 2,6 97,2
[5] Molt malament 5 1,3 98,5
No ho sap 4 1,0 99,5
No contesta 2 0,5 100,0

Mitjana 1,79
Desviació típica 0,75
45a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d'urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 223 27,9 27,9
No 577 72,1 100,0
No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
45b. Digui'm, si us plau, a quin servei d'urgències mèdiques ha anat o consultat la darrera vegada? 
Base: Ha anat o consultat el
servei d'urgències

223 27,9

Urgències hospitalàries 109 48,9
Atenció continuada del CAP 75 33,6
CUAP (Centre d'Urgències
d'Atenció Primària)

28 12,6

Mútua / Privat 6 2,7
Al seu domicili (metge o
infermera, servei d'urgències
públic (061,...)

3 1,3

Altres 3 1,3
No ho sap 1 0,4
46. Estaria vostè d'acord que la seva infermera de referència del CAP atengui, doni consells i resolgui la patologia lleu? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 605 75,6 75,6
No 171 21,4 97,0
No ho sap 22 2,8 99,8
No contesta 2 0,3 100,0
47. Valora positivament la possibilitat d'accedir de manera segura a la seva informació mèdica a través d'Internet? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 523 65,4 65,4
No 219 27,4 92,8
No ho sap 52 6,5 99,3
No contesta 6 0,8 100,0
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Base: Total entrevistes 800 100 100
48. Coneix vostè el servei del Departament de Salut anomenat Sanitat Respon? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 335 41,9 41,9
No 463 57,9 99,8
No ho sap 0 0,0 99,8
No contesta 2 0,3 100,0
49. Abans d'anar al servei d'urgències, ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061, 112, Sanitat Respon,...)? 
Base: Ha anat o consultat el
servei d'urgències

223 27,9 0,0

Sí 78 35,0 35,0
No 145 65,0 100,0
No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
50. Em sabria dir vostè d'on surten els diners per pagar els serveis sanitaris a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 100,0
Dels pressupostos de la
Generalitat de Catalunya

394 49,3

De la Seguretat Social 211 26,4
Dels pressupostos de l'Estat
espanyol

113 14,1

De tots, dels impostos 46 5,8
Altres 6 0,8
No ho sap 58 7,3
No contesta 1 0,1
51. Estaria d'acord en finançar una part dels medicaments, visites... per tal de preservar el sistema sanitari? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 376 47,0 47,0
No 390 48,8 95,8
No ho sap 21 2,6 98,4
No contesta 13 1,6 100,0
53a. En els darrers 12 mesos ha estat vostè de baixa laboral? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 84 10,5 10,5
No 715 89,4 99,9
No ho sap 1 0,1 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
53b. L'han citat per passar una revisió mèdica de la seva baixa laboral a l'ICAM? 
Base: Ha estat de baixa
laboral

84 10,5 0,0

Sí 26 31,0 31,0
No 58 69,0 100,0
No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
53c.Les decisions del personal mèdic de l'ICAM li han semblat justes? 
Base: L'han citat de l’ICAM 26 3,3 0,0
Sí 18 69,2 69,2
No 5 19,2 88,5
No ho sap 2 7,7 96,2
No contesta 1 3,8 100,0
54. Creu vostè que hi ha treballadors que utilitzen l'estar de baixa de manera inadequada? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Sí 718 89,8 89,8
No 50 6,3 96,0
No ho sap 31 3,9 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulado
Base: Total entrevistes 800 100 100
C1. En matèria de política, vostè com es defineix segons l'eix ideològic esquerra - dreta? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[1] Extrema esquerra 11 1,4 1,4
[2] Esquerra 241 30,1 31,5
[3] Centre-esquerra 146 18,3 49,8
[4] Centre 143 17,9 67,6
[5] Centre-dreta 47 5,9 73,5
[6] Dreta 45 5,6 79,1
[7] Extrema dreta 2 0,3 79,4
No ho sap 89 11,1 90,5
No contesta 76 9,5 100,0

Mitjana 3,18
Desviació típica 1,28
C2. Quina de les frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
No vaig poder votar 40 5,0 5,0
No vaig votar 98 12,3 17,3
Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

20 2,5 19,8

Habitualment voto però
aquesta vegada no

46 5,8 25,5

Estic segur que vaig votar 587 73,4 98,9
No ho sap 4 0,5 99,4
No contesta 5 0,6 100,0
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  
Base: Va votar 587 73,4 0,0
PPC 27 4,6 4,6
CiU 199 33,9 38,5
ERC 64 10,9 49,4
PSC 87 14,8 64,2
ICV-EUiA 46 7,8 72,1
C's 11 1,9 73,9
SI 14 2,4 76,3
Altres partits 17 2,9 79,2
Nul 2 0,3 79,6
En blanc 26 4,4 84,0
No ho sap 28 4,8 88,8
No contesta 66 11,2 100,0
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (cens) 
Base: Total entrevistes 800 100,0
PPC 27 3,4
CiU 199 24,9
ERC 64 8,0
PSC 87 10,9
ICV-EUiA 46 5,8
C's 11 1,4
SI 14 1,8
Altres 17 2,1
Nul 2 0,3
En blanc 26 3,3
No va poder votar 40 5,0
No va votar 164 20,5
No ho sap 32 4,0
No contesta 71 8,9

                                                

 
 
 

  

 

 

 

 

 

  

_______________________________________________________________________________________________
__________ ___________

2.9 Freqüències. Dades de classificació

Òmnibus. 2011

/ 35

REO 671



Freqüències Percentatges % Acumulado
Base: Total entrevistes 800 100 100
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
[1] Només espanyol/a 33 4,1 4,1
[2] Més espanyol/a que
català/ana

32 4,0 8,1

[3] Tan espanyol/a com
català/ana

333 41,6 49,8

[4] Més català/ana que
espanyol/a

223 27,9 77,6

[5] Només català/ana 160 20,0 97,6
No ho sap 8 1,0 98,6
No contesta 11 1,4 100,0

Mitjana 3,57
Desviació típica 1,00
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Català (valencià / balear) 412 51,5 51,5
Castellà 297 37,1 88,6
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

69 8,6 97,3

Aranès 2 0,3 97,5
Altres llengües o altres
combinacions

19 2,4 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Català (valencià / balear) 339 42,4 42,4
Castellà 396 49,5 91,9
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

20 2,5 94,4

Aranès 2 0,3 94,6
Altres llengües o altres
combinacions

37 4,6 99,3

No ho sap 5 0,6 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Català (valencià / balear) 406 50,8 50,8
Castellà 317 39,6 90,4
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

69 8,6 99,0

Aranès 0 0,0 99,0
Altres llengües o altres
combinacions

8 1,0 100,0

No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
C6a. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Catalunya 588 73,5 73,5
Altres comunitats autònomes 164 20,5 94,0
Resta del món 47 5,9 99,9
No ho sap 0 0,0 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulado
Base: Total entrevistes 800 100 100
C6b. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-s'hi? 
Base: Neix fora Catalunya 211 26,4 0,0
Abans de 1950 4 1,9 1,9
1950-1959 26 12,3 14,2
1960-1969 57 27,0 41,2
1970-1979 47 22,3 63,5
1980-1989 15 7,1 70,6
1990-1994 5 2,4 73,0
1995-1999 11 5,2 78,2
2000-2004 30 14,2 92,4
Després de 2004 12 5,7 98,1
No ho sap 4 1,9 100,0
No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 1941,057
Desviació típica 257,418
C7. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...  
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Catòlic/a practicant 111 13,9 13,9
Catòlic/a no practicant 338 42,3 56,1
Altres religions practicant 7 0,9 57,0
Altres religions no practicant 10 1,3 58,3
Agnòstic/a (no es posiciona
ni a favor ni en contra sobre
l'existència d'un Déu)

122 15,3 73,5

No creient / Ateu/ea (nega
l'existència de Déu)

197 24,6 98,1

No ho sap 6 0,8 98,9
No contesta 9 1,1 100,0
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Treballa 390 48,8 48,8
No treballa 408 51,0 99,8
No ho sap 0 0,0 99,8
No contesta 2 0,3 100,0
C8a. Vostè és...? 
Base: Actualment no treballa 408 51,0 0,0
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

185 45,3 45,3

Aturat/ada i ha treballat
abans

96 23,5 68,9

Pensionista (abans no ha
treballat)

16 3,9 72,8

Aturat /ada i busca la
primera feina

9 2,2 75,0

Estudiant 64 15,7 90,7
Treball domèstic no remunerat 31 7,6 98,3
Està temporalment de baixa 3 0,7 99,0
No ho sap 2 0,5 99,5
No contesta 2 0,5 100,0
C8b. Vostè és...? 
Base: Actualment treballa 390 48,8 0,0
Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

26 6,7 6,7

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

55 14,1 20,8

Assalariat/ada indefinit/ida 234 60,0 80,8
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

70 17,9 98,7

Membre de cooperativa 1 0,3 99,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

2 0,5 99,5

No ho sap 2 0,5 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
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Base: Total entrevistes 800 100 100
C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
No sap llegir i escriure 1 0,1 0,1
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

21 2,6 2,8

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

71 8,9 11,6

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental

208 26,0 37,6

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

127 15,9 53,5

FP1 (formació professional
grau mitjà), Oficialia
industrial o equivalent

79 9,9 63,4

FP2 (formació professional
grau superior), Mestratge
industrial o equivalent

75 9,4 72,8

Diplomatura, 3 cursos
aprovats de Llicenciatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica

78 9,8 82,5

Llicenciatura o equivalent (4
anys o més)

111 13,9 96,4

Cursos d'especialització
professional (MIR, FIR...)

8 1,0 97,4

Doctorat 7 0,9 98,3
Altres 12 1,5 99,8
No ho sap 2 0,3 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
C10. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes? 
Base: Treballa, rep pensió o
atur

690 86,3 0,0

Menys 262 38,0 38,0
Igual 30 4,3 42,3
Més 353 51,2 93,5
No percep cap salari 35 5,1 98,6
No ho sap 3 0,4 99,0
No contesta 7 1,0 100,0
C11. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Classe baixa 78 9,8 9,8
Classe mitjana-baixa 238 29,8 39,5
Classe mitjana 420 52,5 92,0
Classe mitjana-alta 55 6,9 98,9
Classe alta 2 0,3 99,1
No ho sap 5 0,6 99,8
No contesta 2 0,3 100,0
C12. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?  
Base: Total entrevistes 800 100,0 0,0
Inferiors a 1.000€ 102 12,8 12,8
Entre 1.001€ i 2.000€ 310 38,8 51,5
Entre 2.001€ i 3.000€ 195 24,4 75,9
Entre 3.001€ i 4.000€ 85 10,6 86,5
Entre 4.001€ i 5.000€ 20 2,5 89,0
Més de 5.000€ 11 1,4 90,4
No ho sap 37 4,6 95,0
No contesta 40 5,0 100,0
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Total Província Sexe Edat

% Verticals Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18
34

35
49

50
64

+64

Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Província 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Barcelona 73,5 100,0 0,0 0,0 0,0 73,0 74,0 73,1 73,6 74,0 73,5
Girona 9,9 0,0 100,0 0,0 0,0 10,2 9,6 10,3 10,2 9,5 9,3
Lleida 5,9 0,0 0,0 100,0 0,0 5,9 5,9 5,6 5,5 5,3 7,4
Tarragona 10,8 0,0 0,0 0,0 100,0 11,0 10,5 11,1 10,6 11,2 9,9
Grandària (milers) 
<2000 habitants 4,6 1,4 11,4 25,5 9,3 5,1 4,2 3,8 4,3 4,7 6,2
2001-10000 habitants 13,5 9,4 25,3 27,7 23,3 13,5 13,5 13,2 14,5 13,0 13,0
10001-50000 habitants 26,9 23,5 48,1 17,0 36,0 27,3 26,5 27,8 27,7 27,8 23,5
50001-150000 habitants 20,8 19,2 15,2 29,8 31,4 20,7 20,8 20,9 21,7 20,7 19,1
150001-1000000 habitants 11,9 16,2 0,0 0,0 0,0 12,0 11,8 12,4 11,5 11,8 11,7
>1000000 habitants 22,4 30,4 0,0 0,0 0,0 21,4 23,3 21,8 20,4 21,9 26,5
Comarca 
Alt Camp 0,9 0,0 0,0 0,0 8,1 1,3 0,5 0,4 0,4 3,0 0,0
Alt Empordà 1,3 0,0 12,7 0,0 0,0 0,8 1,7 2,1 0,9 1,8 0,0
Alt Penedès 1,4 1,9 0,0 0,0 0,0 1,0 1,7 2,1 0,9 0,6 1,9
Alt Urgell 0,5 0,0 0,0 8,5 0,0 0,8 0,2 0,4 0,4 1,2 0,0
Alta Ribagorça 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anoia 1,8 2,4 0,0 0,0 0,0 1,3 2,2 1,7 2,1 1,8 1,2
Bages 2,0 2,7 0,0 0,0 0,0 1,8 2,2 2,6 1,7 2,4 1,2
Baix Camp 1,9 0,0 0,0 0,0 17,4 1,8 2,0 2,6 1,7 1,8 1,2
Baix Ebre 1,4 0,0 0,0 0,0 12,8 1,8 1,0 1,3 1,7 1,2 1,2
Baix Empordà 2,5 0,0 25,3 0,0 0,0 3,1 2,0 1,3 3,8 3,6 1,2
Baix Llobregat 12,9 17,5 0,0 0,0 0,0 15,3 10,5 12,4 16,2 12,4 9,3
Baix Penedès 0,9 0,0 0,0 0,0 8,1 0,8 1,0 0,9 1,3 0,6 0,6
Barcelonès 29,6 40,3 0,0 0,0 0,0 27,8 31,4 30,3 24,3 30,2 35,8
Berguedà 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 1,9
Cerdanya 0,3 0,0 0,0 4,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,6
Conca de Barberà 0,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,6
Garraf 2,4 3,2 0,0 0,0 0,0 2,3 2,5 2,1 3,0 3,6 0,6
Garrigues 0,1 0,0 0,0 2,1 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
Garrotxa 1,1 0,0 11,4 0,0 0,0 1,5 0,7 1,3 1,3 1,2 0,6
Gironès 2,3 0,0 22,8 0,0 0,0 1,8 2,7 2,6 2,6 1,2 2,5
Maresme 4,6 6,3 0,0 0,0 0,0 3,8 5,4 4,7 4,7 4,7 4,3
Montsià 1,1 0,0 0,0 0,0 10,5 1,3 1,0 0,9 1,3 1,2 1,2
Noguera 0,5 0,0 0,0 8,5 0,0 0,3 0,7 0,4 0,4 0,0 1,2
Osona 2,1 2,9 0,0 0,0 0,0 2,0 2,2 1,7 1,7 4,1 1,2
Pallars Jussà 0,3 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0 0,6
Pallars Sobirà 0,1 0,0 0,0 2,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Pla d'Urgell 0,4 0,0 3,8 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0 0,4 0,6 0,6
Pla de l'Estany 0,4 0,0 0,0 6,4 0,0 0,3 0,5 0,4 0,4 0,0 0,6
Priorat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ribera d'Ebre 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0
Ripollès 0,8 0,0 7,6 0,0 0,0 1,0 0,5 1,3 0,4 0,6 0,6
Segarra 0,3 0,0 0,0 4,3 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0 0,6 0,0
Segrià 2,5 0,0 0,0 42,6 0,0 2,0 2,9 2,6 2,6 3,0 1,9
Selva 1,6 0,0 16,5 0,0 0,0 1,8 1,5 1,7 0,9 0,6 3,7
Solsonès 0,5 0,0 0,0 8,5 0,0 0,3 0,7 0,4 0,4 0,6 0,6
Tarragonès 4,0 0,0 0,0 0,0 37,2 3,8 4,2 4,7 3,8 2,4 4,9
Terra Alta 0,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,5 0,0 0,4 0,6 0,0
Urgell 0,4 0,0 0,0 6,4 0,0 0,5 0,2 0,4 0,4 0,0 0,6
Val d'Aran 0,1 0,0 0,0 2,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Vallès Occidental 12,0 16,3 0,0 0,0 0,0 13,0 11,0 10,7 14,5 12,4 9,9
Vallès Oriental 4,4 6,0 0,0 0,0 0,0 4,3 4,4 4,7 4,7 1,8 6,2
P01. Estic trucant a un domicili particular? 
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P02. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar? 
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Província Sexe Edat

% Verticals Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18
34

35
49

50
64

+64

Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

P03. Té vostè la ciutadania espanyola?  
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

96,4 96,4 94,9 97,9 96,5 96,2 96,6 95,3 94,9 99,4 96,9

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

0,5 0,5 1,3 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 0,9 0,0 1,2

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

3,1 3,1 3,8 2,1 3,5 3,3 2,9 4,7 4,3 0,6 1,9

P04. Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
Català 63,8 59,4 77,2 78,7 73,3 66,8 60,8 66,7 63,4 59,8 64,2
Castellà 24,5 27,6 15,2 14,9 17,4 23,7 25,2 17,9 25,5 29,0 27,8
Li és indiferent 11,8 13,1 7,6 6,4 9,3 9,4 14,0 15,4 11,1 11,2 8,0
Q1. Estic parlant amb un home o una dona? 
Home 49,0 48,6 50,6 48,9 50,0 100,0 0,0 51,3 51,5 49,1 42,0
Dona 51,0 51,4 49,4 51,1 50,0 0,0 100,0 48,7 48,5 50,9 58,0
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau. 
De 18 a 34 anys 29,3 29,1 30,4 27,7 30,2 30,6 27,9 100,0 0,0 0,0 0,0
De 35 a 49 anys 29,4 29,4 30,4 27,7 29,1 30,9 27,9 0,0 100,0 0,0 0,0
De 50 a 64 anys 21,1 21,3 20,3 19,1 22,1 21,2 21,1 0,0 0,0 100,0 0,0
Més de 64 anys 20,3 20,2 19,0 25,5 18,6 17,3 23,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

1a. Utilitza vostè el transport públic en els seus desplaçament habituals? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 52,5 59,5 32,9 31,9 33,7 46,2 58,6 60,3 35,7 48,5 69,8
No 47,4 40,5 65,8 68,1 66,3 53,8 41,2 39,7 64,3 51,5 29,6
No ho sap 0,1 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1b. Per quin motiu no l'utilitza? 
Base: Habitualment no
utilitza el transport públic

379 238 52 32 57 211 168 93 151 87 48

Prefereix el transport privat 45,6 49,6 42,3 40,6 35,1 47,9 42,9 53,8 41,1 40,2 54,2
No hi ha transport públic
allà on viu (origen) o no el
porta allà on va (destinació)

14,5 10,5 13,5 28,1 24,6 13,3 16,1 11,8 15,9 19,5 6,3

Desplaçaments curts/ em moc
prop de casa

8,7 8,8 11,5 3,1 8,8 6,2 11,9 4,3 7,9 13,8 10,4

Perquè vaig caminant/
m’agrada caminar

8,2 8,4 13,5 9,4 1,8 5,7 11,3 5,4 6,6 12,6 10,4

Hi ha poca oferta allà on
viu/ oferta de transport
públic deficitària

6,3 4,2 7,7 9,4 12,3 6,6 6,0 9,7 6,0 5,7 2,1

És lent o poc puntual 5,8 7,6 1,9 3,1 3,5 6,6 4,8 6,5 7,3 4,6 2,1
No tinc necessitat/ no em fa
falta

5,5 4,6 7,7 0,0 10,5 5,2 6,0 3,2 7,3 5,7 4,2

Passa poc sovint/ poca
freqüència d’horaris

5,5 5,9 9,6 3,1 1,8 5,2 6,0 9,7 4,6 5,7 0,0

Comoditat d’altres medis 4,0 4,6 1,9 6,3 1,8 4,7 3,0 4,3 6,0 2,3 0,0
Tinc mala combinació/ he de
fer molts transbordaments

4,0 5,0 0,0 3,1 3,5 5,7 1,8 4,3 6,0 2,3 0,0

Surto poc o no surto de casa 2,6 1,7 1,9 3,1 7,0 2,8 2,4 2,2 0,7 4,6 6,3
Per problemes de salut per
desplaçar-se

1,3 1,7 1,9 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 1,1 8,3

Altres 4,2 5,5 1,9 3,1 1,8 5,2 3,0 3,2 3,3 3,4 10,4
2. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb l'oferta de transport públic del seu municipi? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

[1] Molt satisfet 19,0 21,3 13,9 8,5 14,0 16,8 21,1 13,2 17,4 20,7 27,8
[2] Bastant 44,3 46,4 35,4 46,8 36,0 40,1 48,3 40,6 42,1 43,2 53,7
[3] Poc 21,3 18,5 27,8 23,4 32,6 24,5 18,1 30,8 23,0 18,9 7,4
[4] Gens satisfet 9,9 9,5 10,1 10,6 11,6 11,2 8,6 13,2 8,9 12,4 3,7
No ho sap 4,9 3,7 10,1 10,6 4,7 6,4 3,4 2,1 8,5 3,6 4,9
No contesta 0,8 0,5 2,5 0,0 1,2 1,0 0,5 0,0 0,0 1,2 2,5

Mitjana 2,23 2,17 2,39 2,40 2,44 2,33 2,15 2,45 2,26 2,24 1,86
Desviació típica 0,89 0,89 0,89 0,83 0,89 0,91 0,86 0,89 0,88 0,94 0,72
3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 
[1] Molt bona 4,6 4,6 6,3 6,4 2,3 3,6 5,6 4,3 4,3 4,1 6,2
[2] Bona 62,6 63,9 63,3 55,3 57,0 61,5 63,7 66,2 63,8 62,7 55,6
[3] Ni bona ni dolenta 10,9 11,6 6,3 12,8 9,3 11,0 10,8 6,0 8,5 13,0 19,1
[4] Dolenta 15,8 14,6 16,5 19,1 20,9 16,3 15,2 20,1 19,6 13,0 6,8
[5] Molt dolenta 3,0 2,6 6,3 4,3 2,3 4,1 2,0 3,4 0,9 4,7 3,7
No ho sap 2,6 2,4 1,3 2,1 5,8 2,6 2,7 0,0 2,6 1,8 7,4
No contesta 0,5 0,3 0,0 0,0 2,3 1,0 0,0 0,0 0,4 0,6 1,2

Mitjana 2,48 2,45 2,53 2,59 2,61 2,54 2,43 2,52 2,47 2,50 2,41
Desviació típica 0,93 0,90 1,05 1,02 0,95 0,96 0,89 0,97 0,89 0,95 0,88
4. Creu vostè que el traspàs dels aeroports a la Generalitat aportaria beneficis al territori? 
Sí 64,8 64,5 73,4 53,2 65,1 69,1 60,5 70,9 68,5 58,0 57,4
No 15,4 15,6 12,7 17,0 15,1 17,1 13,7 15,4 14,0 24,3 8,0
No ho sap 19,4 19,4 12,7 29,8 19,8 13,0 25,5 13,7 17,4 16,6 33,3
No contesta 0,5 0,5 1,3 0,0 0,0 0,8 0,2 0,0 0,0 1,2 1,2
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5. Creu vostè que la dotació d'infraestructures existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 
[1] Molt adecuada 8,0 7,5 12,7 2,1 10,5 8,4 7,6 8,1 8,1 9,5 6,2
[2] Bastant adecuada 45,0 46,6 32,9 48,9 43,0 43,4 46,6 48,7 38,3 46,7 47,5
[3] Poc adecuada 33,6 34,0 34,2 36,2 29,1 36,5 30,9 32,1 39,6 30,8 30,2
[4] Gens adecuada 9,0 7,8 16,5 8,5 10,5 10,2 7,8 9,8 9,4 10,1 6,2
No ho sap 4,1 3,9 2,5 4,3 7,0 1,5 6,6 1,3 4,7 3,0 8,6
No contesta 0,3 0,2 1,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 1,2

Mitjana 2,46 2,44 2,57 2,53 2,42 2,49 2,42 2,44 2,53 2,43 2,40
Desviació típica 0,78 0,75 0,93 0,69 0,84 0,79 0,76 0,78 0,79 0,81 0,72
6. L'habitatge on resideix vostè actualment és: 
De compra, ja totalment pagat 49,3 49,7 44,3 57,4 46,5 51,3 47,3 40,2 28,5 67,5 73,5
De compra amb pagaments
pendents

31,3 31,3 36,7 27,7 27,9 30,9 31,6 34,6 54,0 21,3 3,7

De lloguer 12,1 12,8 10,1 4,3 14,0 11,5 12,7 15,4 11,9 6,5 13,6
Heretat 4,5 3,7 6,3 8,5 5,8 4,6 4,4 6,0 2,6 3,0 6,8
Cedit 1,4 1,5 0,0 0,0 2,3 0,5 2,2 2,6 1,7 0,0 0,6
En sub-arrendament (rellogat) 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0
Altres 0,4 0,2 1,3 0,0 1,2 0,3 0,5 0,4 0,0 0,0 1,2
No ho sap 0,1 0,0 0,0 2,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
No contesta 0,9 0,9 1,3 0,0 1,2 0,8 1,0 0,4 1,3 1,8 0,0
7. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, comunitat, etc)? 
Sí 20,5 21,3 20,3 4,3 24,4 16,3 24,5 25,6 18,3 18,3 18,5
No 77,9 76,7 78,5 95,7 75,6 82,4 73,5 70,1 81,3 80,5 81,5
No ho sap 1,3 1,5 1,3 0,0 0,0 1,3 1,2 3,4 0,4 0,6 0,0
No contesta 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,9 0,0 0,6 0,0
8. Creu que poden tenir problemes els popers 12 mesos per fer front a les despeses de l'habitatge on resideix? 
Sí 24,0 25,3 21,5 17,0 20,9 22,4 25,5 31,2 25,5 18,9 16,7
No 67,9 66,8 69,6 74,5 69,8 70,7 65,2 61,5 68,1 74,0 70,4
No ho sap 7,9 7,5 8,9 8,5 9,3 6,9 8,8 7,3 6,4 5,9 13,0
No contesta 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 1,2 0,0
9. En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 
[1] Ha millorat 15,0 15,5 20,3 6,4 11,6 16,1 14,0 24,8 11,5 10,7 10,5
[2] Segueix igual 32,5 31,8 29,1 53,2 29,1 33,9 31,1 28,6 29,8 33,1 41,4
[3] Ha empitjorat 51,6 51,7 50,6 40,4 58,1 49,0 54,2 45,7 57,9 56,2 46,3
No ho sap 0,9 1,0 0,0 0,0 1,2 1,0 0,7 0,9 0,9 0,0 1,9
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,37 2,37 2,30 2,34 2,47 2,33 2,40 2,21 2,47 2,46 2,36
Desviació típica 0,73 0,74 0,79 0,60 0,70 0,74 0,72 0,82 0,69 0,68 0,67
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10. En l'actualitat, estaria disposat a rebre menys serveis públics si això garantís la prestació de serveis en el futur? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 44,6 43,7 49,4 42,6 47,7 49,2 40,2 46,2 47,2 44,4 38,9
No 47,9 49,3 45,6 36,2 46,5 43,6 52,0 48,3 47,2 49,1 46,9
No ho sap 6,1 5,6 5,1 17,0 4,7 6,1 6,1 5,1 5,1 4,7 10,5
No contesta 1,4 1,4 0,0 4,3 1,2 1,0 1,7 0,4 0,4 1,8 3,7
11. És pitjor per a l'economia reduir la inversió pública en carreteres i transport que en la despesa en salut i serveis socials. 
D'acord 32,1 31,1 27,8 40,4 38,4 35,2 29,2 34,2 32,3 34,3 26,5
En desacord 62,5 63,4 69,6 51,1 55,8 58,9 65,9 61,5 64,7 59,8 63,6
No ho sap 4,4 4,4 2,5 6,4 4,7 5,1 3,7 3,4 3,0 4,1 8,0
No contesta 1,0 1,0 0,0 2,1 1,2 0,8 1,2 0,9 0,0 1,8 1,9
12. Creu que els turistes haurien de pagar una taxa en els establiments on s'allotgen i en els serveis que utilitzen? 
Sí 53,5 53,9 53,2 44,7 55,8 51,0 55,9 53,0 53,2 55,0 53,1
No 41,8 41,0 44,3 51,1 39,5 44,1 39,5 44,9 41,7 42,0 37,0
No ho sap 4,4 4,6 2,5 4,3 4,7 4,6 4,2 2,1 4,7 2,4 9,3
No contesta 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0 0,4 0,6 0,6
13. Quan compra productes alimentaris, es fixa o pregunta sobre el seu origen? 
Sí 55,4 54,6 57,0 59,6 57,0 52,3 58,3 41,9 56,6 62,1 66,0
No 43,9 45,1 40,5 38,3 41,9 46,4 41,4 56,8 43,0 37,3 33,3
No ho sap 0,6 0,2 2,5 2,1 1,2 1,0 0,2 1,3 0,4 0,6 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
14. En una escala de 0 a 10, quin grau de confiança li transmeten els productes alimentaris catalans? 
[0] Cap confiança 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[1] 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0
[2] 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0
[3] 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0
[4] 0,8 0,9 1,3 0,0 0,0 0,8 0,7 0,4 1,3 1,2 0,0
[5] 2,8 3,1 0,0 8,5 0,0 2,8 2,7 3,4 1,7 3,0 3,1
[6] 3,4 3,7 1,3 2,1 3,5 3,3 3,4 3,0 1,7 4,7 4,9
[7] 12,4 12,9 10,1 4,3 15,1 12,2 12,5 13,7 11,5 14,2 9,9
[8] 30,4 29,8 36,7 29,8 29,1 37,8 23,3 27,4 29,8 33,1 32,7
[9] 19,8 18,4 17,7 23,4 29,1 19,1 20,3 20,1 21,3 17,2 19,8
[10] Molta confiança 29,4 29,9 31,6 31,9 22,1 23,0 35,5 31,2 31,5 24,9 28,4
No ho sap 0,8 0,9 1,3 0,0 0,0 0,8 0,7 0,9 0,0 1,2 1,2
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

Mitjana 8,46 8,44 8,64 8,53 8,44 8,35 8,57 8,51 8,54 8,27 8,48
Desviació típica 1,39 1,43 1,19 1,47 1,31 1,28 1,49 1,36 1,45 1,44 1,31
15. I comparant els productes alimentaris catalans amb els europeus, considera vostè que... 
Els productes catalans
transmeten més confiança que
els europeus

46,5 46,8 41,8 44,7 50,0 37,8 54,9 35,9 48,1 44,4 61,7

Transmeten la mateixa
confiança

49,0 49,0 53,2 46,8 46,5 56,4 41,9 61,1 48,1 49,1 32,7

Els productes europeus
transmeten més confiança que
els catalans

2,0 2,0 1,3 4,3 1,2 2,6 1,5 2,6 1,7 3,0 0,6

No ho sap 2,1 1,9 3,8 4,3 1,2 2,6 1,7 0,4 2,1 3,0 3,7
No contesta 0,4 0,3 0,0 0,0 1,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 1,2
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16. En una escala de 0 a 10 com valora la situació actual de l'Administració de Justícia? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

[0] Molt dolenta 11,4 10,9 15,2 19,1 7,0 11,5 11,3 8,5 13,2 12,4 11,7
[1] 3,1 3,6 2,5 2,1 1,2 3,3 2,9 2,1 3,4 4,7 2,5
[2] 6,3 6,8 6,3 4,3 3,5 8,2 4,4 6,0 6,8 5,9 6,2
[3] 10,8 11,2 11,4 6,4 9,3 14,3 7,4 11,5 10,2 13,0 8,0
[4] 16,4 17,0 13,9 12,8 16,3 17,6 15,2 17,5 17,9 13,6 15,4
[5] 21,4 19,9 22,8 27,7 26,7 18,9 23,8 18,8 24,3 21,9 20,4
[6] 13,1 13,3 8,9 19,1 12,8 10,7 15,4 19,2 11,1 9,5 11,1
[7] 7,3 6,3 10,1 4,3 12,8 7,9 6,6 8,5 5,1 8,3 7,4
[8] 3,9 3,7 5,1 2,1 4,7 2,6 5,1 3,0 2,1 4,7 6,8
[9] 0,4 0,3 0,0 0,0 1,2 0,3 0,5 0,4 0,4 0,6 0,0
[10] Molt bona 0,8 0,9 0,0 0,0 1,2 0,3 1,2 0,4 0,9 0,6 1,2
No ho sap 4,9 5,4 3,8 2,1 3,5 3,8 5,9 3,4 4,7 3,6 8,6
No contesta 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,2 0,4 0,0 1,2 0,6

Mitjana 4,14 4,09 3,99 3,89 4,77 3,90 4,37 4,37 3,90 4,02 4,27
Desviació típica 2,26 2,25 2,37 2,34 2,11 2,17 2,32 2,11 2,22 2,35 2,40
17. Creu que ha de ser una prioritat del Govern modernitzar l'Administració de Justícia per fer-la més àgil i eficient? 
Sí 89,6 91,0 84,8 91,5 83,7 89,8 89,5 85,9 88,5 93,5 92,6
No 6,5 5,6 13,9 2,1 8,1 6,6 6,4 12,0 7,7 2,4 1,2
No ho sap 3,4 2,7 1,3 6,4 8,1 2,6 4,2 1,7 3,8 3,0 5,6
No contesta 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,4 0,0 1,2 0,6
18. Està vostè d'acord amb la introducció de taxes no molt elevades, a efectes dissuasius, a l'Administració de Justícia? 
[1] Molt d'acord 8,5 8,8 10,1 6,4 5,8 8,4 8,6 9,0 10,6 8,9 4,3
[2] Bastant d'acord 27,4 27,9 26,6 21,3 27,9 29,1 25,7 29,9 28,9 20,7 28,4
[3] Ni d'acord ni en desacord 3,6 3,6 3,8 6,4 2,3 3,8 3,4 2,6 5,1 3,0 3,7
[4] Bastant en desacord 24,8 25,3 25,3 19,1 23,3 25,5 24,0 32,1 23,8 21,9 18,5
[5] Molt en desacord 21,3 21,4 21,5 23,4 18,6 21,4 21,1 17,1 20,4 30,2 19,1
No ho sap 13,8 12,1 12,7 23,4 20,9 11,0 16,4 9,0 10,2 15,4 24,1
No contesta 0,8 0,9 0,0 0,0 1,2 0,8 0,7 0,4 0,9 0,0 1,9

Mitjana 3,27 3,26 3,25 3,42 3,27 3,25 3,28 3,20 3,16 3,52 3,27
Desviació típica 1,39 1,39 1,42 1,40 1,37 1,38 1,40 1,34 1,40 1,45 1,36
19. Coneix vostè la mediació com a sistema alternatiu a l'Administració de Justícia? 
Sí 38,4 40,0 41,8 29,8 29,1 42,1 34,8 37,6 48,1 41,4 22,2
No 61,0 59,5 58,2 68,1 69,8 57,4 64,5 62,4 51,5 58,6 75,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,6 0,5 0,0 2,1 1,2 0,5 0,7 0,0 0,4 0,0 2,5
20. Ha sentit alguna vegada el que són les mesures penals alternatives i/o els treballs en benefici de la comunitat? 
Sí 75,1 75,5 75,9 74,5 72,1 80,6 69,9 80,8 81,7 79,3 53,1
No 24,6 24,1 24,1 25,5 27,9 19,1 29,9 19,2 18,3 20,1 46,3
No ho sap 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,6 0,6
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
21. Pels que han comès delictes poc greus, li sembla bé les mesures penals alternatives com ara els treballs socials? 
Sí 92,4 92,9 91,1 91,5 90,7 93,4 91,4 88,5 94,9 95,9 90,7
No 5,9 6,1 7,6 4,3 3,5 4,8 6,9 10,3 4,7 3,0 4,3
No ho sap 1,6 1,0 1,3 2,1 5,8 1,5 1,7 1,3 0,4 1,2 4,3
No contesta 0,1 0,0 0,0 2,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
22. Creu que dur a terme treballs en benefici de la comunitat per un delicte relacionat amb el trànsit ajudaria a reduir-los? 
Sí 67,4 65,8 74,7 70,2 69,8 68,1 66,7 56,8 65,5 78,7 73,5
No 25,9 26,9 22,8 17,0 26,7 27,0 24,8 39,3 28,1 15,4 14,2
No ho sap 6,4 7,0 2,5 10,6 3,5 4,1 8,6 3,4 6,4 5,9 11,1
No contesta 0,4 0,3 0,0 2,1 0,0 0,8 0,0 0,4 0,0 0,0 1,2
23. Sap vostè si el Departament de Justícia el pot ajudar d'alguna manera si ha estat víctima d'un delicte? 
Sí 47,1 46,3 53,2 36,2 53,5 47,2 47,1 56,4 43,8 46,7 38,9
No 45,4 45,9 41,8 53,2 40,7 46,2 44,6 39,7 50,6 43,2 48,1
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 7,5 7,8 5,1 10,6 5,8 6,6 8,3 3,8 5,5 10,1 13,0
24. Creu vostè que cal regular els comportaments a l'espai públic per garantir-hi els principis bàsics de convivència? 
Sí 88,8 89,6 91,1 83,0 83,7 87,0 90,4 84,6 90,2 95,3 85,8
No 7,3 6,8 7,6 8,5 9,3 9,2 5,4 12,4 6,4 3,6 4,9
No ho sap 3,4 3,1 1,3 6,4 5,8 3,1 3,7 1,7 3,0 1,2 8,6
No contesta 0,6 0,5 0,0 2,1 1,2 0,8 0,5 1,3 0,4 0,0 0,6
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25. Considera correcte que es cobrin els costos de rescatar a una persona quan la víctima ha estat imprudent? 
Sí 78,1 76,4 81,0 72,3 90,7 81,9 74,5 73,1 77,9 82,2 81,5
No 18,6 20,2 17,7 17,0 9,3 15,6 21,6 25,2 19,1 12,4 14,8
No ho sap 2,8 2,9 0,0 10,6 0,0 2,3 3,2 1,3 2,6 4,7 3,1
No contesta 0,5 0,5 1,3 0,0 0,0 0,3 0,7 0,4 0,4 0,6 0,6
26. L'oferta i demanda de serveis sexuals a les carreteres constitueix un risc per la seguretat viària que cal eliminar? 
Sí 75,8 74,3 77,2 80,9 81,4 72,4 78,9 73,1 75,7 75,7 79,6
No 19,8 21,4 16,5 12,8 15,1 23,0 16,7 25,6 21,7 18,9 9,3
No ho sap 4,0 3,6 6,3 6,4 3,5 3,8 4,2 0,9 2,1 5,3 9,9
No contesta 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,2 0,4 0,4 0,0 1,2
27. Valori vostè si el nivell de seguretat que hi ha al seu municipi és... 
[1] Totalment satisfactori 4,9 5,1 6,3 4,3 2,3 4,8 4,9 7,7 3,4 4,1 3,7
[2] Satisfactori 62,6 60,2 69,6 70,2 68,6 64,0 61,3 65,0 61,7 64,5 58,6
[3] Ni satisfactori ni
insatisfactori

4,9 4,4 2,5 8,5 8,1 4,8 4,9 3,8 3,0 4,1 9,9

[4] Insatisfactori 22,1 25,2 15,2 10,6 14,0 20,9 23,3 18,4 25,5 22,5 22,2
[5] Totalment insatisfactori 4,6 4,6 6,3 2,1 4,7 4,6 4,7 5,1 6,0 4,1 2,5
No ho sap 0,9 0,5 0,0 4,3 2,3 0,8 1,0 0,0 0,4 0,6 3,1
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,59 2,64 2,46 2,33 2,49 2,56 2,61 2,48 2,69 2,58 2,60
Desviació típica 1,03 1,06 1,04 0,83 0,94 1,02 1,04 1,04 1,08 1,02 0,97
28. Quina és la seva opinió sobre l'evolució de la seguretat al seu barri al darrer any (2011)? 
[1] Ha millorat 23,6 24,7 21,5 14,9 23,3 23,5 23,8 33,8 17,0 21,9 20,4
[2] Segueix igual 46,1 43,5 48,1 70,2 48,8 46,4 45,8 40,2 41,3 53,3 54,3
[3] Ha empitjorat 29,0 30,1 30,4 14,9 27,9 28,3 29,7 24,8 40,4 24,3 23,5
No ho sap 1,3 1,7 0,0 0,0 0,0 1,8 0,7 1,3 1,3 0,6 1,9
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,05 2,06 2,09 2,00 2,05 2,05 2,06 1,91 2,24 2,02 2,03
Desviació típica 0,73 0,74 0,72 0,55 0,72 0,73 0,73 0,77 0,73 0,68 0,67
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29. Coneix vostè l'existència dels serveis socials prestats per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 67,4 66,7 70,9 74,5 65,1 67,1 67,6 63,2 69,8 75,7 61,1
No 31,5 32,1 27,8 25,5 33,7 31,9 31,1 36,3 29,8 22,5 36,4
No ho sap 1,0 1,0 1,3 0,0 1,2 1,0 1,0 0,4 0,4 1,8 1,9
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
30a. Algú de la llar ha obtingut, durant l'any 2011, algun servei o prestació social procedent del sistema públic? 
Sí 13,6 13,8 11,4 19,1 11,6 13,5 13,7 17,9 10,6 11,8 13,6
No 85,1 84,9 87,3 78,7 88,4 85,5 84,8 79,9 88,1 87,6 85,8
No ho sap 1,1 1,4 0,0 2,1 0,0 0,8 1,5 2,1 0,9 0,6 0,6
No contesta 0,1 0,0 1,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
30b. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet del servei/prestació social rebuda? 
Base: Han rebut algun servei
o prestació social

109 81 9 9 10 53 56 42 25 20 22

[1] Molt satisfet 22,9 18,5 55,6 22,2 30,0 26,4 19,6 21,4 20,0 30,0 22,7
[2] Satisfet 48,6 48,1 44,4 66,7 40,0 45,3 51,8 54,8 48,0 30,0 54,5
[3] Poc satisfet 11,9 13,6 0,0 0,0 20,0 13,2 10,7 11,9 12,0 20,0 4,5
[4] Gens satisfet 10,1 13,6 0,0 0,0 0,0 9,4 10,7 9,5 8,0 10,0 13,6
No ho sap 5,5 4,9 0,0 11,1 10,0 5,7 5,4 2,4 12,0 10,0 0,0
No contesta 0,9 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 4,5

Mitjana 2,10 2,24 1,44 1,75 1,89 2,06 2,13 2,10 2,09 2,11 2,10
Desviació típica 0,90 0,94 0,53 0,46 0,78 0,91 0,89 0,86 0,87 1,02 0,94
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31. Creu vostè que la implantació dels exàmens de setembre pot ajudar a assolir unes millors taxes de graduació? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 78,3 77,6 83,5 68,1 83,7 77,6 78,9 77,8 83,4 78,1 71,6
No 11,9 12,2 7,6 19,1 9,3 12,8 11,0 18,4 10,6 13,0 3,1
No ho sap 9,6 9,9 8,9 12,8 7,0 9,4 9,8 3,8 6,0 8,9 24,1
No contesta 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 1,2
32. Creu vostè que els alumnes que treballen exclusivament amb eines informàtiques estan més motivats a classe? 
Sí 32,9 31,6 43,0 19,1 39,5 32,9 32,8 32,9 28,9 30,8 40,7
No 56,0 57,3 48,1 66,0 48,8 54,8 57,1 64,1 63,8 53,8 35,2
No ho sap 10,9 10,9 7,6 14,9 11,6 12,0 9,8 3,0 7,2 15,4 22,8
No contesta 0,3 0,2 1,3 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 1,2
33. Creu vostè que la cultura de l'esforç que s'impulsa des de l'entorn escolar està recolzada per la societat? 
Sí 29,1 27,7 34,2 25,5 36,0 30,9 27,5 30,8 30,2 27,2 27,2
No 60,1 61,2 58,2 61,7 53,5 58,4 61,8 62,8 63,4 60,9 50,6
No ho sap 10,1 10,2 7,6 12,8 10,5 9,7 10,5 6,4 5,5 11,2 21,0
No contesta 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 1,0 0,2 0,0 0,9 0,6 1,2
34. Està vostè d'acord que es retalli en cultura (cinema, teatre, concerts, etc.) en temps de crisi? 
Sí 44,4 46,6 35,4 31,9 44,2 48,5 40,4 41,9 47,2 47,9 40,1
No 53,1 51,4 60,8 61,7 53,5 49,0 57,1 56,4 51,1 47,9 56,8
No ho sap 1,9 1,5 2,5 6,4 1,2 1,8 2,0 1,3 0,9 3,0 3,1
No contesta 0,6 0,5 1,3 0,0 1,2 0,8 0,5 0,4 0,9 1,2 0,0
35. Creu vostè que el Govern dóna prou importància a la cultura en el seu dia a dia? 
Sí 37,5 37,1 31,6 36,2 46,5 43,6 31,6 29,9 41,7 43,2 36,4
No 55,6 56,3 64,6 44,7 48,8 49,2 61,8 65,4 52,3 49,7 52,5
No ho sap 6,6 6,5 2,5 19,1 4,7 6,6 6,6 4,7 6,0 6,5 10,5
No contesta 0,3 0,2 1,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,6
36. Si té la possibilitat de triar una mateixa pel·lícula doblada al català o al castellà, opta vostè per la versió catalana? 
Sí 45,4 42,0 65,8 51,1 46,5 45,7 45,1 35,9 44,3 46,2 59,9
No 47,5 50,3 31,6 36,2 48,8 45,7 49,3 58,5 50,6 43,8 30,9
No ho sap 6,0 6,6 2,5 10,6 2,3 6,6 5,4 5,1 4,3 7,1 8,6
No contesta 1,1 1,0 0,0 2,1 2,3 2,0 0,2 0,4 0,9 3,0 0,6
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37a. A la seva llar es separen els residus per tal que es pugi fer una recollida selectiva? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 89,0 88,9 87,3 87,2 91,9 89,3 88,7 85,9 85,5 94,1 93,2
No 10,8 10,9 12,7 10,6 8,1 10,5 11,0 14,1 14,0 5,9 6,2
No ho sap 0,3 0,2 0,0 2,1 0,0 0,3 0,2 0,0 0,4 0,0 0,6
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
37b. Quins residus separen? 
Base: Fan recollida selectiva 712 523 69 41 79 350 362 201 201 159 151

Vidre, paper i cartró i
envasos

94,8 94,5 98,6 90,2 96,2 93,7 95,9 95,5 94,5 93,7 95,4

Brossa orgànica 67,4 67,1 66,7 61,0 73,4 70,0 64,9 61,7 67,2 74,2 68,2
Rebuig 7,6 8,0 4,3 4,9 8,9 6,6 8,6 8,5 6,5 7,5 7,9
Oli 5,6 5,7 1,4 4,9 8,9 3,7 7,5 5,0 7,5 5,0 4,6
Piles 4,4 4,2 8,7 4,9 1,3 2,3 6,4 3,0 5,5 5,7 3,3
Utilitzen la deixalleria 3,2 3,8 2,9 2,4 0,0 3,4 3,0 3,5 3,5 1,9 4,0
Roba, calçat i joguines 1,1 1,3 0,0 0,0 1,3 0,3 1,9 0,5 2,0 1,9 0,0
Medicaments 1,0 1,0 1,4 2,4 0,0 0,6 1,4 1,0 1,0 0,6 1,3
Bombetes 0,8 0,6 2,9 0,0 1,3 0,6 1,1 0,0 2,0 0,6 0,7
Tot 2,7 2,5 1,4 7,3 2,5 3,7 1,7 2,5 2,5 3,1 2,6
Altres 1,0 0,8 2,9 2,4 0,0 0,6 1,4 0,0 1,5 1,3 1,3
No ho sap 0,3 0,2 0,0 0,0 1,3 0,0 0,6 1,0 0,0 0,0 0,0
38. En una escala de 0 a 10 indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat de l'aigua en relació al seu preu. 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

[0] Gens 8,1 9,0 7,6 4,3 4,7 5,9 10,3 4,7 11,9 10,7 4,9
[1] 1,4 1,5 0,0 0,0 2,3 1,8 1,0 0,4 3,0 1,8 0,0
[2] 4,0 4,6 1,3 0,0 4,7 4,1 3,9 3,8 6,0 4,7 0,6
[3] 5,3 5,3 8,9 2,1 3,5 5,6 4,9 6,0 8,1 3,6 1,9
[4] 8,0 8,5 7,6 8,5 4,7 7,1 8,8 9,0 9,8 7,7 4,3
[5] 17,5 17,7 12,7 17,0 20,9 18,6 16,4 17,1 18,3 19,5 14,8
[6] 15,8 16,5 11,4 12,8 16,3 16,6 15,0 19,7 12,8 15,4 14,8
[7] 14,0 13,3 19,0 12,8 15,1 15,1 13,0 16,2 8,9 16,6 15,4
[8] 14,0 13,1 11,4 23,4 17,4 13,8 14,2 9,8 14,0 11,2 22,8
[9] 3,8 3,6 6,3 6,4 1,2 4,1 3,4 3,0 3,0 4,1 5,6
[10] Molt 4,0 2,9 7,6 8,5 5,8 3,3 4,7 3,8 2,1 3,0 8,0
No ho sap 3,4 3,2 5,1 4,3 2,3 2,3 4,4 6,0 1,3 0,6 5,6
No contesta 0,9 0,9 1,3 0,0 1,2 1,8 0,0 0,4 0,9 1,2 1,2

Mitjana 5,46 5,28 5,85 6,49 5,77 5,56 5,36 5,59 4,80 5,25 6,52
Desviació típica 2,56 2,57 2,67 2,31 2,41 2,42 2,69 2,26 2,70 2,63 2,31
39. A la seva llar o en el seu entorn més proper considera que pateix alguna problemàtica vinculada a la contaminació? 
Sí 33,9 35,5 16,5 21,3 45,3 31,6 36,0 38,5 35,7 36,7 21,6
No 64,6 63,3 81,0 76,6 52,3 67,1 62,3 59,8 63,8 60,9 76,5
No ho sap 1,5 1,2 2,5 2,1 2,3 1,3 1,7 1,7 0,4 2,4 1,9
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
39b. De quin tipus es tracta? 
Base: Pateixen alguna
problemàtica

271 209 13 10 39 124 147 90 84 62 35

Contaminació de l'aire 58,3 62,2 53,8 30,0 46,2 61,3 55,8 58,9 61,9 50,0 62,9
Contaminació acústica 22,1 25,4 38,5 10,0 2,6 23,4 21,1 22,2 23,8 24,2 14,3
Contaminació industrial 11,1 7,7 7,7 0,0 33,3 5,6 15,6 10,0 7,1 11,3 22,9
Contaminació de l’aigua 8,9 7,2 7,7 30,0 12,8 10,5 7,5 14,4 8,3 4,8 2,9
Brutícia 7,0 7,7 7,7 0,0 5,1 3,2 10,2 8,9 9,5 0,0 8,6
Contaminació electromagnètica 5,5 4,3 15,4 10,0 7,7 1,6 8,8 2,2 4,8 11,3 5,7
Contaminació lumínica 2,2 2,4 7,7 0,0 0,0 4,0 0,7 3,3 2,4 1,6 0,0
Tot en general 0,7 1,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,7 0,0 0,0 1,6 2,9
Altres 8,9 9,1 0,0 20,0 7,7 9,7 8,2 7,8 8,3 16,1 0,0
No ho sap 0,7 1,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,7 1,1 0,0 0,0 2,9
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40.1. Pensi vostè en les administracions públiques que coneix i digui quina d'elles s'ajusta millor. Lenta. 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Adminsitració central 38,8 38,6 44,3 38,3 34,9 42,6 35,0 43,6 45,5 34,3 26,5
Ajuntament 15,5 14,8 15,2 10,6 23,3 12,2 18,6 18,4 15,3 11,8 15,4
Administració autonòmica 13,0 12,4 15,2 25,5 8,1 13,8 12,3 12,8 13,2 13,6 12,3
Cap 1,9 1,7 1,3 2,1 3,5 0,8 2,9 1,3 0,9 2,4 3,7
Totes 17,3 19,0 12,7 8,5 14,0 18,1 16,4 10,7 17,0 25,4 18,5
No ho sap 13,3 13,3 11,4 10,6 16,3 12,5 14,0 12,8 8,1 12,4 22,2
No contesta 0,4 0,2 0,0 4,3 0,0 0,0 0,7 0,4 0,0 0,0 1,2
40.2. Receptiva. 
Ajuntament 49,4 48,1 51,9 57,4 51,2 52,8 46,1 46,6 60,9 46,2 40,1
Administració autonòmica 17,8 18,2 20,3 14,9 14,0 19,1 16,4 20,5 15,7 18,3 16,0
Adminsitració central 6,1 6,1 3,8 6,4 8,1 5,1 7,1 7,7 5,5 5,9 4,9
Cap 8,4 8,5 7,6 0,0 12,8 8,7 8,1 9,0 8,5 10,1 5,6
Totes 3,8 3,4 2,5 6,4 5,8 2,8 4,7 2,1 3,8 6,5 3,1
No ho sap 14,3 15,5 12,7 12,8 8,1 11,2 17,2 14,1 5,5 12,4 29,0
No contesta 0,4 0,2 1,3 2,1 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,6 1,2
40.3. Complicada. 
Adminsitració central 37,8 38,4 44,3 23,4 34,9 38,8 36,8 38,9 43,8 37,3 27,8
Administració autonòmica 20,3 19,2 16,5 36,2 22,1 20,7 19,9 21,4 23,0 21,9 13,0
Ajuntament 10,1 10,0 6,3 10,6 14,0 9,4 10,8 11,5 7,7 10,7 11,1
Cap 4,1 4,1 5,1 0,0 5,8 3,1 5,1 3,4 3,0 4,7 6,2
Totes 14,8 15,1 16,5 12,8 11,6 16,8 12,7 11,1 15,7 16,0 17,3
No ho sap 12,5 12,6 11,4 14,9 11,6 10,7 14,2 13,7 6,8 9,5 22,2
No contesta 0,5 0,5 0,0 2,1 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 2,5
40.4. Moderna. 
Administració autonòmica 33,5 33,0 40,5 29,8 32,6 35,7 31,4 33,8 38,3 30,2 29,6
Ajuntament 22,9 23,1 19,0 23,4 24,4 24,5 21,3 23,1 21,7 27,2 19,8
Adminsitració central 9,0 8,7 12,7 6,4 9,3 8,4 9,6 12,8 6,4 8,9 7,4
Cap 10,8 11,1 7,6 10,6 11,6 13,0 8,6 12,8 11,5 10,1 7,4
Totes 7,0 6,5 7,6 12,8 7,0 5,9 8,1 3,8 8,9 7,7 8,0
No ho sap 16,3 17,0 12,7 14,9 15,1 12,0 20,3 13,2 13,2 16,0 25,3
No contesta 0,6 0,7 0,0 2,1 0,0 0,5 0,7 0,4 0,0 0,0 2,5
40.5. Ineficaç. 
Adminsitració central 33,9 34,0 46,8 25,5 25,6 38,8 29,2 39,7 35,3 29,0 28,4
Ajuntament 12,5 13,1 5,1 10,6 16,3 12,8 12,3 13,2 10,6 17,2 9,3
Administració autonòmica 11,3 11,4 12,7 12,8 8,1 11,0 11,5 10,3 12,8 10,1 11,7
Cap 10,0 8,8 8,9 17,0 15,1 10,2 9,8 11,1 6,8 13,6 9,3
Totes 15,8 16,5 15,2 10,6 14,0 15,1 16,4 13,7 23,0 13,6 10,5
No ho sap 15,6 15,1 11,4 21,3 19,8 11,5 19,6 11,1 11,5 16,6 27,2
No contesta 1,0 1,0 0,0 2,1 1,2 0,8 1,2 0,9 0,0 0,0 3,7
40.6. Presta serveis de major qualitat. 
Administració autonòmica 32,4 33,2 30,4 31,9 29,1 32,9 31,9 33,3 31,5 34,9 29,6
Ajuntament 30,8 30,8 34,2 25,5 30,2 32,7 28,9 26,1 35,7 34,3 26,5
Adminsitració central 10,1 8,8 13,9 10,6 15,1 10,2 10,0 17,9 8,5 5,9 5,6
Cap 7,1 7,8 2,5 2,1 9,3 7,1 7,1 7,3 7,7 6,5 6,8
Totes 3,5 3,7 0,0 8,5 2,3 2,8 4,2 2,6 3,0 4,1 4,9
No ho sap 15,3 15,0 17,7 19,1 12,8 13,3 17,2 12,4 13,6 13,6 23,5
No contesta 0,9 0,7 1,3 2,1 1,2 1,0 0,7 0,4 0,0 0,6 3,1
40.7. Autoritària. 
Adminsitració central 42,4 42,9 46,8 38,3 37,2 44,9 40,0 46,2 46,4 39,1 34,6
Administració autonòmica 21,6 22,4 24,1 21,3 14,0 24,5 18,9 23,5 24,3 21,3 15,4
Ajuntament 11,6 10,4 11,4 10,6 20,9 9,9 13,2 11,1 8,9 14,8 13,0
Cap 4,9 4,8 5,1 8,5 3,5 4,8 4,9 4,3 4,7 2,4 8,6
Totes 7,9 8,3 6,3 4,3 8,1 7,1 8,6 5,1 10,6 11,2 4,3
No ho sap 11,1 10,7 6,3 14,9 16,3 8,2 14,0 9,4 5,1 11,2 22,2
No contesta 0,5 0,5 0,0 2,1 0,0 0,5 0,5 0,4 0,0 0,0 1,9
40.8. Eficient. 
Ajuntament 27,8 26,7 30,4 42,6 24,4 28,8 26,7 27,4 31,9 26,6 23,5
Administració autonòmica 25,5 26,0 17,7 19,1 32,6 26,3 24,8 25,2 26,0 26,0 24,7
Adminsitració central 9,5 9,2 13,9 4,3 10,5 8,4 10,5 14,1 6,8 8,9 7,4
Cap 15,6 16,5 15,2 10,6 12,8 18,4 13,0 19,7 17,9 13,6 8,6
Totes 6,0 6,3 8,9 0,0 4,7 5,4 6,6 3,8 5,1 10,1 6,2
No ho sap 14,4 13,9 13,9 21,3 14,0 11,7 16,9 9,0 12,3 14,2 25,3
No contesta 1,3 1,4 0,0 2,1 1,2 1,0 1,5 0,9 0,0 0,6 4,3
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40.9. Malbaratadora. 
Adminsitració central 29,1 29,1 34,2 25,5 26,7 32,9 25,5 34,2 27,7 26,0 27,2
Ajuntament 17,0 16,3 16,5 10,6 25,6 17,3 16,7 20,5 15,3 17,8 13,6
Administració autonòmica 14,1 14,3 11,4 17,0 14,0 16,3 12,0 11,5 15,7 23,1 6,2
Cap 2,8 2,9 2,5 4,3 1,2 2,0 3,4 2,1 3,4 2,4 3,1
Totes 24,1 24,5 24,1 23,4 22,1 23,0 25,2 19,2 30,2 24,3 22,2
No ho sap 12,5 12,8 10,1 17,0 10,5 8,2 16,7 12,4 7,7 6,5 25,9
No contesta 0,4 0,2 1,3 2,1 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 1,9
40.10. Avançada tecnològicament. 
Administració autonòmica 38,0 37,6 39,2 38,3 39,5 42,1 34,1 36,3 43,0 34,9 36,4
Adminsitració central 18,3 18,0 17,7 21,3 18,6 17,9 18,6 24,8 15,3 21,3 9,9
Ajuntament 10,5 10,5 8,9 10,6 11,6 9,7 11,3 9,8 9,8 11,8 11,1
Cap 5,1 6,0 1,3 4,3 3,5 6,1 4,2 3,8 6,0 7,7 3,1
Totes 10,0 10,0 13,9 6,4 8,1 9,2 10,8 11,1 11,5 8,9 7,4
No ho sap 17,8 17,7 17,7 17,0 18,6 14,8 20,6 14,1 14,5 15,4 30,2
No contesta 0,4 0,2 1,3 2,1 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 1,9
41a. En l'escala de 0 a 10 en quin grau confia en els següents col·lectius de treballadors de la Generalitat? Funcionaris. 
[0] Cap confiança 4,3 3,4 7,6 6,4 5,8 4,6 3,9 6,0 5,1 3,0 1,9
[1] 0,5 0,3 2,5 0,0 0,0 0,5 0,5 1,3 0,0 0,6 0,0
[2] 1,8 1,9 1,3 4,3 0,0 1,8 1,7 2,6 0,0 3,6 1,2
[3] 3,8 3,9 1,3 4,3 4,7 3,1 4,4 5,1 3,8 2,4 3,1
[4] 7,6 8,0 5,1 4,3 9,3 7,9 7,4 10,7 8,9 4,7 4,3
[5] 22,0 22,3 27,8 21,3 15,1 21,9 22,1 14,1 26,0 26,6 22,8
[6] 19,6 19,6 15,2 21,3 23,3 19,4 19,9 21,8 20,4 16,6 18,5
[7] 19,5 18,9 26,6 12,8 20,9 22,4 16,7 20,9 19,1 20,7 16,7
[8] 13,4 14,6 5,1 14,9 11,6 13,5 13,2 12,8 13,2 13,6 14,2
[9] 2,4 2,2 2,5 0,0 4,7 1,5 3,2 2,1 1,7 2,4 3,7
[10] Molta confiança 2,5 2,4 3,8 4,3 1,2 0,8 4,2 1,3 1,3 4,1 4,3
No ho sap 2,0 1,5 1,3 6,4 3,5 2,0 2,0 0,9 0,4 1,2 6,8
No contesta 0,8 1,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,0 0,4 0,0 0,6 2,5

Mitjana 5,79 5,84 5,54 5,59 5,80 5,72 5,86 5,54 5,70 5,93 6,18
Desviació típica 2,05 1,99 2,32 2,34 2,12 1,98 2,12 2,22 1,95 2,04 1,91
41b. Administració de justícia (personal d'oficines judicials). 
[0] Cap confiança 7,4 6,6 10,1 12,8 7,0 6,9 7,8 6,4 6,0 5,9 12,3
[1] 1,8 1,9 2,5 0,0 1,2 2,0 1,5 1,7 1,3 2,4 1,9
[2] 3,6 3,9 3,8 6,4 0,0 4,6 2,7 4,3 1,7 4,1 4,9
[3] 7,8 8,2 7,6 4,3 7,0 11,0 4,7 7,7 8,9 9,5 4,3
[4] 12,1 11,6 21,5 8,5 9,3 12,0 12,3 10,7 14,0 9,5 14,2
[5] 21,6 22,4 17,7 23,4 18,6 21,2 22,1 22,6 21,7 24,3 17,3
[6] 14,5 14,1 11,4 14,9 19,8 14,0 15,0 17,5 14,9 13,0 11,1
[7] 12,0 12,8 6,3 10,6 12,8 12,2 11,8 12,4 14,0 13,6 6,8
[8] 7,0 6,1 7,6 10,6 10,5 5,1 8,8 7,7 9,4 4,7 4,9
[9] 1,4 1,2 2,5 0,0 2,3 1,3 1,5 2,1 1,3 0,6 1,2
[10] Molta confiança 1,8 2,0 1,3 0,0 1,2 0,5 2,9 2,1 0,9 2,4 1,9
No ho sap 8,4 8,3 6,3 8,5 10,5 7,9 8,8 4,3 5,5 10,1 16,7
No contesta 0,8 0,9 1,3 0,0 0,0 1,3 0,2 0,4 0,4 0,0 2,5

Mitjana 4,91 4,92 4,51 4,65 5,32 4,68 5,12 5,07 5,09 4,88 4,34
Desviació típica 2,30 2,26 2,42 2,47 2,26 2,19 2,38 2,27 2,14 2,24 2,57
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41c. Agents rurals. 
[0] Cap confiança 1,6 1,0 1,3 6,4 3,5 1,8 1,5 0,4 2,1 1,2 3,1
[1] 0,3 0,2 0,0 0,0 1,2 0,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
[2] 1,4 1,7 1,3 0,0 0,0 1,5 1,2 1,7 1,3 0,6 1,9
[3] 1,3 0,9 3,8 2,1 1,2 1,5 1,0 1,7 1,7 0,6 0,6
[4] 2,3 1,5 3,8 6,4 3,5 2,6 2,0 1,7 3,4 1,8 1,9
[5] 12,8 13,1 8,9 17,0 11,6 13,5 12,0 15,8 12,3 9,5 12,3
[6] 12,0 11,4 17,7 8,5 12,8 12,5 11,5 12,4 8,9 17,2 10,5
[7] 23,1 23,1 17,7 23,4 27,9 24,5 21,8 28,6 23,4 23,7 14,2
[8] 17,6 17,0 21,5 14,9 19,8 16,8 18,4 16,2 20,9 19,5 13,0
[9] 6,0 6,1 5,1 4,3 7,0 4,8 7,1 7,7 6,4 5,3 3,7
[10] Molta confiança 3,4 3,4 3,8 4,3 2,3 2,0 4,7 3,8 3,0 2,4 4,3
No ho sap 17,1 19,2 13,9 10,6 9,3 16,1 18,1 8,5 15,7 17,2 31,5
No contesta 1,3 1,4 1,3 2,1 0,0 1,8 0,7 0,4 0,9 1,2 3,1

Mitjana 6,64 6,71 6,60 6,10 6,54 6,47 6,81 6,68 6,65 6,78 6,38
Desviació típica 1,88 1,80 1,91 2,37 2,04 1,88 1,87 1,77 1,95 1,62 2,24
41d. Mossos d'Esquadra. 
[0] Cap confiança 3,5 3,6 3,8 2,1 3,5 4,8 2,2 5,6 3,4 1,8 2,5
[1] 0,6 0,5 1,3 0,0 1,2 0,5 0,7 1,7 0,4 0,0 0,0
[2] 2,8 2,6 3,8 0,0 4,7 3,8 1,7 4,3 2,6 3,0 0,6
[3] 5,5 5,6 6,3 8,5 2,3 7,1 3,9 9,0 2,6 8,3 1,9
[4] 4,8 4,9 3,8 4,3 4,7 4,6 4,9 5,1 6,4 3,6 3,1
[5] 12,4 12,4 11,4 14,9 11,6 13,8 11,0 14,1 13,2 10,1 11,1
[6] 14,6 14,6 15,2 14,9 14,0 13,0 16,2 14,5 14,9 18,3 10,5
[7] 19,6 18,5 24,1 31,9 16,3 22,7 16,7 17,9 23,4 17,2 19,1
[8] 21,6 22,6 20,3 19,1 17,4 18,9 24,3 15,8 18,7 24,3 31,5
[9] 7,0 6,8 3,8 4,3 12,8 5,9 8,1 6,8 8,9 5,3 6,2
[10] Molta confiança 6,9 7,0 6,3 0,0 10,5 4,8 8,8 5,1 5,5 7,1 11,1
No ho sap 0,8 0,9 0,0 0,0 1,2 0,0 1,5 0,0 0,0 1,2 2,5
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,38 6,39 6,19 6,21 6,59 6,06 6,69 5,80 6,43 6,46 7,08
Desviació típica 2,31 2,32 2,36 1,83 2,51 2,40 2,19 2,55 2,21 2,18 2,04
41e. Docents. 
[0] Cap confiança 0,3 0,2 1,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0 0,6 0,0
[1] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 0,4 0,3 0,0 0,0 1,2 0,0 0,7 0,4 0,4 0,6 0,0
[3] 0,5 0,5 1,3 0,0 0,0 0,8 0,2 0,4 0,4 1,2 0,0
[4] 3,4 3,1 5,1 6,4 2,3 4,8 2,0 4,7 4,3 2,4 1,2
[5] 8,4 7,5 12,7 8,5 10,5 8,7 8,1 6,8 10,6 6,5 9,3
[6] 10,0 9,2 10,1 12,8 14,0 10,5 9,6 11,1 10,2 9,5 8,6
[7] 22,0 22,1 19,0 25,5 22,1 23,0 21,1 29,1 24,3 19,5 11,1
[8] 30,9 32,3 26,6 27,7 26,7 31,9 29,9 30,3 31,1 32,5 29,6
[9] 11,0 12,2 6,3 6,4 9,3 10,5 11,5 10,3 8,9 14,8 11,1
[10] Molta confiança 10,8 10,2 13,9 10,6 11,6 6,9 14,5 5,6 9,4 8,9 22,2
No ho sap 2,4 2,2 3,8 2,1 2,3 2,8 2,0 0,9 0,4 3,6 6,2
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6

Mitjana 7,44 7,50 7,17 7,24 7,33 7,29 7,58 7,22 7,29 7,49 7,94
Desviació típica 1,62 1,57 1,96 1,61 1,65 1,54 1,69 1,55 1,59 1,67 1,64
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41f. Bombers. 
[0] Cap confiança 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
[1] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
[3] 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
[4] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[5] 1,8 1,4 1,3 4,3 3,5 1,3 2,2 2,1 1,7 1,2 1,9
[6] 3,9 4,1 2,5 4,3 3,5 4,3 3,4 6,0 3,8 3,0 1,9
[7] 14,1 12,4 16,5 17,0 22,1 16,3 12,0 17,1 17,9 10,1 8,6
[8] 29,8 29,9 27,8 27,7 31,4 31,9 27,7 36,3 28,1 29,6 22,8
[9] 21,8 24,0 19,0 14,9 12,8 21,2 22,3 20,9 24,3 23,7 17,3
[10] Molta confiança 27,1 27,2 30,4 27,7 23,3 23,5 30,6 16,2 24,3 29,6 44,4
No ho sap 1,1 0,7 2,5 4,3 1,2 0,5 1,7 0,9 0,0 1,8 2,5
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,47 8,53 8,56 8,33 8,04 8,35 8,59 8,18 8,42 8,57 8,87
Desviació típica 1,31 1,23 1,24 1,41 1,72 1,35 1,26 1,21 1,24 1,42 1,35
41g. Personal sanitari. 
[0] Cap confiança 1,3 1,4 2,5 0,0 0,0 0,5 2,0 1,7 1,3 1,2 0,6
[1] 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
[2] 0,5 0,5 1,3 0,0 0,0 0,8 0,2 0,4 1,3 0,0 0,0
[3] 0,5 0,5 0,0 0,0 1,2 0,8 0,2 0,4 0,0 1,2 0,6
[4] 1,3 1,0 1,3 2,1 2,3 1,3 1,2 2,6 0,4 0,6 1,2
[5] 6,5 6,3 6,3 10,6 5,8 7,7 5,4 10,7 6,0 4,1 3,7
[6] 8,9 9,4 7,6 6,4 8,1 9,9 7,8 12,4 8,9 8,3 4,3
[7] 16,8 16,0 17,7 17,0 20,9 16,1 17,4 17,1 21,7 16,0 9,9
[8] 26,8 26,5 21,5 29,8 31,4 27,3 26,2 26,5 27,7 28,4 24,1
[9] 16,1 15,5 20,3 17,0 16,3 18,6 13,7 15,4 16,6 16,0 16,7
[10] Molta confiança 21,3 22,6 21,5 17,0 14,0 16,6 25,7 12,4 16,2 23,7 38,9
No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,83 7,85 7,78 7,81 7,74 7,73 7,93 7,35 7,72 8,01 8,52
Desviació típica 1,86 1,89 2,10 1,61 1,55 1,78 1,93 1,96 1,79 1,78 1,68
41h. Personal d'administració i serveis. 
[0] Cap confiança 1,8 1,7 1,3 0,0 3,5 1,8 1,7 1,7 2,1 2,4 0,6
[1] 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,2 0,4 0,4 0,0 0,6
[2] 1,9 1,5 1,3 4,3 3,5 2,8 1,0 3,0 1,7 1,2 1,2
[3] 2,9 2,6 6,3 2,1 2,3 3,3 2,5 3,0 3,0 4,1 1,2
[4] 6,6 6,8 7,6 6,4 4,7 5,9 7,4 7,3 7,2 5,9 5,6
[5] 21,1 21,9 21,5 17,0 17,4 21,4 20,8 24,4 22,1 15,4 21,0
[6] 22,5 22,4 20,3 29,8 20,9 26,0 19,1 24,8 24,7 23,1 15,4
[7] 21,0 22,1 19,0 14,9 18,6 20,9 21,1 20,1 20,0 22,5 22,2
[8] 12,3 11,2 15,2 10,6 17,4 11,0 13,5 9,0 14,0 13,6 13,0
[9] 2,4 2,0 2,5 4,3 3,5 1,0 3,7 3,8 0,9 1,2 3,7
[10] Molta confiança 2,9 2,9 3,8 2,1 2,3 1,3 4,4 1,3 2,6 3,6 4,9
No ho sap 4,1 4,1 1,3 6,4 5,8 3,6 4,7 0,9 1,3 6,5 10,5
No contesta 0,3 0,2 0,0 2,1 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0 0,6 0,0

Mitjana 6,01 6,00 6,04 6,05 6,05 5,83 6,19 5,82 5,94 6,10 6,35
Desviació típica 1,81 1,78 1,86 1,70 2,06 1,74 1,87 1,77 1,79 1,87 1,80
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41i. Serveis penitenciaris. 
[0] Cap confiança 1,0 0,7 3,8 2,1 0,0 1,0 1,0 0,9 0,9 0,0 2,5
[1] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 0,6 0,5 2,5 0,0 0,0 0,5 0,7 0,0 0,9 0,6 1,2
[3] 1,5 1,9 1,3 0,0 0,0 1,5 1,5 2,1 0,4 3,6 0,0
[4] 3,1 3,1 2,5 4,3 3,5 2,0 4,2 5,1 1,7 1,8 3,7
[5] 15,0 15,8 15,2 12,8 10,5 16,8 13,2 17,1 17,4 16,6 6,8
[6] 12,4 11,9 13,9 17,0 11,6 14,3 10,5 17,5 12,8 9,5 7,4
[7] 16,0 14,8 17,7 19,1 20,9 15,6 16,4 20,5 15,7 17,2 8,6
[8] 8,6 9,7 3,8 2,1 9,3 9,4 7,8 8,5 10,2 7,7 7,4
[9] 2,0 1,5 6,3 2,1 1,2 0,5 3,4 3,0 2,1 0,6 1,9
[10] Molta confiança 2,4 2,7 0,0 2,1 2,3 2,0 2,7 3,0 3,0 3,0 0,0
No ho sap 35,1 35,0 30,4 36,2 39,5 33,2 37,0 19,7 34,0 37,9 56,2
No contesta 2,3 2,4 2,5 2,1 1,2 3,1 1,5 2,6 0,9 1,8 4,3

Mitjana 6,23 6,26 5,81 6,07 6,59 6,16 6,30 6,25 6,37 6,22 5,88
Desviació típica 1,74 1,72 2,14 1,77 1,37 1,65 1,84 1,66 1,70 1,65 2,18
42. Com creu vostè que s'obté una plaça de treball a l'administració pública? 
Per oposicions 71,6 73,1 67,1 68,1 67,4 75,3 68,1 75,6 81,7 71,0 51,9
Per contactes o influències 19,5 18,4 22,8 23,4 22,1 18,9 20,1 12,0 17,0 27,2 25,9
Interins 1,5 1,5 1,3 0,0 2,3 1,5 1,5 2,1 2,1 1,2 0,0
Borsa de treball / Inem 1,1 1,5 0,0 0,0 0,0 1,3 1,0 1,3 1,3 0,6 1,2
Entrevista / currículum 1,0 1,2 1,3 0,0 0,0 0,8 1,2 0,4 0,4 1,2 2,5
Per mèrits 0,9 1,0 0,0 0,0 1,2 0,5 1,2 0,9 0,4 0,6 1,9
Altres 4,1 5,4 1,3 0,0 0,0 4,1 4,2 4,3 2,6 5,3 4,9
No ho sap 11,4 9,0 13,9 19,1 20,9 10,5 12,3 12,8 7,2 7,1 19,8
No contesta 0,8 0,5 1,3 4,3 0,0 1,0 0,5 0,9 0,0 0,0 2,5
43a. Quin és el seu grau d'acord en què els treballadors públics...? Tenen bons coneixements professionals. 
[0] Totalment en desacord 2,0 1,7 2,5 4,3 2,3 1,0 2,9 2,1 2,1 2,4 1,2
[1] 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
[2] 0,4 0,3 0,0 0,0 1,2 0,5 0,2 0,9 0,4 0,0 0,0
[3] 2,4 2,7 1,3 2,1 1,2 2,8 2,0 3,0 2,1 1,8 2,5
[4] 6,5 6,8 3,8 2,1 9,3 6,9 6,1 6,0 6,8 5,3 8,0
[5] 20,1 19,2 30,4 25,5 14,0 18,9 21,3 18,4 24,3 18,9 17,9
[6] 21,1 22,1 16,5 14,9 22,1 21,9 20,3 25,2 17,0 20,7 21,6
[7] 24,0 24,3 22,8 19,1 25,6 27,0 21,1 23,1 24,3 28,4 20,4
[8] 14,4 13,4 13,9 23,4 16,3 12,8 15,9 12,0 14,9 16,6 14,8
[9] 3,1 3,6 1,3 0,0 3,5 2,3 3,9 3,4 3,8 2,4 2,5
[10] Totalment d'acord 3,3 3,4 3,8 2,1 2,3 2,6 3,9 4,3 3,4 1,8 3,1
No ho sap 2,1 1,7 2,5 6,4 2,3 2,3 2,0 1,3 0,4 1,8 6,2
No contesta 0,5 0,5 1,3 0,0 0,0 0,8 0,2 0,4 0,0 0,0 1,9

Mitjana 6,21 6,23 6,13 6,14 6,24 6,20 6,23 6,19 6,18 6,27 6,23
Desviació típica 1,77 1,76 1,77 1,96 1,81 1,64 1,90 1,83 1,84 1,69 1,70
43b. Tracten els ciutadans com si fossin números i no pas persones. 
[0] Totalment en desacord 3,9 4,4 1,3 2,1 3,5 2,3 5,4 3,0 3,8 6,5 2,5
[1] 1,0 0,9 1,3 0,0 2,3 1,5 0,5 0,4 1,7 1,2 0,6
[2] 3,9 3,9 2,5 8,5 2,3 4,8 2,9 2,6 5,1 1,8 6,2
[3] 6,3 6,1 3,8 2,1 11,6 5,9 6,6 8,1 4,3 8,3 4,3
[4] 8,8 9,7 3,8 2,1 10,5 9,7 7,8 6,8 10,2 8,9 9,3
[5] 20,3 18,4 29,1 23,4 23,3 19,6 20,8 18,8 21,3 20,1 21,0
[6] 12,5 11,9 20,3 8,5 11,6 14,0 11,0 10,7 12,3 10,7 17,3
[7] 14,8 14,6 11,4 23,4 14,0 15,6 14,0 15,4 14,0 15,4 14,2
[8] 12,8 13,6 10,1 17,0 7,0 12,0 13,5 10,3 11,9 17,8 12,3
[9] 4,5 5,4 2,5 0,0 2,3 3,8 5,1 9,0 3,4 2,4 1,9
[10] Totalment d'acord 9,5 9,2 12,7 8,5 9,3 8,9 10,0 12,8 11,5 6,5 4,9
No ho sap 1,3 1,0 1,3 2,1 2,3 1,0 1,5 1,7 0,4 0,0 3,1
No contesta 0,8 0,9 0,0 2,1 0,0 0,8 0,7 0,4 0,0 0,6 2,5

Mitjana 5,91 5,92 6,18 6,11 5,50 5,89 5,93 6,28 5,88 5,69 5,67
Desviació típica 2,47 2,52 2,20 2,29 2,45 2,37 2,56 2,51 2,54 2,51 2,19
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43c. Resolen amb rapidesa els problemes dels ciutadans. 
[0] Totalment en desacord 6,5 6,3 7,6 2,1 9,3 4,3 8,6 7,7 7,2 5,9 4,3
[1] 1,6 1,7 1,3 0,0 2,3 2,3 1,0 2,6 0,9 2,4 0,6
[2] 7,3 7,3 8,9 8,5 4,7 9,2 5,4 9,0 8,1 5,3 5,6
[3] 9,8 10,7 10,1 2,1 7,0 10,2 9,3 13,2 10,6 7,7 5,6
[4] 13,1 12,8 15,2 14,9 12,8 13,5 12,7 15,0 11,5 13,6 12,3
[5] 25,1 25,3 20,3 34,0 23,3 25,0 25,2 21,8 31,5 22,5 23,5
[6] 16,3 15,8 15,2 19,1 18,6 16,3 16,2 17,1 15,3 18,9 13,6
[7] 10,1 9,9 13,9 8,5 9,3 9,9 10,3 9,0 6,8 13,0 13,6
[8] 5,4 5,8 3,8 2,1 5,8 5,4 5,4 3,0 5,1 5,9 8,6
[9] 1,6 1,4 2,5 0,0 3,5 1,0 2,2 0,9 1,3 2,4 2,5
[10] Totalment d'acord 1,5 1,5 1,3 4,3 0,0 1,5 1,5 0,9 1,7 1,2 2,5
No ho sap 1,1 0,9 0,0 2,1 3,5 0,5 1,7 0,0 0,0 1,2 4,3
No contesta 0,6 0,7 0,0 2,1 0,0 0,8 0,5 0,0 0,0 0,0 3,1

Mitjana 4,73 4,71 4,66 5,09 4,71 4,71 4,74 4,35 4,61 4,94 5,27
Desviació típica 2,18 2,18 2,28 1,88 2,31 2,10 2,26 2,14 2,14 2,19 2,19
43d. No fan excepcions i apliquen sempre la llei. 
[0] Totalment en desacord 6,0 5,8 10,1 2,1 5,8 5,1 6,9 8,1 5,5 4,7 4,9
[1] 1,6 1,2 2,5 2,1 3,5 1,8 1,5 2,6 1,3 1,8 0,6
[2] 5,1 4,6 6,3 8,5 5,8 4,8 5,4 6,0 6,8 3,6 3,1
[3] 5,6 4,9 6,3 10,6 7,0 5,9 5,4 6,8 5,1 5,9 4,3
[4] 12,8 12,2 19,0 14,9 9,3 12,5 13,0 12,0 9,8 17,2 13,6
[5] 18,9 19,0 17,7 23,4 16,3 19,9 17,9 17,9 17,4 20,7 20,4
[6] 13,3 13,4 11,4 4,3 18,6 13,8 12,7 10,3 13,6 16,6 13,6
[7] 12,3 12,9 11,4 14,9 7,0 13,3 11,3 11,5 14,5 12,4 9,9
[8] 12,9 13,8 10,1 6,4 12,8 13,0 12,7 15,8 14,0 8,3 11,7
[9] 3,4 3,4 0,0 2,1 7,0 3,1 3,7 3,8 4,7 1,8 2,5
[10] Totalment d'acord 4,5 5,1 3,8 0,0 3,5 3,6 5,4 4,7 6,0 4,1 2,5
No ho sap 2,9 2,9 0,0 6,4 3,5 2,0 3,7 0,4 1,3 2,4 9,3
No contesta 0,9 0,7 1,3 4,3 0,0 1,3 0,5 0,0 0,0 0,6 3,7

Mitjana 5,38 5,52 4,72 4,79 5,34 5,39 5,37 5,25 5,61 5,24 5,37
Desviació típica 2,47 2,46 2,54 2,07 2,59 2,37 2,57 2,67 2,54 2,25 2,26
43e. En termes generals, els treballadors públics estan ben pagats. 
[0] Totalment en desacord 2,4 2,6 1,3 0,0 3,5 1,3 3,4 2,1 3,0 3,0 1,2
[1] 1,5 1,0 0,0 6,4 3,5 1,5 1,5 1,7 0,9 3,0 0,6
[2] 1,5 1,5 0,0 0,0 3,5 2,0 1,0 2,6 0,4 2,4 0,6
[3] 3,1 3,1 3,8 2,1 3,5 2,0 4,2 4,7 3,8 0,6 2,5
[4] 6,0 7,0 1,3 2,1 5,8 5,9 6,1 4,7 8,9 5,3 4,3
[5] 16,5 17,9 16,5 14,9 8,1 17,1 15,9 15,4 18,7 19,5 11,7
[6] 12,6 10,9 17,7 12,8 19,8 13,8 11,5 12,8 8,5 16,0 14,8
[7] 15,1 15,3 16,5 17,0 11,6 16,8 13,5 19,7 16,6 13,0 8,6
[8] 15,9 16,5 15,2 12,8 14,0 17,6 14,2 19,7 16,6 11,2 14,2
[9] 6,4 5,8 6,3 8,5 9,3 6,1 6,6 4,3 6,0 8,9 7,4
[10] Totalment d'acord 10,8 9,7 17,7 14,9 9,3 7,1 14,2 11,1 12,8 9,5 8,6
No ho sap 7,4 8,0 2,5 6,4 8,1 7,1 7,6 1,3 3,8 7,7 21,0
No contesta 0,9 0,9 1,3 2,1 0,0 1,5 0,2 0,0 0,0 0,0 4,3

Mitjana 6,47 6,40 7,03 6,77 6,24 6,44 6,50 6,46 6,49 6,28 6,71
Desviació típica 2,34 2,32 2,10 2,44 2,63 2,13 2,53 2,32 2,38 2,44 2,18
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Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

44a. Durant els darrers mesos, ha recollit a la farmàcia algun medicament a través del sistema de recepta electrònica? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 49,0 48,8 46,8 57,4 47,7 44,9 52,9 25,2 42,1 66,3 75,3
No 50,1 50,3 51,9 40,4 52,3 53,8 46,6 73,5 57,4 33,1 23,5
No ho sap 0,9 0,9 1,3 2,1 0,0 1,3 0,5 1,3 0,4 0,6 1,2
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
44b. Valora vostè positivament o negativament el canvi a recepta electrònica? 
Base: Ha utilitzat la recepta
electrònica

392 287 37 27 41 176 216 59 99 112 122

Positivament 91,8 90,9 94,6 96,3 92,7 96,6 88,0 89,8 91,9 92,0 92,6
Negativament 6,6 7,7 5,4 0,0 4,9 3,4 9,3 10,2 7,1 4,5 6,6
No ho sap 1,5 1,4 0,0 3,7 2,4 0,0 2,8 0,0 1,0 3,6 0,8
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
44c. El/la metge/essa i/o farmacèutic/a li han donat informació sobre com utilitzar-la i sobre el seu tractament? 
Sí 86,5 85,0 89,2 92,6 90,2 87,5 85,6 78,0 83,8 86,6 92,6
No 12,0 13,6 8,1 3,7 9,8 11,9 12,0 22,0 14,1 11,6 5,7
No ho sap 1,3 1,0 2,7 3,7 0,0 0,6 1,9 0,0 2,0 1,8 0,8
No contesta 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8
44d. Que en el full del Pla de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost orientatiu del tractament farmacèutic... 
[1] Molt bé 33,7 32,8 37,8 37,0 34,1 31,3 35,6 35,6 42,4 36,6 23,0
[2] Bé 57,1 57,8 45,9 59,3 61,0 59,1 55,6 62,7 48,5 52,7 65,6
[3] Ni bé ni malament 3,8 3,8 10,8 0,0 0,0 5,7 2,3 1,7 2,0 5,4 4,9
[4] Malament 2,6 2,8 2,7 3,7 0,0 2,8 2,3 0,0 5,1 3,6 0,8
[5] Molt malament 1,3 1,4 2,7 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 2,0 1,8 0,8
No ho sap 1,0 1,0 0,0 0,0 2,4 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 3,3
No contesta 0,5 0,3 0,0 0,0 2,4 0,6 0,5 0,0 0,0 0,0 1,6

Mitjana 1,79 1,81 1,86 1,70 1,64 1,80 1,78 1,66 1,76 1,81 1,85
Desviació típica 0,75 0,76 0,92 0,67 0,49 0,67 0,80 0,51 0,88 0,83 0,62
45a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d'urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 27,9 29,6 21,5 17,0 27,9 25,8 29,9 31,2 29,8 25,4 22,8
No 72,1 70,4 78,5 83,0 72,1 74,2 70,1 68,8 70,2 74,6 77,2
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
45b. Digui'm, si us plau, a quin servei d'urgències mèdiques ha anat o consultat la darrera vegada? 
Base: Ha anat o consultat el
servei d'urgències

223 174 17 8 24 101 122 73 70 43 37

Urgències hospitalàries 48,9 48,3 58,8 25,0 54,2 50,5 47,5 54,8 47,1 41,9 48,6
Atenció continuada del CAP 33,6 32,8 35,3 50,0 33,3 25,7 40,2 30,1 31,4 48,8 27,0
CUAP (Centre d'Urgències
d'Atenció Primària)

12,6 13,2 0,0 25,0 12,5 15,8 9,8 12,3 18,6 4,7 10,8

Mútua / Privat 2,7 3,4 0,0 0,0 0,0 4,0 1,6 0,0 2,9 0,0 10,8
Al seu domicili (metge o
infermera, servei d'urgències
públic (061,...)

1,3 1,7 0,0 0,0 0,0 2,0 0,8 0,0 1,4 4,7 0,0

Altres 1,3 1,1 5,9 0,0 0,0 2,0 0,8 2,7 0,0 0,0 2,7
No ho sap 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,4 0,0 0,0 0,0
46. Estaria vostè d'acord que la seva infermera de referència del CAP atengui, doni consells i resolgui la patologia lleu? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 75,6 76,0 75,9 68,1 76,7 79,6 71,8 81,6 69,8 78,1 72,8
No 21,4 21,3 21,5 23,4 20,9 17,9 24,8 16,2 28,1 19,5 21,0
No ho sap 2,8 2,4 2,5 8,5 2,3 2,0 3,4 2,1 2,1 1,8 5,6
No contesta 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,6
47. Valora positivament la possibilitat d'accedir de manera segura a la seva informació mèdica a través d'Internet? 
Sí 65,4 66,3 59,5 61,7 66,3 67,3 63,5 74,4 73,2 63,3 43,2
No 27,4 26,7 32,9 25,5 27,9 25,0 29,7 23,1 25,5 32,0 31,5
No ho sap 6,5 6,5 6,3 10,6 4,7 6,9 6,1 2,6 1,3 4,1 22,2
No contesta 0,8 0,5 1,3 2,1 1,2 0,8 0,7 0,0 0,0 0,6 3,1
48. Coneix vostè el servei del Departament de Salut anomenat Sanitat Respon? 
Sí 41,9 41,5 46,8 44,7 38,4 38,8 44,9 41,9 50,6 39,1 32,1
No 57,9 58,3 53,2 55,3 60,5 61,0 54,9 57,7 49,4 60,9 67,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,2 0,0 0,0 1,2 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,6
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Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

49. Abans d'anar al servei d'urgències, ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061, 112, Sanitat Respon,...)? 
Base: Ha anat o consultat el
servei d'urgències

223 174 17 8 24 101 122 73 70 43 37

Sí 35,0 36,8 35,3 12,5 29,2 31,7 37,7 38,4 28,6 39,5 35,1
No 65,0 63,2 64,7 87,5 70,8 68,3 62,3 61,6 71,4 60,5 64,9
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
50. Em sabria dir vostè d'on surten els diners per pagar els serveis sanitaris a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Dels pressupostos de la
Generalitat de Catalunya

49,3 49,5 45,6 55,3 47,7 50,8 47,8 43,2 53,2 51,5 50,0

De la Seguretat Social 26,4 27,2 25,3 23,4 23,3 24,5 28,2 35,9 24,7 22,5 19,1
Dels pressupostos de l'Estat
espanyol

14,1 13,9 19,0 8,5 14,0 13,5 14,7 12,8 16,2 16,0 11,1

De tots, dels impostos 5,8 5,6 7,6 2,1 7,0 7,1 4,4 5,1 6,0 8,3 3,7
Altres 0,8 0,5 1,3 0,0 2,3 1,3 0,2 1,3 0,0 0,0 1,9
No ho sap 7,3 7,3 5,1 10,6 7,0 6,1 8,3 5,6 3,4 5,3 17,3
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0
51. Estaria d'acord en finançar una part dels medicaments, visites... per tal de preservar el sistema sanitari? 
Sí 47,0 46,8 46,8 53,2 45,3 48,2 45,8 48,3 41,3 45,6 54,9
No 48,8 48,3 51,9 44,7 51,2 49,0 48,5 49,1 54,0 49,1 40,1
No ho sap 2,6 2,9 0,0 2,1 3,5 1,5 3,7 1,3 3,8 3,0 2,5
No contesta 1,6 2,0 1,3 0,0 0,0 1,3 2,0 1,3 0,9 2,4 2,5
53a. En els darrers 12 mesos ha estat vostè de baixa laboral? 
Sí 10,5 10,2 13,9 8,5 10,5 9,9 11,0 12,0 16,6 8,9 1,2
No 89,4 89,8 84,8 91,5 89,5 89,8 89,0 88,0 83,0 91,1 98,8
No ho sap 0,1 0,0 1,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
53b. L'han citat per passar una revisió mèdica de la seva baixa laboral a l'ICAM? 
Base: Ha estat de baixa
laboral

84 60 11 4 9 39 45 28 39 15 2

Sí 31,0 33,3 27,3 25,0 22,2 30,8 31,1 21,4 33,3 33,3 100,0
No 69,0 66,7 72,7 75,0 77,8 69,2 68,9 78,6 66,7 66,7 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
53c.Les decisions del personal mèdic de l'ICAM li han semblat justes? 
Base: L'han citat de l’ICAM 26 20 3 1 2 12 14 6 13 5 2

Sí 69,2 65,0 100,0 100,0 50,0 83,3 57,1 33,3 76,9 80,0 100,0
No 19,2 20,0 0,0 0,0 50,0 16,7 21,4 16,7 23,1 20,0 0,0
No ho sap 7,7 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 33,3 0,0 0,0 0,0
No contesta 3,8 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 16,7 0,0 0,0 0,0
54. Creu vostè que hi ha treballadors que utilitzen l'estar de baixa de manera inadequada? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 89,8 88,9 93,7 85,1 94,2 91,1 88,5 94,9 90,6 88,8 82,1
No 6,3 6,8 2,5 10,6 3,5 4,6 7,8 3,4 8,1 7,1 6,8
No ho sap 3,9 4,1 3,8 4,3 2,3 4,3 3,4 1,7 1,3 4,1 10,5
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
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C1. En matèria de política, vostè com es defineix segons l'eix ideològic esquerra - dreta? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

[1] Extrema esquerra 1,4 1,5 2,5 0,0 0,0 2,0 0,7 4,3 0,4 0,0 0,0
[2] Esquerra 30,1 31,5 29,1 21,3 26,7 28,6 31,6 31,6 30,6 32,0 25,3
[3] Centre-esquerra 18,3 19,9 15,2 14,9 11,6 20,2 16,4 15,0 17,0 24,9 17,9
[4] Centre 17,9 16,7 16,5 14,9 29,1 19,1 16,7 15,0 15,7 23,1 19,8
[5] Centre-dreta 5,9 5,8 7,6 10,6 2,3 6,9 4,9 4,7 6,4 3,6 9,3
[6] Dreta 5,6 4,9 8,9 6,4 7,0 5,1 6,1 3,8 6,4 5,3 7,4
[7] Extrema dreta 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,4 0,4 0,0 0,0
No ho sap 11,1 9,9 15,2 14,9 14,0 9,4 12,7 14,1 11,9 7,1 9,9
No contesta 9,5 9,5 5,1 17,0 9,3 8,7 10,3 11,1 11,1 4,1 10,5

Mitjana 3,18 3,12 3,30 3,50 3,36 3,19 3,18 2,97 3,23 3,16 3,44
Desviació típica 1,28 1,25 1,42 1,34 1,25 1,24 1,31 1,29 1,32 1,14 1,30
C2. Quina de les frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions al Parlament de Catalunya? 
No vaig poder votar 5,0 5,1 5,1 2,1 5,8 5,1 4,9 9,4 5,5 1,2 1,9
No vaig votar 12,3 12,6 7,6 10,6 15,1 12,0 12,5 14,5 13,2 8,3 11,7
Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

2,5 2,2 3,8 2,1 3,5 1,8 3,2 4,7 2,6 0,6 1,2

Habitualment voto però
aquesta vegada no

5,8 5,8 5,1 6,4 5,8 5,1 6,4 6,4 8,9 3,6 2,5

Estic segur que vaig votar 73,4 73,3 78,5 76,6 67,4 76,0 70,8 64,1 68,5 85,2 81,5
No ho sap 0,5 0,5 0,0 0,0 1,2 0,0 1,0 0,4 0,4 0,6 0,6
No contesta 0,6 0,5 0,0 2,1 1,2 0,0 1,2 0,4 0,9 0,6 0,6
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  
Base: Va votar 587 431 62 36 58 298 289 150 161 144 132

PPC 4,6 5,1 1,6 2,8 5,2 5,0 4,2 4,0 3,1 6,9 4,5
CiU 33,9 31,3 46,8 41,7 34,5 30,9 37,0 22,0 33,5 30,6 51,5
ERC 10,9 10,9 11,3 13,9 8,6 13,4 8,3 12,0 14,3 13,2 3,0
PSC 14,8 16,2 12,9 5,6 12,1 15,1 14,5 16,0 8,7 21,5 13,6
ICV-EUiA 7,8 9,3 3,2 2,8 5,2 7,0 8,7 13,3 7,5 4,9 5,3
C's 1,9 2,1 1,6 0,0 1,7 2,7 1,0 0,7 3,7 2,1 0,8
SI 2,4 1,9 0,0 5,6 6,9 3,0 1,7 4,7 2,5 1,4 0,8
Altres partits 2,9 2,8 3,2 5,6 1,7 4,0 1,7 4,7 5,0 0,7 0,8
Nul 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 1,3 0,0 0,0 0,0
En blanc 4,4 4,2 4,8 2,8 6,9 4,7 4,2 4,7 8,7 1,4 2,3
No ho sap 4,8 4,2 8,1 5,6 5,2 4,0 5,5 8,0 1,9 6,3 3,0
No contesta 11,2 11,6 6,5 13,9 12,1 10,1 12,5 8,7 11,2 11,1 14,4
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (cens) 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

PPC 3,4 3,7 1,3 2,1 3,5 3,8 2,9 2,6 2,1 5,9 3,7
CiU 24,9 23,0 36,7 31,9 23,3 23,5 26,2 14,1 23,0 26,0 42,0
ERC 8,0 8,0 8,9 10,6 5,8 10,2 5,9 7,7 9,8 11,2 2,5
PSC 10,9 11,9 10,1 4,3 8,1 11,5 10,3 10,3 6,0 18,3 11,1
ICV-EUiA 5,8 6,8 2,5 2,1 3,5 5,4 6,1 8,5 5,1 4,1 4,3
C's 1,4 1,5 1,3 0,0 1,2 2,0 0,7 0,4 2,6 1,8 0,6
SI 1,8 1,4 0,0 4,3 4,7 2,3 1,2 3,0 1,7 1,2 0,6
Altres 2,1 2,0 2,5 4,3 1,2 3,1 1,2 3,0 3,4 0,6 0,6
Nul 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0
En blanc 3,3 3,1 3,8 2,1 4,7 3,6 2,9 3,0 6,0 1,2 1,9
No va poder votar 5,0 5,1 5,1 2,1 5,8 5,1 4,9 9,4 5,5 1,2 1,9
No va votar 20,5 20,6 16,5 19,1 24,4 18,9 22,1 25,6 24,7 12,4 15,4
No ho sap 4,0 3,6 6,3 4,3 4,7 3,1 4,9 5,6 1,7 5,9 3,1
No contesta 8,9 9,0 5,1 12,8 9,3 7,7 10,0 6,0 8,5 10,1 12,3
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C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
[1] Només espanyol/a 4,1 4,4 3,8 2,1 3,5 3,3 4,9 3,0 3,0 8,9 2,5
[2] Més espanyol/a que
català/ana

4,0 3,6 2,5 8,5 5,8 4,3 3,7 5,1 4,3 3,6 2,5

[3] Tan espanyol/a com
català/ana

41,6 44,0 32,9 38,3 34,9 39,0 44,1 40,2 41,3 41,4 44,4

[4] Més català/ana que
espanyol/a

27,9 28,1 24,1 29,8 29,1 29,6 26,2 29,1 26,4 19,5 37,0

[5] Només català/ana 20,0 17,2 34,2 21,3 25,6 21,9 18,1 20,5 21,7 23,7 13,0
No ho sap 1,0 1,0 2,5 0,0 0,0 0,5 1,5 1,3 0,9 1,8 0,0
No contesta 1,4 1,7 0,0 0,0 1,2 1,3 1,5 0,9 2,6 1,2 0,6

Mitjana 3,57 3,51 3,84 3,60 3,68 3,64 3,51 3,60 3,62 3,47 3,56
Desviació típica 1,00 0,98 1,06 0,99 1,04 0,99 1,00 0,98 0,98 1,17 0,84
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Català (valencià / balear) 51,5 47,6 68,4 57,4 59,3 54,1 49,0 45,7 47,7 53,8 63,0
Castellà 37,1 40,8 22,8 29,8 29,1 35,5 38,7 38,0 42,1 37,3 28,4
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

8,6 9,2 6,3 8,5 7,0 7,4 9,8 14,1 7,2 7,1 4,3

Aranès 0,3 0,0 0,0 4,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,6
Altres llengües o altres
combinacions

2,4 2,2 2,5 0,0 4,7 2,6 2,2 2,1 2,6 1,8 3,1

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Català (valencià / balear) 42,4 37,6 58,2 53,2 54,7 44,9 40,0 39,3 38,3 43,2 51,9
Castellà 49,5 53,7 36,7 40,4 37,2 46,7 52,2 52,1 52,8 51,5 38,9
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

2,5 2,9 1,3 2,1 1,2 2,3 2,7 3,8 2,1 1,2 2,5

Aranès 0,3 0,0 0,0 4,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,6
Altres llengües o altres
combinacions

4,6 4,8 3,8 0,0 7,0 4,6 4,7 3,0 6,0 3,6 6,2

No ho sap 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 0,8 0,5 1,7 0,4 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Català (valencià / balear) 50,8 43,9 74,7 70,2 65,1 50,3 51,2 42,7 50,6 49,7 63,6
Castellà 39,6 44,9 21,5 21,3 30,2 40,3 39,0 44,0 43,0 39,6 28,4
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

8,6 10,4 3,8 6,4 2,3 8,2 9,1 11,5 5,1 10,7 7,4

Aranès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres
combinacions

1,0 0,9 0,0 2,1 2,3 1,3 0,7 1,7 1,3 0,0 0,6

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C6a. Em podria dir on va néixer? 
Catalunya 73,5 73,1 74,7 78,7 72,1 76,5 70,6 86,8 75,7 59,2 66,0
Altres comunitats autònomes 20,5 21,6 16,5 17,0 18,6 17,3 23,5 5,1 14,9 39,6 30,9
Resta del món 5,9 5,1 8,9 4,3 9,3 6,1 5,6 8,1 8,9 1,2 3,1
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0
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Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

C6b. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-s'hi? 
Base: Neix fora Catalunya 211 157 20 10 24 92 119 31 56 69 55

Abans de 1950 1,9 1,9 5,0 0,0 0,0 1,1 2,5 0,0 0,0 0,0 7,3
1950-1959 12,3 13,4 5,0 20,0 8,3 8,7 15,1 0,0 0,0 13,0 30,9
1960-1969 27,0 28,0 35,0 20,0 16,7 30,4 24,4 0,0 21,4 36,2 36,4
1970-1979 22,3 24,8 10,0 20,0 16,7 23,9 21,0 3,2 23,2 34,8 16,4
1980-1989 7,1 5,7 10,0 10,0 12,5 5,4 8,4 12,9 7,1 7,2 3,6
1990-1994 2,4 1,3 0,0 0,0 12,5 2,2 2,5 6,5 0,0 2,9 1,8
1995-1999 5,2 7,0 0,0 0,0 0,0 5,4 5,0 9,7 14,3 0,0 0,0
2000-2004 14,2 10,8 20,0 30,0 25,0 17,4 11,8 48,4 23,2 1,4 1,8
Després de 2004 5,7 4,5 15,0 0,0 8,3 4,3 6,7 16,1 8,9 1,4 1,8
No ho sap 1,9 2,5 0,0 0,0 0,0 1,1 2,5 3,2 1,8 2,9 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 1941,057 1927,217 1979,550 1976,000 1984,958 1957,033 1928,706 1938,290 1951,768 1915,768 1963,436
Desviació típica 257,418 297,197 21,301 19,939 16,457 196,711 296,199 341,629 252,694 316,548 13,662
C7. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...  
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Catòlic/a practicant 13,9 11,9 15,2 21,3 22,1 8,7 18,9 5,1 9,4 15,4 31,5
Catòlic/a no practicant 42,3 40,8 48,1 46,8 44,2 38,8 45,6 29,1 47,2 50,3 45,7
Altres religions practicant 0,9 0,7 0,0 2,1 2,3 1,5 0,2 0,4 1,3 0,6 1,2
Altres religions no practicant 1,3 1,4 2,5 0,0 0,0 1,0 1,5 1,3 2,6 0,6 0,0
Agnòstic/a (no es posiciona
ni a favor ni en contra sobre
l'existència d'un Déu)

15,3 16,7 10,1 14,9 10,5 18,1 12,5 19,7 15,3 13,6 10,5

No creient / Ateu/ea (nega
l'existència de Déu)

24,6 26,4 24,1 14,9 18,6 30,1 19,4 44,0 22,1 16,0 9,3

No ho sap 0,8 1,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,7 0,4 0,9 0,6 1,2
No contesta 1,1 1,2 0,0 0,0 2,3 1,0 1,2 0,0 1,3 3,0 0,6
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Treballa 48,8 46,4 62,0 51,1 51,2 50,0 47,5 51,3 75,7 48,5 6,2
No treballa 51,0 53,6 38,0 48,9 46,5 49,5 52,5 48,3 23,8 51,5 93,8
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,5 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0
C8a. Vostè és...? 
Base: Actualment no treballa 408 315 30 23 40 194 214 113 56 87 152

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

45,3 45,1 56,7 52,2 35,0 46,4 44,4 0,0 16,1 48,3 88,2

Aturat/ada i ha treballat
abans

23,5 23,5 13,3 26,1 30,0 29,9 17,8 36,3 55,4 27,6 0,0

Pensionista (abans no ha
treballat)

3,9 3,8 0,0 4,3 7,5 2,6 5,1 0,0 3,6 4,6 6,6

Aturat /ada i busca la
primera feina

2,2 2,5 0,0 0,0 2,5 2,6 1,9 5,3 3,6 1,1 0,0

Estudiant 15,7 16,5 16,7 4,3 15,0 18,6 13,1 55,8 1,8 0,0 0,0
Treball domèstic no remunerat 7,6 7,3 10,0 13,0 5,0 0,0 14,5 0,9 19,6 12,6 5,3
Està temporalment de baixa 0,7 0,6 3,3 0,0 0,0 0,0 1,4 0,9 0,0 2,3 0,0
No ho sap 0,5 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 0,9 0,9 0,0 1,1 0,0
No contesta 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 2,3 0,0
C8b. Vostè és...? 
Base: Actualment treballa 390 273 49 24 44 196 194 120 178 82 10

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

6,7 4,8 10,2 12,5 11,4 6,1 7,2 7,5 4,5 7,3 30,0

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

14,1 13,2 8,2 16,7 25,0 19,9 8,2 5,8 15,7 20,7 30,0

Assalariat/ada indefinit/ida 60,0 63,7 59,2 41,7 47,7 60,2 59,8 55,0 65,7 62,2 0,0
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

17,9 17,9 18,4 29,2 11,4 13,8 22,2 31,7 13,5 8,5 10,0

Membre de cooperativa 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 1,2 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,5 0,0 2,0 0,0 2,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 20,0

No ho sap 0,5 0,0 2,0 0,0 2,3 0,0 1,0 0,0 0,6 0,0 10,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

No sap llegir i escriure 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

2,6 2,4 3,8 4,3 2,3 1,5 3,7 0,4 0,0 0,6 11,7

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

8,9 8,3 8,9 8,5 12,8 6,4 11,3 1,3 4,3 12,4 22,8

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental

26,0 26,0 27,8 25,5 24,4 24,0 27,9 21,8 20,4 33,7 32,1

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

15,9 14,8 22,8 12,8 18,6 16,3 15,4 25,2 12,3 15,4 8,0

FP1 (formació professional
grau mitjà), Oficialia
industrial o equivalent

9,9 8,8 7,6 17,0 15,1 13,0 6,9 11,5 12,8 9,5 3,7

FP2 (formació professional
grau superior), Mestratge
industrial o equivalent

9,4 9,4 8,9 10,6 9,3 11,2 7,6 10,7 15,7 5,3 2,5

Diplomatura, 3 cursos
aprovats de Llicenciatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica

9,8 10,4 6,3 10,6 8,1 10,2 9,3 12,8 11,1 8,3 4,9

Llicenciatura o equivalent (4
anys o més)

13,9 15,5 12,7 10,6 5,8 14,5 13,2 12,8 20,0 10,7 9,9

Cursos d'especialització
professional (MIR, FIR...)

1,0 0,9 1,3 0,0 2,3 1,0 1,0 1,3 0,9 1,2 0,6

Doctorat 0,9 1,2 0,0 0,0 0,0 0,8 1,0 0,4 1,3 0,6 1,2
Altres 1,5 2,0 0,0 0,0 0,0 1,0 2,0 1,7 0,9 1,8 1,9
No ho sap 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4 0,6 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C10. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes? 
Base: Treballa, rep pensió o
atur

690 503 71 43 73 349 341 162 220 154 154

Menys 38,0 36,6 40,8 44,2 41,1 24,6 51,6 42,6 31,4 31,8 48,7
Igual 4,3 5,2 1,4 2,3 2,7 4,3 4,4 6,2 1,4 3,9 7,1
Més 51,2 51,5 53,5 46,5 49,3 65,3 36,7 41,4 60,0 60,4 39,6
No percep cap salari 5,1 5,4 2,8 2,3 6,8 4,0 6,2 9,9 5,0 2,6 2,6
No ho sap 0,4 0,4 0,0 2,3 0,0 0,6 0,3 0,0 0,5 0,6 0,6
No contesta 1,0 1,0 1,4 2,3 0,0 1,1 0,9 0,0 1,8 0,6 1,3
C11. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Classe baixa 9,8 9,2 10,1 17,0 9,3 7,9 11,5 6,4 9,8 9,5 14,8
Classe mitjana-baixa 29,8 30,6 25,3 21,3 32,6 31,1 28,4 26,5 28,1 35,5 30,9
Classe mitjana 52,5 50,7 58,2 59,6 55,8 53,3 51,7 56,8 57,4 46,7 45,1
Classe mitjana-alta 6,9 8,5 2,5 2,1 2,3 6,9 6,9 9,4 4,3 7,1 6,8
Classe alta 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 1,2
No ho sap 0,6 0,3 3,8 0,0 0,0 0,8 0,5 0,9 0,0 0,6 1,2
No contesta 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4 0,6 0,0
C12. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?  
Inferiors a 1.000€ 12,8 12,4 8,9 12,8 18,6 8,2 17,2 7,7 7,2 11,8 29,0
Entre 1.001€ i 2.000€ 38,8 38,6 39,2 44,7 36,0 40,3 37,3 37,6 32,8 44,4 43,2
Entre 2.001€ i 3.000€ 24,4 24,3 25,3 21,3 25,6 27,8 21,1 25,6 31,9 20,1 16,0
Entre 3.001€ i 4.000€ 10,6 11,6 7,6 10,6 7,0 11,0 10,3 12,4 13,6 11,2 3,1
Entre 4.001€ i 5.000€ 2,5 2,6 3,8 2,1 1,2 2,3 2,7 3,0 3,4 1,8 1,2
Més de 5.000€ 1,4 1,4 2,5 2,1 0,0 1,5 1,2 0,4 2,1 1,8 1,2
No ho sap 4,6 3,9 7,6 2,1 8,1 4,3 4,9 10,3 2,6 3,0 1,2
No contesta 5,0 5,3 5,1 4,3 3,5 4,6 5,4 3,0 6,4 5,9 4,9
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Total 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Província 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Barcelona 73,5 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 73,0 74,0 73,1 73,6 74,0 73,5
Girona 9,9 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 10,2 9,6 10,3 10,2 9,5 9,3
Lleida 5,9 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 5,9 5,9 5,6 5,5 5,3 7,4
Tarragona 10,8 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 11,0 10,5 11,1 10,6 11,2 9,9
Grandària (milers) 
<2000 habitants 4,6 <1,4 >11,4 >25,5 >9,3 5,1 4,2 3,8 4,3 4,7 6,2
2001-10000 habitants 13,5 <9,4 >25,3 >27,7 >23,3 13,5 13,5 13,2 14,5 13,0 13,0
10001-50000 habitants 26,9 23,5 >48,1 17,0 36,0 27,3 26,5 27,8 27,7 27,8 23,5
50001-150000 habitants 20,8 19,2 15,2 29,8 >31,4 20,7 20,8 20,9 21,7 20,7 19,1
150001-1000000 habitants 11,9 >16,2 <0,0 <0,0 <0,0 12,0 11,8 12,4 11,5 11,8 11,7
>1000000 habitants 22,4 >30,4 <0,0 <0,0 <0,0 21,4 23,3 21,8 20,4 21,9 26,5
Comarca 
Alt Camp 0,9 <0,0 0,0 0,0 >8,1 1,3 0,5 0,4 0,4 >3,0 0,0
Alt Empordà 1,3 <0,0 >12,7 0,0 0,0 0,8 1,7 2,1 0,9 1,8 0,0
Alt Penedès 1,4 1,9 0,0 0,0 0,0 1,0 1,7 2,1 0,9 0,6 1,9
Alt Urgell 0,5 0,0 0,0 >8,5 0,0 0,8 0,2 0,4 0,4 1,2 0,0
Alta Ribagorça 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anoia 1,8 2,4 0,0 0,0 0,0 1,3 2,2 1,7 2,1 1,8 1,2
Bages 2,0 2,7 0,0 0,0 0,0 1,8 2,2 2,6 1,7 2,4 1,2
Baix Camp 1,9 <0,0 0,0 0,0 >17,4 1,8 2,0 2,6 1,7 1,8 1,2
Baix Ebre 1,4 <0,0 0,0 0,0 >12,8 1,8 1,0 1,3 1,7 1,2 1,2
Baix Empordà 2,5 <0,0 >25,3 0,0 0,0 3,1 2,0 1,3 3,8 3,6 1,2
Baix Llobregat 12,9 >17,5 <0,0 <0,0 <0,0 15,3 10,5 12,4 16,2 12,4 9,3
Baix Penedès 0,9 <0,0 0,0 0,0 >8,1 0,8 1,0 0,9 1,3 0,6 0,6
Barcelonès 29,6 >40,3 <0,0 <0,0 <0,0 27,8 31,4 30,3 24,3 30,2 35,8
Berguedà 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 >1,9
Cerdanya 0,3 0,0 0,0 >4,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,6
Conca de Barberà 0,3 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,6
Garraf 2,4 3,2 0,0 0,0 0,0 2,3 2,5 2,1 3,0 3,6 0,6
Garrigues 0,1 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
Garrotxa 1,1 <0,0 >11,4 0,0 0,0 1,5 0,7 1,3 1,3 1,2 0,6
Gironès 2,3 <0,0 >22,8 0,0 0,0 1,8 2,7 2,6 2,6 1,2 2,5
Maresme 4,6 6,3 0,0 0,0 <0,0 3,8 5,4 4,7 4,7 4,7 4,3
Montsià 1,1 <0,0 0,0 0,0 >10,5 1,3 1,0 0,9 1,3 1,2 1,2
Noguera 0,5 0,0 0,0 >8,5 0,0 0,3 0,7 0,4 0,4 0,0 1,2
Osona 2,1 2,9 0,0 0,0 0,0 2,0 2,2 1,7 1,7 4,1 1,2
Pallars Jussà 0,3 0,0 0,0 >4,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0 0,6
Pallars Sobirà 0,1 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Pla d'Urgell 0,4 0,0 >3,8 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0 0,4 0,6 0,6
Pla de l'Estany 0,4 0,0 0,0 >6,4 0,0 0,3 0,5 0,4 0,4 0,0 0,6
Priorat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ribera d'Ebre 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0
Ripollès 0,8 <0,0 >7,6 0,0 0,0 1,0 0,5 1,3 0,4 0,6 0,6
Segarra 0,3 0,0 0,0 >4,3 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0 0,6 0,0
Segrià 2,5 <0,0 0,0 >42,6 0,0 2,0 2,9 2,6 2,6 3,0 1,9
Selva 1,6 <0,0 >16,5 0,0 0,0 1,8 1,5 1,7 0,9 0,6 >3,7
Solsonès 0,5 0,0 0,0 >8,5 0,0 0,3 0,7 0,4 0,4 0,6 0,6
Tarragonès 4,0 <0,0 0,0 0,0 >37,2 3,8 4,2 4,7 3,8 2,4 4,9
Terra Alta 0,3 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,5 0,0 0,4 0,6 0,0
Urgell 0,4 0,0 0,0 >6,4 0,0 0,5 0,2 0,4 0,4 0,0 0,6
Val d'Aran 0,1 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Vallès Occidental 12,0 >16,3 <0,0 <0,0 <0,0 13,0 11,0 10,7 14,5 12,4 9,9
Vallès Oriental 4,4 6,0 0,0 0,0 0,0 4,3 4,4 4,7 4,7 1,8 6,2
P01. Estic trucant a un domicili particular? 
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P02. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar? 
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P03. Té vostè la ciutadania espanyola?  
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

96,4 96,4 94,9 97,9 96,5 96,2 96,6 95,3 94,9 99,4 96,9

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

0,5 0,5 1,3 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 0,9 0,0 1,2

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

3,1 3,1 3,8 2,1 3,5 3,3 2,9 4,7 4,3 0,6 1,9

P04. Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
Català 63,8 59,4 77,2 78,7 73,3 66,8 60,8 66,7 63,4 59,8 64,2
Castellà 24,5 27,6 15,2 14,9 17,4 23,7 25,2 <17,9 25,5 29,0 27,8
Li és indiferent 11,8 13,1 7,6 6,4 9,3 9,4 14,0 15,4 11,1 11,2 8,0
Q1. Estic parlant amb un home o una dona? 
Home 49,0 48,6 50,6 48,9 50,0 >100,0 <0,0 51,3 51,5 49,1 42,0
Dona 51,0 51,4 49,4 51,1 50,0 <0,0 >100,0 48,7 48,5 50,9 58,0
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau. 
De 18 a 34 anys 29,3 29,1 30,4 27,7 30,2 30,6 27,9 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 35 a 49 anys 29,4 29,4 30,4 27,7 29,1 30,9 27,9 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0
De 50 a 64 anys 21,1 21,3 20,3 19,1 22,1 21,2 21,1 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
Més de 64 anys 20,3 20,2 19,0 25,5 18,6 17,3 23,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

                                                

_____________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________________________________

___________________________________ ______________ _______________________________

3.2 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus. 2011

/ 65

REO 671



Total Província Sexe Edat

% Verticals amb marca Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18
34

35
49

50
64

+64

Total 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

1a. Utilitza vostè el transport públic en els seus desplaçament habituals? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 52,5 >59,5 <32,9 31,9 <33,7 46,2 58,6 60,3 <35,7 48,5 >69,8
No 47,4 <40,5 >65,8 >68,1 >66,3 53,8 41,2 39,7 >64,3 51,5 <29,6
No ho sap 0,1 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1b. Per quin motiu no l'utilitza? 
Base: Habitualment no
utilitza el transport públic

379 238 52 32 57 211 168 93 151 87 48

Prefereix el transport privat 45,6 49,6 42,3 40,6 35,1 47,9 42,9 53,8 41,1 40,2 54,2
No hi ha transport públic
allà on viu (origen) o no el
porta allà on va (destinació)

14,5 10,5 13,5 >28,1 >24,6 13,3 16,1 11,8 15,9 19,5 6,3

Desplaçaments curts/ em moc
prop de casa

8,7 8,8 11,5 3,1 8,8 6,2 11,9 4,3 7,9 13,8 10,4

Perquè vaig caminant/
m’agrada caminar

8,2 8,4 13,5 9,4 1,8 5,7 11,3 5,4 6,6 12,6 10,4

Hi ha poca oferta allà on
viu/ oferta de transport
públic deficitària

6,3 4,2 7,7 9,4 12,3 6,6 6,0 9,7 6,0 5,7 2,1

És lent o poc puntual 5,8 7,6 1,9 3,1 3,5 6,6 4,8 6,5 7,3 4,6 2,1
No tinc necessitat/ no em fa
falta

5,5 4,6 7,7 0,0 10,5 5,2 6,0 3,2 7,3 5,7 4,2

Passa poc sovint/ poca
freqüència d’horaris

5,5 5,9 9,6 3,1 1,8 5,2 6,0 9,7 4,6 5,7 0,0

Comoditat d’altres medis 4,0 4,6 1,9 6,3 1,8 4,7 3,0 4,3 6,0 2,3 0,0
Tinc mala combinació/ he de
fer molts transbordaments

4,0 5,0 0,0 3,1 3,5 5,7 1,8 4,3 6,0 2,3 0,0

Surto poc o no surto de casa 2,6 1,7 1,9 3,1 >7,0 2,8 2,4 2,2 0,7 4,6 6,3
Per problemes de salut per
desplaçar-se

1,3 1,7 1,9 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 1,1 >8,3

Altres 4,2 5,5 1,9 3,1 1,8 5,2 3,0 3,2 3,3 3,4 >10,4
2. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb l'oferta de transport públic del seu municipi? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

[1] Molt satisfet 19,0 21,3 13,9 8,5 14,0 16,8 21,1 <13,2 17,4 20,7 >27,8
[2] Bastant 44,3 46,4 35,4 46,8 36,0 40,1 48,3 40,6 42,1 43,2 53,7
[3] Poc 21,3 18,5 27,8 23,4 >32,6 24,5 18,1 >30,8 23,0 18,9 <7,4
[4] Gens satisfet 9,9 9,5 10,1 10,6 11,6 11,2 8,6 13,2 8,9 12,4 <3,7
No ho sap 4,9 3,7 >10,1 10,6 4,7 6,4 3,4 2,1 >8,5 3,6 4,9
No contesta 0,8 0,5 2,5 0,0 1,2 1,0 0,5 0,0 0,0 1,2 >2,5

Mitjana 2,23 2,17 2,39 2,40 2,44 2,33 2,15 2,45 2,26 2,24 1,86
Desviació típica 0,89 0,89 0,89 0,83 0,89 0,91 0,86 0,89 0,88 0,94 0,72
3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 
[1] Molt bona 4,6 4,6 6,3 6,4 2,3 3,6 5,6 4,3 4,3 4,1 6,2
[2] Bona 62,6 63,9 63,3 55,3 57,0 61,5 63,7 66,2 63,8 62,7 55,6
[3] Ni bona ni dolenta 10,9 11,6 6,3 12,8 9,3 11,0 10,8 <6,0 8,5 13,0 >19,1
[4] Dolenta 15,8 14,6 16,5 19,1 20,9 16,3 15,2 20,1 19,6 13,0 <6,8
[5] Molt dolenta 3,0 2,6 6,3 4,3 2,3 4,1 2,0 3,4 0,9 4,7 3,7
No ho sap 2,6 2,4 1,3 2,1 5,8 2,6 2,7 <0,0 2,6 1,8 >7,4
No contesta 0,5 0,3 0,0 0,0 >2,3 1,0 0,0 0,0 0,4 0,6 1,2

Mitjana 2,48 2,45 2,53 2,59 2,61 2,54 2,43 2,52 2,47 2,50 2,41
Desviació típica 0,93 0,90 1,05 1,02 0,95 0,96 0,89 0,97 0,89 0,95 0,88
4. Creu vostè que el traspàs dels aeroports a la Generalitat aportaria beneficis al territori? 
Sí 64,8 64,5 73,4 53,2 65,1 69,1 60,5 70,9 68,5 58,0 57,4
No 15,4 15,6 12,7 17,0 15,1 17,1 13,7 15,4 14,0 >24,3 <8,0
No ho sap 19,4 19,4 12,7 29,8 19,8 <13,0 >25,5 <13,7 17,4 16,6 >33,3
No contesta 0,5 0,5 1,3 0,0 0,0 0,8 0,2 0,0 0,0 1,2 1,2
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5. Creu vostè que la dotació d'infraestructures existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 
[1] Molt adecuada 8,0 7,5 12,7 2,1 10,5 8,4 7,6 8,1 8,1 9,5 6,2
[2] Bastant adecuada 45,0 46,6 32,9 48,9 43,0 43,4 46,6 48,7 38,3 46,7 47,5
[3] Poc adecuada 33,6 34,0 34,2 36,2 29,1 36,5 30,9 32,1 39,6 30,8 30,2
[4] Gens adecuada 9,0 7,8 >16,5 8,5 10,5 10,2 7,8 9,8 9,4 10,1 6,2
No ho sap 4,1 3,9 2,5 4,3 7,0 <1,5 >6,6 <1,3 4,7 3,0 >8,6
No contesta 0,3 0,2 1,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 >1,2

Mitjana 2,46 2,44 2,57 2,53 2,42 2,49 2,42 2,44 2,53 2,43 2,40
Desviació típica 0,78 0,75 0,93 0,69 0,84 0,79 0,76 0,78 0,79 0,81 0,72
6. L'habitatge on resideix vostè actualment és: 
De compra, ja totalment pagat 49,3 49,7 44,3 57,4 46,5 51,3 47,3 <40,2 <28,5 >67,5 >73,5
De compra amb pagaments
pendents

31,3 31,3 36,7 27,7 27,9 30,9 31,6 34,6 >54,0 <21,3 <3,7

De lloguer 12,1 12,8 10,1 4,3 14,0 11,5 12,7 15,4 11,9 <6,5 13,6
Heretat 4,5 3,7 6,3 8,5 5,8 4,6 4,4 6,0 2,6 3,0 6,8
Cedit 1,4 1,5 0,0 0,0 2,3 0,5 2,2 2,6 1,7 0,0 0,6
En sub-arrendament (rellogat) 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,2 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0
Altres 0,4 0,2 1,3 0,0 1,2 0,3 0,5 0,4 0,0 0,0 1,2
No ho sap 0,1 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
No contesta 0,9 0,9 1,3 0,0 1,2 0,8 1,0 0,4 1,3 1,8 0,0
7. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, comunitat, etc)? 
Sí 20,5 21,3 20,3 <4,3 24,4 16,3 24,5 25,6 18,3 18,3 18,5
No 77,9 76,7 78,5 95,7 75,6 82,4 73,5 70,1 81,3 80,5 81,5
No ho sap 1,3 1,5 1,3 0,0 0,0 1,3 1,2 >3,4 0,4 0,6 0,0
No contesta 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,9 0,0 0,6 0,0
8. Creu que poden tenir problemes els popers 12 mesos per fer front a les despeses de l'habitatge on resideix? 
Sí 24,0 25,3 21,5 17,0 20,9 22,4 25,5 >31,2 25,5 18,9 16,7
No 67,9 66,8 69,6 74,5 69,8 70,7 65,2 61,5 68,1 74,0 70,4
No ho sap 7,9 7,5 8,9 8,5 9,3 6,9 8,8 7,3 6,4 5,9 >13,0
No contesta 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 >1,2 0,0
9. En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 
[1] Ha millorat 15,0 15,5 20,3 6,4 11,6 16,1 14,0 >24,8 11,5 10,7 10,5
[2] Segueix igual 32,5 31,8 29,1 >53,2 29,1 33,9 31,1 28,6 29,8 33,1 >41,4
[3] Ha empitjorat 51,6 51,7 50,6 40,4 58,1 49,0 54,2 45,7 57,9 56,2 46,3
No ho sap 0,9 1,0 0,0 0,0 1,2 1,0 0,7 0,9 0,9 0,0 1,9
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,37 2,37 2,30 2,34 2,47 2,33 2,40 2,21 2,47 2,46 2,36
Desviació típica 0,73 0,74 0,79 0,60 0,70 0,74 0,72 0,82 0,69 0,68 0,67
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10. En l'actualitat, estaria disposat a rebre menys serveis públics si això garantís la prestació de serveis en el futur? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 44,6 43,7 49,4 42,6 47,7 49,2 40,2 46,2 47,2 44,4 38,9
No 47,9 49,3 45,6 36,2 46,5 43,6 52,0 48,3 47,2 49,1 46,9
No ho sap 6,1 5,6 5,1 >17,0 4,7 6,1 6,1 5,1 5,1 4,7 >10,5
No contesta 1,4 1,4 0,0 4,3 1,2 1,0 1,7 0,4 0,4 1,8 >3,7
11. És pitjor per a l'economia reduir la inversió pública en carreteres i transport que en la despesa en salut i serveis socials. 
D'acord 32,1 31,1 27,8 40,4 38,4 35,2 29,2 34,2 32,3 34,3 26,5
En desacord 62,5 63,4 69,6 51,1 55,8 58,9 65,9 61,5 64,7 59,8 63,6
No ho sap 4,4 4,4 2,5 6,4 4,7 5,1 3,7 3,4 3,0 4,1 >8,0
No contesta 1,0 1,0 0,0 2,1 1,2 0,8 1,2 0,9 0,0 1,8 1,9
12. Creu que els turistes haurien de pagar una taxa en els establiments on s'allotgen i en els serveis que utilitzen? 
Sí 53,5 53,9 53,2 44,7 55,8 51,0 55,9 53,0 53,2 55,0 53,1
No 41,8 41,0 44,3 51,1 39,5 44,1 39,5 44,9 41,7 42,0 37,0
No ho sap 4,4 4,6 2,5 4,3 4,7 4,6 4,2 2,1 4,7 2,4 >9,3
No contesta 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0 0,4 0,6 0,6
13. Quan compra productes alimentaris, es fixa o pregunta sobre el seu origen? 
Sí 55,4 54,6 57,0 59,6 57,0 52,3 58,3 <41,9 56,6 62,1 66,0
No 43,9 45,1 40,5 38,3 41,9 46,4 41,4 >56,8 43,0 37,3 <33,3
No ho sap 0,6 0,2 >2,5 2,1 1,2 1,0 0,2 1,3 0,4 0,6 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
14. En una escala de 0 a 10, quin grau de confiança li transmeten els productes alimentaris catalans? 
[0] Cap confiança 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[1] 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0
[2] 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,2 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0
[3] 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0
[4] 0,8 0,9 1,3 0,0 0,0 0,8 0,7 0,4 1,3 1,2 0,0
[5] 2,8 3,1 0,0 >8,5 0,0 2,8 2,7 3,4 1,7 3,0 3,1
[6] 3,4 3,7 1,3 2,1 3,5 3,3 3,4 3,0 1,7 4,7 4,9
[7] 12,4 12,9 10,1 4,3 15,1 12,2 12,5 13,7 11,5 14,2 9,9
[8] 30,4 29,8 36,7 29,8 29,1 >37,8 <23,3 27,4 29,8 33,1 32,7
[9] 19,8 18,4 17,7 23,4 29,1 19,1 20,3 20,1 21,3 17,2 19,8
[10] Molta confiança 29,4 29,9 31,6 31,9 22,1 <23,0 >35,5 31,2 31,5 24,9 28,4
No ho sap 0,8 0,9 1,3 0,0 0,0 0,8 0,7 0,9 0,0 1,2 1,2
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

Mitjana 8,46 8,44 8,64 8,53 8,44 8,35 8,57 8,51 8,54 8,27 8,48
Desviació típica 1,39 1,43 1,19 1,47 1,31 1,28 1,49 1,36 1,45 1,44 1,31
15. I comparant els productes alimentaris catalans amb els europeus, considera vostè que... 
Els productes catalans
transmeten més confiança que
els europeus

46,5 46,8 41,8 44,7 50,0 <37,8 >54,9 <35,9 48,1 44,4 >61,7

Transmeten la mateixa
confiança

49,0 49,0 53,2 46,8 46,5 >56,4 <41,9 >61,1 48,1 49,1 <32,7

Els productes europeus
transmeten més confiança que
els catalans

2,0 2,0 1,3 4,3 1,2 2,6 1,5 2,6 1,7 3,0 0,6

No ho sap 2,1 1,9 3,8 4,3 1,2 2,6 1,7 0,4 2,1 3,0 3,7
No contesta 0,4 0,3 0,0 0,0 1,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 1,2
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16. En una escala de 0 a 10 com valora la situació actual de l'Administració de Justícia? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

[0] Molt dolenta 11,4 10,9 15,2 19,1 7,0 11,5 11,3 8,5 13,2 12,4 11,7
[1] 3,1 3,6 2,5 2,1 1,2 3,3 2,9 2,1 3,4 4,7 2,5
[2] 6,3 6,8 6,3 4,3 3,5 8,2 4,4 6,0 6,8 5,9 6,2
[3] 10,8 11,2 11,4 6,4 9,3 >14,3 <7,4 11,5 10,2 13,0 8,0
[4] 16,4 17,0 13,9 12,8 16,3 17,6 15,2 17,5 17,9 13,6 15,4
[5] 21,4 19,9 22,8 27,7 26,7 18,9 23,8 18,8 24,3 21,9 20,4
[6] 13,1 13,3 8,9 19,1 12,8 10,7 15,4 >19,2 11,1 9,5 11,1
[7] 7,3 6,3 10,1 4,3 12,8 7,9 6,6 8,5 5,1 8,3 7,4
[8] 3,9 3,7 5,1 2,1 4,7 2,6 5,1 3,0 2,1 4,7 6,8
[9] 0,4 0,3 0,0 0,0 1,2 0,3 0,5 0,4 0,4 0,6 0,0
[10] Molt bona 0,8 0,9 0,0 0,0 1,2 0,3 1,2 0,4 0,9 0,6 1,2
No ho sap 4,9 5,4 3,8 2,1 3,5 3,8 5,9 3,4 4,7 3,6 >8,6
No contesta 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,2 0,4 0,0 1,2 0,6

Mitjana 4,14 4,09 3,99 3,89 4,77 3,90 4,37 4,37 3,90 4,02 4,27
Desviació típica 2,26 2,25 2,37 2,34 2,11 2,17 2,32 2,11 2,22 2,35 2,40
17. Creu que ha de ser una prioritat del Govern modernitzar l'Administració de Justícia per fer-la més àgil i eficient? 
Sí 89,6 91,0 84,8 91,5 83,7 89,8 89,5 85,9 88,5 93,5 92,6
No 6,5 5,6 >13,9 2,1 8,1 6,6 6,4 >12,0 7,7 <2,4 <1,2
No ho sap 3,4 2,7 1,3 6,4 >8,1 2,6 4,2 1,7 3,8 3,0 5,6
No contesta 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,4 0,0 1,2 0,6
18. Està vostè d'acord amb la introducció de taxes no molt elevades, a efectes dissuasius, a l'Administració de Justícia? 
[1] Molt d'acord 8,5 8,8 10,1 6,4 5,8 8,4 8,6 9,0 10,6 8,9 4,3
[2] Bastant d'acord 27,4 27,9 26,6 21,3 27,9 29,1 25,7 29,9 28,9 20,7 28,4
[3] Ni d'acord ni en desacord 3,6 3,6 3,8 6,4 2,3 3,8 3,4 2,6 5,1 3,0 3,7
[4] Bastant en desacord 24,8 25,3 25,3 19,1 23,3 25,5 24,0 >32,1 23,8 21,9 18,5
[5] Molt en desacord 21,3 21,4 21,5 23,4 18,6 21,4 21,1 17,1 20,4 >30,2 19,1
No ho sap 13,8 12,1 12,7 23,4 20,9 11,0 16,4 <9,0 10,2 15,4 >24,1
No contesta 0,8 0,9 0,0 0,0 1,2 0,8 0,7 0,4 0,9 0,0 1,9

Mitjana 3,27 3,26 3,25 3,42 3,27 3,25 3,28 3,20 3,16 3,52 3,27
Desviació típica 1,39 1,39 1,42 1,40 1,37 1,38 1,40 1,34 1,40 1,45 1,36
19. Coneix vostè la mediació com a sistema alternatiu a l'Administració de Justícia? 
Sí 38,4 40,0 41,8 29,8 29,1 42,1 34,8 37,6 >48,1 41,4 <22,2
No 61,0 59,5 58,2 68,1 69,8 57,4 64,5 62,4 51,5 58,6 >75,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,6 0,5 0,0 2,1 1,2 0,5 0,7 0,0 0,4 0,0 >2,5
20. Ha sentit alguna vegada el que són les mesures penals alternatives i/o els treballs en benefici de la comunitat? 
Sí 75,1 75,5 75,9 74,5 72,1 80,6 69,9 80,8 81,7 79,3 <53,1
No 24,6 24,1 24,1 25,5 27,9 <19,1 >29,9 19,2 18,3 20,1 >46,3
No ho sap 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,6 0,6
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
21. Pels que han comès delictes poc greus, li sembla bé les mesures penals alternatives com ara els treballs socials? 
Sí 92,4 92,9 91,1 91,5 90,7 93,4 91,4 88,5 94,9 95,9 90,7
No 5,9 6,1 7,6 4,3 3,5 4,8 6,9 >10,3 4,7 3,0 4,3
No ho sap 1,6 1,0 1,3 2,1 >5,8 1,5 1,7 1,3 0,4 1,2 >4,3
No contesta 0,1 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
22. Creu que dur a terme treballs en benefici de la comunitat per un delicte relacionat amb el trànsit ajudaria a reduir-los? 
Sí 67,4 65,8 74,7 70,2 69,8 68,1 66,7 <56,8 65,5 78,7 73,5
No 25,9 26,9 22,8 17,0 26,7 27,0 24,8 >39,3 28,1 <15,4 <14,2
No ho sap 6,4 7,0 2,5 10,6 3,5 4,1 8,6 3,4 6,4 5,9 >11,1
No contesta 0,4 0,3 0,0 >2,1 0,0 0,8 0,0 0,4 0,0 0,0 1,2
23. Sap vostè si el Departament de Justícia el pot ajudar d'alguna manera si ha estat víctima d'un delicte? 
Sí 47,1 46,3 53,2 36,2 53,5 47,2 47,1 >56,4 43,8 46,7 38,9
No 45,4 45,9 41,8 53,2 40,7 46,2 44,6 39,7 50,6 43,2 48,1
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 7,5 7,8 5,1 10,6 5,8 6,6 8,3 <3,8 5,5 10,1 >13,0
24. Creu vostè que cal regular els comportaments a l'espai públic per garantir-hi els principis bàsics de convivència? 
Sí 88,8 89,6 91,1 83,0 83,7 87,0 90,4 84,6 90,2 95,3 85,8
No 7,3 6,8 7,6 8,5 9,3 9,2 5,4 >12,4 6,4 3,6 4,9
No ho sap 3,4 3,1 1,3 6,4 5,8 3,1 3,7 1,7 3,0 1,2 >8,6
No contesta 0,6 0,5 0,0 2,1 1,2 0,8 0,5 1,3 0,4 0,0 0,6
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25. Considera correcte que es cobrin els costos de rescatar a una persona quan la víctima ha estat imprudent? 
Sí 78,1 76,4 81,0 72,3 90,7 81,9 74,5 73,1 77,9 82,2 81,5
No 18,6 20,2 17,7 17,0 <9,3 15,6 21,6 >25,2 19,1 12,4 14,8
No ho sap 2,8 2,9 0,0 >10,6 0,0 2,3 3,2 1,3 2,6 4,7 3,1
No contesta 0,5 0,5 1,3 0,0 0,0 0,3 0,7 0,4 0,4 0,6 0,6
26. L'oferta i demanda de serveis sexuals a les carreteres constitueix un risc per la seguretat viària que cal eliminar? 
Sí 75,8 74,3 77,2 80,9 81,4 72,4 78,9 73,1 75,7 75,7 79,6
No 19,8 21,4 16,5 12,8 15,1 23,0 16,7 >25,6 21,7 18,9 <9,3
No ho sap 4,0 3,6 6,3 6,4 3,5 3,8 4,2 <0,9 2,1 5,3 >9,9
No contesta 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,2 0,4 0,4 0,0 1,2
27. Valori vostè si el nivell de seguretat que hi ha al seu municipi és... 
[1] Totalment satisfactori 4,9 5,1 6,3 4,3 2,3 4,8 4,9 7,7 3,4 4,1 3,7
[2] Satisfactori 62,6 60,2 69,6 70,2 68,6 64,0 61,3 65,0 61,7 64,5 58,6
[3] Ni satisfactori ni
insatisfactori

4,9 4,4 2,5 8,5 8,1 4,8 4,9 3,8 3,0 4,1 >9,9

[4] Insatisfactori 22,1 25,2 15,2 10,6 14,0 20,9 23,3 18,4 25,5 22,5 22,2
[5] Totalment insatisfactori 4,6 4,6 6,3 2,1 4,7 4,6 4,7 5,1 6,0 4,1 2,5
No ho sap 0,9 0,5 0,0 >4,3 2,3 0,8 1,0 0,0 0,4 0,6 >3,1
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,59 2,64 2,46 2,33 2,49 2,56 2,61 2,48 2,69 2,58 2,60
Desviació típica 1,03 1,06 1,04 0,83 0,94 1,02 1,04 1,04 1,08 1,02 0,97
28. Quina és la seva opinió sobre l'evolució de la seguretat al seu barri al darrer any (2011)? 
[1] Ha millorat 23,6 24,7 21,5 14,9 23,3 23,5 23,8 >33,8 <17,0 21,9 20,4
[2] Segueix igual 46,1 43,5 48,1 >70,2 48,8 46,4 45,8 40,2 41,3 53,3 54,3
[3] Ha empitjorat 29,0 30,1 30,4 14,9 27,9 28,3 29,7 24,8 >40,4 24,3 23,5
No ho sap 1,3 1,7 0,0 0,0 0,0 1,8 0,7 1,3 1,3 0,6 1,9
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,05 2,06 2,09 2,00 2,05 2,05 2,06 1,91 2,24 2,02 2,03
Desviació típica 0,73 0,74 0,72 0,55 0,72 0,73 0,73 0,77 0,73 0,68 0,67
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29. Coneix vostè l'existència dels serveis socials prestats per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 67,4 66,7 70,9 74,5 65,1 67,1 67,6 63,2 69,8 75,7 61,1
No 31,5 32,1 27,8 25,5 33,7 31,9 31,1 36,3 29,8 <22,5 36,4
No ho sap 1,0 1,0 1,3 0,0 1,2 1,0 1,0 0,4 0,4 1,8 1,9
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
30a. Algú de la llar ha obtingut, durant l'any 2011, algun servei o prestació social procedent del sistema públic? 
Sí 13,6 13,8 11,4 19,1 11,6 13,5 13,7 17,9 10,6 11,8 13,6
No 85,1 84,9 87,3 78,7 88,4 85,5 84,8 79,9 88,1 87,6 85,8
No ho sap 1,1 1,4 0,0 2,1 0,0 0,8 1,5 2,1 0,9 0,6 0,6
No contesta 0,1 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
30b. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet del servei/prestació social rebuda? 
Base: Han rebut algun servei
o prestació social

109 81 9 9 10 53 56 42 25 20 22

[1] Molt satisfet 22,9 18,5 >55,6 22,2 30,0 26,4 19,6 21,4 20,0 30,0 22,7
[2] Satisfet 48,6 48,1 44,4 66,7 40,0 45,3 51,8 54,8 48,0 30,0 54,5
[3] Poc satisfet 11,9 13,6 0,0 0,0 20,0 13,2 10,7 11,9 12,0 20,0 4,5
[4] Gens satisfet 10,1 13,6 0,0 0,0 0,0 9,4 10,7 9,5 8,0 10,0 13,6
No ho sap 5,5 4,9 0,0 11,1 10,0 5,7 5,4 2,4 12,0 10,0 0,0
No contesta 0,9 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 4,5

Mitjana 2,10 2,24 1,44 1,75 1,89 2,06 2,13 2,10 2,09 2,11 2,10
Desviació típica 0,90 0,94 0,53 0,46 0,78 0,91 0,89 0,86 0,87 1,02 0,94
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31. Creu vostè que la implantació dels exàmens de setembre pot ajudar a assolir unes millors taxes de graduació? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 78,3 77,6 83,5 68,1 83,7 77,6 78,9 77,8 83,4 78,1 71,6
No 11,9 12,2 7,6 19,1 9,3 12,8 11,0 >18,4 10,6 13,0 <3,1
No ho sap 9,6 9,9 8,9 12,8 7,0 9,4 9,8 <3,8 6,0 8,9 >24,1
No contesta 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 >1,2
32. Creu vostè que els alumnes que treballen exclusivament amb eines informàtiques estan més motivats a classe? 
Sí 32,9 31,6 43,0 19,1 39,5 32,9 32,8 32,9 28,9 30,8 40,7
No 56,0 57,3 48,1 66,0 48,8 54,8 57,1 64,1 63,8 53,8 <35,2
No ho sap 10,9 10,9 7,6 14,9 11,6 12,0 9,8 <3,0 7,2 15,4 >22,8
No contesta 0,3 0,2 1,3 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 >1,2
33. Creu vostè que la cultura de l'esforç que s'impulsa des de l'entorn escolar està recolzada per la societat? 
Sí 29,1 27,7 34,2 25,5 36,0 30,9 27,5 30,8 30,2 27,2 27,2
No 60,1 61,2 58,2 61,7 53,5 58,4 61,8 62,8 63,4 60,9 50,6
No ho sap 10,1 10,2 7,6 12,8 10,5 9,7 10,5 6,4 <5,5 11,2 >21,0
No contesta 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 1,0 0,2 0,0 0,9 0,6 1,2
34. Està vostè d'acord que es retalli en cultura (cinema, teatre, concerts, etc.) en temps de crisi? 
Sí 44,4 46,6 35,4 31,9 44,2 48,5 40,4 41,9 47,2 47,9 40,1
No 53,1 51,4 60,8 61,7 53,5 49,0 57,1 56,4 51,1 47,9 56,8
No ho sap 1,9 1,5 2,5 >6,4 1,2 1,8 2,0 1,3 0,9 3,0 3,1
No contesta 0,6 0,5 1,3 0,0 1,2 0,8 0,5 0,4 0,9 1,2 0,0
35. Creu vostè que el Govern dóna prou importància a la cultura en el seu dia a dia? 
Sí 37,5 37,1 31,6 36,2 46,5 >43,6 31,6 29,9 41,7 43,2 36,4
No 55,6 56,3 64,6 44,7 48,8 49,2 61,8 >65,4 52,3 49,7 52,5
No ho sap 6,6 6,5 2,5 >19,1 4,7 6,6 6,6 4,7 6,0 6,5 10,5
No contesta 0,3 0,2 1,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,6
36. Si té la possibilitat de triar una mateixa pel·lícula doblada al català o al castellà, opta vostè per la versió catalana? 
Sí 45,4 42,0 >65,8 51,1 46,5 45,7 45,1 <35,9 44,3 46,2 >59,9
No 47,5 50,3 <31,6 36,2 48,8 45,7 49,3 >58,5 50,6 43,8 <30,9
No ho sap 6,0 6,6 2,5 10,6 2,3 6,6 5,4 5,1 4,3 7,1 8,6
No contesta 1,1 1,0 0,0 2,1 2,3 2,0 0,2 0,4 0,9 >3,0 0,6
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37a. A la seva llar es separen els residus per tal que es pugi fer una recollida selectiva? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 89,0 88,9 87,3 87,2 91,9 89,3 88,7 85,9 85,5 94,1 93,2
No 10,8 10,9 12,7 10,6 8,1 10,5 11,0 14,1 14,0 5,9 6,2
No ho sap 0,3 0,2 0,0 >2,1 0,0 0,3 0,2 0,0 0,4 0,0 0,6
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
37b. Quins residus separen? 
Base: Fan recollida selectiva 712 523 69 41 79 350 362 201 201 159 151

Vidre, paper i cartró i
envasos

94,8 94,5 98,6 90,2 96,2 93,7 95,9 95,5 94,5 93,7 95,4

Brossa orgànica 67,4 67,1 66,7 61,0 73,4 70,0 64,9 61,7 67,2 74,2 68,2
Rebuig 7,6 8,0 4,3 4,9 8,9 6,6 8,6 8,5 6,5 7,5 7,9
Oli 5,6 5,7 1,4 4,9 8,9 3,7 7,5 5,0 7,5 5,0 4,6
Piles 4,4 4,2 8,7 4,9 1,3 2,3 6,4 3,0 5,5 5,7 3,3
Utilitzen la deixalleria 3,2 3,8 2,9 2,4 0,0 3,4 3,0 3,5 3,5 1,9 4,0
Roba, calçat i joguines 1,1 1,3 0,0 0,0 1,3 0,3 1,9 0,5 2,0 1,9 0,0
Medicaments 1,0 1,0 1,4 2,4 0,0 0,6 1,4 1,0 1,0 0,6 1,3
Bombetes 0,8 0,6 2,9 0,0 1,3 0,6 1,1 0,0 2,0 0,6 0,7
Tot 2,7 2,5 1,4 7,3 2,5 3,7 1,7 2,5 2,5 3,1 2,6
Altres 1,0 0,8 2,9 2,4 0,0 0,6 1,4 0,0 1,5 1,3 1,3
No ho sap 0,3 0,2 0,0 0,0 1,3 0,0 0,6 1,0 0,0 0,0 0,0
38. En una escala de 0 a 10 indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat de l'aigua en relació al seu preu. 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

[0] Gens 8,1 9,0 7,6 4,3 4,7 5,9 10,3 4,7 >11,9 10,7 4,9
[1] 1,4 1,5 0,0 0,0 2,3 1,8 1,0 0,4 >3,0 1,8 0,0
[2] 4,0 4,6 1,3 0,0 4,7 4,1 3,9 3,8 6,0 4,7 <0,6
[3] 5,3 5,3 8,9 2,1 3,5 5,6 4,9 6,0 8,1 3,6 1,9
[4] 8,0 8,5 7,6 8,5 4,7 7,1 8,8 9,0 9,8 7,7 4,3
[5] 17,5 17,7 12,7 17,0 20,9 18,6 16,4 17,1 18,3 19,5 14,8
[6] 15,8 16,5 11,4 12,8 16,3 16,6 15,0 19,7 12,8 15,4 14,8
[7] 14,0 13,3 19,0 12,8 15,1 15,1 13,0 16,2 <8,9 16,6 15,4
[8] 14,0 13,1 11,4 23,4 17,4 13,8 14,2 9,8 14,0 11,2 >22,8
[9] 3,8 3,6 6,3 6,4 1,2 4,1 3,4 3,0 3,0 4,1 5,6
[10] Molt 4,0 2,9 7,6 8,5 5,8 3,3 4,7 3,8 2,1 3,0 >8,0
No ho sap 3,4 3,2 5,1 4,3 2,3 2,3 4,4 >6,0 1,3 <0,6 5,6
No contesta 0,9 0,9 1,3 0,0 1,2 1,8 0,0 0,4 0,9 1,2 1,2

Mitjana 5,46 5,28 5,85 6,49 5,77 5,56 5,36 5,59 4,80 5,25 6,52
Desviació típica 2,56 2,57 2,67 2,31 2,41 2,42 2,69 2,26 2,70 2,63 2,31
39. A la seva llar o en el seu entorn més proper considera que pateix alguna problemàtica vinculada a la contaminació? 
Sí 33,9 35,5 <16,5 21,3 45,3 31,6 36,0 38,5 35,7 36,7 <21,6
No 64,6 63,3 81,0 76,6 52,3 67,1 62,3 59,8 63,8 60,9 76,5
No ho sap 1,5 1,2 2,5 2,1 2,3 1,3 1,7 1,7 0,4 2,4 1,9
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
39b. De quin tipus es tracta? 
Base: Pateixen alguna
problemàtica

271 209 13 10 39 124 147 90 84 62 35

Contaminació de l'aire 58,3 62,2 53,8 30,0 46,2 61,3 55,8 58,9 61,9 50,0 62,9
Contaminació acústica 22,1 25,4 38,5 10,0 <2,6 23,4 21,1 22,2 23,8 24,2 14,3
Contaminació industrial 11,1 7,7 7,7 0,0 >33,3 5,6 15,6 10,0 7,1 11,3 >22,9
Contaminació de l’aigua 8,9 7,2 7,7 >30,0 12,8 10,5 7,5 14,4 8,3 4,8 2,9
Brutícia 7,0 7,7 7,7 0,0 5,1 3,2 10,2 8,9 9,5 <0,0 8,6
Contaminació electromagnètica 5,5 4,3 15,4 10,0 7,7 1,6 8,8 2,2 4,8 11,3 5,7
Contaminació lumínica 2,2 2,4 7,7 0,0 0,0 4,0 0,7 3,3 2,4 1,6 0,0
Tot en general 0,7 1,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,7 0,0 0,0 1,6 2,9
Altres 8,9 9,1 0,0 20,0 7,7 9,7 8,2 7,8 8,3 16,1 0,0
No ho sap 0,7 1,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,7 1,1 0,0 0,0 2,9
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40.1. Pensi vostè en les administracions públiques que coneix i digui quina d'elles s'ajusta millor. Lenta. 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Adminsitració central 38,8 38,6 44,3 38,3 34,9 42,6 35,0 43,6 45,5 34,3 <26,5
Ajuntament 15,5 14,8 15,2 10,6 23,3 12,2 18,6 18,4 15,3 11,8 15,4
Administració autonòmica 13,0 12,4 15,2 >25,5 8,1 13,8 12,3 12,8 13,2 13,6 12,3
Cap 1,9 1,7 1,3 2,1 3,5 0,8 2,9 1,3 0,9 2,4 3,7
Totes 17,3 19,0 12,7 8,5 14,0 18,1 16,4 <10,7 17,0 >25,4 18,5
No ho sap 13,3 13,3 11,4 10,6 16,3 12,5 14,0 12,8 <8,1 12,4 >22,2
No contesta 0,4 0,2 0,0 >4,3 0,0 0,0 0,7 0,4 0,0 0,0 1,2
40.2. Receptiva. 
Ajuntament 49,4 48,1 51,9 57,4 51,2 52,8 46,1 46,6 >60,9 46,2 40,1
Administració autonòmica 17,8 18,2 20,3 14,9 14,0 19,1 16,4 20,5 15,7 18,3 16,0
Adminsitració central 6,1 6,1 3,8 6,4 8,1 5,1 7,1 7,7 5,5 5,9 4,9
Cap 8,4 8,5 7,6 <0,0 12,8 8,7 8,1 9,0 8,5 10,1 5,6
Totes 3,8 3,4 2,5 6,4 5,8 2,8 4,7 2,1 3,8 6,5 3,1
No ho sap 14,3 15,5 12,7 12,8 8,1 11,2 17,2 14,1 <5,5 12,4 >29,0
No contesta 0,4 0,2 1,3 >2,1 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,6 1,2
40.3. Complicada. 
Adminsitració central 37,8 38,4 44,3 23,4 34,9 38,8 36,8 38,9 43,8 37,3 <27,8
Administració autonòmica 20,3 19,2 16,5 >36,2 22,1 20,7 19,9 21,4 23,0 21,9 <13,0
Ajuntament 10,1 10,0 6,3 10,6 14,0 9,4 10,8 11,5 7,7 10,7 11,1
Cap 4,1 4,1 5,1 0,0 5,8 3,1 5,1 3,4 3,0 4,7 6,2
Totes 14,8 15,1 16,5 12,8 11,6 16,8 12,7 11,1 15,7 16,0 17,3
No ho sap 12,5 12,6 11,4 14,9 11,6 10,7 14,2 13,7 <6,8 9,5 >22,2
No contesta 0,5 0,5 0,0 2,1 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 >2,5
40.4. Moderna. 
Administració autonòmica 33,5 33,0 40,5 29,8 32,6 35,7 31,4 33,8 38,3 30,2 29,6
Ajuntament 22,9 23,1 19,0 23,4 24,4 24,5 21,3 23,1 21,7 27,2 19,8
Adminsitració central 9,0 8,7 12,7 6,4 9,3 8,4 9,6 12,8 6,4 8,9 7,4
Cap 10,8 11,1 7,6 10,6 11,6 13,0 8,6 12,8 11,5 10,1 7,4
Totes 7,0 6,5 7,6 12,8 7,0 5,9 8,1 3,8 8,9 7,7 8,0
No ho sap 16,3 17,0 12,7 14,9 15,1 <12,0 >20,3 13,2 13,2 16,0 >25,3
No contesta 0,6 0,7 0,0 2,1 0,0 0,5 0,7 0,4 0,0 0,0 >2,5
40.5. Ineficaç. 
Adminsitració central 33,9 34,0 >46,8 25,5 25,6 38,8 29,2 39,7 35,3 29,0 28,4
Ajuntament 12,5 13,1 5,1 10,6 16,3 12,8 12,3 13,2 10,6 17,2 9,3
Administració autonòmica 11,3 11,4 12,7 12,8 8,1 11,0 11,5 10,3 12,8 10,1 11,7
Cap 10,0 8,8 8,9 17,0 15,1 10,2 9,8 11,1 6,8 13,6 9,3
Totes 15,8 16,5 15,2 10,6 14,0 15,1 16,4 13,7 >23,0 13,6 10,5
No ho sap 15,6 15,1 11,4 21,3 19,8 <11,5 >19,6 11,1 11,5 16,6 >27,2
No contesta 1,0 1,0 0,0 2,1 1,2 0,8 1,2 0,9 0,0 0,0 >3,7
40.6. Presta serveis de major qualitat. 
Administració autonòmica 32,4 33,2 30,4 31,9 29,1 32,9 31,9 33,3 31,5 34,9 29,6
Ajuntament 30,8 30,8 34,2 25,5 30,2 32,7 28,9 26,1 35,7 34,3 26,5
Adminsitració central 10,1 8,8 13,9 10,6 15,1 10,2 10,0 >17,9 8,5 5,9 5,6
Cap 7,1 7,8 2,5 2,1 9,3 7,1 7,1 7,3 7,7 6,5 6,8
Totes 3,5 3,7 0,0 8,5 2,3 2,8 4,2 2,6 3,0 4,1 4,9
No ho sap 15,3 15,0 17,7 19,1 12,8 13,3 17,2 12,4 13,6 13,6 >23,5
No contesta 0,9 0,7 1,3 2,1 1,2 1,0 0,7 0,4 0,0 0,6 >3,1
40.7. Autoritària. 
Adminsitració central 42,4 42,9 46,8 38,3 37,2 44,9 40,0 46,2 46,4 39,1 34,6
Administració autonòmica 21,6 22,4 24,1 21,3 14,0 24,5 18,9 23,5 24,3 21,3 15,4
Ajuntament 11,6 10,4 11,4 10,6 >20,9 9,9 13,2 11,1 8,9 14,8 13,0
Cap 4,9 4,8 5,1 8,5 3,5 4,8 4,9 4,3 4,7 2,4 >8,6
Totes 7,9 8,3 6,3 4,3 8,1 7,1 8,6 5,1 10,6 11,2 4,3
No ho sap 11,1 10,7 6,3 14,9 16,3 8,2 14,0 9,4 <5,1 11,2 >22,2
No contesta 0,5 0,5 0,0 2,1 0,0 0,5 0,5 0,4 0,0 0,0 >1,9
40.8. Eficient. 
Ajuntament 27,8 26,7 30,4 42,6 24,4 28,8 26,7 27,4 31,9 26,6 23,5
Administració autonòmica 25,5 26,0 17,7 19,1 32,6 26,3 24,8 25,2 26,0 26,0 24,7
Adminsitració central 9,5 9,2 13,9 4,3 10,5 8,4 10,5 >14,1 6,8 8,9 7,4
Cap 15,6 16,5 15,2 10,6 12,8 18,4 13,0 19,7 17,9 13,6 <8,6
Totes 6,0 6,3 8,9 0,0 4,7 5,4 6,6 3,8 5,1 >10,1 6,2
No ho sap 14,4 13,9 13,9 21,3 14,0 11,7 16,9 <9,0 12,3 14,2 >25,3
No contesta 1,3 1,4 0,0 2,1 1,2 1,0 1,5 0,9 0,0 0,6 >4,3
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40.9. Malbaratadora. 
Adminsitració central 29,1 29,1 34,2 25,5 26,7 32,9 25,5 34,2 27,7 26,0 27,2
Ajuntament 17,0 16,3 16,5 10,6 25,6 17,3 16,7 20,5 15,3 17,8 13,6
Administració autonòmica 14,1 14,3 11,4 17,0 14,0 16,3 12,0 11,5 15,7 >23,1 <6,2
Cap 2,8 2,9 2,5 4,3 1,2 2,0 3,4 2,1 3,4 2,4 3,1
Totes 24,1 24,5 24,1 23,4 22,1 23,0 25,2 19,2 30,2 24,3 22,2
No ho sap 12,5 12,8 10,1 17,0 10,5 <8,2 >16,7 12,4 <7,7 <6,5 >25,9
No contesta 0,4 0,2 1,3 >2,1 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 >1,9
40.10. Avançada tecnològicament. 
Administració autonòmica 38,0 37,6 39,2 38,3 39,5 42,1 34,1 36,3 43,0 34,9 36,4
Adminsitració central 18,3 18,0 17,7 21,3 18,6 17,9 18,6 >24,8 15,3 21,3 <9,9
Ajuntament 10,5 10,5 8,9 10,6 11,6 9,7 11,3 9,8 9,8 11,8 11,1
Cap 5,1 6,0 1,3 4,3 3,5 6,1 4,2 3,8 6,0 7,7 3,1
Totes 10,0 10,0 13,9 6,4 8,1 9,2 10,8 11,1 11,5 8,9 7,4
No ho sap 17,8 17,7 17,7 17,0 18,6 14,8 20,6 14,1 14,5 15,4 >30,2
No contesta 0,4 0,2 1,3 >2,1 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 >1,9
41a. En l'escala de 0 a 10 en quin grau confia en els següents col·lectius de treballadors de la Generalitat? Funcionaris. 
[0] Cap confiança 4,3 3,4 7,6 6,4 5,8 4,6 3,9 6,0 5,1 3,0 1,9
[1] 0,5 0,3 >2,5 0,0 0,0 0,5 0,5 1,3 0,0 0,6 0,0
[2] 1,8 1,9 1,3 4,3 0,0 1,8 1,7 2,6 <0,0 3,6 1,2
[3] 3,8 3,9 1,3 4,3 4,7 3,1 4,4 5,1 3,8 2,4 3,1
[4] 7,6 8,0 5,1 4,3 9,3 7,9 7,4 10,7 8,9 4,7 4,3
[5] 22,0 22,3 27,8 21,3 15,1 21,9 22,1 <14,1 26,0 26,6 22,8
[6] 19,6 19,6 15,2 21,3 23,3 19,4 19,9 21,8 20,4 16,6 18,5
[7] 19,5 18,9 26,6 12,8 20,9 22,4 16,7 20,9 19,1 20,7 16,7
[8] 13,4 14,6 <5,1 14,9 11,6 13,5 13,2 12,8 13,2 13,6 14,2
[9] 2,4 2,2 2,5 0,0 4,7 1,5 3,2 2,1 1,7 2,4 3,7
[10] Molta confiança 2,5 2,4 3,8 4,3 1,2 <0,8 >4,2 1,3 1,3 4,1 4,3
No ho sap 2,0 1,5 1,3 >6,4 3,5 2,0 2,0 0,9 0,4 1,2 >6,8
No contesta 0,8 1,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,0 0,4 0,0 0,6 >2,5

Mitjana 5,79 5,84 5,54 5,59 5,80 5,72 5,86 5,54 5,70 5,93 6,18
Desviació típica 2,05 1,99 2,32 2,34 2,12 1,98 2,12 2,22 1,95 2,04 1,91
41b. Administració de justícia (personal d'oficines judicials). 
[0] Cap confiança 7,4 6,6 10,1 12,8 7,0 6,9 7,8 6,4 6,0 5,9 >12,3
[1] 1,8 1,9 2,5 0,0 1,2 2,0 1,5 1,7 1,3 2,4 1,9
[2] 3,6 3,9 3,8 6,4 0,0 4,6 2,7 4,3 1,7 4,1 4,9
[3] 7,8 8,2 7,6 4,3 7,0 >11,0 <4,7 7,7 8,9 9,5 4,3
[4] 12,1 11,6 >21,5 8,5 9,3 12,0 12,3 10,7 14,0 9,5 14,2
[5] 21,6 22,4 17,7 23,4 18,6 21,2 22,1 22,6 21,7 24,3 17,3
[6] 14,5 14,1 11,4 14,9 19,8 14,0 15,0 17,5 14,9 13,0 11,1
[7] 12,0 12,8 6,3 10,6 12,8 12,2 11,8 12,4 14,0 13,6 6,8
[8] 7,0 6,1 7,6 10,6 10,5 5,1 8,8 7,7 9,4 4,7 4,9
[9] 1,4 1,2 2,5 0,0 2,3 1,3 1,5 2,1 1,3 0,6 1,2
[10] Molta confiança 1,8 2,0 1,3 0,0 1,2 0,5 2,9 2,1 0,9 2,4 1,9
No ho sap 8,4 8,3 6,3 8,5 10,5 7,9 8,8 <4,3 5,5 10,1 >16,7
No contesta 0,8 0,9 1,3 0,0 0,0 1,3 0,2 0,4 0,4 0,0 >2,5

Mitjana 4,91 4,92 4,51 4,65 5,32 4,68 5,12 5,07 5,09 4,88 4,34
Desviació típica 2,30 2,26 2,42 2,47 2,26 2,19 2,38 2,27 2,14 2,24 2,57
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41c. Agents rurals. 
[0] Cap confiança 1,6 1,0 1,3 >6,4 3,5 1,8 1,5 0,4 2,1 1,2 3,1
[1] 0,3 0,2 0,0 0,0 1,2 0,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
[2] 1,4 1,7 1,3 0,0 0,0 1,5 1,2 1,7 1,3 0,6 1,9
[3] 1,3 0,9 >3,8 2,1 1,2 1,5 1,0 1,7 1,7 0,6 0,6
[4] 2,3 1,5 3,8 6,4 3,5 2,6 2,0 1,7 3,4 1,8 1,9
[5] 12,8 13,1 8,9 17,0 11,6 13,5 12,0 15,8 12,3 9,5 12,3
[6] 12,0 11,4 17,7 8,5 12,8 12,5 11,5 12,4 8,9 17,2 10,5
[7] 23,1 23,1 17,7 23,4 27,9 24,5 21,8 28,6 23,4 23,7 <14,2
[8] 17,6 17,0 21,5 14,9 19,8 16,8 18,4 16,2 20,9 19,5 13,0
[9] 6,0 6,1 5,1 4,3 7,0 4,8 7,1 7,7 6,4 5,3 3,7
[10] Molta confiança 3,4 3,4 3,8 4,3 2,3 2,0 4,7 3,8 3,0 2,4 4,3
No ho sap 17,1 19,2 13,9 10,6 9,3 16,1 18,1 <8,5 15,7 17,2 >31,5
No contesta 1,3 1,4 1,3 2,1 0,0 1,8 0,7 0,4 0,9 1,2 >3,1

Mitjana 6,64 6,71 6,60 6,10 6,54 6,47 6,81 6,68 6,65 6,78 6,38
Desviació típica 1,88 1,80 1,91 2,37 2,04 1,88 1,87 1,77 1,95 1,62 2,24
41d. Mossos d'Esquadra. 
[0] Cap confiança 3,5 3,6 3,8 2,1 3,5 4,8 2,2 5,6 3,4 1,8 2,5
[1] 0,6 0,5 1,3 0,0 1,2 0,5 0,7 >1,7 0,4 0,0 0,0
[2] 2,8 2,6 3,8 0,0 4,7 3,8 1,7 4,3 2,6 3,0 0,6
[3] 5,5 5,6 6,3 8,5 2,3 7,1 3,9 >9,0 2,6 8,3 <1,9
[4] 4,8 4,9 3,8 4,3 4,7 4,6 4,9 5,1 6,4 3,6 3,1
[5] 12,4 12,4 11,4 14,9 11,6 13,8 11,0 14,1 13,2 10,1 11,1
[6] 14,6 14,6 15,2 14,9 14,0 13,0 16,2 14,5 14,9 18,3 10,5
[7] 19,6 18,5 24,1 31,9 16,3 22,7 16,7 17,9 23,4 17,2 19,1
[8] 21,6 22,6 20,3 19,1 17,4 18,9 24,3 15,8 18,7 24,3 >31,5
[9] 7,0 6,8 3,8 4,3 >12,8 5,9 8,1 6,8 8,9 5,3 6,2
[10] Molta confiança 6,9 7,0 6,3 0,0 10,5 4,8 8,8 5,1 5,5 7,1 >11,1
No ho sap 0,8 0,9 0,0 0,0 1,2 0,0 1,5 0,0 0,0 1,2 >2,5
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,38 6,39 6,19 6,21 6,59 6,06 6,69 5,80 6,43 6,46 7,08
Desviació típica 2,31 2,32 2,36 1,83 2,51 2,40 2,19 2,55 2,21 2,18 2,04
41e. Docents. 
[0] Cap confiança 0,3 0,2 1,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0 0,6 0,0
[1] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 0,4 0,3 0,0 0,0 1,2 0,0 0,7 0,4 0,4 0,6 0,0
[3] 0,5 0,5 1,3 0,0 0,0 0,8 0,2 0,4 0,4 1,2 0,0
[4] 3,4 3,1 5,1 6,4 2,3 4,8 2,0 4,7 4,3 2,4 1,2
[5] 8,4 7,5 12,7 8,5 10,5 8,7 8,1 6,8 10,6 6,5 9,3
[6] 10,0 9,2 10,1 12,8 14,0 10,5 9,6 11,1 10,2 9,5 8,6
[7] 22,0 22,1 19,0 25,5 22,1 23,0 21,1 >29,1 24,3 19,5 <11,1
[8] 30,9 32,3 26,6 27,7 26,7 31,9 29,9 30,3 31,1 32,5 29,6
[9] 11,0 12,2 6,3 6,4 9,3 10,5 11,5 10,3 8,9 14,8 11,1
[10] Molta confiança 10,8 10,2 13,9 10,6 11,6 <6,9 >14,5 <5,6 9,4 8,9 >22,2
No ho sap 2,4 2,2 3,8 2,1 2,3 2,8 2,0 0,9 0,4 3,6 >6,2
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6

Mitjana 7,44 7,50 7,17 7,24 7,33 7,29 7,58 7,22 7,29 7,49 7,94
Desviació típica 1,62 1,57 1,96 1,61 1,65 1,54 1,69 1,55 1,59 1,67 1,64
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41f. Bombers. 
[0] Cap confiança 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
[1] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
[3] 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
[4] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[5] 1,8 1,4 1,3 4,3 3,5 1,3 2,2 2,1 1,7 1,2 1,9
[6] 3,9 4,1 2,5 4,3 3,5 4,3 3,4 6,0 3,8 3,0 1,9
[7] 14,1 12,4 16,5 17,0 >22,1 16,3 12,0 17,1 17,9 10,1 8,6
[8] 29,8 29,9 27,8 27,7 31,4 31,9 27,7 36,3 28,1 29,6 22,8
[9] 21,8 24,0 19,0 14,9 12,8 21,2 22,3 20,9 24,3 23,7 17,3
[10] Molta confiança 27,1 27,2 30,4 27,7 23,3 23,5 30,6 <16,2 24,3 29,6 >44,4
No ho sap 1,1 0,7 2,5 >4,3 1,2 0,5 1,7 0,9 0,0 1,8 2,5
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,47 8,53 8,56 8,33 8,04 8,35 8,59 8,18 8,42 8,57 8,87
Desviació típica 1,31 1,23 1,24 1,41 1,72 1,35 1,26 1,21 1,24 1,42 1,35
41g. Personal sanitari. 
[0] Cap confiança 1,3 1,4 2,5 0,0 0,0 0,5 2,0 1,7 1,3 1,2 0,6
[1] 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
[2] 0,5 0,5 1,3 0,0 0,0 0,8 0,2 0,4 1,3 0,0 0,0
[3] 0,5 0,5 0,0 0,0 1,2 0,8 0,2 0,4 0,0 1,2 0,6
[4] 1,3 1,0 1,3 2,1 2,3 1,3 1,2 2,6 0,4 0,6 1,2
[5] 6,5 6,3 6,3 10,6 5,8 7,7 5,4 >10,7 6,0 4,1 3,7
[6] 8,9 9,4 7,6 6,4 8,1 9,9 7,8 12,4 8,9 8,3 4,3
[7] 16,8 16,0 17,7 17,0 20,9 16,1 17,4 17,1 21,7 16,0 <9,9
[8] 26,8 26,5 21,5 29,8 31,4 27,3 26,2 26,5 27,7 28,4 24,1
[9] 16,1 15,5 20,3 17,0 16,3 18,6 13,7 15,4 16,6 16,0 16,7
[10] Molta confiança 21,3 22,6 21,5 17,0 14,0 <16,6 >25,7 <12,4 16,2 23,7 >38,9
No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,83 7,85 7,78 7,81 7,74 7,73 7,93 7,35 7,72 8,01 8,52
Desviació típica 1,86 1,89 2,10 1,61 1,55 1,78 1,93 1,96 1,79 1,78 1,68
41h. Personal d'administració i serveis. 
[0] Cap confiança 1,8 1,7 1,3 0,0 3,5 1,8 1,7 1,7 2,1 2,4 0,6
[1] 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,2 0,4 0,4 0,0 0,6
[2] 1,9 1,5 1,3 4,3 3,5 2,8 1,0 3,0 1,7 1,2 1,2
[3] 2,9 2,6 6,3 2,1 2,3 3,3 2,5 3,0 3,0 4,1 1,2
[4] 6,6 6,8 7,6 6,4 4,7 5,9 7,4 7,3 7,2 5,9 5,6
[5] 21,1 21,9 21,5 17,0 17,4 21,4 20,8 24,4 22,1 15,4 21,0
[6] 22,5 22,4 20,3 29,8 20,9 26,0 19,1 24,8 24,7 23,1 15,4
[7] 21,0 22,1 19,0 14,9 18,6 20,9 21,1 20,1 20,0 22,5 22,2
[8] 12,3 11,2 15,2 10,6 17,4 11,0 13,5 9,0 14,0 13,6 13,0
[9] 2,4 2,0 2,5 4,3 3,5 1,0 3,7 3,8 0,9 1,2 3,7
[10] Molta confiança 2,9 2,9 3,8 2,1 2,3 1,3 4,4 1,3 2,6 3,6 4,9
No ho sap 4,1 4,1 1,3 6,4 5,8 3,6 4,7 <0,9 <1,3 6,5 >10,5
No contesta 0,3 0,2 0,0 >2,1 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0 0,6 0,0

Mitjana 6,01 6,00 6,04 6,05 6,05 5,83 6,19 5,82 5,94 6,10 6,35
Desviació típica 1,81 1,78 1,86 1,70 2,06 1,74 1,87 1,77 1,79 1,87 1,80
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41i. Serveis penitenciaris. 
[0] Cap confiança 1,0 0,7 >3,8 2,1 0,0 1,0 1,0 0,9 0,9 0,0 2,5
[1] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 0,6 0,5 >2,5 0,0 0,0 0,5 0,7 0,0 0,9 0,6 1,2
[3] 1,5 1,9 1,3 0,0 0,0 1,5 1,5 2,1 0,4 >3,6 0,0
[4] 3,1 3,1 2,5 4,3 3,5 2,0 4,2 5,1 1,7 1,8 3,7
[5] 15,0 15,8 15,2 12,8 10,5 16,8 13,2 17,1 17,4 16,6 <6,8
[6] 12,4 11,9 13,9 17,0 11,6 14,3 10,5 >17,5 12,8 9,5 7,4
[7] 16,0 14,8 17,7 19,1 20,9 15,6 16,4 20,5 15,7 17,2 <8,6
[8] 8,6 9,7 3,8 2,1 9,3 9,4 7,8 8,5 10,2 7,7 7,4
[9] 2,0 1,5 >6,3 2,1 1,2 <0,5 >3,4 3,0 2,1 0,6 1,9
[10] Molta confiança 2,4 2,7 0,0 2,1 2,3 2,0 2,7 3,0 3,0 3,0 <0,0
No ho sap 35,1 35,0 30,4 36,2 39,5 33,2 37,0 <19,7 34,0 37,9 >56,2
No contesta 2,3 2,4 2,5 2,1 1,2 3,1 1,5 2,6 0,9 1,8 4,3

Mitjana 6,23 6,26 5,81 6,07 6,59 6,16 6,30 6,25 6,37 6,22 5,88
Desviació típica 1,74 1,72 2,14 1,77 1,37 1,65 1,84 1,66 1,70 1,65 2,18
42. Com creu vostè que s'obté una plaça de treball a l'administració pública? 
Per oposicions 71,6 73,1 67,1 68,1 67,4 75,3 68,1 75,6 81,7 71,0 <51,9
Per contactes o influències 19,5 18,4 22,8 23,4 22,1 18,9 20,1 <12,0 17,0 >27,2 25,9
Interins 1,5 1,5 1,3 0,0 2,3 1,5 1,5 2,1 2,1 1,2 0,0
Borsa de treball / Inem 1,1 1,5 0,0 0,0 0,0 1,3 1,0 1,3 1,3 0,6 1,2
Entrevista / currículum 1,0 1,2 1,3 0,0 0,0 0,8 1,2 0,4 0,4 1,2 2,5
Per mèrits 0,9 1,0 0,0 0,0 1,2 0,5 1,2 0,9 0,4 0,6 1,9
Altres 4,1 5,4 1,3 0,0 0,0 4,1 4,2 4,3 2,6 5,3 4,9
No ho sap 11,4 9,0 13,9 19,1 >20,9 10,5 12,3 12,8 7,2 7,1 >19,8
No contesta 0,8 0,5 1,3 >4,3 0,0 1,0 0,5 0,9 0,0 0,0 >2,5
43a. Quin és el seu grau d'acord en què els treballadors públics...? Tenen bons coneixements professionals. 
[0] Totalment en desacord 2,0 1,7 2,5 4,3 2,3 1,0 2,9 2,1 2,1 2,4 1,2
[1] 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
[2] 0,4 0,3 0,0 0,0 1,2 0,5 0,2 0,9 0,4 0,0 0,0
[3] 2,4 2,7 1,3 2,1 1,2 2,8 2,0 3,0 2,1 1,8 2,5
[4] 6,5 6,8 3,8 2,1 9,3 6,9 6,1 6,0 6,8 5,3 8,0
[5] 20,1 19,2 >30,4 25,5 14,0 18,9 21,3 18,4 24,3 18,9 17,9
[6] 21,1 22,1 16,5 14,9 22,1 21,9 20,3 25,2 17,0 20,7 21,6
[7] 24,0 24,3 22,8 19,1 25,6 27,0 21,1 23,1 24,3 28,4 20,4
[8] 14,4 13,4 13,9 23,4 16,3 12,8 15,9 12,0 14,9 16,6 14,8
[9] 3,1 3,6 1,3 0,0 3,5 2,3 3,9 3,4 3,8 2,4 2,5
[10] Totalment d'acord 3,3 3,4 3,8 2,1 2,3 2,6 3,9 4,3 3,4 1,8 3,1
No ho sap 2,1 1,7 2,5 >6,4 2,3 2,3 2,0 1,3 0,4 1,8 >6,2
No contesta 0,5 0,5 1,3 0,0 0,0 0,8 0,2 0,4 0,0 0,0 >1,9

Mitjana 6,21 6,23 6,13 6,14 6,24 6,20 6,23 6,19 6,18 6,27 6,23
Desviació típica 1,77 1,76 1,77 1,96 1,81 1,64 1,90 1,83 1,84 1,69 1,70
43b. Tracten els ciutadans com si fossin números i no pas persones. 
[0] Totalment en desacord 3,9 4,4 1,3 2,1 3,5 2,3 5,4 3,0 3,8 6,5 2,5
[1] 1,0 0,9 1,3 0,0 2,3 1,5 0,5 0,4 1,7 1,2 0,6
[2] 3,9 3,9 2,5 8,5 2,3 4,8 2,9 2,6 5,1 1,8 6,2
[3] 6,3 6,1 3,8 2,1 >11,6 5,9 6,6 8,1 4,3 8,3 4,3
[4] 8,8 9,7 3,8 2,1 10,5 9,7 7,8 6,8 10,2 8,9 9,3
[5] 20,3 18,4 29,1 23,4 23,3 19,6 20,8 18,8 21,3 20,1 21,0
[6] 12,5 11,9 20,3 8,5 11,6 14,0 11,0 10,7 12,3 10,7 17,3
[7] 14,8 14,6 11,4 23,4 14,0 15,6 14,0 15,4 14,0 15,4 14,2
[8] 12,8 13,6 10,1 17,0 7,0 12,0 13,5 10,3 11,9 17,8 12,3
[9] 4,5 5,4 2,5 0,0 2,3 3,8 5,1 >9,0 3,4 2,4 1,9
[10] Totalment d'acord 9,5 9,2 12,7 8,5 9,3 8,9 10,0 12,8 11,5 6,5 4,9
No ho sap 1,3 1,0 1,3 2,1 2,3 1,0 1,5 1,7 0,4 0,0 >3,1
No contesta 0,8 0,9 0,0 2,1 0,0 0,8 0,7 0,4 0,0 0,6 >2,5

Mitjana 5,91 5,92 6,18 6,11 5,50 5,89 5,93 6,28 5,88 5,69 5,67
Desviació típica 2,47 2,52 2,20 2,29 2,45 2,37 2,56 2,51 2,54 2,51 2,19
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43c. Resolen amb rapidesa els problemes dels ciutadans. 
[0] Totalment en desacord 6,5 6,3 7,6 2,1 9,3 4,3 8,6 7,7 7,2 5,9 4,3
[1] 1,6 1,7 1,3 0,0 2,3 2,3 1,0 2,6 0,9 2,4 0,6
[2] 7,3 7,3 8,9 8,5 4,7 9,2 5,4 9,0 8,1 5,3 5,6
[3] 9,8 10,7 10,1 2,1 7,0 10,2 9,3 13,2 10,6 7,7 5,6
[4] 13,1 12,8 15,2 14,9 12,8 13,5 12,7 15,0 11,5 13,6 12,3
[5] 25,1 25,3 20,3 34,0 23,3 25,0 25,2 21,8 31,5 22,5 23,5
[6] 16,3 15,8 15,2 19,1 18,6 16,3 16,2 17,1 15,3 18,9 13,6
[7] 10,1 9,9 13,9 8,5 9,3 9,9 10,3 9,0 6,8 13,0 13,6
[8] 5,4 5,8 3,8 2,1 5,8 5,4 5,4 3,0 5,1 5,9 8,6
[9] 1,6 1,4 2,5 0,0 3,5 1,0 2,2 0,9 1,3 2,4 2,5
[10] Totalment d'acord 1,5 1,5 1,3 4,3 0,0 1,5 1,5 0,9 1,7 1,2 2,5
No ho sap 1,1 0,9 0,0 2,1 >3,5 0,5 1,7 0,0 0,0 1,2 >4,3
No contesta 0,6 0,7 0,0 2,1 0,0 0,8 0,5 0,0 0,0 0,0 >3,1

Mitjana 4,73 4,71 4,66 5,09 4,71 4,71 4,74 4,35 4,61 4,94 5,27
Desviació típica 2,18 2,18 2,28 1,88 2,31 2,10 2,26 2,14 2,14 2,19 2,19
43d. No fan excepcions i apliquen sempre la llei. 
[0] Totalment en desacord 6,0 5,8 10,1 2,1 5,8 5,1 6,9 8,1 5,5 4,7 4,9
[1] 1,6 1,2 2,5 2,1 3,5 1,8 1,5 2,6 1,3 1,8 0,6
[2] 5,1 4,6 6,3 8,5 5,8 4,8 5,4 6,0 6,8 3,6 3,1
[3] 5,6 4,9 6,3 10,6 7,0 5,9 5,4 6,8 5,1 5,9 4,3
[4] 12,8 12,2 19,0 14,9 9,3 12,5 13,0 12,0 9,8 17,2 13,6
[5] 18,9 19,0 17,7 23,4 16,3 19,9 17,9 17,9 17,4 20,7 20,4
[6] 13,3 13,4 11,4 4,3 18,6 13,8 12,7 10,3 13,6 16,6 13,6
[7] 12,3 12,9 11,4 14,9 7,0 13,3 11,3 11,5 14,5 12,4 9,9
[8] 12,9 13,8 10,1 6,4 12,8 13,0 12,7 15,8 14,0 8,3 11,7
[9] 3,4 3,4 0,0 2,1 7,0 3,1 3,7 3,8 4,7 1,8 2,5
[10] Totalment d'acord 4,5 5,1 3,8 0,0 3,5 3,6 5,4 4,7 6,0 4,1 2,5
No ho sap 2,9 2,9 0,0 6,4 3,5 2,0 3,7 <0,4 1,3 2,4 >9,3
No contesta 0,9 0,7 1,3 >4,3 0,0 1,3 0,5 0,0 0,0 0,6 >3,7

Mitjana 5,38 5,52 4,72 4,79 5,34 5,39 5,37 5,25 5,61 5,24 5,37
Desviació típica 2,47 2,46 2,54 2,07 2,59 2,37 2,57 2,67 2,54 2,25 2,26
43e. En termes generals, els treballadors públics estan ben pagats. 
[0] Totalment en desacord 2,4 2,6 1,3 0,0 3,5 1,3 3,4 2,1 3,0 3,0 1,2
[1] 1,5 1,0 0,0 >6,4 3,5 1,5 1,5 1,7 0,9 3,0 0,6
[2] 1,5 1,5 0,0 0,0 3,5 2,0 1,0 2,6 0,4 2,4 0,6
[3] 3,1 3,1 3,8 2,1 3,5 2,0 4,2 4,7 3,8 0,6 2,5
[4] 6,0 7,0 1,3 2,1 5,8 5,9 6,1 4,7 8,9 5,3 4,3
[5] 16,5 17,9 16,5 14,9 8,1 17,1 15,9 15,4 18,7 19,5 11,7
[6] 12,6 10,9 17,7 12,8 19,8 13,8 11,5 12,8 8,5 16,0 14,8
[7] 15,1 15,3 16,5 17,0 11,6 16,8 13,5 19,7 16,6 13,0 <8,6
[8] 15,9 16,5 15,2 12,8 14,0 17,6 14,2 19,7 16,6 11,2 14,2
[9] 6,4 5,8 6,3 8,5 9,3 6,1 6,6 4,3 6,0 8,9 7,4
[10] Totalment d'acord 10,8 9,7 17,7 14,9 9,3 <7,1 >14,2 11,1 12,8 9,5 8,6
No ho sap 7,4 8,0 2,5 6,4 8,1 7,1 7,6 <1,3 <3,8 7,7 >21,0
No contesta 0,9 0,9 1,3 2,1 0,0 1,5 0,2 0,0 0,0 0,0 >4,3

Mitjana 6,47 6,40 7,03 6,77 6,24 6,44 6,50 6,46 6,49 6,28 6,71
Desviació típica 2,34 2,32 2,10 2,44 2,63 2,13 2,53 2,32 2,38 2,44 2,18
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44a. Durant els darrers mesos, ha recollit a la farmàcia algun medicament a través del sistema de recepta electrònica? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 49,0 48,8 46,8 57,4 47,7 44,9 52,9 <25,2 42,1 >66,3 >75,3
No 50,1 50,3 51,9 40,4 52,3 53,8 46,6 >73,5 57,4 <33,1 <23,5
No ho sap 0,9 0,9 1,3 2,1 0,0 1,3 0,5 1,3 0,4 0,6 1,2
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
44b. Valora vostè positivament o negativament el canvi a recepta electrònica? 
Base: Ha utilitzat la recepta
electrònica

392 287 37 27 41 176 216 59 99 112 122

Positivament 91,8 90,9 94,6 96,3 92,7 96,6 88,0 89,8 91,9 92,0 92,6
Negativament 6,6 7,7 5,4 0,0 4,9 3,4 9,3 10,2 7,1 4,5 6,6
No ho sap 1,5 1,4 0,0 3,7 2,4 0,0 2,8 0,0 1,0 3,6 0,8
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
44c. El/la metge/essa i/o farmacèutic/a li han donat informació sobre com utilitzar-la i sobre el seu tractament? 
Sí 86,5 85,0 89,2 92,6 90,2 87,5 85,6 78,0 83,8 86,6 92,6
No 12,0 13,6 8,1 3,7 9,8 11,9 12,0 >22,0 14,1 11,6 <5,7
No ho sap 1,3 1,0 2,7 3,7 0,0 0,6 1,9 0,0 2,0 1,8 0,8
No contesta 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8
44d. Que en el full del Pla de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost orientatiu del tractament farmacèutic... 
[1] Molt bé 33,7 32,8 37,8 37,0 34,1 31,3 35,6 35,6 42,4 36,6 <23,0
[2] Bé 57,1 57,8 45,9 59,3 61,0 59,1 55,6 62,7 48,5 52,7 65,6
[3] Ni bé ni malament 3,8 3,8 >10,8 0,0 0,0 5,7 2,3 1,7 2,0 5,4 4,9
[4] Malament 2,6 2,8 2,7 3,7 0,0 2,8 2,3 0,0 5,1 3,6 0,8
[5] Molt malament 1,3 1,4 2,7 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 2,0 1,8 0,8
No ho sap 1,0 1,0 0,0 0,0 2,4 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 >3,3
No contesta 0,5 0,3 0,0 0,0 2,4 0,6 0,5 0,0 0,0 0,0 1,6

Mitjana 1,79 1,81 1,86 1,70 1,64 1,80 1,78 1,66 1,76 1,81 1,85
Desviació típica 0,75 0,76 0,92 0,67 0,49 0,67 0,80 0,51 0,88 0,83 0,62
45a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d'urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 27,9 29,6 21,5 17,0 27,9 25,8 29,9 31,2 29,8 25,4 22,8
No 72,1 70,4 78,5 83,0 72,1 74,2 70,1 68,8 70,2 74,6 77,2
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
45b. Digui'm, si us plau, a quin servei d'urgències mèdiques ha anat o consultat la darrera vegada? 
Base: Ha anat o consultat el
servei d'urgències

223 174 17 8 24 101 122 73 70 43 37

Urgències hospitalàries 48,9 48,3 58,8 25,0 54,2 50,5 47,5 54,8 47,1 41,9 48,6
Atenció continuada del CAP 33,6 32,8 35,3 50,0 33,3 25,7 40,2 30,1 31,4 48,8 27,0
CUAP (Centre d'Urgències
d'Atenció Primària)

12,6 13,2 0,0 25,0 12,5 15,8 9,8 12,3 18,6 4,7 10,8

Mútua / Privat 2,7 3,4 0,0 0,0 0,0 4,0 1,6 0,0 2,9 0,0 >10,8
Al seu domicili (metge o
infermera, servei d'urgències
públic (061,...)

1,3 1,7 0,0 0,0 0,0 2,0 0,8 0,0 1,4 4,7 0,0

Altres 1,3 1,1 5,9 0,0 0,0 2,0 0,8 2,7 0,0 0,0 2,7
No ho sap 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,4 0,0 0,0 0,0
46. Estaria vostè d'acord que la seva infermera de referència del CAP atengui, doni consells i resolgui la patologia lleu? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 75,6 76,0 75,9 68,1 76,7 79,6 71,8 81,6 69,8 78,1 72,8
No 21,4 21,3 21,5 23,4 20,9 17,9 24,8 16,2 >28,1 19,5 21,0
No ho sap 2,8 2,4 2,5 >8,5 2,3 2,0 3,4 2,1 2,1 1,8 >5,6
No contesta 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,6
47. Valora positivament la possibilitat d'accedir de manera segura a la seva informació mèdica a través d'Internet? 
Sí 65,4 66,3 59,5 61,7 66,3 67,3 63,5 74,4 73,2 63,3 <43,2
No 27,4 26,7 32,9 25,5 27,9 25,0 29,7 23,1 25,5 32,0 31,5
No ho sap 6,5 6,5 6,3 10,6 4,7 6,9 6,1 <2,6 <1,3 4,1 >22,2
No contesta 0,8 0,5 1,3 2,1 1,2 0,8 0,7 0,0 0,0 0,6 >3,1
48. Coneix vostè el servei del Departament de Salut anomenat Sanitat Respon? 
Sí 41,9 41,5 46,8 44,7 38,4 38,8 44,9 41,9 >50,6 39,1 32,1
No 57,9 58,3 53,2 55,3 60,5 61,0 54,9 57,7 49,4 60,9 67,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,2 0,0 0,0 1,2 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,6

                                                

_____________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________________________________

___________________________________ ______________ _______________________________

3.2 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus. 2011

/ 80

REO 671



Total Província Sexe Edat

% Verticals amb marca Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18
34

35
49

50
64

+64

Total 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

49. Abans d'anar al servei d'urgències, ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061, 112, Sanitat Respon,...)? 
Base: Ha anat o consultat el
servei d'urgències

223 174 17 8 24 101 122 73 70 43 37

Sí 35,0 36,8 35,3 12,5 29,2 31,7 37,7 38,4 28,6 39,5 35,1
No 65,0 63,2 64,7 87,5 70,8 68,3 62,3 61,6 71,4 60,5 64,9
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
50. Em sabria dir vostè d'on surten els diners per pagar els serveis sanitaris a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Dels pressupostos de la
Generalitat de Catalunya

49,3 49,5 45,6 55,3 47,7 50,8 47,8 43,2 53,2 51,5 50,0

De la Seguretat Social 26,4 27,2 25,3 23,4 23,3 24,5 28,2 >35,9 24,7 22,5 19,1
Dels pressupostos de l'Estat
espanyol

14,1 13,9 19,0 8,5 14,0 13,5 14,7 12,8 16,2 16,0 11,1

De tots, dels impostos 5,8 5,6 7,6 2,1 7,0 7,1 4,4 5,1 6,0 8,3 3,7
Altres 0,8 0,5 1,3 0,0 2,3 1,3 0,2 1,3 0,0 0,0 1,9
No ho sap 7,3 7,3 5,1 10,6 7,0 6,1 8,3 5,6 <3,4 5,3 >17,3
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0
51. Estaria d'acord en finançar una part dels medicaments, visites... per tal de preservar el sistema sanitari? 
Sí 47,0 46,8 46,8 53,2 45,3 48,2 45,8 48,3 41,3 45,6 54,9
No 48,8 48,3 51,9 44,7 51,2 49,0 48,5 49,1 54,0 49,1 40,1
No ho sap 2,6 2,9 0,0 2,1 3,5 1,5 3,7 1,3 3,8 3,0 2,5
No contesta 1,6 2,0 1,3 0,0 0,0 1,3 2,0 1,3 0,9 2,4 2,5
53a. En els darrers 12 mesos ha estat vostè de baixa laboral? 
Sí 10,5 10,2 13,9 8,5 10,5 9,9 11,0 12,0 >16,6 8,9 <1,2
No 89,4 89,8 84,8 91,5 89,5 89,8 89,0 88,0 83,0 91,1 98,8
No ho sap 0,1 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
53b. L'han citat per passar una revisió mèdica de la seva baixa laboral a l'ICAM? 
Base: Ha estat de baixa
laboral

84 60 11 4 9 39 45 28 39 15 2

Sí 31,0 33,3 27,3 25,0 22,2 30,8 31,1 21,4 33,3 33,3 100,0
No 69,0 66,7 72,7 75,0 77,8 69,2 68,9 78,6 66,7 66,7 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
53c.Les decisions del personal mèdic de l'ICAM li han semblat justes? 
Base: L'han citat de l’ICAM 26 20 3 1 2 12 14 6 13 5 2

Sí 69,2 65,0 100,0 100,0 50,0 83,3 57,1 33,3 76,9 80,0 100,0
No 19,2 20,0 0,0 0,0 50,0 16,7 21,4 16,7 23,1 20,0 0,0
No ho sap 7,7 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 >33,3 0,0 0,0 0,0
No contesta 3,8 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 16,7 0,0 0,0 0,0
54. Creu vostè que hi ha treballadors que utilitzen l'estar de baixa de manera inadequada? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 89,8 88,9 93,7 85,1 94,2 91,1 88,5 94,9 90,6 88,8 82,1
No 6,3 6,8 2,5 10,6 3,5 4,6 7,8 3,4 8,1 7,1 6,8
No ho sap 3,9 4,1 3,8 4,3 2,3 4,3 3,4 1,7 <1,3 4,1 >10,5
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
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C1. En matèria de política, vostè com es defineix segons l'eix ideològic esquerra - dreta? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

[1] Extrema esquerra 1,4 1,5 2,5 0,0 0,0 2,0 0,7 >4,3 0,4 0,0 0,0
[2] Esquerra 30,1 31,5 29,1 21,3 26,7 28,6 31,6 31,6 30,6 32,0 25,3
[3] Centre-esquerra 18,3 19,9 15,2 14,9 11,6 20,2 16,4 15,0 17,0 >24,9 17,9
[4] Centre 17,9 16,7 16,5 14,9 >29,1 19,1 16,7 15,0 15,7 23,1 19,8
[5] Centre-dreta 5,9 5,8 7,6 10,6 2,3 6,9 4,9 4,7 6,4 3,6 9,3
[6] Dreta 5,6 4,9 8,9 6,4 7,0 5,1 6,1 3,8 6,4 5,3 7,4
[7] Extrema dreta 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,4 0,4 0,0 0,0
No ho sap 11,1 9,9 15,2 14,9 14,0 9,4 12,7 14,1 11,9 7,1 9,9
No contesta 9,5 9,5 5,1 17,0 9,3 8,7 10,3 11,1 11,1 <4,1 10,5

Mitjana 3,18 3,12 3,30 3,50 3,36 3,19 3,18 2,97 3,23 3,16 3,44
Desviació típica 1,28 1,25 1,42 1,34 1,25 1,24 1,31 1,29 1,32 1,14 1,30
C2. Quina de les frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions al Parlament de Catalunya? 
No vaig poder votar 5,0 5,1 5,1 2,1 5,8 5,1 4,9 >9,4 5,5 <1,2 1,9
No vaig votar 12,3 12,6 7,6 10,6 15,1 12,0 12,5 14,5 13,2 8,3 11,7
Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

2,5 2,2 3,8 2,1 3,5 1,8 3,2 >4,7 2,6 0,6 1,2

Habitualment voto però
aquesta vegada no

5,8 5,8 5,1 6,4 5,8 5,1 6,4 6,4 >8,9 3,6 2,5

Estic segur que vaig votar 73,4 73,3 78,5 76,6 67,4 76,0 70,8 64,1 68,5 85,2 81,5
No ho sap 0,5 0,5 0,0 0,0 1,2 0,0 1,0 0,4 0,4 0,6 0,6
No contesta 0,6 0,5 0,0 2,1 1,2 0,0 1,2 0,4 0,9 0,6 0,6
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  
Base: Va votar 587 431 62 36 58 298 289 150 161 144 132

PPC 4,6 5,1 1,6 2,8 5,2 5,0 4,2 4,0 3,1 6,9 4,5
CiU 33,9 31,3 46,8 41,7 34,5 30,9 37,0 <22,0 33,5 30,6 >51,5
ERC 10,9 10,9 11,3 13,9 8,6 13,4 8,3 12,0 14,3 13,2 <3,0
PSC 14,8 16,2 12,9 5,6 12,1 15,1 14,5 16,0 <8,7 >21,5 13,6
ICV-EUiA 7,8 9,3 3,2 2,8 5,2 7,0 8,7 >13,3 7,5 4,9 5,3
C's 1,9 2,1 1,6 0,0 1,7 2,7 1,0 0,7 3,7 2,1 0,8
SI 2,4 1,9 0,0 5,6 >6,9 3,0 1,7 4,7 2,5 1,4 0,8
Altres partits 2,9 2,8 3,2 5,6 1,7 4,0 1,7 4,7 5,0 0,7 0,8
Nul 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 >1,3 0,0 0,0 0,0
En blanc 4,4 4,2 4,8 2,8 6,9 4,7 4,2 4,7 >8,7 1,4 2,3
No ho sap 4,8 4,2 8,1 5,6 5,2 4,0 5,5 8,0 1,9 6,3 3,0
No contesta 11,2 11,6 6,5 13,9 12,1 10,1 12,5 8,7 11,2 11,1 14,4
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (cens) 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

PPC 3,4 3,7 1,3 2,1 3,5 3,8 2,9 2,6 2,1 5,9 3,7
CiU 24,9 23,0 >36,7 31,9 23,3 23,5 26,2 <14,1 23,0 26,0 >42,0
ERC 8,0 8,0 8,9 10,6 5,8 10,2 5,9 7,7 9,8 11,2 <2,5
PSC 10,9 11,9 10,1 4,3 8,1 11,5 10,3 10,3 <6,0 >18,3 11,1
ICV-EUiA 5,8 6,8 2,5 2,1 3,5 5,4 6,1 8,5 5,1 4,1 4,3
C's 1,4 1,5 1,3 0,0 1,2 2,0 0,7 0,4 2,6 1,8 0,6
SI 1,8 1,4 0,0 4,3 >4,7 2,3 1,2 3,0 1,7 1,2 0,6
Altres 2,1 2,0 2,5 4,3 1,2 3,1 1,2 3,0 3,4 0,6 0,6
Nul 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0
En blanc 3,3 3,1 3,8 2,1 4,7 3,6 2,9 3,0 >6,0 1,2 1,9
No va poder votar 5,0 5,1 5,1 2,1 5,8 5,1 4,9 >9,4 5,5 <1,2 1,9
No va votar 20,5 20,6 16,5 19,1 24,4 18,9 22,1 25,6 24,7 <12,4 15,4
No ho sap 4,0 3,6 6,3 4,3 4,7 3,1 4,9 5,6 1,7 5,9 3,1
No contesta 8,9 9,0 5,1 12,8 9,3 7,7 10,0 6,0 8,5 10,1 12,3
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C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
[1] Només espanyol/a 4,1 4,4 3,8 2,1 3,5 3,3 4,9 3,0 3,0 >8,9 2,5
[2] Més espanyol/a que
català/ana

4,0 3,6 2,5 8,5 5,8 4,3 3,7 5,1 4,3 3,6 2,5

[3] Tan espanyol/a com
català/ana

41,6 44,0 32,9 38,3 34,9 39,0 44,1 40,2 41,3 41,4 44,4

[4] Més català/ana que
espanyol/a

27,9 28,1 24,1 29,8 29,1 29,6 26,2 29,1 26,4 <19,5 >37,0

[5] Només català/ana 20,0 17,2 >34,2 21,3 25,6 21,9 18,1 20,5 21,7 23,7 <13,0
No ho sap 1,0 1,0 2,5 0,0 0,0 0,5 1,5 1,3 0,9 1,8 0,0
No contesta 1,4 1,7 0,0 0,0 1,2 1,3 1,5 0,9 2,6 1,2 0,6

Mitjana 3,57 3,51 3,84 3,60 3,68 3,64 3,51 3,60 3,62 3,47 3,56
Desviació típica 1,00 0,98 1,06 0,99 1,04 0,99 1,00 0,98 0,98 1,17 0,84
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Català (valencià / balear) 51,5 47,6 >68,4 57,4 59,3 54,1 49,0 45,7 47,7 53,8 >63,0
Castellà 37,1 40,8 <22,8 29,8 29,1 35,5 38,7 38,0 42,1 37,3 28,4
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

8,6 9,2 6,3 8,5 7,0 7,4 9,8 >14,1 7,2 7,1 4,3

Aranès 0,3 0,0 0,0 >4,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,6
Altres llengües o altres
combinacions

2,4 2,2 2,5 0,0 4,7 2,6 2,2 2,1 2,6 1,8 3,1

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Català (valencià / balear) 42,4 37,6 >58,2 53,2 54,7 44,9 40,0 39,3 38,3 43,2 51,9
Castellà 49,5 53,7 36,7 40,4 37,2 46,7 52,2 52,1 52,8 51,5 38,9
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

2,5 2,9 1,3 2,1 1,2 2,3 2,7 3,8 2,1 1,2 2,5

Aranès 0,3 0,0 0,0 >4,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,6
Altres llengües o altres
combinacions

4,6 4,8 3,8 0,0 7,0 4,6 4,7 3,0 6,0 3,6 6,2

No ho sap 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 0,8 0,5 >1,7 0,4 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Català (valencià / balear) 50,8 <43,9 >74,7 70,2 65,1 50,3 51,2 42,7 50,6 49,7 >63,6
Castellà 39,6 >44,9 <21,5 <21,3 30,2 40,3 39,0 44,0 43,0 39,6 <28,4
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

8,6 10,4 3,8 6,4 <2,3 8,2 9,1 11,5 5,1 10,7 7,4

Aranès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres
combinacions

1,0 0,9 0,0 2,1 2,3 1,3 0,7 1,7 1,3 0,0 0,6

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C6a. Em podria dir on va néixer? 
Catalunya 73,5 73,1 74,7 78,7 72,1 76,5 70,6 >86,8 75,7 <59,2 66,0
Altres comunitats autònomes 20,5 21,6 16,5 17,0 18,6 17,3 23,5 <5,1 14,9 >39,6 >30,9
Resta del món 5,9 5,1 8,9 4,3 9,3 6,1 5,6 8,1 8,9 <1,2 3,1
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0
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C6b. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-s'hi? 
Base: Neix fora Catalunya 211 157 20 10 24 92 119 31 56 69 55

Abans de 1950 1,9 1,9 5,0 0,0 0,0 1,1 2,5 0,0 0,0 0,0 >7,3
1950-1959 12,3 13,4 5,0 20,0 8,3 8,7 15,1 0,0 <0,0 13,0 >30,9
1960-1969 27,0 28,0 35,0 20,0 16,7 30,4 24,4 <0,0 21,4 36,2 36,4
1970-1979 22,3 24,8 10,0 20,0 16,7 23,9 21,0 <3,2 23,2 >34,8 16,4
1980-1989 7,1 5,7 10,0 10,0 12,5 5,4 8,4 12,9 7,1 7,2 3,6
1990-1994 2,4 1,3 0,0 0,0 >12,5 2,2 2,5 6,5 0,0 2,9 1,8
1995-1999 5,2 7,0 0,0 0,0 0,0 5,4 5,0 9,7 >14,3 0,0 0,0
2000-2004 14,2 10,8 20,0 30,0 25,0 17,4 11,8 >48,4 23,2 <1,4 <1,8
Després de 2004 5,7 4,5 15,0 0,0 8,3 4,3 6,7 >16,1 8,9 1,4 1,8
No ho sap 1,9 2,5 0,0 0,0 0,0 1,1 2,5 3,2 1,8 2,9 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 1941,057 1927,217 1979,550 1976,000 1984,958 1957,033 1928,706 1938,290 1951,768 1915,768 1963,436
Desviació típica 257,418 297,197 21,301 19,939 16,457 196,711 296,199 341,629 252,694 316,548 13,662
C7. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...  
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Catòlic/a practicant 13,9 11,9 15,2 21,3 >22,1 <8,7 >18,9 <5,1 9,4 15,4 >31,5
Catòlic/a no practicant 42,3 40,8 48,1 46,8 44,2 38,8 45,6 <29,1 47,2 50,3 45,7
Altres religions practicant 0,9 0,7 0,0 2,1 2,3 1,5 0,2 0,4 1,3 0,6 1,2
Altres religions no practicant 1,3 1,4 2,5 0,0 0,0 1,0 1,5 1,3 2,6 0,6 0,0
Agnòstic/a (no es posiciona
ni a favor ni en contra sobre
l'existència d'un Déu)

15,3 16,7 10,1 14,9 10,5 18,1 12,5 19,7 15,3 13,6 10,5

No creient / Ateu/ea (nega
l'existència de Déu)

24,6 26,4 24,1 14,9 18,6 >30,1 <19,4 >44,0 22,1 <16,0 <9,3

No ho sap 0,8 1,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,7 0,4 0,9 0,6 1,2
No contesta 1,1 1,2 0,0 0,0 2,3 1,0 1,2 0,0 1,3 >3,0 0,6
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Treballa 48,8 46,4 62,0 51,1 51,2 50,0 47,5 51,3 >75,7 48,5 <6,2
No treballa 51,0 53,6 38,0 48,9 46,5 49,5 52,5 48,3 <23,8 51,5 >93,8
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,5 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0
C8a. Vostè és...? 
Base: Actualment no treballa 408 315 30 23 40 194 214 113 56 87 152

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

45,3 45,1 56,7 52,2 35,0 46,4 44,4 <0,0 <16,1 48,3 >88,2

Aturat/ada i ha treballat
abans

23,5 23,5 13,3 26,1 30,0 29,9 17,8 >36,3 >55,4 27,6 <0,0

Pensionista (abans no ha
treballat)

3,9 3,8 0,0 4,3 7,5 2,6 5,1 <0,0 3,6 4,6 6,6

Aturat /ada i busca la
primera feina

2,2 2,5 0,0 0,0 2,5 2,6 1,9 >5,3 3,6 1,1 0,0

Estudiant 15,7 16,5 16,7 4,3 15,0 18,6 13,1 >55,8 <1,8 <0,0 <0,0
Treball domèstic no remunerat 7,6 7,3 10,0 13,0 5,0 <0,0 >14,5 <0,9 >19,6 12,6 5,3
Està temporalment de baixa 0,7 0,6 3,3 0,0 0,0 0,0 1,4 0,9 0,0 2,3 0,0
No ho sap 0,5 0,0 0,0 0,0 >5,0 0,0 0,9 0,9 0,0 1,1 0,0
No contesta 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 >2,3 0,0
C8b. Vostè és...? 
Base: Actualment treballa 390 273 49 24 44 196 194 120 178 82 10

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

6,7 4,8 10,2 12,5 11,4 6,1 7,2 7,5 4,5 7,3 >30,0

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

14,1 13,2 8,2 16,7 25,0 >19,9 <8,2 <5,8 15,7 20,7 30,0

Assalariat/ada indefinit/ida 60,0 63,7 59,2 41,7 47,7 60,2 59,8 55,0 65,7 62,2 <0,0
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

17,9 17,9 18,4 29,2 11,4 13,8 22,2 >31,7 13,5 <8,5 10,0

Membre de cooperativa 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 1,2 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,5 0,0 2,0 0,0 2,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 >20,0

No ho sap 0,5 0,0 2,0 0,0 2,3 0,0 1,0 0,0 0,6 0,0 >10,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

No sap llegir i escriure 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

2,6 2,4 3,8 4,3 2,3 1,5 3,7 <0,4 <0,0 0,6 >11,7

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

8,9 8,3 8,9 8,5 12,8 6,4 11,3 <1,3 <4,3 12,4 >22,8

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental

26,0 26,0 27,8 25,5 24,4 24,0 27,9 21,8 20,4 >33,7 32,1

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

15,9 14,8 22,8 12,8 18,6 16,3 15,4 >25,2 12,3 15,4 <8,0

FP1 (formació professional
grau mitjà), Oficialia
industrial o equivalent

9,9 8,8 7,6 17,0 15,1 >13,0 6,9 11,5 12,8 9,5 <3,7

FP2 (formació professional
grau superior), Mestratge
industrial o equivalent

9,4 9,4 8,9 10,6 9,3 11,2 7,6 10,7 >15,7 5,3 <2,5

Diplomatura, 3 cursos
aprovats de Llicenciatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica

9,8 10,4 6,3 10,6 8,1 10,2 9,3 12,8 11,1 8,3 <4,9

Llicenciatura o equivalent (4
anys o més)

13,9 15,5 12,7 10,6 <5,8 14,5 13,2 12,8 >20,0 10,7 9,9

Cursos d'especialització
professional (MIR, FIR...)

1,0 0,9 1,3 0,0 2,3 1,0 1,0 1,3 0,9 1,2 0,6

Doctorat 0,9 1,2 0,0 0,0 0,0 0,8 1,0 0,4 1,3 0,6 1,2
Altres 1,5 2,0 0,0 0,0 0,0 1,0 2,0 1,7 0,9 1,8 1,9
No ho sap 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4 0,6 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C10. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes? 
Base: Treballa, rep pensió o
atur

690 503 71 43 73 349 341 162 220 154 154

Menys 38,0 36,6 40,8 44,2 41,1 <24,6 >51,6 42,6 31,4 31,8 >48,7
Igual 4,3 5,2 1,4 2,3 2,7 4,3 4,4 6,2 <1,4 3,9 7,1
Més 51,2 51,5 53,5 46,5 49,3 >65,3 <36,7 41,4 60,0 60,4 <39,6
No percep cap salari 5,1 5,4 2,8 2,3 6,8 4,0 6,2 >9,9 5,0 2,6 2,6
No ho sap 0,4 0,4 0,0 2,3 0,0 0,6 0,3 0,0 0,5 0,6 0,6
No contesta 1,0 1,0 1,4 2,3 0,0 1,1 0,9 0,0 1,8 0,6 1,3
C11. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Classe baixa 9,8 9,2 10,1 17,0 9,3 7,9 11,5 6,4 9,8 9,5 >14,8
Classe mitjana-baixa 29,8 30,6 25,3 21,3 32,6 31,1 28,4 26,5 28,1 35,5 30,9
Classe mitjana 52,5 50,7 58,2 59,6 55,8 53,3 51,7 56,8 57,4 46,7 45,1
Classe mitjana-alta 6,9 8,5 2,5 2,1 2,3 6,9 6,9 9,4 4,3 7,1 6,8
Classe alta 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 >1,2
No ho sap 0,6 0,3 >3,8 0,0 0,0 0,8 0,5 0,9 0,0 0,6 1,2
No contesta 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4 0,6 0,0
C12. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?  
Inferiors a 1.000€ 12,8 12,4 8,9 12,8 18,6 <8,2 >17,2 <7,7 <7,2 11,8 >29,0
Entre 1.001€ i 2.000€ 38,8 38,6 39,2 44,7 36,0 40,3 37,3 37,6 32,8 44,4 43,2
Entre 2.001€ i 3.000€ 24,4 24,3 25,3 21,3 25,6 27,8 21,1 25,6 >31,9 20,1 <16,0
Entre 3.001€ i 4.000€ 10,6 11,6 7,6 10,6 7,0 11,0 10,3 12,4 13,6 11,2 <3,1
Entre 4.001€ i 5.000€ 2,5 2,6 3,8 2,1 1,2 2,3 2,7 3,0 3,4 1,8 1,2
Més de 5.000€ 1,4 1,4 2,5 2,1 0,0 1,5 1,2 0,4 2,1 1,8 1,2
No ho sap 4,6 3,9 7,6 2,1 8,1 4,3 4,9 >10,3 2,6 3,0 <1,2
No contesta 5,0 5,3 5,1 4,3 3,5 4,6 5,4 3,0 6,4 5,9 4,9
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

Província 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

Barcelona 588 100,0 0,0 0,0 0,0 48,6 51,4 29,1 29,4 21,3 20,2
Girona 79 0,0 100,0 0,0 0,0 50,6 49,4 30,4 30,4 20,3 19,0
Lleida 47 0,0 0,0 100,0 0,0 48,9 51,1 27,7 27,7 19,1 25,5
Tarragona 86 0,0 0,0 0,0 100,0 50,0 50,0 30,2 29,1 22,1 18,6
Grandària (milers) 
<2000 habitants 37 21,6 24,3 32,4 21,6 54,1 45,9 24,3 27,0 21,6 27,0
2001-10000 habitants 108 50,9 18,5 12,0 18,5 49,1 50,9 28,7 31,5 20,4 19,4
10001-50000 habitants 215 64,2 17,7 3,7 14,4 49,8 50,2 30,2 30,2 21,9 17,7
50001-150000 habitants 166 68,1 7,2 8,4 16,3 48,8 51,2 29,5 30,7 21,1 18,7
150001-1000000 habitants 95 100,0 0,0 0,0 0,0 49,5 50,5 30,5 28,4 21,1 20,0
>1000000 habitants 179 100,0 0,0 0,0 0,0 46,9 53,1 28,5 26,8 20,7 24,0
Comarca 
Alt Camp 7 0,0 0,0 0,0 100,0 71,4 28,6 14,3 14,3 71,4 0,0
Alt Empordà 10 0,0 100,0 0,0 0,0 30,0 70,0 50,0 20,0 30,0 0,0
Alt Penedès 11 100,0 0,0 0,0 0,0 36,4 63,6 45,5 18,2 9,1 27,3
Alt Urgell 4 0,0 0,0 100,0 0,0 75,0 25,0 25,0 25,0 50,0 0,0
Alta Ribagorça 0

Anoia 14 100,0 0,0 0,0 0,0 35,7 64,3 28,6 35,7 21,4 14,3
Bages 16 100,0 0,0 0,0 0,0 43,8 56,3 37,5 25,0 25,0 12,5
Baix Camp 15 0,0 0,0 0,0 100,0 46,7 53,3 40,0 26,7 20,0 13,3
Baix Ebre 11 0,0 0,0 0,0 100,0 63,6 36,4 27,3 36,4 18,2 18,2
Baix Empordà 20 0,0 100,0 0,0 0,0 60,0 40,0 15,0 45,0 30,0 10,0
Baix Llobregat 103 100,0 0,0 0,0 0,0 58,3 41,7 28,2 36,9 20,4 14,6
Baix Penedès 7 0,0 0,0 0,0 100,0 42,9 57,1 28,6 42,9 14,3 14,3
Barcelonès 237 100,0 0,0 0,0 0,0 46,0 54,0 30,0 24,1 21,5 24,5
Berguedà 3 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 100,0
Cerdanya 2 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Conca de Barberà 2 0,0 0,0 0,0 100,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0
Garraf 19 100,0 0,0 0,0 0,0 47,4 52,6 26,3 36,8 31,6 5,3
Garrigues 1 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Garrotxa 9 0,0 100,0 0,0 0,0 66,7 33,3 33,3 33,3 22,2 11,1
Gironès 18 0,0 100,0 0,0 0,0 38,9 61,1 33,3 33,3 11,1 22,2
Maresme 37 100,0 0,0 0,0 0,0 40,5 59,5 29,7 29,7 21,6 18,9
Montsià 9 0,0 0,0 0,0 100,0 55,6 44,4 22,2 33,3 22,2 22,2
Noguera 4 0,0 0,0 100,0 0,0 25,0 75,0 25,0 25,0 0,0 50,0
Osona 17 100,0 0,0 0,0 0,0 47,1 52,9 23,5 23,5 41,2 11,8
Pallars Jussà 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Pallars Sobirà 1 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Pla d'Urgell 3 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3
Pla de l'Estany 3 0,0 0,0 100,0 0,0 33,3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3
Priorat 0

Ribera d'Ebre 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Ripollès 6 0,0 100,0 0,0 0,0 66,7 33,3 50,0 16,7 16,7 16,7
Segarra 2 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
Segrià 20 0,0 0,0 100,0 0,0 40,0 60,0 30,0 30,0 25,0 15,0
Selva 13 0,0 100,0 0,0 0,0 53,8 46,2 30,8 15,4 7,7 46,2
Solsonès 4 0,0 0,0 100,0 0,0 25,0 75,0 25,0 25,0 25,0 25,0
Tarragonès 32 0,0 0,0 0,0 100,0 46,9 53,1 34,4 28,1 12,5 25,0
Terra Alta 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Urgell 3 0,0 0,0 100,0 0,0 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3
Val d'Aran 1 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Vallès Occidental 96 100,0 0,0 0,0 0,0 53,1 46,9 26,0 35,4 21,9 16,7
Vallès Oriental 35 100,0 0,0 0,0 0,0 48,6 51,4 31,4 31,4 8,6 28,6
P01. Estic trucant a un domicili particular? 
Sí 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3
No 0

P02. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar? 
Sí 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3
No 0
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

P03. Té vostè la ciutadania espanyola?  
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

771 73,5 9,7 6,0 10,8 48,9 51,1 28,9 28,9 21,8 20,4

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

4 75,0 25,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

25 72,0 12,0 4,0 12,0 52,0 48,0 44,0 40,0 4,0 12,0

P04. Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
Català 510 68,4 12,0 7,3 12,4 51,4 48,6 30,6 29,2 19,8 20,4
Castellà 196 82,7 6,1 3,6 7,7 47,4 52,6 21,4 30,6 25,0 23,0
Li és indiferent 94 81,9 6,4 3,2 8,5 39,4 60,6 38,3 27,7 20,2 13,8
Q1. Estic parlant amb un home o una dona? 
Home 392 73,0 10,2 5,9 11,0 100,0 0,0 30,6 30,9 21,2 17,3
Dona 408 74,0 9,6 5,9 10,5 0,0 100,0 27,9 27,9 21,1 23,0
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau. 
De 18 a 34 anys 234 73,1 10,3 5,6 11,1 51,3 48,7 100,0 0,0 0,0 0,0
De 35 a 49 anys 235 73,6 10,2 5,5 10,6 51,5 48,5 0,0 100,0 0,0 0,0
De 50 a 64 anys 169 74,0 9,5 5,3 11,2 49,1 50,9 0,0 0,0 100,0 0,0
Més de 64 anys 162 73,5 9,3 7,4 9,9 42,0 58,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

1a. Utilitza vostè el transport públic en els seus desplaçament habituals? 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

Sí 420 83,3 6,2 3,6 6,9 43,1 56,9 33,6 20,0 19,5 26,9
No 379 62,8 13,7 8,4 15,0 55,7 44,3 24,5 39,8 23,0 12,7
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 0

1b. Per quin motiu no l'utilitza? 
Base: Habitualment no
utilitza el transport públic

379 62,8 13,7 8,4 15,0 55,7 44,3 24,5 39,8 23,0 12,7

Prefereix el transport privat 173 68,2 12,7 7,5 11,6 58,4 41,6 28,9 35,8 20,2 15,0
No hi ha transport públic
allà on viu (origen) o no el
porta allà on va (destinació)

55 45,5 12,7 16,4 25,5 50,9 49,1 20,0 43,6 30,9 5,5

Desplaçaments curts/ em moc
prop de casa

33 63,6 18,2 3,0 15,2 39,4 60,6 12,1 36,4 36,4 15,2

Perquè vaig caminant/
m’agrada caminar

31 64,5 22,6 9,7 3,2 38,7 61,3 16,1 32,3 35,5 16,1

Hi ha poca oferta allà on
viu/ oferta de transport
públic deficitària

24 41,7 16,7 12,5 29,2 58,3 41,7 37,5 37,5 20,8 4,2

És lent o poc puntual 22 81,8 4,5 4,5 9,1 63,6 36,4 27,3 50,0 18,2 4,5
No tinc necessitat/ no em fa
falta

21 52,4 19,0 0,0 28,6 52,4 47,6 14,3 52,4 23,8 9,5

Passa poc sovint/ poca
freqüència d’horaris

21 66,7 23,8 4,8 4,8 52,4 47,6 42,9 33,3 23,8 0,0

Comoditat d’altres medis 15 73,3 6,7 13,3 6,7 66,7 33,3 26,7 60,0 13,3 0,0
Tinc mala combinació/ he de
fer molts transbordaments

15 80,0 0,0 6,7 13,3 80,0 20,0 26,7 60,0 13,3 0,0

Surto poc o no surto de casa 10 40,0 10,0 10,0 40,0 60,0 40,0 20,0 10,0 40,0 30,0
Per problemes de salut per
desplaçar-se

5 80,0 20,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 20,0 80,0

Altres 16 81,3 6,3 6,3 6,3 68,8 31,3 18,8 31,3 18,8 31,3
2. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb l'oferta de transport públic del seu municipi? 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

[1] Molt satisfet 152 82,2 7,2 2,6 7,9 43,4 56,6 20,4 27,0 23,0 29,6
[2] Bastant 354 77,1 7,9 6,2 8,8 44,4 55,6 26,8 28,0 20,6 24,6
[3] Poc 170 64,1 12,9 6,5 16,5 56,5 43,5 42,4 31,8 18,8 7,1
[4] Gens satisfet 79 70,9 10,1 6,3 12,7 55,7 44,3 39,2 26,6 26,6 7,6
No ho sap 39 56,4 20,5 12,8 10,3 64,1 35,9 12,8 51,3 15,4 20,5
No contesta 6 50,0 33,3 0,0 16,7 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 66,7

Mitjana 2,23 2,17 2,39 2,40 2,44 2,33 2,15 2,45 2,26 2,24 1,86
Desviació típica 0,89 0,89 0,89 0,83 0,89 0,91 0,86 0,89 0,88 0,94 0,72
3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 
[1] Molt bona 37 73,0 13,5 8,1 5,4 37,8 62,2 27,0 27,0 18,9 27,0
[2] Bona 501 75,0 10,0 5,2 9,8 48,1 51,9 30,9 29,9 21,2 18,0
[3] Ni bona ni dolenta 87 78,2 5,7 6,9 9,2 49,4 50,6 16,1 23,0 25,3 35,6
[4] Dolenta 126 68,3 10,3 7,1 14,3 50,8 49,2 37,3 36,5 17,5 8,7
[5] Molt dolenta 24 62,5 20,8 8,3 8,3 66,7 33,3 33,3 8,3 33,3 25,0
No ho sap 21 66,7 4,8 4,8 23,8 47,6 52,4 0,0 28,6 14,3 57,1
No contesta 4 50,0 0,0 0,0 50,0 100,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0

Mitjana 2,48 2,45 2,53 2,59 2,61 2,54 2,43 2,52 2,47 2,50 2,41
Desviació típica 0,93 0,90 1,05 1,02 0,95 0,96 0,89 0,97 0,89 0,95 0,88
4. Creu vostè que el traspàs dels aeroports a la Generalitat aportaria beneficis al territori? 
Sí 518 73,2 11,2 4,8 10,8 52,3 47,7 32,0 31,1 18,9 18,0
No 123 74,8 8,1 6,5 10,6 54,5 45,5 29,3 26,8 33,3 10,6
No ho sap 155 73,5 6,5 9,0 11,0 32,9 67,1 20,6 26,5 18,1 34,8
No contesta 4 75,0 25,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 50,0 50,0
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

5. Creu vostè que la dotació d'infraestructures existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 
[1] Molt adecuada 64 68,8 15,6 1,6 14,1 51,6 48,4 29,7 29,7 25,0 15,6
[2] Bastant adecuada 360 76,1 7,2 6,4 10,3 47,2 52,8 31,7 25,0 21,9 21,4
[3] Poc adecuada 269 74,3 10,0 6,3 9,3 53,2 46,8 27,9 34,6 19,3 18,2
[4] Gens adecuada 72 63,9 18,1 5,6 12,5 55,6 44,4 31,9 30,6 23,6 13,9
No ho sap 33 69,7 6,1 6,1 18,2 18,2 81,8 9,1 33,3 15,2 42,4
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 2,46 2,44 2,57 2,53 2,42 2,49 2,42 2,44 2,53 2,43 2,40
Desviació típica 0,78 0,75 0,93 0,69 0,84 0,79 0,76 0,78 0,79 0,81 0,72
6. L'habitatge on resideix vostè actualment és: 
De compra, ja totalment pagat 394 74,1 8,9 6,9 10,2 51,0 49,0 23,9 17,0 28,9 30,2
De compra amb pagaments
pendents

250 73,6 11,6 5,2 9,6 48,4 51,6 32,4 50,8 14,4 2,4

De lloguer 97 77,3 8,2 2,1 12,4 46,4 53,6 37,1 28,9 11,3 22,7
Heretat 36 61,1 13,9 11,1 13,9 50,0 50,0 38,9 16,7 13,9 30,6
Cedit 11 81,8 0,0 0,0 18,2 18,2 81,8 54,5 36,4 0,0 9,1
En sub-arrendament (rellogat) 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Altres 3 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7
No ho sap 1 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 7 71,4 14,3 0,0 14,3 42,9 57,1 14,3 42,9 42,9 0,0
7. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, comunitat, etc)? 
Sí 164 76,2 9,8 1,2 12,8 39,0 61,0 36,6 26,2 18,9 18,3
No 623 72,4 10,0 7,2 10,4 51,8 48,2 26,3 30,7 21,8 21,2
No ho sap 10 90,0 10,0 0,0 0,0 50,0 50,0 80,0 10,0 10,0 0,0
No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 66,7 0,0 33,3 0,0
8. Creu que poden tenir problemes els popers 12 mesos per fer front a les despeses de l'habitatge on resideix? 
Sí 192 77,6 8,9 4,2 9,4 45,8 54,2 38,0 31,3 16,7 14,1
No 543 72,4 10,1 6,4 11,0 51,0 49,0 26,5 29,5 23,0 21,0
No ho sap 63 69,8 11,1 6,3 12,7 42,9 57,1 27,0 23,8 15,9 33,3
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
9. En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 
[1] Ha millorat 120 75,8 13,3 2,5 8,3 52,5 47,5 48,3 22,5 15,0 14,2
[2] Segueix igual 260 71,9 8,8 9,6 9,6 51,2 48,8 25,8 26,9 21,5 25,8
[3] Ha empitjorat 413 73,6 9,7 4,6 12,1 46,5 53,5 25,9 32,9 23,0 18,2
No ho sap 7 85,7 0,0 0,0 14,3 57,1 42,9 28,6 28,6 0,0 42,9
No contesta 0

Mitjana 2,37 2,37 2,30 2,34 2,47 2,33 2,40 2,21 2,47 2,46 2,36
Desviació típica 0,73 0,74 0,79 0,60 0,70 0,74 0,72 0,82 0,69 0,68 0,67
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

10. En l'actualitat, estaria disposat a rebre menys serveis públics si això garantís la prestació de serveis en el futur? 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

Sí 357 72,0 10,9 5,6 11,5 54,1 45,9 30,3 31,1 21,0 17,6
No 383 75,7 9,4 4,4 10,4 44,6 55,4 29,5 29,0 21,7 19,8
No ho sap 49 67,3 8,2 16,3 8,2 49,0 51,0 24,5 24,5 16,3 34,7
No contesta 11 72,7 0,0 18,2 9,1 36,4 63,6 9,1 9,1 27,3 54,5
11. És pitjor per a l'economia reduir la inversió pública en carreteres i transport que en la despesa en salut i serveis socials. 
D'acord 257 71,2 8,6 7,4 12,8 53,7 46,3 31,1 29,6 22,6 16,7
En desacord 500 74,6 11,0 4,8 9,6 46,2 53,8 28,8 30,4 20,2 20,6
No ho sap 35 74,3 5,7 8,6 11,4 57,1 42,9 22,9 20,0 20,0 37,1
No contesta 8 75,0 0,0 12,5 12,5 37,5 62,5 25,0 0,0 37,5 37,5
12. Creu que els turistes haurien de pagar una taxa en els establiments on s'allotgen i en els serveis que utilitzen? 
Sí 428 74,1 9,8 4,9 11,2 46,7 53,3 29,0 29,2 21,7 20,1
No 334 72,2 10,5 7,2 10,2 51,8 48,2 31,4 29,3 21,3 18,0
No ho sap 35 77,1 5,7 5,7 11,4 51,4 48,6 14,3 31,4 11,4 42,9
No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3
13. Quan compra productes alimentaris, es fixa o pregunta sobre el seu origen? 
Sí 443 72,5 10,2 6,3 11,1 46,3 53,7 22,1 30,0 23,7 24,2
No 351 75,5 9,1 5,1 10,3 51,9 48,1 37,9 28,8 17,9 15,4
No ho sap 5 20,0 40,0 20,0 20,0 80,0 20,0 60,0 20,0 20,0 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
14. En una escala de 0 a 10, quin grau de confiança li transmeten els productes alimentaris catalans? 
[0] Cap confiança 0

[1] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
[2] 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
[3] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
[4] 6 83,3 16,7 0,0 0,0 50,0 50,0 16,7 50,0 33,3 0,0
[5] 22 81,8 0,0 18,2 0,0 50,0 50,0 36,4 18,2 22,7 22,7
[6] 27 81,5 3,7 3,7 11,1 48,1 51,9 25,9 14,8 29,6 29,6
[7] 99 76,8 8,1 2,0 13,1 48,5 51,5 32,3 27,3 24,2 16,2
[8] 243 72,0 11,9 5,8 10,3 60,9 39,1 26,3 28,8 23,0 21,8
[9] 158 68,4 8,9 7,0 15,8 47,5 52,5 29,7 31,6 18,4 20,3
[10] Molta confiança 235 74,9 10,6 6,4 8,1 38,3 61,7 31,1 31,5 17,9 19,6
No ho sap 6 83,3 16,7 0,0 0,0 50,0 50,0 33,3 0,0 33,3 33,3
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 8,46 8,44 8,64 8,53 8,44 8,35 8,57 8,51 8,54 8,27 8,48
Desviació típica 1,39 1,43 1,19 1,47 1,31 1,28 1,49 1,36 1,45 1,44 1,31
15. I comparant els productes alimentaris catalans amb els europeus, considera vostè que... 
Els productes catalans
transmeten més confiança que
els europeus

372 73,9 8,9 5,6 11,6 39,8 60,2 22,6 30,4 20,2 26,9

Transmeten la mateixa
confiança

392 73,5 10,7 5,6 10,2 56,4 43,6 36,5 28,8 21,2 13,5

Els productes europeus
transmeten més confiança que
els catalans

16 75,0 6,3 12,5 6,3 62,5 37,5 37,5 25,0 31,3 6,3

No ho sap 17 64,7 17,6 11,8 5,9 58,8 41,2 5,9 29,4 29,4 35,3
No contesta 3 66,7 0,0 0,0 33,3 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

16. En una escala de 0 a 10 com valora la situació actual de l'Administració de Justícia? 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

[0] Molt dolenta 91 70,3 13,2 9,9 6,6 49,5 50,5 22,0 34,1 23,1 20,9
[1] 25 84,0 8,0 4,0 4,0 52,0 48,0 20,0 32,0 32,0 16,0
[2] 50 80,0 10,0 4,0 6,0 64,0 36,0 28,0 32,0 20,0 20,0
[3] 86 76,7 10,5 3,5 9,3 65,1 34,9 31,4 27,9 25,6 15,1
[4] 131 76,3 8,4 4,6 10,7 52,7 47,3 31,3 32,1 17,6 19,1
[5] 171 68,4 10,5 7,6 13,5 43,3 56,7 25,7 33,3 21,6 19,3
[6] 105 74,3 6,7 8,6 10,5 40,0 60,0 42,9 24,8 15,2 17,1
[7] 58 63,8 13,8 3,4 19,0 53,4 46,6 34,5 20,7 24,1 20,7
[8] 31 71,0 12,9 3,2 12,9 32,3 67,7 22,6 16,1 25,8 35,5
[9] 3 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0
[10] Molt bona 6 83,3 0,0 0,0 16,7 16,7 83,3 16,7 33,3 16,7 33,3
No ho sap 39 82,1 7,7 2,6 7,7 38,5 61,5 20,5 28,2 15,4 35,9
No contesta 4 100,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 25,0 0,0 50,0 25,0

Mitjana 4,14 4,09 3,99 3,89 4,77 3,90 4,37 4,37 3,90 4,02 4,27
Desviació típica 2,26 2,25 2,37 2,34 2,11 2,17 2,32 2,11 2,22 2,35 2,40
17. Creu que ha de ser una prioritat del Govern modernitzar l'Administració de Justícia per fer-la més àgil i eficient? 
Sí 717 74,6 9,3 6,0 10,0 49,1 50,9 28,0 29,0 22,0 20,9
No 52 63,5 21,2 1,9 13,5 50,0 50,0 53,8 34,6 7,7 3,8
No ho sap 27 59,3 3,7 11,1 25,9 37,0 63,0 14,8 33,3 18,5 33,3
No contesta 4 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 25,0 0,0 50,0 25,0
18. Està vostè d'acord amb la introducció de taxes no molt elevades, a efectes dissuasius, a l'Administració de Justícia? 
[1] Molt d'acord 68 76,5 11,8 4,4 7,4 48,5 51,5 30,9 36,8 22,1 10,3
[2] Bastant d'acord 219 74,9 9,6 4,6 11,0 52,1 47,9 32,0 31,1 16,0 21,0
[3] Ni d'acord ni en desacord 29 72,4 10,3 10,3 6,9 51,7 48,3 20,7 41,4 17,2 20,7
[4] Bastant en desacord 198 75,3 10,1 4,5 10,1 50,5 49,5 37,9 28,3 18,7 15,2
[5] Molt en desacord 170 74,1 10,0 6,5 9,4 49,4 50,6 23,5 28,2 30,0 18,2
No ho sap 110 64,5 9,1 10,0 16,4 39,1 60,9 19,1 21,8 23,6 35,5
No contesta 6 83,3 0,0 0,0 16,7 50,0 50,0 16,7 33,3 0,0 50,0

Mitjana 3,27 3,26 3,25 3,42 3,27 3,25 3,28 3,20 3,16 3,52 3,27
Desviació típica 1,39 1,39 1,42 1,40 1,37 1,38 1,40 1,34 1,40 1,45 1,36
19. Coneix vostè la mediació com a sistema alternatiu a l'Administració de Justícia? 
Sí 307 76,5 10,7 4,6 8,1 53,7 46,3 28,7 36,8 22,8 11,7
No 488 71,7 9,4 6,6 12,3 46,1 53,9 29,9 24,8 20,3 25,0
No ho sap 0

No contesta 5 60,0 0,0 20,0 20,0 40,0 60,0 0,0 20,0 0,0 80,0
20. Ha sentit alguna vegada el que són les mesures penals alternatives i/o els treballs en benefici de la comunitat? 
Sí 601 73,9 10,0 5,8 10,3 52,6 47,4 31,4 31,9 22,3 14,3
No 197 72,1 9,6 6,1 12,2 38,1 61,9 22,8 21,8 17,3 38,1
No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0
No contesta 0

21. Pels que han comès delictes poc greus, li sembla bé les mesures penals alternatives com ara els treballs socials? 
Sí 739 73,9 9,7 5,8 10,6 49,5 50,5 28,0 30,2 21,9 19,9
No 47 76,6 12,8 4,3 6,4 40,4 59,6 51,1 23,4 10,6 14,9
No ho sap 13 46,2 7,7 7,7 38,5 46,2 53,8 23,1 7,7 15,4 53,8
No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
22. Creu que dur a terme treballs en benefici de la comunitat per un delicte relacionat amb el trànsit ajudaria a reduir-los? 
Sí 539 71,8 10,9 6,1 11,1 49,5 50,5 24,7 28,6 24,7 22,1
No 207 76,3 8,7 3,9 11,1 51,2 48,8 44,4 31,9 12,6 11,1
No ho sap 51 80,4 3,9 9,8 5,9 31,4 68,6 15,7 29,4 19,6 35,3
No contesta 3 66,7 0,0 33,3 0,0 100,0 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7
23. Sap vostè si el Departament de Justícia el pot ajudar d'alguna manera si ha estat víctima d'un delicte? 
Sí 377 72,1 11,1 4,5 12,2 49,1 50,9 35,0 27,3 21,0 16,7
No 363 74,4 9,1 6,9 9,6 49,9 50,1 25,6 32,8 20,1 21,5
No ho sap 0

No contesta 60 76,7 6,7 8,3 8,3 43,3 56,7 15,0 21,7 28,3 35,0
24. Creu vostè que cal regular els comportaments a l'espai públic per garantir-hi els principis bàsics de convivència? 
Sí 710 74,2 10,1 5,5 10,1 48,0 52,0 27,9 29,9 22,7 19,6
No 58 69,0 10,3 6,9 13,8 62,1 37,9 50,0 25,9 10,3 13,8
No ho sap 27 66,7 3,7 11,1 18,5 44,4 55,6 14,8 25,9 7,4 51,9
No contesta 5 60,0 0,0 20,0 20,0 60,0 40,0 60,0 20,0 0,0 20,0
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

25. Considera correcte que es cobrin els costos de rescatar a una persona quan la víctima ha estat imprudent? 
Sí 625 71,8 10,2 5,4 12,5 51,4 48,6 27,4 29,3 22,2 21,1
No 149 79,9 9,4 5,4 5,4 40,9 59,1 39,6 30,2 14,1 16,1
No ho sap 22 77,3 0,0 22,7 0,0 40,9 59,1 13,6 27,3 36,4 22,7
No contesta 4 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 75,0 25,0 25,0 25,0 25,0
26. L'oferta i demanda de serveis sexuals a les carreteres constitueix un risc per la seguretat viària que cal eliminar? 
Sí 606 72,1 10,1 6,3 11,6 46,9 53,1 28,2 29,4 21,1 21,3
No 158 79,7 8,2 3,8 8,2 57,0 43,0 38,0 32,3 20,3 9,5
No ho sap 32 65,6 15,6 9,4 9,4 46,9 53,1 6,3 15,6 28,1 50,0
No contesta 4 100,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 25,0 25,0 0,0 50,0
27. Valori vostè si el nivell de seguretat que hi ha al seu municipi és... 
[1] Totalment satisfactori 39 76,9 12,8 5,1 5,1 48,7 51,3 46,2 20,5 17,9 15,4
[2] Satisfactori 501 70,7 11,0 6,6 11,8 50,1 49,9 30,3 28,9 21,8 19,0
[3] Ni satisfactori ni
insatisfactori

39 66,7 5,1 10,3 17,9 48,7 51,3 23,1 17,9 17,9 41,0

[4] Insatisfactori 177 83,6 6,8 2,8 6,8 46,3 53,7 24,3 33,9 21,5 20,3
[5] Totalment insatisfactori 37 73,0 13,5 2,7 10,8 48,6 51,4 32,4 37,8 18,9 10,8
No ho sap 7 42,9 0,0 28,6 28,6 42,9 57,1 0,0 14,3 14,3 71,4
No contesta 0

Mitjana 2,59 2,64 2,46 2,33 2,49 2,56 2,61 2,48 2,69 2,58 2,60
Desviació típica 1,03 1,06 1,04 0,83 0,94 1,02 1,04 1,04 1,08 1,02 0,97
28. Quina és la seva opinió sobre l'evolució de la seguretat al seu barri al darrer any (2011)? 
[1] Ha millorat 189 76,7 9,0 3,7 10,6 48,7 51,3 41,8 21,2 19,6 17,5
[2] Segueix igual 369 69,4 10,3 8,9 11,4 49,3 50,7 25,5 26,3 24,4 23,8
[3] Ha empitjorat 232 76,3 10,3 3,0 10,3 47,8 52,2 25,0 40,9 17,7 16,4
No ho sap 10 100,0 0,0 0,0 0,0 70,0 30,0 30,0 30,0 10,0 30,0
No contesta 0

Mitjana 2,05 2,06 2,09 2,00 2,05 2,05 2,06 1,91 2,24 2,02 2,03
Desviació típica 0,73 0,74 0,72 0,55 0,72 0,73 0,73 0,77 0,73 0,68 0,67
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

29. Coneix vostè l'existència dels serveis socials prestats per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

Sí 539 72,7 10,4 6,5 10,4 48,8 51,2 27,5 30,4 23,7 18,4
No 252 75,0 8,7 4,8 11,5 49,6 50,4 33,7 27,8 15,1 23,4
No ho sap 8 75,0 12,5 0,0 12,5 50,0 50,0 12,5 12,5 37,5 37,5
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
30a. Algú de la llar ha obtingut, durant l'any 2011, algun servei o prestació social procedent del sistema públic? 
Sí 109 74,3 8,3 8,3 9,2 48,6 51,4 38,5 22,9 18,3 20,2
No 681 73,3 10,1 5,4 11,2 49,2 50,8 27,5 30,4 21,7 20,4
No ho sap 9 88,9 0,0 11,1 0,0 33,3 66,7 55,6 22,2 11,1 11,1
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
30b. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet del servei/prestació social rebuda? 
Base: Han rebut algun servei
o prestació social

109 74,3 8,3 8,3 9,2 48,6 51,4 38,5 22,9 18,3 20,2

[1] Molt satisfet 25 60,0 20,0 8,0 12,0 56,0 44,0 36,0 20,0 24,0 20,0
[2] Satisfet 53 73,6 7,5 11,3 7,5 45,3 54,7 43,4 22,6 11,3 22,6
[3] Poc satisfet 13 84,6 0,0 0,0 15,4 53,8 46,2 38,5 23,1 30,8 7,7
[4] Gens satisfet 11 100,0 0,0 0,0 0,0 45,5 54,5 36,4 18,2 18,2 27,3
No ho sap 6 66,7 0,0 16,7 16,7 50,0 50,0 16,7 50,0 33,3 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 2,10 2,24 1,44 1,75 1,89 2,06 2,13 2,10 2,09 2,11 2,10
Desviació típica 0,90 0,94 0,53 0,46 0,78 0,91 0,89 0,86 0,87 1,02 0,94
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

31. Creu vostè que la implantació dels exàmens de setembre pot ajudar a assolir unes millors taxes de graduació? 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

Sí 626 72,8 10,5 5,1 11,5 48,6 51,4 29,1 31,3 21,1 18,5
No 95 75,8 6,3 9,5 8,4 52,6 47,4 45,3 26,3 23,2 5,3
No ho sap 77 75,3 9,1 7,8 7,8 48,1 51,9 11,7 18,2 19,5 50,6
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0
32. Creu vostè que els alumnes que treballen exclusivament amb eines informàtiques estan més motivats a classe? 
Sí 263 70,7 12,9 3,4 12,9 49,0 51,0 29,3 25,9 19,8 25,1
No 448 75,2 8,5 6,9 9,4 48,0 52,0 33,5 33,5 20,3 12,7
No ho sap 87 73,6 6,9 8,0 11,5 54,0 46,0 8,0 19,5 29,9 42,5
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0
33. Creu vostè que la cultura de l'esforç que s'impulsa des de l'entorn escolar està recolzada per la societat? 
Sí 233 70,0 11,6 5,2 13,3 51,9 48,1 30,9 30,5 19,7 18,9
No 481 74,8 9,6 6,0 9,6 47,6 52,4 30,6 31,0 21,4 17,0
No ho sap 81 74,1 7,4 7,4 11,1 46,9 53,1 18,5 16,0 23,5 42,0
No contesta 5 100,0 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 0,0 40,0 20,0 40,0
34. Està vostè d'acord que es retalli en cultura (cinema, teatre, concerts, etc.) en temps de crisi? 
Sí 355 77,2 7,9 4,2 10,7 53,5 46,5 27,6 31,3 22,8 18,3
No 425 71,1 11,3 6,8 10,8 45,2 54,8 31,1 28,2 19,1 21,6
No ho sap 15 60,0 13,3 20,0 6,7 46,7 53,3 20,0 13,3 33,3 33,3
No contesta 5 60,0 20,0 0,0 20,0 60,0 40,0 20,0 40,0 40,0 0,0
35. Creu vostè que el Govern dóna prou importància a la cultura en el seu dia a dia? 
Sí 300 72,7 8,3 5,7 13,3 57,0 43,0 23,3 32,7 24,3 19,7
No 445 74,4 11,5 4,7 9,4 43,4 56,6 34,4 27,6 18,9 19,1
No ho sap 53 71,7 3,8 17,0 7,5 49,1 50,9 20,8 26,4 20,8 32,1
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
36. Si té la possibilitat de triar una mateixa pel·lícula doblada al català o al castellà, opta vostè per la versió catalana? 
Sí 363 68,0 14,3 6,6 11,0 49,3 50,7 23,1 28,7 21,5 26,7
No 380 77,9 6,6 4,5 11,1 47,1 52,9 36,1 31,3 19,5 13,2
No ho sap 48 81,3 4,2 10,4 4,2 54,2 45,8 25,0 20,8 25,0 29,2
No contesta 9 66,7 0,0 11,1 22,2 88,9 11,1 11,1 22,2 55,6 11,1
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

37a. A la seva llar es separen els residus per tal que es pugi fer una recollida selectiva? 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

Sí 712 73,5 9,7 5,8 11,1 49,2 50,8 28,2 28,2 22,3 21,2
No 86 74,4 11,6 5,8 8,1 47,7 52,3 38,4 38,4 11,6 11,6
No ho sap 2 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0
No contesta 0

37b. Quins residus separen? 
Base: Fan recollida selectiva 712 73,5 9,7 5,8 11,1 49,2 50,8 28,2 28,2 22,3 21,2

Vidre, paper i cartró i
envasos

675 73,2 10,1 5,5 11,3 48,6 51,4 28,4 28,1 22,1 21,3

Brossa orgànica 480 73,1 9,6 5,2 12,1 51,0 49,0 25,8 28,1 24,6 21,5
Rebuig 54 77,8 5,6 3,7 13,0 42,6 57,4 31,5 24,1 22,2 22,2
Oli 40 75,0 2,5 5,0 17,5 32,5 67,5 25,0 37,5 20,0 17,5
Piles 31 71,0 19,4 6,5 3,2 25,8 74,2 19,4 35,5 29,0 16,1
Utilitzen la deixalleria 23 87,0 8,7 4,3 0,0 52,2 47,8 30,4 30,4 13,0 26,1
Roba, calçat i joguines 8 87,5 0,0 0,0 12,5 12,5 87,5 12,5 50,0 37,5 0,0
Medicaments 7 71,4 14,3 14,3 0,0 28,6 71,4 28,6 28,6 14,3 28,6
Bombetes 6 50,0 33,3 0,0 16,7 33,3 66,7 0,0 66,7 16,7 16,7
Tot 19 68,4 5,3 15,8 10,5 68,4 31,6 26,3 26,3 26,3 21,1
Altres 7 57,1 28,6 14,3 0,0 28,6 71,4 0,0 42,9 28,6 28,6
No ho sap 2 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
38. En una escala de 0 a 10 indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat de l'aigua en relació al seu preu. 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

[0] Gens 65 81,5 9,2 3,1 6,2 35,4 64,6 16,9 43,1 27,7 12,3
[1] 11 81,8 0,0 0,0 18,2 63,6 36,4 9,1 63,6 27,3 0,0
[2] 32 84,4 3,1 0,0 12,5 50,0 50,0 28,1 43,8 25,0 3,1
[3] 42 73,8 16,7 2,4 7,1 52,4 47,6 33,3 45,2 14,3 7,1
[4] 64 78,1 9,4 6,3 6,3 43,8 56,3 32,8 35,9 20,3 10,9
[5] 140 74,3 7,1 5,7 12,9 52,1 47,9 28,6 30,7 23,6 17,1
[6] 126 77,0 7,1 4,8 11,1 51,6 48,4 36,5 23,8 20,6 19,0
[7] 112 69,6 13,4 5,4 11,6 52,7 47,3 33,9 18,8 25,0 22,3
[8] 112 68,8 8,0 9,8 13,4 48,2 51,8 20,5 29,5 17,0 33,0
[9] 30 70,0 16,7 10,0 3,3 53,3 46,7 23,3 23,3 23,3 30,0
[10] Molt 32 53,1 18,8 12,5 15,6 40,6 59,4 28,1 15,6 15,6 40,6
No ho sap 27 70,4 14,8 7,4 7,4 33,3 66,7 51,9 11,1 3,7 33,3
No contesta 7 71,4 14,3 0,0 14,3 100,0 0,0 14,3 28,6 28,6 28,6

Mitjana 5,46 5,28 5,85 6,49 5,77 5,56 5,36 5,59 4,80 5,25 6,52
Desviació típica 2,56 2,57 2,67 2,31 2,41 2,42 2,69 2,26 2,70 2,63 2,31
39. A la seva llar o en el seu entorn més proper considera que pateix alguna problemàtica vinculada a la contaminació? 
Sí 271 77,1 4,8 3,7 14,4 45,8 54,2 33,2 31,0 22,9 12,9
No 517 72,0 12,4 7,0 8,7 50,9 49,1 27,1 29,0 19,9 24,0
No ho sap 12 58,3 16,7 8,3 16,7 41,7 58,3 33,3 8,3 33,3 25,0
No contesta 0

39b. De quin tipus es tracta? 
Base: Pateixen alguna
problemàtica

271 77,1 4,8 3,7 14,4 45,8 54,2 33,2 31,0 22,9 12,9

Contaminació de l'aire 158 82,3 4,4 1,9 11,4 48,1 51,9 33,5 32,9 19,6 13,9
Contaminació acústica 60 88,3 8,3 1,7 1,7 48,3 51,7 33,3 33,3 25,0 8,3
Contaminació industrial 30 53,3 3,3 0,0 43,3 23,3 76,7 30,0 20,0 23,3 26,7
Contaminació de l’aigua 24 62,5 4,2 12,5 20,8 54,2 45,8 54,2 29,2 12,5 4,2
Brutícia 19 84,2 5,3 0,0 10,5 21,1 78,9 42,1 42,1 0,0 15,8
Contaminació electromagnètica 15 60,0 13,3 6,7 20,0 13,3 86,7 13,3 26,7 46,7 13,3
Contaminació lumínica 6 83,3 16,7 0,0 0,0 83,3 16,7 50,0 33,3 16,7 0,0
Tot en general 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0
Altres 24 79,2 0,0 8,3 12,5 50,0 50,0 29,2 29,2 41,7 0,0
No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

40.1. Pensi vostè en les administracions públiques que coneix i digui quina d'elles s'ajusta millor. Lenta. 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

Adminsitració central 310 73,2 11,3 5,8 9,7 53,9 46,1 32,9 34,5 18,7 13,9
Ajuntament 124 70,2 9,7 4,0 16,1 38,7 61,3 34,7 29,0 16,1 20,2
Administració autonòmica 104 70,2 11,5 11,5 6,7 51,9 48,1 28,8 29,8 22,1 19,2
Cap 15 66,7 6,7 6,7 20,0 20,0 80,0 20,0 13,3 26,7 40,0
Totes 138 81,2 7,2 2,9 8,7 51,4 48,6 18,1 29,0 31,2 21,7
No ho sap 106 73,6 8,5 4,7 13,2 46,2 53,8 28,3 17,9 19,8 34,0
No contesta 3 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 100,0 33,3 0,0 0,0 66,7
40.2. Receptiva. 
Ajuntament 395 71,6 10,4 6,8 11,1 52,4 47,6 27,6 36,2 19,7 16,5
Administració autonòmica 142 75,4 11,3 4,9 8,5 52,8 47,2 33,8 26,1 21,8 18,3
Adminsitració central 49 73,5 6,1 6,1 14,3 40,8 59,2 36,7 26,5 20,4 16,3
Cap 67 74,6 9,0 0,0 16,4 50,7 49,3 31,3 29,9 25,4 13,4
Totes 30 66,7 6,7 10,0 16,7 36,7 63,3 16,7 30,0 36,7 16,7
No ho sap 114 79,8 8,8 5,3 6,1 38,6 61,4 28,9 11,4 18,4 41,2
No contesta 3 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7
40.3. Complicada. 
Adminsitració central 302 74,8 11,6 3,6 9,9 50,3 49,7 30,1 34,1 20,9 14,9
Administració autonòmica 162 69,8 8,0 10,5 11,7 50,0 50,0 30,9 33,3 22,8 13,0
Ajuntament 81 72,8 6,2 6,2 14,8 45,7 54,3 33,3 22,2 22,2 22,2
Cap 33 72,7 12,1 0,0 15,2 36,4 63,6 24,2 21,2 24,2 30,3
Totes 118 75,4 11,0 5,1 8,5 55,9 44,1 22,0 31,4 22,9 23,7
No ho sap 100 74,0 9,0 7,0 10,0 42,0 58,0 32,0 16,0 16,0 36,0
No contesta 4 75,0 0,0 25,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0
40.4. Moderna. 
Administració autonòmica 268 72,4 11,9 5,2 10,4 52,2 47,8 29,5 33,6 19,0 17,9
Ajuntament 183 74,3 8,2 6,0 11,5 52,5 47,5 29,5 27,9 25,1 17,5
Adminsitració central 72 70,8 13,9 4,2 11,1 45,8 54,2 41,7 20,8 20,8 16,7
Cap 86 75,6 7,0 5,8 11,6 59,3 40,7 34,9 31,4 19,8 14,0
Totes 56 67,9 10,7 10,7 10,7 41,1 58,9 16,1 37,5 23,2 23,2
No ho sap 130 76,9 7,7 5,4 10,0 36,2 63,8 23,8 23,8 20,8 31,5
No contesta 5 80,0 0,0 20,0 0,0 40,0 60,0 20,0 0,0 0,0 80,0
40.5. Ineficaç. 
Adminsitració central 271 73,8 13,7 4,4 8,1 56,1 43,9 34,3 30,6 18,1 17,0
Ajuntament 100 77,0 4,0 5,0 14,0 50,0 50,0 31,0 25,0 29,0 15,0
Administració autonòmica 90 74,4 11,1 6,7 7,8 47,8 52,2 26,7 33,3 18,9 21,1
Cap 80 65,0 8,8 10,0 16,3 50,0 50,0 32,5 20,0 28,8 18,8
Totes 126 77,0 9,5 4,0 9,5 46,8 53,2 25,4 42,9 18,3 13,5
No ho sap 125 71,2 7,2 8,0 13,6 36,0 64,0 20,8 21,6 22,4 35,2
No contesta 8 75,0 0,0 12,5 12,5 37,5 62,5 25,0 0,0 0,0 75,0
40.6. Presta serveis de major qualitat. 
Administració autonòmica 259 75,3 9,3 5,8 9,7 49,8 50,2 30,1 28,6 22,8 18,5
Ajuntament 246 73,6 11,0 4,9 10,6 52,0 48,0 24,8 34,1 23,6 17,5
Adminsitració central 81 64,2 13,6 6,2 16,0 49,4 50,6 51,9 24,7 12,3 11,1
Cap 57 80,7 3,5 1,8 14,0 49,1 50,9 29,8 31,6 19,3 19,3
Totes 28 78,6 0,0 14,3 7,1 39,3 60,7 21,4 25,0 25,0 28,6
No ho sap 122 72,1 11,5 7,4 9,0 42,6 57,4 23,8 26,2 18,9 31,1
No contesta 7 57,1 14,3 14,3 14,3 57,1 42,9 14,3 0,0 14,3 71,4
40.7. Autoritària. 
Adminsitració central 339 74,3 10,9 5,3 9,4 51,9 48,1 31,9 32,2 19,5 16,5
Administració autonòmica 173 76,3 11,0 5,8 6,9 55,5 44,5 31,8 32,9 20,8 14,5
Ajuntament 93 65,6 9,7 5,4 19,4 41,9 58,1 28,0 22,6 26,9 22,6
Cap 39 71,8 10,3 10,3 7,7 48,7 51,3 25,6 28,2 10,3 35,9
Totes 63 77,8 7,9 3,2 11,1 44,4 55,6 19,0 39,7 30,2 11,1
No ho sap 89 70,8 5,6 7,9 15,7 36,0 64,0 24,7 13,5 21,3 40,4
No contesta 4 75,0 0,0 25,0 0,0 50,0 50,0 25,0 0,0 0,0 75,0
40.8. Eficient. 
Ajuntament 222 70,7 10,8 9,0 9,5 50,9 49,1 28,8 33,8 20,3 17,1
Administració autonòmica 204 75,0 6,9 4,4 13,7 50,5 49,5 28,9 29,9 21,6 19,6
Adminsitració central 76 71,1 14,5 2,6 11,8 43,4 56,6 43,4 21,1 19,7 15,8
Cap 125 77,6 9,6 4,0 8,8 57,6 42,4 36,8 33,6 18,4 11,2
Totes 48 77,1 14,6 0,0 8,3 43,8 56,3 18,8 25,0 35,4 20,8
No ho sap 115 71,3 9,6 8,7 10,4 40,0 60,0 18,3 25,2 20,9 35,7
No contesta 10 80,0 0,0 10,0 10,0 40,0 60,0 20,0 0,0 10,0 70,0
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

40.9. Malbaratadora. 
Adminsitració central 233 73,4 11,6 5,2 9,9 55,4 44,6 34,3 27,9 18,9 18,9
Ajuntament 136 70,6 9,6 3,7 16,2 50,0 50,0 35,3 26,5 22,1 16,2
Administració autonòmica 113 74,3 8,0 7,1 10,6 56,6 43,4 23,9 32,7 34,5 8,8
Cap 22 77,3 9,1 9,1 4,5 36,4 63,6 22,7 36,4 18,2 22,7
Totes 193 74,6 9,8 5,7 9,8 46,6 53,4 23,3 36,8 21,2 18,7
No ho sap 100 75,0 8,0 8,0 9,0 32,0 68,0 29,0 18,0 11,0 42,0
No contesta 3 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 100,0
40.10. Avançada tecnològicament. 
Administració autonòmica 304 72,7 10,2 5,9 11,2 54,3 45,7 28,0 33,2 19,4 19,4
Adminsitració central 146 72,6 9,6 6,8 11,0 47,9 52,1 39,7 24,7 24,7 11,0
Ajuntament 84 73,8 8,3 6,0 11,9 45,2 54,8 27,4 27,4 23,8 21,4
Cap 41 85,4 2,4 4,9 7,3 58,5 41,5 22,0 34,1 31,7 12,2
Totes 80 73,8 13,8 3,8 8,8 45,0 55,0 32,5 33,8 18,8 15,0
No ho sap 142 73,2 9,9 5,6 11,3 40,8 59,2 23,2 23,9 18,3 34,5
No contesta 3 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 100,0
41a. En l'escala de 0 a 10 en quin grau confia en els següents col·lectius de treballadors de la Generalitat? Funcionaris. 
[0] Cap confiança 34 58,8 17,6 8,8 14,7 52,9 47,1 41,2 35,3 14,7 8,8
[1] 4 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 75,0 0,0 25,0 0,0
[2] 14 78,6 7,1 14,3 0,0 50,0 50,0 42,9 0,0 42,9 14,3
[3] 30 76,7 3,3 6,7 13,3 40,0 60,0 40,0 30,0 13,3 16,7
[4] 61 77,0 6,6 3,3 13,1 50,8 49,2 41,0 34,4 13,1 11,5
[5] 176 74,4 12,5 5,7 7,4 48,9 51,1 18,8 34,7 25,6 21,0
[6] 157 73,2 7,6 6,4 12,7 48,4 51,6 32,5 30,6 17,8 19,1
[7] 156 71,2 13,5 3,8 11,5 56,4 43,6 31,4 28,8 22,4 17,3
[8] 107 80,4 3,7 6,5 9,3 49,5 50,5 28,0 29,0 21,5 21,5
[9] 19 68,4 10,5 0,0 21,1 31,6 68,4 26,3 21,1 21,1 31,6
[10] Molta confiança 20 70,0 15,0 10,0 5,0 15,0 85,0 15,0 15,0 35,0 35,0
No ho sap 16 56,3 6,3 18,8 18,8 50,0 50,0 12,5 6,3 12,5 68,8
No contesta 6 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 16,7 0,0 16,7 66,7

Mitjana 5,79 5,84 5,54 5,59 5,80 5,72 5,86 5,54 5,70 5,93 6,18
Desviació típica 2,05 1,99 2,32 2,34 2,12 1,98 2,12 2,22 1,95 2,04 1,91
41b. Administració de justícia (personal d'oficines judicials). 
[0] Cap confiança 59 66,1 13,6 10,2 10,2 45,8 54,2 25,4 23,7 16,9 33,9
[1] 14 78,6 14,3 0,0 7,1 57,1 42,9 28,6 21,4 28,6 21,4
[2] 29 79,3 10,3 10,3 0,0 62,1 37,9 34,5 13,8 24,1 27,6
[3] 62 77,4 9,7 3,2 9,7 69,4 30,6 29,0 33,9 25,8 11,3
[4] 97 70,1 17,5 4,1 8,2 48,5 51,5 25,8 34,0 16,5 23,7
[5] 173 76,3 8,1 6,4 9,2 48,0 52,0 30,6 29,5 23,7 16,2
[6] 116 71,6 7,8 6,0 14,7 47,4 52,6 35,3 30,2 19,0 15,5
[7] 96 78,1 5,2 5,2 11,5 50,0 50,0 30,2 34,4 24,0 11,5
[8] 56 64,3 10,7 8,9 16,1 35,7 64,3 32,1 39,3 14,3 14,3
[9] 11 63,6 18,2 0,0 18,2 45,5 54,5 45,5 27,3 9,1 18,2
[10] Molta confiança 14 85,7 7,1 0,0 7,1 14,3 85,7 35,7 14,3 28,6 21,4
No ho sap 67 73,1 7,5 6,0 13,4 46,3 53,7 14,9 19,4 25,4 40,3
No contesta 6 83,3 16,7 0,0 0,0 83,3 16,7 16,7 16,7 0,0 66,7

Mitjana 4,91 4,92 4,51 4,65 5,32 4,68 5,12 5,07 5,09 4,88 4,34
Desviació típica 2,30 2,26 2,42 2,47 2,26 2,19 2,38 2,27 2,14 2,24 2,57
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

41c. Agents rurals. 
[0] Cap confiança 13 46,2 7,7 23,1 23,1 53,8 46,2 7,7 38,5 15,4 38,5
[1] 2 50,0 0,0 0,0 50,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
[2] 11 90,9 9,1 0,0 0,0 54,5 45,5 36,4 27,3 9,1 27,3
[3] 10 50,0 30,0 10,0 10,0 60,0 40,0 40,0 40,0 10,0 10,0
[4] 18 50,0 16,7 16,7 16,7 55,6 44,4 22,2 44,4 16,7 16,7
[5] 102 75,5 6,9 7,8 9,8 52,0 48,0 36,3 28,4 15,7 19,6
[6] 96 69,8 14,6 4,2 11,5 51,0 49,0 30,2 21,9 30,2 17,7
[7] 185 73,5 7,6 5,9 13,0 51,9 48,1 36,2 29,7 21,6 12,4
[8] 141 70,9 12,1 5,0 12,1 46,8 53,2 27,0 34,8 23,4 14,9
[9] 48 75,0 8,3 4,2 12,5 39,6 60,4 37,5 31,3 18,8 12,5
[10] Molta confiança 27 74,1 11,1 7,4 7,4 29,6 70,4 33,3 25,9 14,8 25,9
No ho sap 137 82,5 8,0 3,6 5,8 46,0 54,0 14,6 27,0 21,2 37,2
No contesta 10 80,0 10,0 10,0 0,0 70,0 30,0 10,0 20,0 20,0 50,0

Mitjana 6,64 6,71 6,60 6,10 6,54 6,47 6,81 6,68 6,65 6,78 6,38
Desviació típica 1,88 1,80 1,91 2,37 2,04 1,88 1,87 1,77 1,95 1,62 2,24
41d. Mossos d'Esquadra. 
[0] Cap confiança 28 75,0 10,7 3,6 10,7 67,9 32,1 46,4 28,6 10,7 14,3
[1] 5 60,0 20,0 0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 20,0 0,0 0,0
[2] 22 68,2 13,6 0,0 18,2 68,2 31,8 45,5 27,3 22,7 4,5
[3] 44 75,0 11,4 9,1 4,5 63,6 36,4 47,7 13,6 31,8 6,8
[4] 38 76,3 7,9 5,3 10,5 47,4 52,6 31,6 39,5 15,8 13,2
[5] 99 73,7 9,1 7,1 10,1 54,5 45,5 33,3 31,3 17,2 18,2
[6] 117 73,5 10,3 6,0 10,3 43,6 56,4 29,1 29,9 26,5 14,5
[7] 157 69,4 12,1 9,6 8,9 56,7 43,3 26,8 35,0 18,5 19,7
[8] 173 76,9 9,2 5,2 8,7 42,8 57,2 21,4 25,4 23,7 29,5
[9] 56 71,4 5,4 3,6 19,6 41,1 58,9 28,6 37,5 16,1 17,9
[10] Molta confiança 55 74,5 9,1 0,0 16,4 34,5 65,5 21,8 23,6 21,8 32,7
No ho sap 6 83,3 0,0 0,0 16,7 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 66,7
No contesta 0

Mitjana 6,38 6,39 6,19 6,21 6,59 6,06 6,69 5,80 6,43 6,46 7,08
Desviació típica 2,31 2,32 2,36 1,83 2,51 2,40 2,19 2,55 2,21 2,18 2,04
41e. Docents. 
[0] Cap confiança 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0 50,0 0,0 50,0 0,0
[1] 0

[2] 3 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 100,0 33,3 33,3 33,3 0,0
[3] 4 75,0 25,0 0,0 0,0 75,0 25,0 25,0 25,0 50,0 0,0
[4] 27 66,7 14,8 11,1 7,4 70,4 29,6 40,7 37,0 14,8 7,4
[5] 67 65,7 14,9 6,0 13,4 50,7 49,3 23,9 37,3 16,4 22,4
[6] 80 67,5 10,0 7,5 15,0 51,3 48,8 32,5 30,0 20,0 17,5
[7] 176 73,9 8,5 6,8 10,8 51,1 48,9 38,6 32,4 18,8 10,2
[8] 247 76,9 8,5 5,3 9,3 50,6 49,4 28,7 29,6 22,3 19,4
[9] 88 81,8 5,7 3,4 9,1 46,6 53,4 27,3 23,9 28,4 20,5
[10] Molta confiança 86 69,8 12,8 5,8 11,6 31,4 68,6 15,1 25,6 17,4 41,9
No ho sap 19 68,4 15,8 5,3 10,5 57,9 42,1 10,5 5,3 31,6 52,6
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 7,44 7,50 7,17 7,24 7,33 7,29 7,58 7,22 7,29 7,49 7,94
Desviació típica 1,62 1,57 1,96 1,61 1,65 1,54 1,69 1,55 1,59 1,67 1,64
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

41f. Bombers. 
[0] Cap confiança 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
[1] 0

[2] 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
[3] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
[4] 0

[5] 14 57,1 7,1 14,3 21,4 35,7 64,3 35,7 28,6 14,3 21,4
[6] 31 77,4 6,5 6,5 9,7 54,8 45,2 45,2 29,0 16,1 9,7
[7] 113 64,6 11,5 7,1 16,8 56,6 43,4 35,4 37,2 15,0 12,4
[8] 238 73,9 9,2 5,5 11,3 52,5 47,5 35,7 27,7 21,0 15,5
[9] 174 81,0 8,6 4,0 6,3 47,7 52,3 28,2 32,8 23,0 16,1
[10] Molta confiança 217 73,7 11,1 6,0 9,2 42,4 57,6 17,5 26,3 23,0 33,2
No ho sap 9 44,4 22,2 22,2 11,1 22,2 77,8 22,2 0,0 33,3 44,4
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,47 8,53 8,56 8,33 8,04 8,35 8,59 8,18 8,42 8,57 8,87
Desviació típica 1,31 1,23 1,24 1,41 1,72 1,35 1,26 1,21 1,24 1,42 1,35
41g. Personal sanitari. 
[0] Cap confiança 10 80,0 20,0 0,0 0,0 20,0 80,0 40,0 30,0 20,0 10,0
[1] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
[2] 4 75,0 25,0 0,0 0,0 75,0 25,0 25,0 75,0 0,0 0,0
[3] 4 75,0 0,0 0,0 25,0 75,0 25,0 25,0 0,0 50,0 25,0
[4] 10 60,0 10,0 10,0 20,0 50,0 50,0 60,0 10,0 10,0 20,0
[5] 52 71,2 9,6 9,6 9,6 57,7 42,3 48,1 26,9 13,5 11,5
[6] 71 77,5 8,5 4,2 9,9 54,9 45,1 40,8 29,6 19,7 9,9
[7] 134 70,1 10,4 6,0 13,4 47,0 53,0 29,9 38,1 20,1 11,9
[8] 214 72,9 7,9 6,5 12,6 50,0 50,0 29,0 30,4 22,4 18,2
[9] 129 70,5 12,4 6,2 10,9 56,6 43,4 27,9 30,2 20,9 20,9
[10] Molta confiança 170 78,2 10,0 4,7 7,1 38,2 61,8 17,1 22,4 23,5 37,1
No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 0

Mitjana 7,83 7,85 7,78 7,81 7,74 7,73 7,93 7,35 7,72 8,01 8,52
Desviació típica 1,86 1,89 2,10 1,61 1,55 1,78 1,93 1,96 1,79 1,78 1,68
41h. Personal d'administració i serveis. 
[0] Cap confiança 14 71,4 7,1 0,0 21,4 50,0 50,0 28,6 35,7 28,6 7,1
[1] 3 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3
[2] 15 60,0 6,7 13,3 20,0 73,3 26,7 46,7 26,7 13,3 13,3
[3] 23 65,2 21,7 4,3 8,7 56,5 43,5 30,4 30,4 30,4 8,7
[4] 53 75,5 11,3 5,7 7,5 43,4 56,6 32,1 32,1 18,9 17,0
[5] 169 76,3 10,1 4,7 8,9 49,7 50,3 33,7 30,8 15,4 20,1
[6] 180 73,3 8,9 7,8 10,0 56,7 43,3 32,2 32,2 21,7 13,9
[7] 168 77,4 8,9 4,2 9,5 48,8 51,2 28,0 28,0 22,6 21,4
[8] 98 67,3 12,2 5,1 15,3 43,9 56,1 21,4 33,7 23,5 21,4
[9] 19 63,2 10,5 10,5 15,8 21,1 78,9 47,4 10,5 10,5 31,6
[10] Molta confiança 23 73,9 13,0 4,3 8,7 21,7 78,3 13,0 26,1 26,1 34,8
No ho sap 33 72,7 3,0 9,1 15,2 42,4 57,6 6,1 9,1 33,3 51,5
No contesta 2 50,0 0,0 50,0 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 6,01 6,00 6,04 6,05 6,05 5,83 6,19 5,82 5,94 6,10 6,35
Desviació típica 1,81 1,78 1,86 1,70 2,06 1,74 1,87 1,77 1,79 1,87 1,80
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

41i. Serveis penitenciaris. 
[0] Cap confiança 8 50,0 37,5 12,5 0,0 50,0 50,0 25,0 25,0 0,0 50,0
[1] 0

[2] 5 60,0 40,0 0,0 0,0 40,0 60,0 0,0 40,0 20,0 40,0
[3] 12 91,7 8,3 0,0 0,0 50,0 50,0 41,7 8,3 50,0 0,0
[4] 25 72,0 8,0 8,0 12,0 32,0 68,0 48,0 16,0 12,0 24,0
[5] 120 77,5 10,0 5,0 7,5 55,0 45,0 33,3 34,2 23,3 9,2
[6] 99 70,7 11,1 8,1 10,1 56,6 43,4 41,4 30,3 16,2 12,1
[7] 128 68,0 10,9 7,0 14,1 47,7 52,3 37,5 28,9 22,7 10,9
[8] 69 82,6 4,3 1,4 11,6 53,6 46,4 29,0 34,8 18,8 17,4
[9] 16 56,3 31,3 6,3 6,3 12,5 87,5 43,8 31,3 6,3 18,8
[10] Molta confiança 19 84,2 0,0 5,3 10,5 42,1 57,9 36,8 36,8 26,3 0,0
No ho sap 281 73,3 8,5 6,0 12,1 46,3 53,7 16,4 28,5 22,8 32,4
No contesta 18 77,8 11,1 5,6 5,6 66,7 33,3 33,3 11,1 16,7 38,9

Mitjana 6,23 6,26 5,81 6,07 6,59 6,16 6,30 6,25 6,37 6,22 5,88
Desviació típica 1,74 1,72 2,14 1,77 1,37 1,65 1,84 1,66 1,70 1,65 2,18
42. Com creu vostè que s'obté una plaça de treball a l'administració pública? 
Per oposicions 573 75,0 9,2 5,6 10,1 51,5 48,5 30,9 33,5 20,9 14,7
Per contactes o influències 156 69,2 11,5 7,1 12,2 47,4 52,6 17,9 25,6 29,5 26,9
Interins 12 75,0 8,3 0,0 16,7 50,0 50,0 41,7 41,7 16,7 0,0
Borsa de treball / Inem 9 100,0 0,0 0,0 0,0 55,6 44,4 33,3 33,3 11,1 22,2
Entrevista / currículum 8 87,5 12,5 0,0 0,0 37,5 62,5 12,5 12,5 25,0 50,0
Per mèrits 7 85,7 0,0 0,0 14,3 28,6 71,4 28,6 14,3 14,3 42,9
Altres 33 97,0 3,0 0,0 0,0 48,5 51,5 30,3 18,2 27,3 24,2
No ho sap 91 58,2 12,1 9,9 19,8 45,1 54,9 33,0 18,7 13,2 35,2
No contesta 6 50,0 16,7 33,3 0,0 66,7 33,3 33,3 0,0 0,0 66,7
43a. Quin és el seu grau d'acord en què els treballadors públics...? Tenen bons coneixements professionals. 
[0] Totalment en desacord 16 62,5 12,5 12,5 12,5 25,0 75,0 31,3 31,3 25,0 12,5
[1] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
[2] 3 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0
[3] 19 84,2 5,3 5,3 5,3 57,9 42,1 36,8 26,3 15,8 21,1
[4] 52 76,9 5,8 1,9 15,4 51,9 48,1 26,9 30,8 17,3 25,0
[5] 161 70,2 14,9 7,5 7,5 46,0 54,0 26,7 35,4 19,9 18,0
[6] 169 76,9 7,7 4,1 11,2 50,9 49,1 34,9 23,7 20,7 20,7
[7] 192 74,5 9,4 4,7 11,5 55,2 44,8 28,1 29,7 25,0 17,2
[8] 115 68,7 9,6 9,6 12,2 43,5 56,5 24,3 30,4 24,3 20,9
[9] 25 84,0 4,0 0,0 12,0 36,0 64,0 32,0 36,0 16,0 16,0
[10] Totalment d'acord 26 76,9 11,5 3,8 7,7 38,5 61,5 38,5 30,8 11,5 19,2
No ho sap 17 58,8 11,8 17,6 11,8 52,9 47,1 17,6 5,9 17,6 58,8
No contesta 4 75,0 25,0 0,0 0,0 75,0 25,0 25,0 0,0 0,0 75,0

Mitjana 6,21 6,23 6,13 6,14 6,24 6,20 6,23 6,19 6,18 6,27 6,23
Desviació típica 1,77 1,76 1,77 1,96 1,81 1,64 1,90 1,83 1,84 1,69 1,70
43b. Tracten els ciutadans com si fossin números i no pas persones. 
[0] Totalment en desacord 31 83,9 3,2 3,2 9,7 29,0 71,0 22,6 29,0 35,5 12,9
[1] 8 62,5 12,5 0,0 25,0 75,0 25,0 12,5 50,0 25,0 12,5
[2] 31 74,2 6,5 12,9 6,5 61,3 38,7 19,4 38,7 9,7 32,3
[3] 50 72,0 6,0 2,0 20,0 46,0 54,0 38,0 20,0 28,0 14,0
[4] 70 81,4 4,3 1,4 12,9 54,3 45,7 22,9 34,3 21,4 21,4
[5] 162 66,7 14,2 6,8 12,3 47,5 52,5 27,2 30,9 21,0 21,0
[6] 100 70,0 16,0 4,0 10,0 55,0 45,0 25,0 29,0 18,0 28,0
[7] 118 72,9 7,6 9,3 10,2 51,7 48,3 30,5 28,0 22,0 19,5
[8] 102 78,4 7,8 7,8 5,9 46,1 53,9 23,5 27,5 29,4 19,6
[9] 36 88,9 5,6 0,0 5,6 41,7 58,3 58,3 22,2 11,1 8,3
[10] Totalment d'acord 76 71,1 13,2 5,3 10,5 46,1 53,9 39,5 35,5 14,5 10,5
No ho sap 10 60,0 10,0 10,0 20,0 40,0 60,0 40,0 10,0 0,0 50,0
No contesta 6 83,3 0,0 16,7 0,0 50,0 50,0 16,7 0,0 16,7 66,7

Mitjana 5,91 5,92 6,18 6,11 5,50 5,89 5,93 6,28 5,88 5,69 5,67
Desviació típica 2,47 2,52 2,20 2,29 2,45 2,37 2,56 2,51 2,54 2,51 2,19
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

43c. Resolen amb rapidesa els problemes dels ciutadans. 
[0] Totalment en desacord 52 71,2 11,5 1,9 15,4 32,7 67,3 34,6 32,7 19,2 13,5
[1] 13 76,9 7,7 0,0 15,4 69,2 30,8 46,2 15,4 30,8 7,7
[2] 58 74,1 12,1 6,9 6,9 62,1 37,9 36,2 32,8 15,5 15,5
[3] 78 80,8 10,3 1,3 7,7 51,3 48,7 39,7 32,1 16,7 11,5
[4] 105 71,4 11,4 6,7 10,5 50,5 49,5 33,3 25,7 21,9 19,0
[5] 201 74,1 8,0 8,0 10,0 48,8 51,2 25,4 36,8 18,9 18,9
[6] 130 71,5 9,2 6,9 12,3 49,2 50,8 30,8 27,7 24,6 16,9
[7] 81 71,6 13,6 4,9 9,9 48,1 51,9 25,9 19,8 27,2 27,2
[8] 43 79,1 7,0 2,3 11,6 48,8 51,2 16,3 27,9 23,3 32,6
[9] 13 61,5 15,4 0,0 23,1 30,8 69,2 15,4 23,1 30,8 30,8
[10] Totalment d'acord 12 75,0 8,3 16,7 0,0 50,0 50,0 16,7 33,3 16,7 33,3
No ho sap 9 55,6 0,0 11,1 33,3 22,2 77,8 0,0 0,0 22,2 77,8
No contesta 5 80,0 0,0 20,0 0,0 60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 4,73 4,71 4,66 5,09 4,71 4,71 4,74 4,35 4,61 4,94 5,27
Desviació típica 2,18 2,18 2,28 1,88 2,31 2,10 2,26 2,14 2,14 2,19 2,19
43d. No fan excepcions i apliquen sempre la llei. 
[0] Totalment en desacord 48 70,8 16,7 2,1 10,4 41,7 58,3 39,6 27,1 16,7 16,7
[1] 13 53,8 15,4 7,7 23,1 53,8 46,2 46,2 23,1 23,1 7,7
[2] 41 65,9 12,2 9,8 12,2 46,3 53,7 34,1 39,0 14,6 12,2
[3] 45 64,4 11,1 11,1 13,3 51,1 48,9 35,6 26,7 22,2 15,6
[4] 102 70,6 14,7 6,9 7,8 48,0 52,0 27,5 22,5 28,4 21,6
[5] 151 74,2 9,3 7,3 9,3 51,7 48,3 27,8 27,2 23,2 21,9
[6] 106 74,5 8,5 1,9 15,1 50,9 49,1 22,6 30,2 26,4 20,8
[7] 98 77,6 9,2 7,1 6,1 53,1 46,9 27,6 34,7 21,4 16,3
[8] 103 78,6 7,8 2,9 10,7 49,5 50,5 35,9 32,0 13,6 18,4
[9] 27 74,1 0,0 3,7 22,2 44,4 55,6 33,3 40,7 11,1 14,8
[10] Totalment d'acord 36 83,3 8,3 0,0 8,3 38,9 61,1 30,6 38,9 19,4 11,1
No ho sap 23 73,9 0,0 13,0 13,0 34,8 65,2 4,3 13,0 17,4 65,2
No contesta 7 57,1 14,3 28,6 0,0 71,4 28,6 0,0 0,0 14,3 85,7

Mitjana 5,38 5,52 4,72 4,79 5,34 5,39 5,37 5,25 5,61 5,24 5,37
Desviació típica 2,47 2,46 2,54 2,07 2,59 2,37 2,57 2,67 2,54 2,25 2,26
43e. En termes generals, els treballadors públics estan ben pagats. 
[0] Totalment en desacord 19 78,9 5,3 0,0 15,8 26,3 73,7 26,3 36,8 26,3 10,5
[1] 12 50,0 0,0 25,0 25,0 50,0 50,0 33,3 16,7 41,7 8,3
[2] 12 75,0 0,0 0,0 25,0 66,7 33,3 50,0 8,3 33,3 8,3
[3] 25 72,0 12,0 4,0 12,0 32,0 68,0 44,0 36,0 4,0 16,0
[4] 48 85,4 2,1 2,1 10,4 47,9 52,1 22,9 43,8 18,8 14,6
[5] 132 79,5 9,8 5,3 5,3 50,8 49,2 27,3 33,3 25,0 14,4
[6] 101 63,4 13,9 5,9 16,8 53,5 46,5 29,7 19,8 26,7 23,8
[7] 121 74,4 10,7 6,6 8,3 54,5 45,5 38,0 32,2 18,2 11,6
[8] 127 76,4 9,4 4,7 9,4 54,3 45,7 36,2 30,7 15,0 18,1
[9] 51 66,7 9,8 7,8 15,7 47,1 52,9 19,6 27,5 29,4 23,5
[10] Totalment d'acord 86 66,3 16,3 8,1 9,3 32,6 67,4 30,2 34,9 18,6 16,3
No ho sap 59 79,7 3,4 5,1 11,9 47,5 52,5 5,1 15,3 22,0 57,6
No contesta 7 71,4 14,3 14,3 0,0 85,7 14,3 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 6,47 6,40 7,03 6,77 6,24 6,44 6,50 6,46 6,49 6,28 6,71
Desviació típica 2,34 2,32 2,10 2,44 2,63 2,13 2,53 2,32 2,38 2,44 2,18
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

44a. Durant els darrers mesos, ha recollit a la farmàcia algun medicament a través del sistema de recepta electrònica? 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

Sí 392 73,2 9,4 6,9 10,5 44,9 55,1 15,1 25,3 28,6 31,1
No 401 73,8 10,2 4,7 11,2 52,6 47,4 42,9 33,7 14,0 9,5
No ho sap 7 71,4 14,3 14,3 0,0 71,4 28,6 42,9 14,3 14,3 28,6
No contesta 0

44b. Valora vostè positivament o negativament el canvi a recepta electrònica? 
Base: Ha utilitzat la recepta
electrònica

392 73,2 9,4 6,9 10,5 44,9 55,1 15,1 25,3 28,6 31,1

Positivament 360 72,5 9,7 7,2 10,6 47,2 52,8 14,7 25,3 28,6 31,4
Negativament 26 84,6 7,7 0,0 7,7 23,1 76,9 23,1 26,9 19,2 30,8
No ho sap 6 66,7 0,0 16,7 16,7 0,0 100,0 0,0 16,7 66,7 16,7
No contesta 0

44c. El/la metge/essa i/o farmacèutic/a li han donat informació sobre com utilitzar-la i sobre el seu tractament? 
Sí 339 72,0 9,7 7,4 10,9 45,4 54,6 13,6 24,5 28,6 33,3
No 47 83,0 6,4 2,1 8,5 44,7 55,3 27,7 29,8 27,7 14,9
No ho sap 5 60,0 20,0 20,0 0,0 20,0 80,0 0,0 40,0 40,0 20,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
44d. Que en el full del Pla de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost orientatiu del tractament farmacèutic... 
[1] Molt bé 132 71,2 10,6 7,6 10,6 41,7 58,3 15,9 31,8 31,1 21,2
[2] Bé 224 74,1 7,6 7,1 11,2 46,4 53,6 16,5 21,4 26,3 35,7
[3] Ni bé ni malament 15 73,3 26,7 0,0 0,0 66,7 33,3 6,7 13,3 40,0 40,0
[4] Malament 10 80,0 10,0 10,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 40,0 10,0
[5] Molt malament 5 80,0 20,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 40,0 40,0 20,0
No ho sap 4 75,0 0,0 0,0 25,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 2 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 1,79 1,81 1,86 1,70 1,64 1,80 1,78 1,66 1,76 1,81 1,85
Desviació típica 0,75 0,76 0,92 0,67 0,49 0,67 0,80 0,51 0,88 0,83 0,62
45a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d'urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

Sí 223 78,0 7,6 3,6 10,8 45,3 54,7 32,7 31,4 19,3 16,6
No 577 71,8 10,7 6,8 10,7 50,4 49,6 27,9 28,6 21,8 21,7
No ho sap 0

No contesta 0

45b. Digui'm, si us plau, a quin servei d'urgències mèdiques ha anat o consultat la darrera vegada? 
Base: Ha anat o consultat el
servei d'urgències

223 78,0 7,6 3,6 10,8 45,3 54,7 32,7 31,4 19,3 16,6

Urgències hospitalàries 109 77,1 9,2 1,8 11,9 46,8 53,2 36,7 30,3 16,5 16,5
Atenció continuada del CAP 75 76,0 8,0 5,3 10,7 34,7 65,3 29,3 29,3 28,0 13,3
CUAP (Centre d'Urgències
d'Atenció Primària)

28 82,1 0,0 7,1 10,7 57,1 42,9 32,1 46,4 7,1 14,3

Mútua / Privat 6 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 66,7
Al seu domicili (metge o
infermera, servei d'urgències
públic (061,...)

3 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0

Altres 3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3
No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
46. Estaria vostè d'acord que la seva infermera de referència del CAP atengui, doni consells i resolgui la patologia lleu? 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

Sí 605 73,9 9,9 5,3 10,9 51,6 48,4 31,6 27,1 21,8 19,5
No 171 73,1 9,9 6,4 10,5 40,9 59,1 22,2 38,6 19,3 19,9
No ho sap 22 63,6 9,1 18,2 9,1 36,4 63,6 22,7 22,7 13,6 40,9
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
47. Valora positivament la possibilitat d'accedir de manera segura a la seva informació mèdica a través d'Internet? 
Sí 523 74,6 9,0 5,5 10,9 50,5 49,5 33,3 32,9 20,5 13,4
No 219 71,7 11,9 5,5 11,0 44,7 55,3 24,7 27,4 24,7 23,3
No ho sap 52 73,1 9,6 9,6 7,7 51,9 48,1 11,5 5,8 13,5 69,2
No contesta 6 50,0 16,7 16,7 16,7 50,0 50,0 0,0 0,0 16,7 83,3
48. Coneix vostè el servei del Departament de Salut anomenat Sanitat Respon? 
Sí 335 72,8 11,0 6,3 9,9 45,4 54,6 29,3 35,5 19,7 15,5
No 463 74,1 9,1 5,6 11,2 51,6 48,4 29,2 25,1 22,2 23,5
No ho sap 0

No contesta 2 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

49. Abans d'anar al servei d'urgències, ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061, 112, Sanitat Respon,...)? 
Base: Ha anat o consultat el
servei d'urgències

223 78,0 7,6 3,6 10,8 45,3 54,7 32,7 31,4 19,3 16,6

Sí 78 82,1 7,7 1,3 9,0 41,0 59,0 35,9 25,6 21,8 16,7
No 145 75,9 7,6 4,8 11,7 47,6 52,4 31,0 34,5 17,9 16,6
No ho sap 0

No contesta 0

50. Em sabria dir vostè d'on surten els diners per pagar els serveis sanitaris a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

Dels pressupostos de la
Generalitat de Catalunya

394 73,9 9,1 6,6 10,4 50,5 49,5 25,6 31,7 22,1 20,6

De la Seguretat Social 211 75,8 9,5 5,2 9,5 45,5 54,5 39,8 27,5 18,0 14,7
Dels pressupostos de l'Estat
espanyol

113 72,6 13,3 3,5 10,6 46,9 53,1 26,5 33,6 23,9 15,9

De tots, dels impostos 46 71,7 13,0 2,2 13,0 60,9 39,1 26,1 30,4 30,4 13,0
Altres 6 50,0 16,7 0,0 33,3 83,3 16,7 50,0 0,0 0,0 50,0
No ho sap 58 74,1 6,9 8,6 10,3 41,4 58,6 22,4 13,8 15,5 48,3
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
51. Estaria d'acord en finançar una part dels medicaments, visites... per tal de preservar el sistema sanitari? 
Sí 376 73,1 9,8 6,6 10,4 50,3 49,7 30,1 25,8 20,5 23,7
No 390 72,8 10,5 5,4 11,3 49,2 50,8 29,5 32,6 21,3 16,7
No ho sap 21 81,0 0,0 4,8 14,3 28,6 71,4 14,3 42,9 23,8 19,0
No contesta 13 92,3 7,7 0,0 0,0 38,5 61,5 23,1 15,4 30,8 30,8
53a. En els darrers 12 mesos ha estat vostè de baixa laboral? 
Sí 84 71,4 13,1 4,8 10,7 46,4 53,6 33,3 46,4 17,9 2,4
No 715 73,8 9,4 6,0 10,8 49,2 50,8 28,8 27,3 21,5 22,4
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 0

53b. L'han citat per passar una revisió mèdica de la seva baixa laboral a l'ICAM? 
Base: Ha estat de baixa
laboral

84 71,4 13,1 4,8 10,7 46,4 53,6 33,3 46,4 17,9 2,4

Sí 26 76,9 11,5 3,8 7,7 46,2 53,8 23,1 50,0 19,2 7,7
No 58 69,0 13,8 5,2 12,1 46,6 53,4 37,9 44,8 17,2 0,0
No ho sap 0

No contesta 0

53c.Les decisions del personal mèdic de l'ICAM li han semblat justes? 
Base: L'han citat de l’ICAM 26 76,9 11,5 3,8 7,7 46,2 53,8 23,1 50,0 19,2 7,7

Sí 18 72,2 16,7 5,6 5,6 55,6 44,4 11,1 55,6 22,2 11,1
No 5 80,0 0,0 0,0 20,0 40,0 60,0 20,0 60,0 20,0 0,0
No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
54. Creu vostè que hi ha treballadors que utilitzen l'estar de baixa de manera inadequada? 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

Sí 718 72,8 10,3 5,6 11,3 49,7 50,3 30,9 29,7 20,9 18,5
No 50 80,0 4,0 10,0 6,0 36,0 64,0 16,0 38,0 24,0 22,0
No ho sap 31 77,4 9,7 6,5 6,5 54,8 45,2 12,9 9,7 22,6 54,8
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

C1. En matèria de política, vostè com es defineix segons l'eix ideològic esquerra - dreta? 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

[1] Extrema esquerra 11 81,8 18,2 0,0 0,0 72,7 27,3 90,9 9,1 0,0 0,0
[2] Esquerra 241 76,8 9,5 4,1 9,5 46,5 53,5 30,7 29,9 22,4 17,0
[3] Centre-esquerra 146 80,1 8,2 4,8 6,8 54,1 45,9 24,0 27,4 28,8 19,9
[4] Centre 143 68,5 9,1 4,9 17,5 52,4 47,6 24,5 25,9 27,3 22,4
[5] Centre-dreta 47 72,3 12,8 10,6 4,3 57,4 42,6 23,4 31,9 12,8 31,9
[6] Dreta 45 64,4 15,6 6,7 13,3 44,4 55,6 20,0 33,3 20,0 26,7
[7] Extrema dreta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 50,0 50,0 0,0 0,0
No ho sap 89 65,2 13,5 7,9 13,5 41,6 58,4 37,1 31,5 13,5 18,0
No contesta 76 73,7 5,3 10,5 10,5 44,7 55,3 34,2 34,2 9,2 22,4

Mitjana 3,18 3,12 3,30 3,50 3,36 3,19 3,18 2,97 3,23 3,16 3,44
Desviació típica 1,28 1,25 1,42 1,34 1,25 1,24 1,31 1,29 1,32 1,14 1,30
C2. Quina de les frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions al Parlament de Catalunya? 
No vaig poder votar 40 75,0 10,0 2,5 12,5 50,0 50,0 55,0 32,5 5,0 7,5
No vaig votar 98 75,5 6,1 5,1 13,3 48,0 52,0 34,7 31,6 14,3 19,4
Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

20 65,0 15,0 5,0 15,0 35,0 65,0 55,0 30,0 5,0 10,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

46 73,9 8,7 6,5 10,9 43,5 56,5 32,6 45,7 13,0 8,7

Estic segur que vaig votar 587 73,4 10,6 6,1 9,9 50,8 49,2 25,6 27,4 24,5 22,5
No ho sap 4 75,0 0,0 0,0 25,0 0,0 100,0 25,0 25,0 25,0 25,0
No contesta 5 60,0 0,0 20,0 20,0 0,0 100,0 20,0 40,0 20,0 20,0
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  
Base: Va votar 587 73,4 10,6 6,1 9,9 50,8 49,2 25,6 27,4 24,5 22,5

PPC 27 81,5 3,7 3,7 11,1 55,6 44,4 22,2 18,5 37,0 22,2
CiU 199 67,8 14,6 7,5 10,1 46,2 53,8 16,6 27,1 22,1 34,2
ERC 64 73,4 10,9 7,8 7,8 62,5 37,5 28,1 35,9 29,7 6,3
PSC 87 80,5 9,2 2,3 8,0 51,7 48,3 27,6 16,1 35,6 20,7
ICV-EUiA 46 87,0 4,3 2,2 6,5 45,7 54,3 43,5 26,1 15,2 15,2
C's 11 81,8 9,1 0,0 9,1 72,7 27,3 9,1 54,5 27,3 9,1
SI 14 57,1 0,0 14,3 28,6 64,3 35,7 50,0 28,6 14,3 7,1
Altres partits 17 70,6 11,8 11,8 5,9 70,6 29,4 41,2 47,1 5,9 5,9
Nul 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 26 69,2 11,5 3,8 15,4 53,8 46,2 26,9 53,8 7,7 11,5
No ho sap 28 64,3 17,9 7,1 10,7 42,9 57,1 42,9 10,7 32,1 14,3
No contesta 66 75,8 6,1 7,6 10,6 45,5 54,5 19,7 27,3 24,2 28,8
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (cens) 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

PPC 27 81,5 3,7 3,7 11,1 55,6 44,4 22,2 18,5 37,0 22,2
CiU 199 67,8 14,6 7,5 10,1 46,2 53,8 16,6 27,1 22,1 34,2
ERC 64 73,4 10,9 7,8 7,8 62,5 37,5 28,1 35,9 29,7 6,3
PSC 87 80,5 9,2 2,3 8,0 51,7 48,3 27,6 16,1 35,6 20,7
ICV-EUiA 46 87,0 4,3 2,2 6,5 45,7 54,3 43,5 26,1 15,2 15,2
C's 11 81,8 9,1 0,0 9,1 72,7 27,3 9,1 54,5 27,3 9,1
SI 14 57,1 0,0 14,3 28,6 64,3 35,7 50,0 28,6 14,3 7,1
Altres 17 70,6 11,8 11,8 5,9 70,6 29,4 41,2 47,1 5,9 5,9
Nul 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 26 69,2 11,5 3,8 15,4 53,8 46,2 26,9 53,8 7,7 11,5
No va poder votar 40 75,0 10,0 2,5 12,5 50,0 50,0 55,0 32,5 5,0 7,5
No va votar 164 73,8 7,9 5,5 12,8 45,1 54,9 36,6 35,4 12,8 15,2
No ho sap 32 65,6 15,6 6,3 12,5 37,5 62,5 40,6 12,5 31,3 15,6
No contesta 71 74,6 5,6 8,5 11,3 42,3 57,7 19,7 28,2 23,9 28,2
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
[1] Només espanyol/a 33 78,8 9,1 3,0 9,1 39,4 60,6 21,2 21,2 45,5 12,1
[2] Més espanyol/a que
català/ana

32 65,6 6,3 12,5 15,6 53,1 46,9 37,5 31,3 18,8 12,5

[3] Tan espanyol/a com
català/ana

333 77,8 7,8 5,4 9,0 45,9 54,1 28,2 29,1 21,0 21,6

[4] Més català/ana que
espanyol/a

223 74,0 8,5 6,3 11,2 52,0 48,0 30,5 27,8 14,8 26,9

[5] Només català/ana 160 63,1 16,9 6,3 13,8 53,8 46,3 30,0 31,9 25,0 13,1
No ho sap 8 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 75,0 37,5 25,0 37,5 0,0
No contesta 11 90,9 0,0 0,0 9,1 45,5 54,5 18,2 54,5 18,2 9,1

Mitjana 3,57 3,51 3,84 3,60 3,68 3,64 3,51 3,60 3,62 3,47 3,56
Desviació típica 1,00 0,98 1,06 0,99 1,04 0,99 1,00 0,98 0,98 1,17 0,84
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Català (valencià / balear) 412 68,0 13,1 6,6 12,4 51,5 48,5 26,0 27,2 22,1 24,8
Castellà 297 80,8 6,1 4,7 8,4 46,8 53,2 30,0 33,3 21,2 15,5
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

69 78,3 7,2 5,8 8,7 42,0 58,0 47,8 24,6 17,4 10,1

Aranès 2 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Altres llengües o altres
combinacions

19 68,4 10,5 0,0 21,1 52,6 47,4 26,3 31,6 15,8 26,3

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 0

C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Català (valencià / balear) 339 65,2 13,6 7,4 13,9 51,9 48,1 27,1 26,5 21,5 24,8
Castellà 396 79,8 7,3 4,8 8,1 46,2 53,8 30,8 31,3 22,0 15,9
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

20 85,0 5,0 5,0 5,0 45,0 55,0 45,0 25,0 10,0 20,0

Aranès 2 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Altres llengües o altres
combinacions

37 75,7 8,1 0,0 16,2 48,6 51,4 18,9 37,8 16,2 27,0

No ho sap 5 100,0 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0 80,0 20,0 0,0 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Català (valencià / balear) 406 63,5 14,5 8,1 13,8 48,5 51,5 24,6 29,3 20,7 25,4
Castellà 317 83,3 5,4 3,2 8,2 49,8 50,2 32,5 31,9 21,1 14,5
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

69 88,4 4,3 4,3 2,9 46,4 53,6 39,1 17,4 26,1 17,4

Aranès 0

Altres llengües o altres
combinacions

8 62,5 0,0 12,5 25,0 62,5 37,5 50,0 37,5 0,0 12,5

No ho sap 0

No contesta 0

C6a. Em podria dir on va néixer? 
Catalunya 588 73,1 10,0 6,3 10,5 51,0 49,0 34,5 30,3 17,0 18,2
Altres comunitats autònomes 164 77,4 7,9 4,9 9,8 41,5 58,5 7,3 21,3 40,9 30,5
Resta del món 47 63,8 14,9 4,3 17,0 51,1 48,9 40,4 44,7 4,3 10,6
No ho sap 0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0

                                                

_____________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________________________________

___________________________________ ______________ _______________________________

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges horitzontals

Òmnibus. 2011

/ 106

REO 671



Total Província Sexe Edat

% Horitzontals Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18
34

35
49

50
64

+64

Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

C6b. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-s'hi? 
Base: Neix fora Catalunya 211 74,4 9,5 4,7 11,4 43,6 56,4 14,7 26,5 32,7 26,1

Abans de 1950 4 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1950-1959 26 80,8 3,8 7,7 7,7 30,8 69,2 0,0 0,0 34,6 65,4
1960-1969 57 77,2 12,3 3,5 7,0 49,1 50,9 0,0 21,1 43,9 35,1
1970-1979 47 83,0 4,3 4,3 8,5 46,8 53,2 2,1 27,7 51,1 19,1
1980-1989 15 60,0 13,3 6,7 20,0 33,3 66,7 26,7 26,7 33,3 13,3
1990-1994 5 40,0 0,0 0,0 60,0 40,0 60,0 40,0 0,0 40,0 20,0
1995-1999 11 100,0 0,0 0,0 0,0 45,5 54,5 27,3 72,7 0,0 0,0
2000-2004 30 56,7 13,3 10,0 20,0 53,3 46,7 50,0 43,3 3,3 3,3
Després de 2004 12 58,3 25,0 0,0 16,7 33,3 66,7 41,7 41,7 8,3 8,3
No ho sap 4 100,0 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 25,0 25,0 50,0 0,0
No contesta 0

Mitjana 1941,057 1927,217 1979,550 1976,000 1984,958 1957,033 1928,706 1938,290 1951,768 1915,768 1963,436
Desviació típica 257,418 297,197 21,301 19,939 16,457 196,711 296,199 341,629 252,694 316,548 13,662
C7. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...  
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

Catòlic/a practicant 111 63,1 10,8 9,0 17,1 30,6 69,4 10,8 19,8 23,4 45,9
Catòlic/a no practicant 338 71,0 11,2 6,5 11,2 45,0 55,0 20,1 32,8 25,1 21,9
Altres religions practicant 7 57,1 0,0 14,3 28,6 85,7 14,3 14,3 42,9 14,3 28,6
Altres religions no practicant 10 80,0 20,0 0,0 0,0 40,0 60,0 30,0 60,0 10,0 0,0
Agnòstic/a (no es posiciona
ni a favor ni en contra sobre
l'existència d'un Déu)

122 80,3 6,6 5,7 7,4 58,2 41,8 37,7 29,5 18,9 13,9

No creient / Ateu/ea (nega
l'existència de Déu)

197 78,7 9,6 3,6 8,1 59,9 40,1 52,3 26,4 13,7 7,6

No ho sap 6 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 16,7 33,3 16,7 33,3
No contesta 9 77,8 0,0 0,0 22,2 44,4 55,6 0,0 33,3 55,6 11,1
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Treballa 390 70,0 12,6 6,2 11,3 50,3 49,7 30,8 45,6 21,0 2,6
No treballa 408 77,2 7,4 5,6 9,8 47,5 52,5 27,7 13,7 21,3 37,3
No ho sap 0

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
C8a. Vostè és...? 
Base: Actualment no treballa 408 77,2 7,4 5,6 9,8 47,5 52,5 27,7 13,7 21,3 37,3

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

185 76,8 9,2 6,5 7,6 48,6 51,4 0,0 4,9 22,7 72,4

Aturat/ada i ha treballat
abans

96 77,1 4,2 6,3 12,5 60,4 39,6 42,7 32,3 25,0 0,0

Pensionista (abans no ha
treballat)

16 75,0 0,0 6,3 18,8 31,3 68,8 0,0 12,5 25,0 62,5

Aturat /ada i busca la
primera feina

9 88,9 0,0 0,0 11,1 55,6 44,4 66,7 22,2 11,1 0,0

Estudiant 64 81,3 7,8 1,6 9,4 56,3 43,8 98,4 1,6 0,0 0,0
Treball domèstic no remunerat 31 74,2 9,7 9,7 6,5 0,0 100,0 3,2 35,5 35,5 25,8
Està temporalment de baixa 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 100,0 33,3 0,0 66,7 0,0
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 50,0 0,0 50,0 0,0
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
C8b. Vostè és...? 
Base: Actualment treballa 390 70,0 12,6 6,2 11,3 50,3 49,7 30,8 45,6 21,0 2,6

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

26 50,0 19,2 11,5 19,2 46,2 53,8 34,6 30,8 23,1 11,5

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

55 65,5 7,3 7,3 20,0 70,9 29,1 12,7 50,9 30,9 5,5

Assalariat/ada indefinit/ida 234 74,4 12,4 4,3 9,0 50,4 49,6 28,2 50,0 21,8 0,0
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

70 70,0 12,9 10,0 7,1 38,6 61,4 54,3 34,3 10,0 1,4

Membre de cooperativa 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

2 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No ho sap 2 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0
No contesta 0
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Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

No sap llegir i escriure 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

21 66,7 14,3 9,5 9,5 28,6 71,4 4,8 0,0 4,8 90,5

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

71 69,0 9,9 5,6 15,5 35,2 64,8 4,2 14,1 29,6 52,1

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental

208 73,6 10,6 5,8 10,1 45,2 54,8 24,5 23,1 27,4 25,0

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

127 68,5 14,2 4,7 12,6 50,4 49,6 46,5 22,8 20,5 10,2

FP1 (formació professional
grau mitjà), Oficialia
industrial o equivalent

79 65,8 7,6 10,1 16,5 64,6 35,4 34,2 38,0 20,3 7,6

FP2 (formació professional
grau superior), Mestratge
industrial o equivalent

75 73,3 9,3 6,7 10,7 58,7 41,3 33,3 49,3 12,0 5,3

Diplomatura, 3 cursos
aprovats de Llicenciatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica

78 78,2 6,4 6,4 9,0 51,3 48,7 38,5 33,3 17,9 10,3

Llicenciatura o equivalent (4
anys o més)

111 82,0 9,0 4,5 4,5 51,4 48,6 27,0 42,3 16,2 14,4

Cursos d'especialització
professional (MIR, FIR...)

8 62,5 12,5 0,0 25,0 50,0 50,0 37,5 25,0 25,0 12,5

Doctorat 7 100,0 0,0 0,0 0,0 42,9 57,1 14,3 42,9 14,3 28,6
Altres 12 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 33,3 16,7 25,0 25,0
No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0
No contesta 0

C10. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes? 
Base: Treballa, rep pensió o
atur

690 72,9 10,3 6,2 10,6 50,6 49,4 23,5 31,9 22,3 22,3

Menys 262 70,2 11,1 7,3 11,5 32,8 67,2 26,3 26,3 18,7 28,6
Igual 30 86,7 3,3 3,3 6,7 50,0 50,0 33,3 10,0 20,0 36,7
Més 353 73,4 10,8 5,7 10,2 64,6 35,4 19,0 37,4 26,3 17,3
No percep cap salari 35 77,1 5,7 2,9 14,3 40,0 60,0 45,7 31,4 11,4 11,4
No ho sap 3 66,7 0,0 33,3 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3
No contesta 7 71,4 14,3 14,3 0,0 57,1 42,9 0,0 57,1 14,3 28,6
C11. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 800 73,5 9,9 5,9 10,8 49,0 51,0 29,3 29,4 21,1 20,3

Classe baixa 78 69,2 10,3 10,3 10,3 39,7 60,3 19,2 29,5 20,5 30,8
Classe mitjana-baixa 238 75,6 8,4 4,2 11,8 51,3 48,7 26,1 27,7 25,2 21,0
Classe mitjana 420 71,0 11,0 6,7 11,4 49,8 50,2 31,7 32,1 18,8 17,4
Classe mitjana-alta 55 90,9 3,6 1,8 3,6 49,1 50,9 40,0 18,2 21,8 20,0
Classe alta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No ho sap 5 40,0 60,0 0,0 0,0 60,0 40,0 40,0 0,0 20,0 40,0
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0
C12. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?  
Inferiors a 1.000€ 102 71,6 6,9 5,9 15,7 31,4 68,6 17,6 16,7 19,6 46,1
Entre 1.001€ i 2.000€ 310 73,2 10,0 6,8 10,0 51,0 49,0 28,4 24,8 24,2 22,6
Entre 2.001€ i 3.000€ 195 73,3 10,3 5,1 11,3 55,9 44,1 30,8 38,5 17,4 13,3
Entre 3.001€ i 4.000€ 85 80,0 7,1 5,9 7,1 50,6 49,4 34,1 37,6 22,4 5,9
Entre 4.001€ i 5.000€ 20 75,0 15,0 5,0 5,0 45,0 55,0 35,0 40,0 15,0 10,0
Més de 5.000€ 11 72,7 18,2 9,1 0,0 54,5 45,5 9,1 45,5 27,3 18,2
No ho sap 37 62,2 16,2 2,7 18,9 45,9 54,1 64,9 16,2 13,5 5,4
No contesta 40 77,5 10,0 5,0 7,5 45,0 55,0 17,5 37,5 25,0 20,0
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Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Província 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Barcelona 588 588 0 0 0 286 302 171 173 125 119
Girona 79 0 79 0 0 40 39 24 24 16 15
Lleida 47 0 0 47 0 23 24 13 13 9 12
Tarragona 86 0 0 0 86 43 43 26 25 19 16

Grandària (milers) 
<2000 habitants 37 8 9 12 8 20 17 9 10 8 10
2001-10000 habitants 108 55 20 13 20 53 55 31 34 22 21
10001-50000 habitants 215 138 38 8 31 107 108 65 65 47 38
50001-150000 habitants 166 113 12 14 27 81 85 49 51 35 31
150001-1000000 habitants 95 95 0 0 0 47 48 29 27 20 19
>1000000 habitants 179 179 0 0 0 84 95 51 48 37 43

Comarca 
Alt Camp 7 0 0 0 7 5 2 1 1 5 0
Alt Empordà 10 0 10 0 0 3 7 5 2 3 0
Alt Penedès 11 11 0 0 0 4 7 5 2 1 3
Alt Urgell 4 0 0 4 0 3 1 1 1 2 0
Alta Ribagorça 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Anoia 14 14 0 0 0 5 9 4 5 3 2
Bages 16 16 0 0 0 7 9 6 4 4 2
Baix Camp 15 0 0 0 15 7 8 6 4 3 2
Baix Ebre 11 0 0 0 11 7 4 3 4 2 2
Baix Empordà 20 0 20 0 0 12 8 3 9 6 2
Baix Llobregat 103 103 0 0 0 60 43 29 38 21 15
Baix Penedès 7 0 0 0 7 3 4 2 3 1 1
Barcelonès 237 237 0 0 0 109 128 71 57 51 58
Berguedà 3 3 0 0 0 1 2 0 0 0 3
Cerdanya 2 0 0 2 0 2 0 0 1 0 1
Conca de Barberà 2 0 0 0 2 1 1 1 0 0 1
Garraf 19 19 0 0 0 9 10 5 7 6 1
Garrigues 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0
Garrotxa 9 0 9 0 0 6 3 3 3 2 1
Gironès 18 0 18 0 0 7 11 6 6 2 4
Maresme 37 37 0 0 0 15 22 11 11 8 7
Montsià 9 0 0 0 9 5 4 2 3 2 2
Noguera 4 0 0 4 0 1 3 1 1 0 2
Osona 17 17 0 0 0 8 9 4 4 7 2
Pallars Jussà 2 0 0 2 0 0 2 0 1 0 1
Pallars Sobirà 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1
Pla d'Urgell 3 0 3 0 0 1 2 0 1 1 1
Pla de l'Estany 3 0 0 3 0 1 2 1 1 0 1
Priorat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ribera d'Ebre 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0
Ripollès 6 0 6 0 0 4 2 3 1 1 1
Segarra 2 0 0 2 0 2 0 1 0 1 0
Segrià 20 0 0 20 0 8 12 6 6 5 3
Selva 13 0 13 0 0 7 6 4 2 1 6
Solsonès 4 0 0 4 0 1 3 1 1 1 1
Tarragonès 32 0 0 0 32 15 17 11 9 4 8
Terra Alta 2 0 0 0 2 0 2 0 1 1 0
Urgell 3 0 0 3 0 2 1 1 1 0 1
Val d'Aran 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1
Vallès Occidental 96 96 0 0 0 51 45 25 34 21 16
Vallès Oriental 35 35 0 0 0 17 18 11 11 3 10

P01. Estic trucant a un domicili particular? 
Sí 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162
No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

P02. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar? 
Sí 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162
No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P03. Té vostè la ciutadania espanyola?  
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

771 567 75 46 83 377 394 223 223 168 157

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

4 3 1 0 0 2 2 0 2 0 2

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

25 18 3 1 3 13 12 11 10 1 3

P04. Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
Català 510 349 61 37 63 262 248 156 149 101 104
Castellà 196 162 12 7 15 93 103 42 60 49 45
Li és indiferent 94 77 6 3 8 37 57 36 26 19 13

Q1. Estic parlant amb un home o una dona? 
Home 392 286 40 23 43 392 0 120 121 83 68
Dona 408 302 39 24 43 0 408 114 114 86 94

Q2. Digui'm la seva edat, si us plau. 
De 18 a 34 anys 234 171 24 13 26 120 114 234 0 0 0
De 35 a 49 anys 235 173 24 13 25 121 114 0 235 0 0
De 50 a 64 anys 169 125 16 9 19 83 86 0 0 169 0
Més de 64 anys 162 119 15 12 16 68 94 0 0 0 162
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Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

1a. Utilitza vostè el transport públic en els seus desplaçament habituals? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 420 350 26 15 29 181 239 141 84 82 113
No 379 238 52 32 57 211 168 93 151 87 48
No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1b. Per quin motiu no l'utilitza? 
Base: Habitualment no
utilitza el transport públic

379 238 52 32 57 211 168 93 151 87 48

Prefereix el transport privat 173 118 22 13 20 101 72 50 62 35 26
No hi ha transport públic
allà on viu (origen) o no el
porta allà on va (destinació)

55 25 7 9 14 28 27 11 24 17 3

Desplaçaments curts/ em moc
prop de casa

33 21 6 1 5 13 20 4 12 12 5

Perquè vaig caminant/
m’agrada caminar

31 20 7 3 1 12 19 5 10 11 5

Hi ha poca oferta allà on
viu/ oferta de transport
públic deficitària

24 10 4 3 7 14 10 9 9 5 1

És lent o poc puntual 22 18 1 1 2 14 8 6 11 4 1
No tinc necessitat/ no em fa
falta

21 11 4 0 6 11 10 3 11 5 2

Passa poc sovint/ poca
freqüència d’horaris

21 14 5 1 1 11 10 9 7 5 0

Comoditat d’altres medis 15 11 1 2 1 10 5 4 9 2 0
Tinc mala combinació/ he de
fer molts transbordaments

15 12 0 1 2 12 3 4 9 2 0

Surto poc o no surto de casa 10 4 1 1 4 6 4 2 1 4 3
Per problemes de salut per
desplaçar-se

5 4 1 0 0 0 5 0 0 1 4

Altres 16 13 1 1 1 11 5 3 5 3 5

2. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb l'oferta de transport públic del seu municipi? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

[1] Molt satisfet 152 125 11 4 12 66 86 31 41 35 45
[2] Bastant 354 273 28 22 31 157 197 95 99 73 87
[3] Poc 170 109 22 11 28 96 74 72 54 32 12
[4] Gens satisfet 79 56 8 5 10 44 35 31 21 21 6
No ho sap 39 22 8 5 4 25 14 5 20 6 8
No contesta 6 3 2 0 1 4 2 0 0 2 4

Mitjana 2,23 2,17 2,39 2,40 2,44 2,33 2,15 2,45 2,26 2,24 1,86
Desviació típica 0,89 0,89 0,89 0,83 0,89 0,91 0,86 0,89 0,88 0,94 0,72

3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 
[1] Molt bona 37 27 5 3 2 14 23 10 10 7 10
[2] Bona 501 376 50 26 49 241 260 155 150 106 90
[3] Ni bona ni dolenta 87 68 5 6 8 43 44 14 20 22 31
[4] Dolenta 126 86 13 9 18 64 62 47 46 22 11
[5] Molt dolenta 24 15 5 2 2 16 8 8 2 8 6
No ho sap 21 14 1 1 5 10 11 0 6 3 12
No contesta 4 2 0 0 2 4 0 0 1 1 2

Mitjana 2,48 2,45 2,53 2,59 2,61 2,54 2,43 2,52 2,47 2,50 2,41
Desviació típica 0,93 0,90 1,05 1,02 0,95 0,96 0,89 0,97 0,89 0,95 0,88
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Total Província Sexe Edat
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Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

4. Creu vostè que el traspàs dels aeroports a la Generalitat aportaria beneficis al territori? 
Sí 518 379 58 25 56 271 247 166 161 98 93
No 123 92 10 8 13 67 56 36 33 41 13
No ho sap 155 114 10 14 17 51 104 32 41 28 54
No contesta 4 3 1 0 0 3 1 0 0 2 2

5. Creu vostè que la dotació d'infraestructures existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 
[1] Molt adecuada 64 44 10 1 9 33 31 19 19 16 10
[2] Bastant adecuada 360 274 26 23 37 170 190 114 90 79 77
[3] Poc adecuada 269 200 27 17 25 143 126 75 93 52 49
[4] Gens adecuada 72 46 13 4 9 40 32 23 22 17 10
No ho sap 33 23 2 2 6 6 27 3 11 5 14
No contesta 2 1 1 0 0 0 2 0 0 0 2

Mitjana 2,46 2,44 2,57 2,53 2,42 2,49 2,42 2,44 2,53 2,43 2,40
Desviació típica 0,78 0,75 0,93 0,69 0,84 0,79 0,76 0,78 0,79 0,81 0,72

6. L'habitatge on resideix vostè actualment és: 
De compra, ja totalment pagat 394 292 35 27 40 201 193 94 67 114 119
De compra amb pagaments
pendents

250 184 29 13 24 121 129 81 127 36 6

De lloguer 97 75 8 2 12 45 52 36 28 11 22
Heretat 36 22 5 4 5 18 18 14 6 5 11
Cedit 11 9 0 0 2 2 9 6 4 0 1
En sub-arrendament (rellogat) 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0
Altres 3 1 1 0 1 1 2 1 0 0 2
No ho sap 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1
No contesta 7 5 1 0 1 3 4 1 3 3 0

7. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, comunitat, etc)? 
Sí 164 125 16 2 21 64 100 60 43 31 30
No 623 451 62 45 65 323 300 164 191 136 132
No ho sap 10 9 1 0 0 5 5 8 1 1 0
No contesta 3 3 0 0 0 0 3 2 0 1 0

8. Creu que poden tenir problemes els popers 12 mesos per fer front a les despeses de l'habitatge on resideix? 
Sí 192 149 17 8 18 88 104 73 60 32 27
No 543 393 55 35 60 277 266 144 160 125 114
No ho sap 63 44 7 4 8 27 36 17 15 10 21
No contesta 2 2 0 0 0 0 2 0 0 2 0

9. En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 
[1] Ha millorat 120 91 16 3 10 63 57 58 27 18 17
[2] Segueix igual 260 187 23 25 25 133 127 67 70 56 67
[3] Ha empitjorat 413 304 40 19 50 192 221 107 136 95 75
No ho sap 7 6 0 0 1 4 3 2 2 0 3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 2,37 2,37 2,30 2,34 2,47 2,33 2,40 2,21 2,47 2,46 2,36
Desviació típica 0,73 0,74 0,79 0,60 0,70 0,74 0,72 0,82 0,69 0,68 0,67
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Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

10. En l'actualitat, estaria disposat a rebre menys serveis públics si això garantís la prestació de serveis en el futur? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 357 257 39 20 41 193 164 108 111 75 63
No 383 290 36 17 40 171 212 113 111 83 76
No ho sap 49 33 4 8 4 24 25 12 12 8 17
No contesta 11 8 0 2 1 4 7 1 1 3 6

11. És pitjor per a l'economia reduir la inversió pública en carreteres i transport que en la despesa en salut i serveis socials. 
D'acord 257 183 22 19 33 138 119 80 76 58 43
En desacord 500 373 55 24 48 231 269 144 152 101 103
No ho sap 35 26 2 3 4 20 15 8 7 7 13
No contesta 8 6 0 1 1 3 5 2 0 3 3

12. Creu que els turistes haurien de pagar una taxa en els establiments on s'allotgen i en els serveis que utilitzen? 
Sí 428 317 42 21 48 200 228 124 125 93 86
No 334 241 35 24 34 173 161 105 98 71 60
No ho sap 35 27 2 2 4 18 17 5 11 4 15
No contesta 3 3 0 0 0 1 2 0 1 1 1

13. Quan compra productes alimentaris, es fixa o pregunta sobre el seu origen? 
Sí 443 321 45 28 49 205 238 98 133 105 107
No 351 265 32 18 36 182 169 133 101 63 54
No ho sap 5 1 2 1 1 4 1 3 1 1 0
No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1

14. En una escala de 0 a 10, quin grau de confiança li transmeten els productes alimentaris catalans? 
[0] Cap confiança 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[1] 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0
[2] 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0
[3] 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0
[4] 6 5 1 0 0 3 3 1 3 2 0
[5] 22 18 0 4 0 11 11 8 4 5 5
[6] 27 22 1 1 3 13 14 7 4 8 8
[7] 99 76 8 2 13 48 51 32 27 24 16
[8] 243 175 29 14 25 148 95 64 70 56 53
[9] 158 108 14 11 25 75 83 47 50 29 32
[10] Molta confiança 235 176 25 15 19 90 145 73 74 42 46
No ho sap 6 5 1 0 0 3 3 2 0 2 2
No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0

Mitjana 8,46 8,44 8,64 8,53 8,44 8,35 8,57 8,51 8,54 8,27 8,48
Desviació típica 1,39 1,43 1,19 1,47 1,31 1,28 1,49 1,36 1,45 1,44 1,31

15. I comparant els productes alimentaris catalans amb els europeus, considera vostè que... 
Els productes catalans
transmeten més confiança que
els europeus

372 275 33 21 43 148 224 84 113 75 100

Transmeten la mateixa
confiança

392 288 42 22 40 221 171 143 113 83 53

Els productes europeus
transmeten més confiança que
els catalans

16 12 1 2 1 10 6 6 4 5 1

No ho sap 17 11 3 2 1 10 7 1 5 5 6
No contesta 3 2 0 0 1 3 0 0 0 1 2
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Total Província Sexe Edat
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Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

16. En una escala de 0 a 10 com valora la situació actual de l'Administració de Justícia? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

[0] Molt dolenta 91 64 12 9 6 45 46 20 31 21 19
[1] 25 21 2 1 1 13 12 5 8 8 4
[2] 50 40 5 2 3 32 18 14 16 10 10
[3] 86 66 9 3 8 56 30 27 24 22 13
[4] 131 100 11 6 14 69 62 41 42 23 25
[5] 171 117 18 13 23 74 97 44 57 37 33
[6] 105 78 7 9 11 42 63 45 26 16 18
[7] 58 37 8 2 11 31 27 20 12 14 12
[8] 31 22 4 1 4 10 21 7 5 8 11
[9] 3 2 0 0 1 1 2 1 1 1 0
[10] Molt bona 6 5 0 0 1 1 5 1 2 1 2
No ho sap 39 32 3 1 3 15 24 8 11 6 14
No contesta 4 4 0 0 0 3 1 1 0 2 1

Mitjana 4,14 4,09 3,99 3,89 4,77 3,90 4,37 4,37 3,90 4,02 4,27
Desviació típica 2,26 2,25 2,37 2,34 2,11 2,17 2,32 2,11 2,22 2,35 2,40

17. Creu que ha de ser una prioritat del Govern modernitzar l'Administració de Justícia per fer-la més àgil i eficient? 
Sí 717 535 67 43 72 352 365 201 208 158 150
No 52 33 11 1 7 26 26 28 18 4 2
No ho sap 27 16 1 3 7 10 17 4 9 5 9
No contesta 4 4 0 0 0 4 0 1 0 2 1

18. Està vostè d'acord amb la introducció de taxes no molt elevades, a efectes dissuasius, a l'Administració de Justícia? 
[1] Molt d'acord 68 52 8 3 5 33 35 21 25 15 7
[2] Bastant d'acord 219 164 21 10 24 114 105 70 68 35 46
[3] Ni d'acord ni en desacord 29 21 3 3 2 15 14 6 12 5 6
[4] Bastant en desacord 198 149 20 9 20 100 98 75 56 37 30
[5] Molt en desacord 170 126 17 11 16 84 86 40 48 51 31
No ho sap 110 71 10 11 18 43 67 21 24 26 39
No contesta 6 5 0 0 1 3 3 1 2 0 3

Mitjana 3,27 3,26 3,25 3,42 3,27 3,25 3,28 3,20 3,16 3,52 3,27
Desviació típica 1,39 1,39 1,42 1,40 1,37 1,38 1,40 1,34 1,40 1,45 1,36

19. Coneix vostè la mediació com a sistema alternatiu a l'Administració de Justícia? 
Sí 307 235 33 14 25 165 142 88 113 70 36
No 488 350 46 32 60 225 263 146 121 99 122
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 5 3 0 1 1 2 3 0 1 0 4

20. Ha sentit alguna vegada el que són les mesures penals alternatives i/o els treballs en benefici de la comunitat? 
Sí 601 444 60 35 62 316 285 189 192 134 86
No 197 142 19 12 24 75 122 45 43 34 75
No ho sap 2 2 0 0 0 1 1 0 0 1 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

21. Pels que han comès delictes poc greus, li sembla bé les mesures penals alternatives com ara els treballs socials? 
Sí 739 546 72 43 78 366 373 207 223 162 147
No 47 36 6 2 3 19 28 24 11 5 7
No ho sap 13 6 1 1 5 6 7 3 1 2 7
No contesta 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1

22. Creu que dur a terme treballs en benefici de la comunitat per un delicte relacionat amb el trànsit ajudaria a reduir-los? 
Sí 539 387 59 33 60 267 272 133 154 133 119
No 207 158 18 8 23 106 101 92 66 26 23
No ho sap 51 41 2 5 3 16 35 8 15 10 18
No contesta 3 2 0 1 0 3 0 1 0 0 2

23. Sap vostè si el Departament de Justícia el pot ajudar d'alguna manera si ha estat víctima d'un delicte? 
Sí 377 272 42 17 46 185 192 132 103 79 63
No 363 270 33 25 35 181 182 93 119 73 78
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 60 46 4 5 5 26 34 9 13 17 21
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Total Província Sexe Edat
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Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

24. Creu vostè que cal regular els comportaments a l'espai públic per garantir-hi els principis bàsics de convivència? 
Sí 710 527 72 39 72 341 369 198 212 161 139
No 58 40 6 4 8 36 22 29 15 6 8
No ho sap 27 18 1 3 5 12 15 4 7 2 14
No contesta 5 3 0 1 1 3 2 3 1 0 1

25. Considera correcte que es cobrin els costos de rescatar a una persona quan la víctima ha estat imprudent? 
Sí 625 449 64 34 78 321 304 171 183 139 132
No 149 119 14 8 8 61 88 59 45 21 24
No ho sap 22 17 0 5 0 9 13 3 6 8 5
No contesta 4 3 1 0 0 1 3 1 1 1 1

26. L'oferta i demanda de serveis sexuals a les carreteres constitueix un risc per la seguretat viària que cal eliminar? 
Sí 606 437 61 38 70 284 322 171 178 128 129
No 158 126 13 6 13 90 68 60 51 32 15
No ho sap 32 21 5 3 3 15 17 2 5 9 16
No contesta 4 4 0 0 0 3 1 1 1 0 2

27. Valori vostè si el nivell de seguretat que hi ha al seu municipi és... 
[1] Totalment satisfactori 39 30 5 2 2 19 20 18 8 7 6
[2] Satisfactori 501 354 55 33 59 251 250 152 145 109 95
[3] Ni satisfactori ni
insatisfactori

39 26 2 4 7 19 20 9 7 7 16

[4] Insatisfactori 177 148 12 5 12 82 95 43 60 38 36
[5] Totalment insatisfactori 37 27 5 1 4 18 19 12 14 7 4
No ho sap 7 3 0 2 2 3 4 0 1 1 5
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 2,59 2,64 2,46 2,33 2,49 2,56 2,61 2,48 2,69 2,58 2,60
Desviació típica 1,03 1,06 1,04 0,83 0,94 1,02 1,04 1,04 1,08 1,02 0,97

28. Quina és la seva opinió sobre l'evolució de la seguretat al seu barri al darrer any (2011)? 
[1] Ha millorat 189 145 17 7 20 92 97 79 40 37 33
[2] Segueix igual 369 256 38 33 42 182 187 94 97 90 88
[3] Ha empitjorat 232 177 24 7 24 111 121 58 95 41 38
No ho sap 10 10 0 0 0 7 3 3 3 1 3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 2,05 2,06 2,09 2,00 2,05 2,05 2,06 1,91 2,24 2,02 2,03
Desviació típica 0,73 0,74 0,72 0,55 0,72 0,73 0,73 0,77 0,73 0,68 0,67
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29. Coneix vostè l'existència dels serveis socials prestats per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 539 392 56 35 56 263 276 148 164 128 99
No 252 189 22 12 29 125 127 85 70 38 59
No ho sap 8 6 1 0 1 4 4 1 1 3 3
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1

30a. Algú de la llar ha obtingut, durant l'any 2011, algun servei o prestació social procedent del sistema públic? 
Sí 109 81 9 9 10 53 56 42 25 20 22
No 681 499 69 37 76 335 346 187 207 148 139
No ho sap 9 8 0 1 0 3 6 5 2 1 1
No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0

30b. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet del servei/prestació social rebuda? 
Base: Han rebut algun servei
o prestació social

109 81 9 9 10 53 56 42 25 20 22

[1] Molt satisfet 25 15 5 2 3 14 11 9 5 6 5
[2] Satisfet 53 39 4 6 4 24 29 23 12 6 12
[3] Poc satisfet 13 11 0 0 2 7 6 5 3 4 1
[4] Gens satisfet 11 11 0 0 0 5 6 4 2 2 3
No ho sap 6 4 0 1 1 3 3 1 3 2 0
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1

Mitjana 2,10 2,24 1,44 1,75 1,89 2,06 2,13 2,10 2,09 2,11 2,10
Desviació típica 0,90 0,94 0,53 0,46 0,78 0,91 0,89 0,86 0,87 1,02 0,94
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31. Creu vostè que la implantació dels exàmens de setembre pot ajudar a assolir unes millors taxes de graduació? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 626 456 66 32 72 304 322 182 196 132 116
No 95 72 6 9 8 50 45 43 25 22 5
No ho sap 77 58 7 6 6 37 40 9 14 15 39
No contesta 2 2 0 0 0 1 1 0 0 0 2

32. Creu vostè que els alumnes que treballen exclusivament amb eines informàtiques estan més motivats a classe? 
Sí 263 186 34 9 34 129 134 77 68 52 66
No 448 337 38 31 42 215 233 150 150 91 57
No ho sap 87 64 6 7 10 47 40 7 17 26 37
No contesta 2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 2

33. Creu vostè que la cultura de l'esforç que s'impulsa des de l'entorn escolar està recolzada per la societat? 
Sí 233 163 27 12 31 121 112 72 71 46 44
No 481 360 46 29 46 229 252 147 149 103 82
No ho sap 81 60 6 6 9 38 43 15 13 19 34
No contesta 5 5 0 0 0 4 1 0 2 1 2

34. Està vostè d'acord que es retalli en cultura (cinema, teatre, concerts, etc.) en temps de crisi? 
Sí 355 274 28 15 38 190 165 98 111 81 65
No 425 302 48 29 46 192 233 132 120 81 92
No ho sap 15 9 2 3 1 7 8 3 2 5 5
No contesta 5 3 1 0 1 3 2 1 2 2 0

35. Creu vostè que el Govern dóna prou importància a la cultura en el seu dia a dia? 
Sí 300 218 25 17 40 171 129 70 98 73 59
No 445 331 51 21 42 193 252 153 123 84 85
No ho sap 53 38 2 9 4 26 27 11 14 11 17
No contesta 2 1 1 0 0 2 0 0 0 1 1

36. Si té la possibilitat de triar una mateixa pel·lícula doblada al català o al castellà, opta vostè per la versió catalana? 
Sí 363 247 52 24 40 179 184 84 104 78 97
No 380 296 25 17 42 179 201 137 119 74 50
No ho sap 48 39 2 5 2 26 22 12 10 12 14
No contesta 9 6 0 1 2 8 1 1 2 5 1
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37a. A la seva llar es separen els residus per tal que es pugi fer una recollida selectiva? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 712 523 69 41 79 350 362 201 201 159 151
No 86 64 10 5 7 41 45 33 33 10 10
No ho sap 2 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

37b. Quins residus separen? 
Base: Fan recollida selectiva 712 523 69 41 79 350 362 201 201 159 151

Vidre, paper i cartró i
envasos

675 494 68 37 76 328 347 192 190 149 144

Brossa orgànica 480 351 46 25 58 245 235 124 135 118 103
Rebuig 54 42 3 2 7 23 31 17 13 12 12
Oli 40 30 1 2 7 13 27 10 15 8 7
Piles 31 22 6 2 1 8 23 6 11 9 5
Utilitzen la deixalleria 23 20 2 1 0 12 11 7 7 3 6
Roba, calçat i joguines 8 7 0 0 1 1 7 1 4 3 0
Medicaments 7 5 1 1 0 2 5 2 2 1 2
Bombetes 6 3 2 0 1 2 4 0 4 1 1
Tot 19 13 1 3 2 13 6 5 5 5 4
Altres 7 4 2 1 0 2 5 0 3 2 2
No ho sap 2 1 0 0 1 0 2 2 0 0 0

38. En una escala de 0 a 10 indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat de l'aigua en relació al seu preu. 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

[0] Gens 65 53 6 2 4 23 42 11 28 18 8
[1] 11 9 0 0 2 7 4 1 7 3 0
[2] 32 27 1 0 4 16 16 9 14 8 1
[3] 42 31 7 1 3 22 20 14 19 6 3
[4] 64 50 6 4 4 28 36 21 23 13 7
[5] 140 104 10 8 18 73 67 40 43 33 24
[6] 126 97 9 6 14 65 61 46 30 26 24
[7] 112 78 15 6 13 59 53 38 21 28 25
[8] 112 77 9 11 15 54 58 23 33 19 37
[9] 30 21 5 3 1 16 14 7 7 7 9
[10] Molt 32 17 6 4 5 13 19 9 5 5 13
No ho sap 27 19 4 2 2 9 18 14 3 1 9
No contesta 7 5 1 0 1 7 0 1 2 2 2

Mitjana 5,46 5,28 5,85 6,49 5,77 5,56 5,36 5,59 4,80 5,25 6,52
Desviació típica 2,56 2,57 2,67 2,31 2,41 2,42 2,69 2,26 2,70 2,63 2,31

39. A la seva llar o en el seu entorn més proper considera que pateix alguna problemàtica vinculada a la contaminació? 
Sí 271 209 13 10 39 124 147 90 84 62 35
No 517 372 64 36 45 263 254 140 150 103 124
No ho sap 12 7 2 1 2 5 7 4 1 4 3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

39b. De quin tipus es tracta? 
Base: Pateixen alguna
problemàtica

271 209 13 10 39 124 147 90 84 62 35

Contaminació de l'aire 158 130 7 3 18 76 82 53 52 31 22
Contaminació acústica 60 53 5 1 1 29 31 20 20 15 5
Contaminació industrial 30 16 1 0 13 7 23 9 6 7 8
Contaminació de l’aigua 24 15 1 3 5 13 11 13 7 3 1
Brutícia 19 16 1 0 2 4 15 8 8 0 3
Contaminació electromagnètica 15 9 2 1 3 2 13 2 4 7 2
Contaminació lumínica 6 5 1 0 0 5 1 3 2 1 0
Tot en general 2 2 0 0 0 1 1 0 0 1 1
Altres 24 19 0 2 3 12 12 7 7 10 0
No ho sap 2 2 0 0 0 1 1 1 0 0 1
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40.1. Pensi vostè en les administracions públiques que coneix i digui quina d'elles s'ajusta millor. Lenta. 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Adminsitració central 310 227 35 18 30 167 143 102 107 58 43
Ajuntament 124 87 12 5 20 48 76 43 36 20 25
Administració autonòmica 104 73 12 12 7 54 50 30 31 23 20
Cap 15 10 1 1 3 3 12 3 2 4 6
Totes 138 112 10 4 12 71 67 25 40 43 30
No ho sap 106 78 9 5 14 49 57 30 19 21 36
No contesta 3 1 0 2 0 0 3 1 0 0 2

40.2. Receptiva. 
Ajuntament 395 283 41 27 44 207 188 109 143 78 65
Administració autonòmica 142 107 16 7 12 75 67 48 37 31 26
Adminsitració central 49 36 3 3 7 20 29 18 13 10 8
Cap 67 50 6 0 11 34 33 21 20 17 9
Totes 30 20 2 3 5 11 19 5 9 11 5
No ho sap 114 91 10 6 7 44 70 33 13 21 47
No contesta 3 1 1 1 0 1 2 0 0 1 2

40.3. Complicada. 
Adminsitració central 302 226 35 11 30 152 150 91 103 63 45
Administració autonòmica 162 113 13 17 19 81 81 50 54 37 21
Ajuntament 81 59 5 5 12 37 44 27 18 18 18
Cap 33 24 4 0 5 12 21 8 7 8 10
Totes 118 89 13 6 10 66 52 26 37 27 28
No ho sap 100 74 9 7 10 42 58 32 16 16 36
No contesta 4 3 0 1 0 2 2 0 0 0 4

40.4. Moderna. 
Administració autonòmica 268 194 32 14 28 140 128 79 90 51 48
Ajuntament 183 136 15 11 21 96 87 54 51 46 32
Adminsitració central 72 51 10 3 8 33 39 30 15 15 12
Cap 86 65 6 5 10 51 35 30 27 17 12
Totes 56 38 6 6 6 23 33 9 21 13 13
No ho sap 130 100 10 7 13 47 83 31 31 27 41
No contesta 5 4 0 1 0 2 3 1 0 0 4

40.5. Ineficaç. 
Adminsitració central 271 200 37 12 22 152 119 93 83 49 46
Ajuntament 100 77 4 5 14 50 50 31 25 29 15
Administració autonòmica 90 67 10 6 7 43 47 24 30 17 19
Cap 80 52 7 8 13 40 40 26 16 23 15
Totes 126 97 12 5 12 59 67 32 54 23 17
No ho sap 125 89 9 10 17 45 80 26 27 28 44
No contesta 8 6 0 1 1 3 5 2 0 0 6

40.6. Presta serveis de major qualitat. 
Administració autonòmica 259 195 24 15 25 129 130 78 74 59 48
Ajuntament 246 181 27 12 26 128 118 61 84 58 43
Adminsitració central 81 52 11 5 13 40 41 42 20 10 9
Cap 57 46 2 1 8 28 29 17 18 11 11
Totes 28 22 0 4 2 11 17 6 7 7 8
No ho sap 122 88 14 9 11 52 70 29 32 23 38
No contesta 7 4 1 1 1 4 3 1 0 1 5

40.7. Autoritària. 
Adminsitració central 339 252 37 18 32 176 163 108 109 66 56
Administració autonòmica 173 132 19 10 12 96 77 55 57 36 25
Ajuntament 93 61 9 5 18 39 54 26 21 25 21
Cap 39 28 4 4 3 19 20 10 11 4 14
Totes 63 49 5 2 7 28 35 12 25 19 7
No ho sap 89 63 5 7 14 32 57 22 12 19 36
No contesta 4 3 0 1 0 2 2 1 0 0 3
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18
34

35
49

50
64

+64

Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

40.8. Eficient. 
Ajuntament 222 157 24 20 21 113 109 64 75 45 38
Administració autonòmica 204 153 14 9 28 103 101 59 61 44 40
Adminsitració central 76 54 11 2 9 33 43 33 16 15 12
Cap 125 97 12 5 11 72 53 46 42 23 14
Totes 48 37 7 0 4 21 27 9 12 17 10
No ho sap 115 82 11 10 12 46 69 21 29 24 41
No contesta 10 8 0 1 1 4 6 2 0 1 7

40.9. Malbaratadora. 
Adminsitració central 233 171 27 12 23 129 104 80 65 44 44
Ajuntament 136 96 13 5 22 68 68 48 36 30 22
Administració autonòmica 113 84 9 8 12 64 49 27 37 39 10
Cap 22 17 2 2 1 8 14 5 8 4 5
Totes 193 144 19 11 19 90 103 45 71 41 36
No ho sap 100 75 8 8 9 32 68 29 18 11 42
No contesta 3 1 1 1 0 1 2 0 0 0 3

40.10. Avançada tecnològicament. 
Administració autonòmica 304 221 31 18 34 165 139 85 101 59 59
Adminsitració central 146 106 14 10 16 70 76 58 36 36 16
Ajuntament 84 62 7 5 10 38 46 23 23 20 18
Cap 41 35 1 2 3 24 17 9 14 13 5
Totes 80 59 11 3 7 36 44 26 27 15 12
No ho sap 142 104 14 8 16 58 84 33 34 26 49
No contesta 3 1 1 1 0 1 2 0 0 0 3

41a. En l'escala de 0 a 10 en quin grau confia en els següents col·lectius de treballadors de la Generalitat? Funcionaris. 
[0] Cap confiança 34 20 6 3 5 18 16 14 12 5 3
[1] 4 2 2 0 0 2 2 3 0 1 0
[2] 14 11 1 2 0 7 7 6 0 6 2
[3] 30 23 1 2 4 12 18 12 9 4 5
[4] 61 47 4 2 8 31 30 25 21 8 7
[5] 176 131 22 10 13 86 90 33 61 45 37
[6] 157 115 12 10 20 76 81 51 48 28 30
[7] 156 111 21 6 18 88 68 49 45 35 27
[8] 107 86 4 7 10 53 54 30 31 23 23
[9] 19 13 2 0 4 6 13 5 4 4 6
[10] Molta confiança 20 14 3 2 1 3 17 3 3 7 7
No ho sap 16 9 1 3 3 8 8 2 1 2 11
No contesta 6 6 0 0 0 2 4 1 0 1 4

Mitjana 5,79 5,84 5,54 5,59 5,80 5,72 5,86 5,54 5,70 5,93 6,18
Desviació típica 2,05 1,99 2,32 2,34 2,12 1,98 2,12 2,22 1,95 2,04 1,91

41b. Administració de justícia (personal d'oficines judicials). 
[0] Cap confiança 59 39 8 6 6 27 32 15 14 10 20
[1] 14 11 2 0 1 8 6 4 3 4 3
[2] 29 23 3 3 0 18 11 10 4 7 8
[3] 62 48 6 2 6 43 19 18 21 16 7
[4] 97 68 17 4 8 47 50 25 33 16 23
[5] 173 132 14 11 16 83 90 53 51 41 28
[6] 116 83 9 7 17 55 61 41 35 22 18
[7] 96 75 5 5 11 48 48 29 33 23 11
[8] 56 36 6 5 9 20 36 18 22 8 8
[9] 11 7 2 0 2 5 6 5 3 1 2
[10] Molta confiança 14 12 1 0 1 2 12 5 2 4 3
No ho sap 67 49 5 4 9 31 36 10 13 17 27
No contesta 6 5 1 0 0 5 1 1 1 0 4

Mitjana 4,91 4,92 4,51 4,65 5,32 4,68 5,12 5,07 5,09 4,88 4,34
Desviació típica 2,30 2,26 2,42 2,47 2,26 2,19 2,38 2,27 2,14 2,24 2,57
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Total Província Sexe Edat
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Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

41c. Agents rurals. 
[0] Cap confiança 13 6 1 3 3 7 6 1 5 2 5
[1] 2 1 0 0 1 2 0 2 0 0 0
[2] 11 10 1 0 0 6 5 4 3 1 3
[3] 10 5 3 1 1 6 4 4 4 1 1
[4] 18 9 3 3 3 10 8 4 8 3 3
[5] 102 77 7 8 10 53 49 37 29 16 20
[6] 96 67 14 4 11 49 47 29 21 29 17
[7] 185 136 14 11 24 96 89 67 55 40 23
[8] 141 100 17 7 17 66 75 38 49 33 21
[9] 48 36 4 2 6 19 29 18 15 9 6
[10] Molta confiança 27 20 3 2 2 8 19 9 7 4 7
No ho sap 137 113 11 5 8 63 74 20 37 29 51
No contesta 10 8 1 1 0 7 3 1 2 2 5

Mitjana 6,64 6,71 6,60 6,10 6,54 6,47 6,81 6,68 6,65 6,78 6,38
Desviació típica 1,88 1,80 1,91 2,37 2,04 1,88 1,87 1,77 1,95 1,62 2,24

41d. Mossos d'Esquadra. 
[0] Cap confiança 28 21 3 1 3 19 9 13 8 3 4
[1] 5 3 1 0 1 2 3 4 1 0 0
[2] 22 15 3 0 4 15 7 10 6 5 1
[3] 44 33 5 4 2 28 16 21 6 14 3
[4] 38 29 3 2 4 18 20 12 15 6 5
[5] 99 73 9 7 10 54 45 33 31 17 18
[6] 117 86 12 7 12 51 66 34 35 31 17
[7] 157 109 19 15 14 89 68 42 55 29 31
[8] 173 133 16 9 15 74 99 37 44 41 51
[9] 56 40 3 2 11 23 33 16 21 9 10
[10] Molta confiança 55 41 5 0 9 19 36 12 13 12 18
No ho sap 6 5 0 0 1 0 6 0 0 2 4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 6,38 6,39 6,19 6,21 6,59 6,06 6,69 5,80 6,43 6,46 7,08
Desviació típica 2,31 2,32 2,36 1,83 2,51 2,40 2,19 2,55 2,21 2,18 2,04

41e. Docents. 
[0] Cap confiança 2 1 1 0 0 0 2 1 0 1 0
[1] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[2] 3 2 0 0 1 0 3 1 1 1 0
[3] 4 3 1 0 0 3 1 1 1 2 0
[4] 27 18 4 3 2 19 8 11 10 4 2
[5] 67 44 10 4 9 34 33 16 25 11 15
[6] 80 54 8 6 12 41 39 26 24 16 14
[7] 176 130 15 12 19 90 86 68 57 33 18
[8] 247 190 21 13 23 125 122 71 73 55 48
[9] 88 72 5 3 8 41 47 24 21 25 18
[10] Molta confiança 86 60 11 5 10 27 59 13 22 15 36
No ho sap 19 13 3 1 2 11 8 2 1 6 10
No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1

Mitjana 7,44 7,50 7,17 7,24 7,33 7,29 7,58 7,22 7,29 7,49 7,94
Desviació típica 1,62 1,57 1,96 1,61 1,65 1,54 1,69 1,55 1,59 1,67 1,64
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18
34

35
49

50
64

+64

Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

41f. Bombers. 
[0] Cap confiança 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0
[1] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[2] 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1
[3] 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0
[4] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[5] 14 8 1 2 3 5 9 5 4 2 3
[6] 31 24 2 2 3 17 14 14 9 5 3
[7] 113 73 13 8 19 64 49 40 42 17 14
[8] 238 176 22 13 27 125 113 85 66 50 37
[9] 174 141 15 7 11 83 91 49 57 40 28
[10] Molta confiança 217 160 24 13 20 92 125 38 57 50 72
No ho sap 9 4 2 2 1 2 7 2 0 3 4
No contesta 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0

Mitjana 8,47 8,53 8,56 8,33 8,04 8,35 8,59 8,18 8,42 8,57 8,87
Desviació típica 1,31 1,23 1,24 1,41 1,72 1,35 1,26 1,21 1,24 1,42 1,35

41g. Personal sanitari. 
[0] Cap confiança 10 8 2 0 0 2 8 4 3 2 1
[1] 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0
[2] 4 3 1 0 0 3 1 1 3 0 0
[3] 4 3 0 0 1 3 1 1 0 2 1
[4] 10 6 1 1 2 5 5 6 1 1 2
[5] 52 37 5 5 5 30 22 25 14 7 6
[6] 71 55 6 3 7 39 32 29 21 14 7
[7] 134 94 14 8 18 63 71 40 51 27 16
[8] 214 156 17 14 27 107 107 62 65 48 39
[9] 129 91 16 8 14 73 56 36 39 27 27
[10] Molta confiança 170 133 17 8 12 65 105 29 38 40 63
No ho sap 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 7,83 7,85 7,78 7,81 7,74 7,73 7,93 7,35 7,72 8,01 8,52
Desviació típica 1,86 1,89 2,10 1,61 1,55 1,78 1,93 1,96 1,79 1,78 1,68

41h. Personal d'administració i serveis. 
[0] Cap confiança 14 10 1 0 3 7 7 4 5 4 1
[1] 3 3 0 0 0 2 1 1 1 0 1
[2] 15 9 1 2 3 11 4 7 4 2 2
[3] 23 15 5 1 2 13 10 7 7 7 2
[4] 53 40 6 3 4 23 30 17 17 10 9
[5] 169 129 17 8 15 84 85 57 52 26 34
[6] 180 132 16 14 18 102 78 58 58 39 25
[7] 168 130 15 7 16 82 86 47 47 38 36
[8] 98 66 12 5 15 43 55 21 33 23 21
[9] 19 12 2 2 3 4 15 9 2 2 6
[10] Molta confiança 23 17 3 1 2 5 18 3 6 6 8
No ho sap 33 24 1 3 5 14 19 2 3 11 17
No contesta 2 1 0 1 0 2 0 1 0 1 0

Mitjana 6,01 6,00 6,04 6,05 6,05 5,83 6,19 5,82 5,94 6,10 6,35
Desviació típica 1,81 1,78 1,86 1,70 2,06 1,74 1,87 1,77 1,79 1,87 1,80
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18
34

35
49

50
64

+64

Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

41i. Serveis penitenciaris. 
[0] Cap confiança 8 4 3 1 0 4 4 2 2 0 4
[1] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[2] 5 3 2 0 0 2 3 0 2 1 2
[3] 12 11 1 0 0 6 6 5 1 6 0
[4] 25 18 2 2 3 8 17 12 4 3 6
[5] 120 93 12 6 9 66 54 40 41 28 11
[6] 99 70 11 8 10 56 43 41 30 16 12
[7] 128 87 14 9 18 61 67 48 37 29 14
[8] 69 57 3 1 8 37 32 20 24 13 12
[9] 16 9 5 1 1 2 14 7 5 1 3
[10] Molta confiança 19 16 0 1 2 8 11 7 7 5 0
No ho sap 281 206 24 17 34 130 151 46 80 64 91
No contesta 18 14 2 1 1 12 6 6 2 3 7

Mitjana 6,23 6,26 5,81 6,07 6,59 6,16 6,30 6,25 6,37 6,22 5,88
Desviació típica 1,74 1,72 2,14 1,77 1,37 1,65 1,84 1,66 1,70 1,65 2,18

42. Com creu vostè que s'obté una plaça de treball a l'administració pública? 
Per oposicions 573 430 53 32 58 295 278 177 192 120 84
Per contactes o influències 156 108 18 11 19 74 82 28 40 46 42
Interins 12 9 1 0 2 6 6 5 5 2 0
Borsa de treball / Inem 9 9 0 0 0 5 4 3 3 1 2
Entrevista / currículum 8 7 1 0 0 3 5 1 1 2 4
Per mèrits 7 6 0 0 1 2 5 2 1 1 3
Altres 33 32 1 0 0 16 17 10 6 9 8
No ho sap 91 53 11 9 18 41 50 30 17 12 32
No contesta 6 3 1 2 0 4 2 2 0 0 4

43a. Quin és el seu grau d'acord en què els treballadors públics...? Tenen bons coneixements professionals. 
[0] Totalment en desacord 16 10 2 2 2 4 12 5 5 4 2
[1] 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0
[2] 3 2 0 0 1 2 1 2 1 0 0
[3] 19 16 1 1 1 11 8 7 5 3 4
[4] 52 40 3 1 8 27 25 14 16 9 13
[5] 161 113 24 12 12 74 87 43 57 32 29
[6] 169 130 13 7 19 86 83 59 40 35 35
[7] 192 143 18 9 22 106 86 54 57 48 33
[8] 115 79 11 11 14 50 65 28 35 28 24
[9] 25 21 1 0 3 9 16 8 9 4 4
[10] Totalment d'acord 26 20 3 1 2 10 16 10 8 3 5
No ho sap 17 10 2 3 2 9 8 3 1 3 10
No contesta 4 3 1 0 0 3 1 1 0 0 3

Mitjana 6,21 6,23 6,13 6,14 6,24 6,20 6,23 6,19 6,18 6,27 6,23
Desviació típica 1,77 1,76 1,77 1,96 1,81 1,64 1,90 1,83 1,84 1,69 1,70
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Total Província Sexe Edat
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43b. Tracten els ciutadans com si fossin números i no pas persones. 
[0] Totalment en desacord 31 26 1 1 3 9 22 7 9 11 4
[1] 8 5 1 0 2 6 2 1 4 2 1
[2] 31 23 2 4 2 19 12 6 12 3 10
[3] 50 36 3 1 10 23 27 19 10 14 7
[4] 70 57 3 1 9 38 32 16 24 15 15
[5] 162 108 23 11 20 77 85 44 50 34 34
[6] 100 70 16 4 10 55 45 25 29 18 28
[7] 118 86 9 11 12 61 57 36 33 26 23
[8] 102 80 8 8 6 47 55 24 28 30 20
[9] 36 32 2 0 2 15 21 21 8 4 3
[10] Totalment d'acord 76 54 10 4 8 35 41 30 27 11 8
No ho sap 10 6 1 1 2 4 6 4 1 0 5
No contesta 6 5 0 1 0 3 3 1 0 1 4

Mitjana 5,91 5,92 6,18 6,11 5,50 5,89 5,93 6,28 5,88 5,69 5,67
Desviació típica 2,47 2,52 2,20 2,29 2,45 2,37 2,56 2,51 2,54 2,51 2,19

43c. Resolen amb rapidesa els problemes dels ciutadans. 
[0] Totalment en desacord 52 37 6 1 8 17 35 18 17 10 7
[1] 13 10 1 0 2 9 4 6 2 4 1
[2] 58 43 7 4 4 36 22 21 19 9 9
[3] 78 63 8 1 6 40 38 31 25 13 9
[4] 105 75 12 7 11 53 52 35 27 23 20
[5] 201 149 16 16 20 98 103 51 74 38 38
[6] 130 93 12 9 16 64 66 40 36 32 22
[7] 81 58 11 4 8 39 42 21 16 22 22
[8] 43 34 3 1 5 21 22 7 12 10 14
[9] 13 8 2 0 3 4 9 2 3 4 4
[10] Totalment d'acord 12 9 1 2 0 6 6 2 4 2 4
No ho sap 9 5 0 1 3 2 7 0 0 2 7
No contesta 5 4 0 1 0 3 2 0 0 0 5

Mitjana 4,73 4,71 4,66 5,09 4,71 4,71 4,74 4,35 4,61 4,94 5,27
Desviació típica 2,18 2,18 2,28 1,88 2,31 2,10 2,26 2,14 2,14 2,19 2,19

43d. No fan excepcions i apliquen sempre la llei. 
[0] Totalment en desacord 48 34 8 1 5 20 28 19 13 8 8
[1] 13 7 2 1 3 7 6 6 3 3 1
[2] 41 27 5 4 5 19 22 14 16 6 5
[3] 45 29 5 5 6 23 22 16 12 10 7
[4] 102 72 15 7 8 49 53 28 23 29 22
[5] 151 112 14 11 14 78 73 42 41 35 33
[6] 106 79 9 2 16 54 52 24 32 28 22
[7] 98 76 9 7 6 52 46 27 34 21 16
[8] 103 81 8 3 11 51 52 37 33 14 19
[9] 27 20 0 1 6 12 15 9 11 3 4
[10] Totalment d'acord 36 30 3 0 3 14 22 11 14 7 4
No ho sap 23 17 0 3 3 8 15 1 3 4 15
No contesta 7 4 1 2 0 5 2 0 0 1 6

Mitjana 5,38 5,52 4,72 4,79 5,34 5,39 5,37 5,25 5,61 5,24 5,37
Desviació típica 2,47 2,46 2,54 2,07 2,59 2,37 2,57 2,67 2,54 2,25 2,26
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43e. En termes generals, els treballadors públics estan ben pagats. 
[0] Totalment en desacord 19 15 1 0 3 5 14 5 7 5 2
[1] 12 6 0 3 3 6 6 4 2 5 1
[2] 12 9 0 0 3 8 4 6 1 4 1
[3] 25 18 3 1 3 8 17 11 9 1 4
[4] 48 41 1 1 5 23 25 11 21 9 7
[5] 132 105 13 7 7 67 65 36 44 33 19
[6] 101 64 14 6 17 54 47 30 20 27 24
[7] 121 90 13 8 10 66 55 46 39 22 14
[8] 127 97 12 6 12 69 58 46 39 19 23
[9] 51 34 5 4 8 24 27 10 14 15 12
[10] Totalment d'acord 86 57 14 7 8 28 58 26 30 16 14
No ho sap 59 47 2 3 7 28 31 3 9 13 34
No contesta 7 5 1 1 0 6 1 0 0 0 7

Mitjana 6,47 6,40 7,03 6,77 6,24 6,44 6,50 6,46 6,49 6,28 6,71
Desviació típica 2,34 2,32 2,10 2,44 2,63 2,13 2,53 2,32 2,38 2,44 2,18

                                                

_____________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________________________________

___________________________________ ______________ _______________________________

3.4 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts

Òmnibus. 2011

/ 126

REO 671
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44a. Durant els darrers mesos, ha recollit a la farmàcia algun medicament a través del sistema de recepta electrònica? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 392 287 37 27 41 176 216 59 99 112 122
No 401 296 41 19 45 211 190 172 135 56 38
No ho sap 7 5 1 1 0 5 2 3 1 1 2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

44b. Valora vostè positivament o negativament el canvi a recepta electrònica? 
Base: Ha utilitzat la recepta
electrònica

392 287 37 27 41 176 216 59 99 112 122

Positivament 360 261 35 26 38 170 190 53 91 103 113
Negativament 26 22 2 0 2 6 20 6 7 5 8
No ho sap 6 4 0 1 1 0 6 0 1 4 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

44c. El/la metge/essa i/o farmacèutic/a li han donat informació sobre com utilitzar-la i sobre el seu tractament? 
Sí 339 244 33 25 37 154 185 46 83 97 113
No 47 39 3 1 4 21 26 13 14 13 7
No ho sap 5 3 1 1 0 1 4 0 2 2 1
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1

44d. Que en el full del Pla de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost orientatiu del tractament farmacèutic... 
[1] Molt bé 132 94 14 10 14 55 77 21 42 41 28
[2] Bé 224 166 17 16 25 104 120 37 48 59 80
[3] Ni bé ni malament 15 11 4 0 0 10 5 1 2 6 6
[4] Malament 10 8 1 1 0 5 5 0 5 4 1
[5] Molt malament 5 4 1 0 0 0 5 0 2 2 1
No ho sap 4 3 0 0 1 1 3 0 0 0 4
No contesta 2 1 0 0 1 1 1 0 0 0 2

Mitjana 1,79 1,81 1,86 1,70 1,64 1,80 1,78 1,66 1,76 1,81 1,85
Desviació típica 0,75 0,76 0,92 0,67 0,49 0,67 0,80 0,51 0,88 0,83 0,62

45a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d'urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 223 174 17 8 24 101 122 73 70 43 37
No 577 414 62 39 62 291 286 161 165 126 125
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

45b. Digui'm, si us plau, a quin servei d'urgències mèdiques ha anat o consultat la darrera vegada? 
Base: Ha anat o consultat el
servei d'urgències

223 174 17 8 24 101 122 73 70 43 37

Urgències hospitalàries 109 84 10 2 13 51 58 40 33 18 18
Atenció continuada del CAP 75 57 6 4 8 26 49 22 22 21 10
CUAP (Centre d'Urgències
d'Atenció Primària)

28 23 0 2 3 16 12 9 13 2 4

Mútua / Privat 6 6 0 0 0 4 2 0 2 0 4
Al seu domicili (metge o
infermera, servei d'urgències
públic (061,...)

3 3 0 0 0 2 1 0 1 2 0

Altres 3 2 1 0 0 2 1 2 0 0 1
No ho sap 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0

46. Estaria vostè d'acord que la seva infermera de referència del CAP atengui, doni consells i resolgui la patologia lleu? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 605 447 60 32 66 312 293 191 164 132 118
No 171 125 17 11 18 70 101 38 66 33 34
No ho sap 22 14 2 4 2 8 14 5 5 3 9
No contesta 2 2 0 0 0 2 0 0 0 1 1

47. Valora positivament la possibilitat d'accedir de manera segura a la seva informació mèdica a través d'Internet? 
Sí 523 390 47 29 57 264 259 174 172 107 70
No 219 157 26 12 24 98 121 54 60 54 51
No ho sap 52 38 5 5 4 27 25 6 3 7 36
No contesta 6 3 1 1 1 3 3 0 0 1 5
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48. Coneix vostè el servei del Departament de Salut anomenat Sanitat Respon? 
Sí 335 244 37 21 33 152 183 98 119 66 52
No 463 343 42 26 52 239 224 135 116 103 109
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1

49. Abans d'anar al servei d'urgències, ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061, 112, Sanitat Respon,...)? 
Base: Ha anat o consultat el
servei d'urgències

223 174 17 8 24 101 122 73 70 43 37

Sí 78 64 6 1 7 32 46 28 20 17 13
No 145 110 11 7 17 69 76 45 50 26 24
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50. Em sabria dir vostè d'on surten els diners per pagar els serveis sanitaris a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Dels pressupostos de la
Generalitat de Catalunya

394 291 36 26 41 199 195 101 125 87 81

De la Seguretat Social 211 160 20 11 20 96 115 84 58 38 31
Dels pressupostos de l'Estat
espanyol

113 82 15 4 12 53 60 30 38 27 18

De tots, dels impostos 46 33 6 1 6 28 18 12 14 14 6
Altres 6 3 1 0 2 5 1 3 0 0 3
No ho sap 58 43 4 5 6 24 34 13 8 9 28
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0

51. Estaria d'acord en finançar una part dels medicaments, visites... per tal de preservar el sistema sanitari? 
Sí 376 275 37 25 39 189 187 113 97 77 89
No 390 284 41 21 44 192 198 115 127 83 65
No ho sap 21 17 0 1 3 6 15 3 9 5 4
No contesta 13 12 1 0 0 5 8 3 2 4 4

53a. En els darrers 12 mesos ha estat vostè de baixa laboral? 
Sí 84 60 11 4 9 39 45 28 39 15 2
No 715 528 67 43 77 352 363 206 195 154 160
No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

53b. L'han citat per passar una revisió mèdica de la seva baixa laboral a l'ICAM? 
Base: Ha estat de baixa
laboral

84 60 11 4 9 39 45 28 39 15 2

Sí 26 20 3 1 2 12 14 6 13 5 2
No 58 40 8 3 7 27 31 22 26 10 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

53c.Les decisions del personal mèdic de l'ICAM li han semblat justes? 
Base: L'han citat de l’ICAM 26 20 3 1 2 12 14 6 13 5 2

Sí 18 13 3 1 1 10 8 2 10 4 2
No 5 4 0 0 1 2 3 1 3 1 0
No ho sap 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0

54. Creu vostè que hi ha treballadors que utilitzen l'estar de baixa de manera inadequada? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Sí 718 523 74 40 81 357 361 222 213 150 133
No 50 40 2 5 3 18 32 8 19 12 11
No ho sap 31 24 3 2 2 17 14 4 3 7 17
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18
34

35
49

50
64

+64

Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

C1. En matèria de política, vostè com es defineix segons l'eix ideològic esquerra - dreta? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

[1] Extrema esquerra 11 9 2 0 0 8 3 10 1 0 0
[2] Esquerra 241 185 23 10 23 112 129 74 72 54 41
[3] Centre-esquerra 146 117 12 7 10 79 67 35 40 42 29
[4] Centre 143 98 13 7 25 75 68 35 37 39 32
[5] Centre-dreta 47 34 6 5 2 27 20 11 15 6 15
[6] Dreta 45 29 7 3 6 20 25 9 15 9 12
[7] Extrema dreta 2 2 0 0 0 0 2 1 1 0 0
No ho sap 89 58 12 7 12 37 52 33 28 12 16
No contesta 76 56 4 8 8 34 42 26 26 7 17

Mitjana 3,18 3,12 3,30 3,50 3,36 3,19 3,18 2,97 3,23 3,16 3,44
Desviació típica 1,28 1,25 1,42 1,34 1,25 1,24 1,31 1,29 1,32 1,14 1,30

C2. Quina de les frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions al Parlament de Catalunya? 
No vaig poder votar 40 30 4 1 5 20 20 22 13 2 3
No vaig votar 98 74 6 5 13 47 51 34 31 14 19
Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

20 13 3 1 3 7 13 11 6 1 2

Habitualment voto però
aquesta vegada no

46 34 4 3 5 20 26 15 21 6 4

Estic segur que vaig votar 587 431 62 36 58 298 289 150 161 144 132
No ho sap 4 3 0 0 1 0 4 1 1 1 1
No contesta 5 3 0 1 1 0 5 1 2 1 1

C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  
Base: Va votar 587 431 62 36 58 298 289 150 161 144 132

PPC 27 22 1 1 3 15 12 6 5 10 6
CiU 199 135 29 15 20 92 107 33 54 44 68
ERC 64 47 7 5 5 40 24 18 23 19 4
PSC 87 70 8 2 7 45 42 24 14 31 18
ICV-EUiA 46 40 2 1 3 21 25 20 12 7 7
C's 11 9 1 0 1 8 3 1 6 3 1
SI 14 8 0 2 4 9 5 7 4 2 1
Altres partits 17 12 2 2 1 12 5 7 8 1 1
Nul 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0
En blanc 26 18 3 1 4 14 12 7 14 2 3
No ho sap 28 18 5 2 3 12 16 12 3 9 4
No contesta 66 50 4 5 7 30 36 13 18 16 19

C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (cens) 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

PPC 27 22 1 1 3 15 12 6 5 10 6
CiU 199 135 29 15 20 92 107 33 54 44 68
ERC 64 47 7 5 5 40 24 18 23 19 4
PSC 87 70 8 2 7 45 42 24 14 31 18
ICV-EUiA 46 40 2 1 3 21 25 20 12 7 7
C's 11 9 1 0 1 8 3 1 6 3 1
SI 14 8 0 2 4 9 5 7 4 2 1
Altres 17 12 2 2 1 12 5 7 8 1 1
Nul 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0
En blanc 26 18 3 1 4 14 12 7 14 2 3
No va poder votar 40 30 4 1 5 20 20 22 13 2 3
No va votar 164 121 13 9 21 74 90 60 58 21 25
No ho sap 32 21 5 2 4 12 20 13 4 10 5
No contesta 71 53 4 6 8 30 41 14 20 17 20
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18
34

35
49

50
64

+64

Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
[1] Només espanyol/a 33 26 3 1 3 13 20 7 7 15 4
[2] Més espanyol/a que
català/ana

32 21 2 4 5 17 15 12 10 6 4

[3] Tan espanyol/a com
català/ana

333 259 26 18 30 153 180 94 97 70 72

[4] Més català/ana que
espanyol/a

223 165 19 14 25 116 107 68 62 33 60

[5] Només català/ana 160 101 27 10 22 86 74 48 51 40 21
No ho sap 8 6 2 0 0 2 6 3 2 3 0
No contesta 11 10 0 0 1 5 6 2 6 2 1

Mitjana 3,57 3,51 3,84 3,60 3,68 3,64 3,51 3,60 3,62 3,47 3,56
Desviació típica 1,00 0,98 1,06 0,99 1,04 0,99 1,00 0,98 0,98 1,17 0,84

C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Català (valencià / balear) 412 280 54 27 51 212 200 107 112 91 102
Castellà 297 240 18 14 25 139 158 89 99 63 46
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

69 54 5 4 6 29 40 33 17 12 7

Aranès 2 0 0 2 0 2 0 0 1 0 1
Altres llengües o altres
combinacions

19 13 2 0 4 10 9 5 6 3 5

No ho sap 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Català (valencià / balear) 339 221 46 25 47 176 163 92 90 73 84
Castellà 396 316 29 19 32 183 213 122 124 87 63
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

20 17 1 1 1 9 11 9 5 2 4

Aranès 2 0 0 2 0 2 0 0 1 0 1
Altres llengües o altres
combinacions

37 28 3 0 6 18 19 7 14 6 10

No ho sap 5 5 0 0 0 3 2 4 1 0 0
No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0

C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Català (valencià / balear) 406 258 59 33 56 197 209 100 119 84 103
Castellà 317 264 17 10 26 158 159 103 101 67 46
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

69 61 3 3 2 32 37 27 12 18 12

Aranès 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres llengües o altres
combinacions

8 5 0 1 2 5 3 4 3 0 1

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C6a. Em podria dir on va néixer? 
Catalunya 588 430 59 37 62 300 288 203 178 100 107
Altres comunitats autònomes 164 127 13 8 16 68 96 12 35 67 50
Resta del món 47 30 7 2 8 24 23 19 21 2 5
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18
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35
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Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

C6b. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-s'hi? 
Base: Neix fora Catalunya 211 157 20 10 24 92 119 31 56 69 55

Abans de 1950 4 3 1 0 0 1 3 0 0 0 4
1950-1959 26 21 1 2 2 8 18 0 0 9 17
1960-1969 57 44 7 2 4 28 29 0 12 25 20
1970-1979 47 39 2 2 4 22 25 1 13 24 9
1980-1989 15 9 2 1 3 5 10 4 4 5 2
1990-1994 5 2 0 0 3 2 3 2 0 2 1
1995-1999 11 11 0 0 0 5 6 3 8 0 0
2000-2004 30 17 4 3 6 16 14 15 13 1 1
Després de 2004 12 7 3 0 2 4 8 5 5 1 1
No ho sap 4 4 0 0 0 1 3 1 1 2 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 1941,057 1927,217 1979,550 1976,000 1984,958 1957,033 1928,706 1938,290 1951,768 1915,768 1963,436
Desviació típica 257,418 297,197 21,301 19,939 16,457 196,711 296,199 341,629 252,694 316,548 13,662

C7. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...  
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Catòlic/a practicant 111 70 12 10 19 34 77 12 22 26 51
Catòlic/a no practicant 338 240 38 22 38 152 186 68 111 85 74
Altres religions practicant 7 4 0 1 2 6 1 1 3 1 2
Altres religions no practicant 10 8 2 0 0 4 6 3 6 1 0
Agnòstic/a (no es posiciona
ni a favor ni en contra sobre
l'existència d'un Déu)

122 98 8 7 9 71 51 46 36 23 17

No creient / Ateu/ea (nega
l'existència de Déu)

197 155 19 7 16 118 79 103 52 27 15

No ho sap 6 6 0 0 0 3 3 1 2 1 2
No contesta 9 7 0 0 2 4 5 0 3 5 1

C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Treballa 390 273 49 24 44 196 194 120 178 82 10
No treballa 408 315 30 23 40 194 214 113 56 87 152
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 0 0 2 2 0 1 1 0 0

C8a. Vostè és...? 
Base: Actualment no treballa 408 315 30 23 40 194 214 113 56 87 152

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

185 142 17 12 14 90 95 0 9 42 134

Aturat/ada i ha treballat
abans

96 74 4 6 12 58 38 41 31 24 0

Pensionista (abans no ha
treballat)

16 12 0 1 3 5 11 0 2 4 10

Aturat /ada i busca la
primera feina

9 8 0 0 1 5 4 6 2 1 0

Estudiant 64 52 5 1 6 36 28 63 1 0 0
Treball domèstic no remunerat 31 23 3 3 2 0 31 1 11 11 8
Està temporalment de baixa 3 2 1 0 0 0 3 1 0 2 0
No ho sap 2 0 0 0 2 0 2 1 0 1 0
No contesta 2 2 0 0 0 0 2 0 0 2 0

                                                

_____________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________________________________

___________________________________ ______________ _______________________________

3.4 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts

Òmnibus. 2011

/ 131

REO 671



Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18
34

35
49

50
64

+64

Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

C8b. Vostè és...? 
Base: Actualment treballa 390 273 49 24 44 196 194 120 178 82 10

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

26 13 5 3 5 12 14 9 8 6 3

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

55 36 4 4 11 39 16 7 28 17 3

Assalariat/ada indefinit/ida 234 174 29 10 21 118 116 66 117 51 0
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

70 49 9 7 5 27 43 38 24 7 1

Membre de cooperativa 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

2 0 1 0 1 0 2 0 0 0 2

No ho sap 2 0 1 0 1 0 2 0 1 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

No sap llegir i escriure 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

21 14 3 2 2 6 15 1 0 1 19

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

71 49 7 4 11 25 46 3 10 21 37

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental

208 153 22 12 21 94 114 51 48 57 52

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

127 87 18 6 16 64 63 59 29 26 13

FP1 (formació professional
grau mitjà), Oficialia
industrial o equivalent

79 52 6 8 13 51 28 27 30 16 6

FP2 (formació professional
grau superior), Mestratge
industrial o equivalent

75 55 7 5 8 44 31 25 37 9 4

Diplomatura, 3 cursos
aprovats de Llicenciatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica

78 61 5 5 7 40 38 30 26 14 8

Llicenciatura o equivalent (4
anys o més)

111 91 10 5 5 57 54 30 47 18 16

Cursos d'especialització
professional (MIR, FIR...)

8 5 1 0 2 4 4 3 2 2 1

Doctorat 7 7 0 0 0 3 4 1 3 1 2
Altres 12 12 0 0 0 4 8 4 2 3 3
No ho sap 2 2 0 0 0 0 2 0 1 1 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C10. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes? 
Base: Treballa, rep pensió o
atur

690 503 71 43 73 349 341 162 220 154 154

Menys 262 184 29 19 30 86 176 69 69 49 75
Igual 30 26 1 1 2 15 15 10 3 6 11
Més 353 259 38 20 36 228 125 67 132 93 61
No percep cap salari 35 27 2 1 5 14 21 16 11 4 4
No ho sap 3 2 0 1 0 2 1 0 1 1 1
No contesta 7 5 1 1 0 4 3 0 4 1 2
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Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

C11. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 800 588 79 47 86 392 408 234 235 169 162

Classe baixa 78 54 8 8 8 31 47 15 23 16 24
Classe mitjana-baixa 238 180 20 10 28 122 116 62 66 60 50
Classe mitjana 420 298 46 28 48 209 211 133 135 79 73
Classe mitjana-alta 55 50 2 1 2 27 28 22 10 12 11
Classe alta 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
No ho sap 5 2 3 0 0 3 2 2 0 1 2
No contesta 2 2 0 0 0 0 2 0 1 1 0

C12. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?  
Inferiors a 1.000€ 102 73 7 6 16 32 70 18 17 20 47
Entre 1.001€ i 2.000€ 310 227 31 21 31 158 152 88 77 75 70
Entre 2.001€ i 3.000€ 195 143 20 10 22 109 86 60 75 34 26
Entre 3.001€ i 4.000€ 85 68 6 5 6 43 42 29 32 19 5
Entre 4.001€ i 5.000€ 20 15 3 1 1 9 11 7 8 3 2
Més de 5.000€ 11 8 2 1 0 6 5 1 5 3 2
No ho sap 37 23 6 1 7 17 20 24 6 5 2
No contesta 40 31 4 2 3 18 22 7 15 10 8
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Província 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Barcelona 73,5 81,5 67,8 73,4 80,5 87,0 81,8 57,1 73,7 69,2 74,0 65,6 74,6
Girona 9,9 3,7 14,6 10,9 9,2 4,3 9,1 0,0 10,5 11,5 8,3 15,6 5,6
Lleida 5,9 3,7 7,5 7,8 2,3 2,2 0,0 14,3 10,5 3,8 4,9 6,3 8,5
Tarragona 10,8 11,1 10,1 7,8 8,0 6,5 9,1 28,6 5,3 15,4 12,7 12,5 11,3
Grandària (milers) 
<2000 habitants 4,6 0,0 5,5 9,4 1,1 2,2 0,0 14,3 10,5 3,8 4,4 3,1 4,2
2001-10000 habitants 13,5 7,4 17,6 15,6 13,8 4,3 9,1 14,3 15,8 19,2 10,3 21,9 11,3
10001-50000 habitants 26,9 22,2 27,6 31,3 27,6 21,7 27,3 28,6 36,8 30,8 27,9 21,9 19,7
50001-150000 habitants 20,8 29,6 21,1 15,6 20,7 26,1 27,3 21,4 5,3 11,5 19,6 28,1 23,9
150001-1000000 habitants 11,9 11,1 10,1 6,3 11,5 26,1 9,1 7,1 10,5 23,1 11,3 3,1 16,9
>1000000 habitants 22,4 29,6 18,1 21,9 25,3 19,6 27,3 14,3 21,1 11,5 26,5 21,9 23,9
Comarca 
Alt Camp 0,9 0,0 1,0 3,1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,4
Alt Empordà 1,3 0,0 1,0 3,1 1,1 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 1,5 3,1 0,0
Alt Penedès 1,4 3,7 1,5 0,0 1,1 2,2 0,0 7,1 0,0 0,0 1,0 0,0 2,8
Alt Urgell 0,5 0,0 1,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Alta Ribagorça 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anoia 1,8 3,7 2,0 1,6 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 1,4
Bages 2,0 7,4 2,5 4,7 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,1 0,0
Baix Camp 1,9 3,7 1,0 0,0 1,1 2,2 0,0 0,0 5,3 0,0 3,4 6,3 0,0
Baix Ebre 1,4 0,0 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 2,0 3,1 2,8
Baix Empordà 2,5 3,7 4,0 3,1 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 1,0 3,1 4,2
Baix Llobregat 12,9 14,8 13,6 10,9 13,8 19,6 18,2 0,0 10,5 15,4 13,2 9,4 8,5
Baix Penedès 0,9 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0
Barcelonès 29,6 37,0 22,6 26,6 32,2 41,3 36,4 14,3 26,3 23,1 33,8 25,0 33,8
Berguedà 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 1,4
Cerdanya 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Conca de Barberà 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Garraf 2,4 0,0 2,0 3,1 4,6 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 2,5 0,0 2,8
Garrigues 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0
Garrotxa 1,1 0,0 1,0 1,6 1,1 2,2 0,0 0,0 0,0 3,8 1,0 3,1 0,0
Gironès 2,3 0,0 4,0 1,6 3,4 2,2 0,0 0,0 5,3 3,8 1,0 3,1 0,0
Maresme 4,6 3,7 4,0 9,4 3,4 0,0 18,2 0,0 15,8 3,8 3,4 6,3 5,6
Montsià 1,1 0,0 1,5 1,6 1,1 0,0 0,0 7,1 0,0 3,8 0,5 0,0 1,4
Noguera 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 2,8
Osona 2,1 0,0 2,0 1,6 1,1 4,3 0,0 14,3 0,0 3,8 2,0 3,1 1,4
Pallars Jussà 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Pallars Sobirà 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0
Pla d'Urgell 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 3,1 0,0
Pla de l'Estany 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,5 0,0 0,0
Priorat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ribera d'Ebre 0,1 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ripollès 0,8 0,0 1,5 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
Segarra 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Segrià 2,5 3,7 3,0 4,7 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 1,5 0,0 5,6
Selva 1,6 0,0 2,5 0,0 1,1 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 1,4
Solsonès 0,5 0,0 1,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Tarragonès 4,0 7,4 4,0 3,1 2,3 4,3 9,1 21,4 0,0 7,7 2,5 3,1 5,6
Terra Alta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Urgell 0,4 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Val d'Aran 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Vallès Occidental 12,0 11,1 12,6 9,4 13,8 10,9 9,1 7,1 15,8 11,5 10,8 15,6 14,1
Vallès Oriental 4,4 0,0 4,5 6,3 6,9 6,5 0,0 0,0 5,3 7,7 3,4 3,1 2,8
P01. Estic trucant a un domicili particular? 
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P02. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar? 
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P03. Té vostè la ciutadania espanyola?  
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

96,4 100,0 99,0 96,9 97,7 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 89,7 100,0 97,2

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

0,5 0,0 0,0 1,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

3,1 0,0 1,0 1,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3 0,0 2,8

P04. Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
Català 63,8 11,1 77,9 89,1 50,6 65,2 36,4 92,9 78,9 65,4 52,9 71,9 57,7
Castellà 24,5 63,0 11,6 4,7 40,2 23,9 45,5 0,0 15,8 23,1 32,8 18,8 28,2
Li és indiferent 11,8 25,9 10,6 6,3 9,2 10,9 18,2 7,1 5,3 11,5 14,2 9,4 14,1
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Q1. Estic parlant amb un home o una dona? 
Home 49,0 55,6 46,2 62,5 51,7 45,7 72,7 64,3 63,2 53,8 46,1 37,5 42,3
Dona 51,0 44,4 53,8 37,5 48,3 54,3 27,3 35,7 36,8 46,2 53,9 62,5 57,7
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau. 
De 18 a 34 anys 29,3 22,2 16,6 28,1 27,6 43,5 9,1 50,0 47,4 26,9 40,2 40,6 19,7
De 35 a 49 anys 29,4 18,5 27,1 35,9 16,1 26,1 54,5 28,6 42,1 53,8 34,8 12,5 28,2
De 50 a 64 anys 21,1 37,0 22,1 29,7 35,6 15,2 27,3 14,3 5,3 7,7 11,3 31,3 23,9
Més de 64 anys 20,3 22,2 34,2 6,3 20,7 15,2 9,1 7,1 5,3 11,5 13,7 15,6 28,2

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu

4.1 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals

Òmnibus. 2011

/ 137

REO 671



Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

1a. Utilitza vostè el transport públic en els seus desplaçament habituals? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 52,5 55,6 41,2 59,4 54,0 71,7 36,4 57,1 52,6 42,3 54,9 62,5 56,3
No 47,4 44,4 58,3 40,6 46,0 28,3 63,6 42,9 47,4 57,7 45,1 37,5 43,7
No ho sap 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1b. Per quin motiu no l'utilitza? 
Base: Habitualment no
utilitza el transport públic

379 12 116 26 40 13 7 6 9 15 92 12 31

Prefereix el transport privat 45,6 58,3 46,6 34,6 37,5 23,1 71,4 0,0 66,7 26,7 54,3 58,3 41,9
No hi ha transport públic
allà on viu (origen) o no el
porta allà on va (destinació)

14,5 16,7 13,8 23,1 12,5 7,7 14,3 83,3 0,0 13,3 10,9 8,3 19,4

Desplaçaments curts/ em moc
prop de casa

8,7 0,0 8,6 11,5 12,5 15,4 0,0 0,0 0,0 13,3 7,6 0,0 12,9

Perquè vaig caminant/
m’agrada caminar

8,2 8,3 8,6 11,5 12,5 7,7 0,0 0,0 0,0 13,3 4,3 8,3 12,9

Hi ha poca oferta allà on
viu/ oferta de transport
públic deficitària

6,3 0,0 6,9 7,7 7,5 7,7 0,0 16,7 22,2 0,0 6,5 0,0 3,2

És lent o poc puntual 5,8 0,0 7,8 0,0 0,0 30,8 14,3 0,0 0,0 13,3 2,2 25,0 3,2
No tinc necessitat/ no em fa
falta

5,5 0,0 3,4 7,7 12,5 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 0,0 12,9

Passa poc sovint/ poca
freqüència d’horaris

5,5 8,3 0,9 7,7 5,0 7,7 0,0 0,0 11,1 26,7 6,5 16,7 3,2

Comoditat d’altres medis 4,0 0,0 5,2 0,0 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 2,2 8,3 3,2
Tinc mala combinació/ he de
fer molts transbordaments

4,0 8,3 1,7 3,8 5,0 15,4 0,0 0,0 22,2 0,0 3,3 8,3 3,2

Surto poc o no surto de casa 2,6 0,0 5,2 7,7 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Per problemes de salut per
desplaçar-se

1,3 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0

Altres 4,2 8,3 4,3 3,8 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 4,3 0,0 0,0
2. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb l'oferta de transport públic del seu municipi? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

[1] Molt satisfet 19,0 22,2 24,1 10,9 27,6 17,4 9,1 7,1 15,8 15,4 16,2 18,8 15,5
[2] Bastant 44,3 48,1 43,2 56,3 37,9 37,0 36,4 42,9 36,8 38,5 46,6 37,5 49,3
[3] Poc 21,3 11,1 19,1 23,4 21,8 26,1 27,3 21,4 31,6 26,9 19,6 21,9 23,9
[4] Gens satisfet 9,9 18,5 8,5 7,8 6,9 17,4 18,2 28,6 15,8 15,4 8,3 9,4 7,0
No ho sap 4,9 0,0 3,5 1,6 3,4 2,2 9,1 0,0 0,0 3,8 8,8 12,5 4,2
No contesta 0,8 0,0 1,5 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

Mitjana 2,23 2,26 2,13 2,29 2,09 2,44 2,60 2,71 2,47 2,44 2,22 2,25 2,24
Desviació típica 0,89 1,02 0,90 0,77 0,91 0,99 0,97 0,99 0,96 0,96 0,85 0,93 0,81
3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 
[1] Molt bona 4,6 7,4 4,5 4,7 5,7 6,5 0,0 0,0 0,0 7,7 3,9 6,3 4,2
[2] Bona 62,6 74,1 58,3 60,9 73,6 65,2 63,6 42,9 57,9 57,7 66,7 59,4 53,5
[3] Ni bona ni dolenta 10,9 14,8 13,6 7,8 8,0 6,5 27,3 14,3 5,3 3,8 9,8 3,1 18,3
[4] Dolenta 15,8 3,7 16,1 21,9 8,0 15,2 9,1 35,7 31,6 15,4 14,2 28,1 15,5
[5] Molt dolenta 3,0 0,0 3,5 4,7 2,3 4,3 0,0 0,0 5,3 0,0 2,5 0,0 5,6
No ho sap 2,6 0,0 3,5 0,0 0,0 2,2 0,0 7,1 0,0 15,4 2,5 3,1 2,8
No contesta 0,5 0,0 0,5 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

Mitjana 2,48 2,15 2,54 2,61 2,26 2,44 2,45 2,92 2,84 2,32 2,43 2,55 2,64
Desviació típica 0,93 0,60 0,95 1,03 0,79 0,99 0,69 0,95 1,07 0,89 0,88 0,99 1,00
4. Creu vostè que el traspàs dels aeroports a la Generalitat aportaria beneficis al territori? 
Sí 64,8 55,6 72,4 90,6 62,1 65,2 27,3 92,9 63,2 65,4 54,9 65,6 54,9
No 15,4 25,9 8,5 3,1 20,7 23,9 63,6 0,0 21,1 7,7 19,1 15,6 15,5
No ho sap 19,4 18,5 18,1 6,3 16,1 8,7 9,1 7,1 15,8 26,9 26,0 18,8 29,6
No contesta 0,5 0,0 1,0 0,0 1,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5. Creu vostè que la dotació d'infraestructures existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 
[1] Molt adecuada 8,0 0,0 9,0 10,9 6,9 4,3 9,1 0,0 5,3 3,8 10,8 9,4 4,2
[2] Bastant adecuada 45,0 66,7 40,7 37,5 47,1 43,5 54,5 28,6 31,6 50,0 49,5 40,6 46,5
[3] Poc adecuada 33,6 29,6 38,2 37,5 40,2 39,1 18,2 50,0 52,6 30,8 26,0 21,9 29,6
[4] Gens adecuada 9,0 3,7 9,0 9,4 3,4 10,9 18,2 21,4 5,3 7,7 8,8 9,4 14,1
No ho sap 4,1 0,0 2,5 4,7 2,3 2,2 0,0 0,0 5,3 7,7 4,9 15,6 5,6
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0

Mitjana 2,46 2,37 2,49 2,48 2,41 2,58 2,45 2,93 2,61 2,46 2,35 2,38 2,57
Desviació típica 0,78 0,56 0,79 0,83 0,68 0,75 0,93 0,73 0,70 0,72 0,80 0,85 0,80
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6. L'habitatge on resideix vostè actualment és: 
De compra, ja totalment pagat 49,3 55,6 55,8 51,6 63,2 60,9 27,3 35,7 42,1 34,6 36,3 37,5 57,7
De compra amb pagaments
pendents

31,3 40,7 29,1 23,4 25,3 26,1 27,3 42,9 52,6 38,5 39,7 28,1 18,3

De lloguer 12,1 0,0 9,0 17,2 6,9 4,3 18,2 7,1 0,0 15,4 18,1 15,6 15,5
Heretat 4,5 3,7 4,5 4,7 4,6 4,3 18,2 14,3 0,0 7,7 2,9 12,5 1,4
Cedit 1,4 0,0 0,0 1,6 0,0 4,3 9,1 0,0 5,3 3,8 2,0 0,0 1,4
En sub-arrendament (rellogat) 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Altres 0,4 0,0 1,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0
No contesta 0,9 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 3,1 5,6
7. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, comunitat, etc)? 
Sí 20,5 37,0 18,1 10,9 18,4 6,5 9,1 14,3 36,8 11,5 30,4 6,3 21,1
No 77,9 63,0 80,4 89,1 80,5 91,3 81,8 85,7 63,2 84,6 67,6 87,5 78,9
No ho sap 1,3 0,0 1,0 0,0 1,1 2,2 9,1 0,0 0,0 3,8 1,5 3,1 0,0
No contesta 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 3,1 0,0
8. Creu que poden tenir problemes els popers 12 mesos per fer front a les despeses de l'habitatge on resideix? 
Sí 24,0 18,5 24,1 23,4 14,9 26,1 18,2 21,4 31,6 30,8 31,9 18,8 12,7
No 67,9 77,8 67,8 73,4 78,2 69,6 72,7 64,3 68,4 53,8 60,3 68,8 71,8
No ho sap 7,9 3,7 8,0 3,1 6,9 4,3 9,1 14,3 0,0 15,4 7,8 9,4 14,1
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 1,4
9. En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 
[1] Ha millorat 15,0 22,2 14,1 14,1 20,7 15,2 18,2 0,0 5,3 11,5 15,7 15,6 12,7
[2] Segueix igual 32,5 22,2 29,1 39,1 32,2 30,4 27,3 64,3 31,6 34,6 27,9 46,9 42,3
[3] Ha empitjorat 51,6 55,6 56,3 45,3 43,7 54,3 54,5 35,7 63,2 53,8 55,4 37,5 45,1
No ho sap 0,9 0,0 0,5 1,6 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,37 2,33 2,42 2,32 2,24 2,39 2,36 2,36 2,58 2,42 2,40 2,22 2,32
Desviació típica 0,73 0,83 0,73 0,71 0,79 0,74 0,81 0,50 0,61 0,70 0,75 0,71 0,69

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu

4.1 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals

Òmnibus. 2011

/ 139

REO 671



Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

10. En l'actualitat, estaria disposat a rebre menys serveis públics si això garantís la prestació de serveis en el futur? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 44,6 40,7 55,8 37,5 47,1 30,4 36,4 28,6 42,1 50,0 41,2 43,8 40,8
No 47,9 48,1 37,2 57,8 47,1 63,0 63,6 64,3 57,9 46,2 49,5 43,8 49,3
No ho sap 6,1 11,1 6,5 3,1 4,6 2,2 0,0 7,1 0,0 3,8 8,3 9,4 5,6
No contesta 1,4 0,0 0,5 1,6 1,1 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,1 4,2
11. És pitjor per a l'economia reduir la inversió pública en carreteres i transport que en la despesa en salut i serveis socials. 
D'acord 32,1 37,0 31,7 31,3 35,6 28,3 45,5 28,6 31,6 30,8 29,4 50,0 29,6
En desacord 62,5 63,0 62,3 62,5 62,1 67,4 54,5 64,3 68,4 61,5 63,7 50,0 62,0
No ho sap 4,4 0,0 6,0 4,7 2,3 0,0 0,0 7,1 0,0 3,8 6,9 0,0 2,8
No contesta 1,0 0,0 0,0 1,6 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 5,6
12. Creu que els turistes haurien de pagar una taxa en els establiments on s'allotgen i en els serveis que utilitzen? 
Sí 53,5 48,1 62,3 62,5 49,4 63,0 36,4 71,4 31,6 34,6 46,1 62,5 50,7
No 41,8 48,1 33,2 34,4 47,1 34,8 54,5 28,6 68,4 57,7 47,1 31,3 45,1
No ho sap 4,4 3,7 4,0 3,1 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 6,9 6,3 4,2
No contesta 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 2,2 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
13. Quan compra productes alimentaris, es fixa o pregunta sobre el seu origen? 
Sí 55,4 70,4 61,8 64,1 54,0 45,7 36,4 64,3 52,6 42,3 45,6 65,6 62,0
No 43,9 29,6 37,7 35,9 46,0 54,3 54,5 35,7 47,4 57,7 52,5 34,4 38,0
No ho sap 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
14. En una escala de 0 a 10, quin grau de confiança li transmeten els productes alimentaris catalans? 
[0] Cap confiança 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[1] 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
[2] 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
[3] 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
[4] 0,8 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,4
[5] 2,8 0,0 1,5 3,1 2,3 4,3 9,1 7,1 0,0 7,7 3,9 0,0 1,4
[6] 3,4 7,4 1,5 1,6 3,4 4,3 9,1 7,1 5,3 7,7 3,9 3,1 2,8
[7] 12,4 3,7 8,0 10,9 12,6 19,6 0,0 14,3 15,8 23,1 14,2 21,9 11,3
[8] 30,4 44,4 31,7 39,1 32,2 26,1 36,4 28,6 31,6 30,8 24,0 37,5 28,2
[9] 19,8 14,8 24,6 17,2 21,8 17,4 27,3 21,4 31,6 15,4 17,2 3,1 21,1
[10] Molta confiança 29,4 29,6 30,7 26,6 26,4 28,3 9,1 21,4 15,8 15,4 32,8 34,4 33,8
No ho sap 0,8 0,0 1,0 1,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

Mitjana 8,46 8,56 8,67 8,48 8,49 8,33 7,64 8,14 8,37 7,85 8,37 8,44 8,62
Desviació típica 1,39 1,19 1,22 1,23 1,24 1,42 1,86 1,51 1,12 1,43 1,66 1,27 1,33
15. I comparant els productes alimentaris catalans amb els europeus, considera vostè que... 
Els productes catalans
transmeten més confiança que
els europeus

46,5 85,2 53,8 31,3 51,7 39,1 9,1 50,0 31,6 46,2 41,2 40,6 50,7

Transmeten la mateixa
confiança

49,0 14,8 41,7 64,1 44,8 58,7 63,6 42,9 63,2 53,8 53,9 50,0 46,5

Els productes europeus
transmeten més confiança que
els catalans

2,0 0,0 1,5 4,7 1,1 0,0 27,3 0,0 5,3 0,0 2,0 3,1 0,0

No ho sap 2,1 0,0 2,5 0,0 1,1 2,2 0,0 7,1 0,0 0,0 2,9 6,3 1,4
No contesta 0,4 0,0 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu

4.1 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals

Òmnibus. 2011

/ 140

REO 671



Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

16. En una escala de 0 a 10 com valora la situació actual de l'Administració de Justícia? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

[0] Molt dolenta 11,4 7,4 10,1 6,3 14,9 8,7 9,1 21,4 31,6 0,0 12,7 6,3 14,1
[1] 3,1 11,1 3,0 1,6 1,1 8,7 0,0 0,0 5,3 0,0 2,5 6,3 2,8
[2] 6,3 0,0 7,5 9,4 1,1 2,2 18,2 21,4 5,3 7,7 6,9 9,4 2,8
[3] 10,8 7,4 9,5 17,2 5,7 17,4 0,0 21,4 10,5 11,5 9,8 6,3 15,5
[4] 16,4 14,8 16,1 15,6 20,7 10,9 18,2 28,6 10,5 15,4 18,6 3,1 15,5
[5] 21,4 14,8 23,1 28,1 18,4 23,9 36,4 0,0 21,1 34,6 21,1 18,8 14,1
[6] 13,1 11,1 11,1 10,9 21,8 15,2 0,0 7,1 10,5 15,4 10,8 25,0 14,1
[7] 7,3 22,2 8,5 4,7 9,2 4,3 0,0 0,0 0,0 11,5 5,4 9,4 7,0
[8] 3,9 3,7 4,5 3,1 2,3 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 6,3 4,2
[9] 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
[10] Molt bona 0,8 0,0 0,5 0,0 1,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 3,1 1,4
No ho sap 4,9 7,4 5,0 3,1 2,3 2,2 18,2 0,0 5,3 3,8 5,4 6,3 7,0
No contesta 0,5 0,0 0,5 0,0 1,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4

Mitjana 4,14 4,52 4,22 4,11 4,36 4,07 3,56 2,64 2,72 4,76 4,07 4,77 4,03
Desviació típica 2,26 2,42 2,24 1,87 2,32 2,27 1,81 1,78 2,35 1,42 2,31 2,49 2,42
17. Creu que ha de ser una prioritat del Govern modernitzar l'Administració de Justícia per fer-la més àgil i eficient? 
Sí 89,6 81,5 92,0 87,5 97,7 87,0 72,7 100,0 89,5 92,3 87,7 84,4 87,3
No 6,5 14,8 4,0 12,5 1,1 8,7 9,1 0,0 10,5 3,8 8,3 9,4 4,2
No ho sap 3,4 3,7 3,5 0,0 1,1 2,2 18,2 0,0 0,0 3,8 3,9 6,3 5,6
No contesta 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8
18. Està vostè d'acord amb la introducció de taxes no molt elevades, a efectes dissuasius, a l'Administració de Justícia? 
[1] Molt d'acord 8,5 7,4 10,6 12,5 10,3 10,9 18,2 14,3 5,3 0,0 5,9 6,3 5,6
[2] Bastant d'acord 27,4 33,3 34,7 29,7 20,7 19,6 27,3 42,9 21,1 26,9 27,0 25,0 16,9
[3] Ni d'acord ni en desacord 3,6 0,0 3,5 1,6 4,6 2,2 0,0 7,1 5,3 7,7 4,4 0,0 4,2
[4] Bastant en desacord 24,8 40,7 19,6 26,6 28,7 23,9 18,2 21,4 31,6 19,2 29,4 31,3 12,7
[5] Molt en desacord 21,3 14,8 16,1 20,3 18,4 34,8 18,2 7,1 31,6 26,9 18,1 18,8 42,3
No ho sap 13,8 3,7 15,1 6,3 16,1 6,5 18,2 7,1 5,3 19,2 15,2 18,8 16,9
No contesta 0,8 0,0 0,5 3,1 1,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4

Mitjana 3,27 3,23 2,95 3,14 3,29 3,57 2,89 2,62 3,67 3,57 3,32 3,38 3,84
Desviació típica 1,39 1,31 1,38 1,44 1,39 1,48 1,62 1,26 1,33 1,29 1,31 1,36 1,42
19. Coneix vostè la mediació com a sistema alternatiu a l'Administració de Justícia? 
Sí 38,4 33,3 32,7 57,8 29,9 50,0 54,5 64,3 68,4 38,5 32,4 40,6 42,3
No 61,0 66,7 67,3 42,2 70,1 50,0 45,5 35,7 26,3 61,5 66,2 59,4 56,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 1,5 0,0 1,4
20. Ha sentit alguna vegada el que són les mesures penals alternatives i/o els treballs en benefici de la comunitat? 
Sí 75,1 51,9 69,8 81,3 69,0 89,1 81,8 92,9 100,0 84,6 76,5 68,8 76,1
No 24,6 48,1 30,2 18,8 31,0 10,9 18,2 7,1 0,0 15,4 23,0 31,3 22,5
No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,4
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
21. Pels que han comès delictes poc greus, li sembla bé les mesures penals alternatives com ara els treballs socials? 
Sí 92,4 96,3 94,5 98,4 94,3 93,5 81,8 92,9 94,7 88,5 90,7 90,6 84,5
No 5,9 3,7 4,5 1,6 5,7 6,5 18,2 7,1 5,3 11,5 5,9 9,4 8,5
No ho sap 1,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 5,6
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4
22. Creu que dur a terme treballs en benefici de la comunitat per un delicte relacionat amb el trànsit ajudaria a reduir-los? 
Sí 67,4 74,1 73,9 70,3 67,8 82,6 45,5 64,3 57,9 61,5 58,8 65,6 67,6
No 25,9 22,2 18,6 25,0 25,3 10,9 54,5 28,6 36,8 30,8 35,8 28,1 19,7
No ho sap 6,4 3,7 7,0 4,7 6,9 4,3 0,0 7,1 5,3 7,7 5,4 6,3 11,3
No contesta 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4
23. Sap vostè si el Departament de Justícia el pot ajudar d'alguna manera si ha estat víctima d'un delicte? 
Sí 47,1 37,0 47,2 54,7 42,5 60,9 18,2 57,1 42,1 53,8 47,1 40,6 45,1
No 45,4 40,7 45,2 43,8 51,7 39,1 72,7 28,6 57,9 38,5 47,1 34,4 43,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 7,5 22,2 7,5 1,6 5,7 0,0 9,1 14,3 0,0 7,7 5,9 25,0 11,3
24. Creu vostè que cal regular els comportaments a l'espai públic per garantir-hi els principis bàsics de convivència? 
Sí 88,8 92,6 89,9 84,4 94,3 80,4 90,9 85,7 73,7 92,3 86,8 93,8 93,0
No 7,3 7,4 4,5 12,5 2,3 17,4 0,0 7,1 15,8 3,8 9,8 6,3 2,8
No ho sap 3,4 0,0 5,0 3,1 2,3 0,0 0,0 7,1 10,5 3,8 3,4 0,0 2,8
No contesta 0,6 0,0 0,5 0,0 1,1 2,2 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4
25. Considera correcte que es cobrin els costos de rescatar a una persona quan la víctima ha estat imprudent? 
Sí 78,1 81,5 79,4 81,3 85,1 76,1 72,7 78,6 78,9 88,5 72,5 65,6 81,7
No 18,6 14,8 18,1 12,5 14,9 23,9 18,2 7,1 21,1 7,7 24,5 25,0 14,1
No ho sap 2,8 3,7 1,5 6,3 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 3,8 2,9 6,3 4,2
No contesta 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0
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26. L'oferta i demanda de serveis sexuals a les carreteres constitueix un risc per la seguretat viària que cal eliminar? 
Sí 75,8 81,5 80,9 71,9 72,4 63,0 36,4 50,0 73,7 80,8 77,5 78,1 78,9
No 19,8 18,5 15,6 20,3 23,0 32,6 54,5 42,9 26,3 11,5 18,6 15,6 15,5
No ho sap 4,0 0,0 3,5 6,3 4,6 0,0 9,1 7,1 0,0 7,7 3,9 6,3 4,2
No contesta 0,5 0,0 0,0 1,6 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4
27. Valori vostè si el nivell de seguretat que hi ha al seu municipi és... 
[1] Totalment satisfactori 4,9 0,0 5,5 7,8 6,9 6,5 9,1 14,3 5,3 0,0 3,4 3,1 2,8
[2] Satisfactori 62,6 66,7 65,8 68,8 63,2 60,9 54,5 50,0 63,2 53,8 60,3 59,4 62,0
[3] Ni satisfactori ni
insatisfactori

4,9 11,1 3,5 1,6 4,6 6,5 9,1 7,1 10,5 7,7 4,4 3,1 7,0

[4] Insatisfactori 22,1 14,8 20,6 20,3 20,7 21,7 9,1 14,3 10,5 34,6 25,0 25,0 25,4
[5] Totalment insatisfactori 4,6 7,4 3,0 1,6 4,6 4,3 18,2 14,3 10,5 3,8 5,4 6,3 2,8
No ho sap 0,9 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 3,1 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,59 2,63 2,49 2,39 2,53 2,57 2,73 2,64 2,58 2,88 2,68 2,71 2,63
Desviació típica 1,03 1,01 0,98 0,95 1,04 1,05 1,35 1,34 1,12 1,03 1,06 1,10 0,99
28. Quina és la seva opinió sobre l'evolució de la seguretat al seu barri al darrer any (2011)? 
[1] Ha millorat 23,6 29,6 20,1 26,6 29,9 19,6 36,4 14,3 10,5 15,4 23,0 21,9 32,4
[2] Segueix igual 46,1 40,7 49,2 48,4 43,7 50,0 36,4 71,4 52,6 42,3 42,6 62,5 36,6
[3] Ha empitjorat 29,0 29,6 30,7 23,4 24,1 30,4 27,3 14,3 36,8 42,3 31,9 15,6 28,2
No ho sap 1,3 0,0 0,0 1,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 2,8
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,05 2,00 2,11 1,97 1,94 2,11 1,91 2,00 2,26 2,27 2,09 1,94 1,96
Desviació típica 0,73 0,78 0,71 0,72 0,75 0,71 0,83 0,55 0,65 0,72 0,75 0,62 0,79
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29. Coneix vostè l'existència dels serveis socials prestats per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 67,4 59,3 69,8 75,0 71,3 71,7 72,7 85,7 78,9 65,4 58,3 71,9 66,2
No 31,5 37,0 29,1 25,0 25,3 26,1 27,3 14,3 21,1 34,6 41,2 28,1 32,4
No ho sap 1,0 3,7 1,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,4
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
30a. Algú de la llar ha obtingut, durant l'any 2011, algun servei o prestació social procedent del sistema públic? 
Sí 13,6 7,4 9,5 18,8 14,9 26,1 18,2 21,4 15,8 11,5 15,2 6,3 9,9
No 85,1 92,6 89,4 81,3 85,1 73,9 72,7 78,6 84,2 84,6 82,8 90,6 88,7
No ho sap 1,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 3,8 2,0 3,1 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4
30b. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet del servei/prestació social rebuda? 
Base: Han rebut algun servei
o prestació social

109 2 19 12 13 12 2 3 3 3 31 2 7

[1] Molt satisfet 22,9 0,0 31,6 16,7 30,8 25,0 0,0 0,0 0,0 33,3 22,6 0,0 28,6
[2] Satisfet 48,6 100,0 42,1 50,0 30,8 41,7 50,0 66,7 66,7 33,3 51,6 100,0 57,1
[3] Poc satisfet 11,9 0,0 5,3 8,3 23,1 16,7 50,0 0,0 33,3 0,0 12,9 0,0 0,0
[4] Gens satisfet 10,1 0,0 5,3 8,3 15,4 8,3 0,0 33,3 0,0 33,3 9,7 0,0 14,3
No ho sap 5,5 0,0 15,8 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0
No contesta 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,10 2,00 1,81 2,10 2,23 2,09 2,50 2,67 2,33 2,33 2,10 2,00 2,00
Desviació típica 0,90 0,00 0,83 0,88 1,09 0,94 0,71 1,15 0,58 1,53 0,88 0,00 1,00
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31. Creu vostè que la implantació dels exàmens de setembre pot ajudar a assolir unes millors taxes de graduació? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 78,3 88,9 85,9 85,9 69,0 84,8 81,8 64,3 63,2 53,8 76,0 68,8 78,9
No 11,9 3,7 7,5 4,7 17,2 6,5 18,2 14,3 31,6 30,8 13,7 15,6 9,9
No ho sap 9,6 7,4 6,0 9,4 13,8 8,7 0,0 21,4 5,3 15,4 10,3 12,5 11,3
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0
32. Creu vostè que els alumnes que treballen exclusivament amb eines informàtiques estan més motivats a classe? 
Sí 32,9 44,4 32,2 26,6 49,4 21,7 27,3 21,4 21,1 23,1 35,3 25,0 29,6
No 56,0 37,0 56,3 67,2 39,1 69,6 54,5 64,3 68,4 69,2 52,9 59,4 62,0
No ho sap 10,9 18,5 11,6 6,3 9,2 8,7 18,2 14,3 10,5 7,7 11,8 15,6 8,5
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
33. Creu vostè que la cultura de l'esforç que s'impulsa des de l'entorn escolar està recolzada per la societat? 
Sí 29,1 29,6 29,6 23,4 31,0 23,9 36,4 14,3 15,8 23,1 32,4 37,5 28,2
No 60,1 66,7 61,3 70,3 55,2 67,4 54,5 64,3 78,9 57,7 55,9 50,0 59,2
No ho sap 10,1 3,7 8,5 6,3 13,8 8,7 9,1 21,4 0,0 15,4 11,8 12,5 9,9
No contesta 0,6 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 3,8 0,0 0,0 2,8
34. Està vostè d'acord que es retalli en cultura (cinema, teatre, concerts, etc.) en temps de crisi? 
Sí 44,4 59,3 49,7 37,5 37,9 45,7 90,9 35,7 36,8 30,8 39,7 56,3 46,5
No 53,1 40,7 48,7 56,3 60,9 54,3 9,1 64,3 57,9 69,2 56,4 40,6 50,7
No ho sap 1,9 0,0 1,5 3,1 1,1 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 3,4 0,0 1,4
No contesta 0,6 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 3,1 1,4
35. Creu vostè que el Govern dóna prou importància a la cultura en el seu dia a dia? 
Sí 37,5 29,6 44,7 37,5 36,8 26,1 36,4 35,7 31,6 38,5 31,4 40,6 46,5
No 55,6 51,9 46,7 57,8 58,6 67,4 54,5 57,1 63,2 53,8 63,2 46,9 49,3
No ho sap 6,6 18,5 8,0 4,7 4,6 6,5 9,1 7,1 5,3 7,7 5,4 9,4 4,2
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0
36. Si té la possibilitat de triar una mateixa pel·lícula doblada al català o al castellà, opta vostè per la versió catalana? 
Sí 45,4 7,4 56,3 76,6 37,9 30,4 0,0 85,7 42,1 38,5 36,3 50,0 46,5
No 47,5 85,2 35,7 20,3 54,0 58,7 90,9 14,3 57,9 53,8 56,4 40,6 47,9
No ho sap 6,0 3,7 5,5 3,1 6,9 10,9 9,1 0,0 0,0 7,7 7,4 6,3 4,2
No contesta 1,1 3,7 2,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 1,4
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37a. A la seva llar es separen els residus per tal que es pugi fer una recollida selectiva? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 89,0 92,6 87,9 98,4 93,1 95,7 63,6 100,0 89,5 92,3 83,8 90,6 87,3
No 10,8 7,4 12,1 1,6 6,9 4,3 36,4 0,0 10,5 3,8 16,2 6,3 12,7
No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 3,1 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
37b. Quins residus separen? 
Base: Fan recollida selectiva 712 25 175 63 81 44 7 14 17 24 171 29 62

Vidre, paper i cartró i
envasos

94,8 100,0 95,4 93,7 97,5 95,5 85,7 78,6 88,2 100,0 93,0 96,6 96,8

Brossa orgànica 67,4 60,0 70,9 84,1 79,0 68,2 57,1 42,9 52,9 70,8 59,1 62,1 62,9
Rebuig 7,6 8,0 8,0 4,8 4,9 11,4 14,3 7,1 17,6 8,3 6,4 6,9 9,7
Oli 5,6 12,0 5,1 4,8 6,2 4,5 14,3 7,1 17,6 16,7 4,1 0,0 3,2
Piles 4,4 0,0 4,6 7,9 3,7 4,5 0,0 0,0 11,8 4,2 5,3 3,4 0,0
Utilitzen la deixalleria 3,2 4,0 4,0 6,3 3,7 11,4 0,0 0,0 5,9 0,0 0,6 0,0 1,6
Roba, calçat i joguines 1,1 0,0 1,1 0,0 3,7 2,3 0,0 0,0 0,0 4,2 0,6 0,0 0,0
Medicaments 1,0 0,0 1,1 3,2 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
Bombetes 0,8 0,0 0,0 1,6 2,5 2,3 0,0 0,0 0,0 4,2 0,6 0,0 0,0
Tot 2,7 0,0 2,3 3,2 2,5 2,3 0,0 14,3 11,8 0,0 2,9 0,0 1,6
Altres 1,0 0,0 1,7 4,8 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 3,4 0,0
38. En una escala de 0 a 10 indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat de l'aigua en relació al seu preu. 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

[0] Gens 8,1 0,0 9,5 3,1 4,6 10,9 18,2 7,1 10,5 11,5 7,8 6,3 12,7
[1] 1,4 0,0 0,0 4,7 0,0 2,2 9,1 0,0 5,3 3,8 1,5 0,0 1,4
[2] 4,0 3,7 5,5 6,3 3,4 4,3 0,0 0,0 5,3 11,5 1,5 9,4 1,4
[3] 5,3 3,7 5,5 3,1 8,0 4,3 9,1 0,0 0,0 3,8 5,4 9,4 4,2
[4] 8,0 22,2 4,0 7,8 8,0 13,0 18,2 28,6 10,5 3,8 7,8 9,4 5,6
[5] 17,5 11,1 16,1 21,9 10,3 6,5 9,1 28,6 31,6 23,1 20,6 12,5 22,5
[6] 15,8 18,5 14,1 21,9 23,0 8,7 18,2 7,1 0,0 15,4 17,2 18,8 9,9
[7] 14,0 18,5 16,1 7,8 14,9 19,6 0,0 14,3 10,5 11,5 13,7 12,5 12,7
[8] 14,0 11,1 15,1 15,6 16,1 19,6 0,0 0,0 15,8 3,8 14,2 3,1 16,9
[9] 3,8 3,7 4,5 3,1 3,4 4,3 9,1 7,1 0,0 3,8 2,9 3,1 4,2
[10] Molt 4,0 7,4 4,5 3,1 5,7 2,2 0,0 0,0 10,5 0,0 2,9 9,4 2,8
No ho sap 3,4 0,0 3,0 1,6 2,3 4,3 9,1 7,1 0,0 3,8 4,4 6,3 2,8
No contesta 0,9 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 2,8

Mitjana 5,46 6,00 5,56 5,46 5,88 5,39 3,80 5,00 5,21 4,42 5,48 5,27 5,31
Desviació típica 2,56 2,06 2,69 2,34 2,36 2,83 2,90 2,12 2,99 2,60 2,43 2,70 2,78
39. A la seva llar o en el seu entorn més proper considera que pateix alguna problemàtica vinculada a la contaminació? 
Sí 33,9 25,9 26,6 42,2 34,5 45,7 36,4 35,7 47,4 19,2 35,8 31,3 38,0
No 64,6 74,1 72,9 54,7 64,4 52,2 63,6 64,3 52,6 80,8 61,3 65,6 62,0
No ho sap 1,5 0,0 0,5 3,1 1,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 3,1 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
39b. De quin tipus es tracta? 
Base: Pateixen alguna
problemàtica

271 7 53 27 30 21 4 5 9 5 73 10 27

Contaminació de l'aire 58,3 85,7 49,1 63,0 63,3 52,4 100,0 20,0 66,7 60,0 52,1 80,0 70,4
Contaminació acústica 22,1 14,3 20,8 33,3 16,7 19,0 0,0 40,0 33,3 20,0 19,2 40,0 22,2
Contaminació industrial 11,1 14,3 13,2 7,4 6,7 14,3 0,0 20,0 11,1 0,0 11,0 10,0 14,8
Contaminació de l’aigua 8,9 0,0 7,5 18,5 10,0 19,0 0,0 20,0 0,0 20,0 6,8 0,0 3,7
Brutícia 7,0 0,0 9,4 0,0 10,0 4,8 0,0 0,0 22,2 0,0 9,6 0,0 3,7
Contaminació electromagnètica 5,5 0,0 5,7 3,7 6,7 9,5 0,0 0,0 22,2 0,0 5,5 10,0 0,0
Contaminació lumínica 2,2 14,3 0,0 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 10,0 0,0
Tot en general 0,7 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0
Altres 8,9 0,0 7,5 14,8 3,3 9,5 0,0 0,0 0,0 20,0 13,7 10,0 3,7
No ho sap 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0
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40.1. Pensi vostè en les administracions públiques que coneix i digui quina d'elles s'ajusta millor. Lenta. 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Adminsitració central 38,8 29,6 43,7 53,1 37,9 45,7 9,1 35,7 57,9 23,1 34,8 37,5 29,6
Ajuntament 15,5 25,9 16,1 7,8 13,8 17,4 18,2 14,3 10,5 15,4 15,2 18,8 18,3
Administració autonòmica 13,0 14,8 8,5 6,3 19,5 13,0 63,6 7,1 5,3 15,4 15,2 9,4 12,7
Cap 1,9 7,4 2,0 1,6 2,3 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 1,4
Totes 17,3 18,5 17,6 21,9 14,9 15,2 0,0 14,3 15,8 19,2 17,6 9,4 21,1
No ho sap 13,3 3,7 12,1 9,4 11,5 6,5 9,1 28,6 10,5 26,9 15,2 25,0 12,7
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2
40.2. Receptiva. 
Ajuntament 49,4 37,0 45,7 65,6 47,1 56,5 54,5 71,4 63,2 65,4 47,5 34,4 45,1
Administració autonòmica 17,8 22,2 24,6 14,1 20,7 10,9 0,0 7,1 10,5 7,7 17,2 12,5 15,5
Adminsitració central 6,1 11,1 4,5 6,3 5,7 4,3 18,2 0,0 0,0 3,8 7,8 15,6 2,8
Cap 8,4 0,0 6,5 7,8 5,7 17,4 0,0 14,3 21,1 11,5 8,3 6,3 11,3
Totes 3,8 3,7 4,5 1,6 5,7 2,2 9,1 0,0 0,0 3,8 2,5 9,4 4,2
No ho sap 14,3 25,9 14,1 4,7 14,9 8,7 18,2 7,1 5,3 7,7 16,7 18,8 18,3
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 2,8
40.3. Complicada. 
Adminsitració central 37,8 33,3 43,7 48,4 34,5 34,8 18,2 57,1 36,8 23,1 35,3 31,3 33,8
Administració autonòmica 20,3 14,8 16,1 15,6 25,3 23,9 63,6 21,4 26,3 19,2 19,6 21,9 22,5
Ajuntament 10,1 25,9 12,6 3,1 13,8 4,3 9,1 0,0 10,5 3,8 9,3 12,5 8,5
Cap 4,1 3,7 3,5 3,1 4,6 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 6,9 3,1 1,4
Totes 14,8 14,8 13,6 20,3 12,6 19,6 0,0 7,1 15,8 30,8 11,8 9,4 21,1
No ho sap 12,5 7,4 10,1 9,4 9,2 10,9 9,1 14,3 10,5 23,1 16,7 21,9 9,9
No contesta 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 2,8
40.4. Moderna. 
Administració autonòmica 33,5 48,1 39,7 43,8 39,1 21,7 9,1 21,4 42,1 15,4 26,0 40,6 31,0
Ajuntament 22,9 22,2 20,1 26,6 21,8 30,4 36,4 28,6 21,1 23,1 24,0 9,4 23,9
Adminsitració central 9,0 3,7 8,5 3,1 12,6 13,0 36,4 0,0 5,3 11,5 11,8 3,1 2,8
Cap 10,8 11,1 10,1 9,4 6,9 13,0 9,1 28,6 15,8 7,7 12,7 9,4 8,5
Totes 7,0 7,4 8,0 9,4 5,7 8,7 0,0 0,0 5,3 7,7 5,4 6,3 9,9
No ho sap 16,3 7,4 13,6 7,8 13,8 13,0 9,1 21,4 10,5 34,6 19,1 28,1 21,1
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,1 2,8
40.5. Ineficaç. 
Adminsitració central 33,9 33,3 39,7 54,7 32,2 28,3 9,1 50,0 36,8 42,3 25,0 28,1 29,6
Ajuntament 12,5 18,5 15,6 4,7 14,9 10,9 0,0 0,0 10,5 3,8 11,8 9,4 18,3
Administració autonòmica 11,3 7,4 9,5 9,4 11,5 17,4 72,7 7,1 10,5 3,8 10,3 12,5 11,3
Cap 10,0 14,8 11,1 6,3 12,6 10,9 9,1 7,1 0,0 3,8 10,3 9,4 9,9
Totes 15,8 14,8 10,6 17,2 10,3 17,4 0,0 21,4 31,6 23,1 21,1 15,6 14,1
No ho sap 15,6 11,1 13,6 7,8 17,2 10,9 9,1 14,3 10,5 19,2 20,6 25,0 14,1
No contesta 1,0 0,0 0,0 0,0 1,1 4,3 0,0 0,0 0,0 3,8 1,0 0,0 2,8
40.6. Presta serveis de major qualitat. 
Administració autonòmica 32,4 33,3 43,7 45,3 31,0 23,9 0,0 28,6 31,6 15,4 24,5 34,4 29,6
Ajuntament 30,8 25,9 27,6 28,1 33,3 34,8 54,5 35,7 31,6 42,3 31,9 12,5 33,8
Adminsitració central 10,1 11,1 7,0 9,4 10,3 17,4 27,3 0,0 10,5 0,0 13,2 18,8 4,2
Cap 7,1 3,7 5,0 6,3 6,9 4,3 9,1 14,3 5,3 11,5 8,3 15,6 7,0
Totes 3,5 11,1 1,5 1,6 5,7 4,3 0,0 0,0 0,0 7,7 3,9 0,0 5,6
No ho sap 15,3 14,8 15,1 9,4 12,6 10,9 9,1 21,4 21,1 19,2 18,1 15,6 15,5
No contesta 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 3,1 4,2
40.7. Autoritària. 
Adminsitració central 42,4 33,3 47,7 68,8 33,3 32,6 9,1 57,1 63,2 38,5 39,7 28,1 36,6
Administració autonòmica 21,6 40,7 18,1 14,1 27,6 34,8 63,6 14,3 31,6 23,1 18,6 15,6 18,3
Ajuntament 11,6 11,1 10,1 3,1 13,8 13,0 9,1 0,0 0,0 11,5 15,2 18,8 12,7
Cap 4,9 7,4 6,0 1,6 5,7 6,5 0,0 7,1 0,0 3,8 3,9 6,3 5,6
Totes 7,9 3,7 5,5 6,3 8,0 6,5 9,1 7,1 0,0 7,7 10,3 6,3 14,1
No ho sap 11,1 3,7 12,6 6,3 11,5 6,5 9,1 14,3 5,3 11,5 12,3 21,9 9,9
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 3,1 2,8
40.8. Eficient. 
Ajuntament 27,8 22,2 28,6 32,8 28,7 39,1 27,3 35,7 31,6 11,5 22,5 12,5 39,4
Administració autonòmica 25,5 33,3 33,7 32,8 28,7 13,0 9,1 28,6 21,1 46,2 19,1 21,9 12,7
Adminsitració central 9,5 7,4 5,0 4,7 9,2 15,2 36,4 7,1 15,8 0,0 13,7 15,6 7,0
Cap 15,6 7,4 12,1 17,2 9,2 17,4 9,1 21,4 21,1 23,1 20,1 15,6 16,9
Totes 6,0 11,1 6,5 3,1 10,3 4,3 9,1 0,0 5,3 3,8 6,4 0,0 4,2
No ho sap 14,4 18,5 13,6 7,8 13,8 4,3 9,1 7,1 5,3 15,4 17,2 31,3 16,9
No contesta 1,3 0,0 0,5 1,6 0,0 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,1 2,8
40.9. Malbaratadora. 
Adminsitració central 29,1 25,9 37,7 43,8 25,3 19,6 0,0 42,9 36,8 19,2 27,0 12,5 21,1
Ajuntament 17,0 18,5 20,6 15,6 17,2 19,6 0,0 0,0 15,8 19,2 14,2 18,8 18,3
Administració autonòmica 14,1 22,2 9,0 4,7 21,8 19,6 72,7 7,1 26,3 7,7 15,2 15,6 8,5
Cap 2,8 0,0 2,5 1,6 2,3 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 4,4 3,1 4,2
Totes 24,1 22,2 20,6 28,1 20,7 34,8 18,2 21,4 21,1 26,9 24,0 25,0 29,6
No ho sap 12,5 11,1 9,0 6,3 12,6 4,3 9,1 28,6 0,0 26,9 15,2 25,0 15,5
No contesta 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8
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40.10. Avançada tecnològicament. 
Administració autonòmica 38,0 40,7 42,7 53,1 46,0 28,3 9,1 57,1 47,4 38,5 29,9 28,1 32,4
Adminsitració central 18,3 22,2 15,1 17,2 26,4 19,6 36,4 14,3 15,8 7,7 18,1 18,8 18,3
Ajuntament 10,5 14,8 10,6 6,3 6,9 13,0 18,2 0,0 10,5 7,7 13,7 3,1 11,3
Cap 5,1 3,7 5,0 3,1 2,3 6,5 9,1 7,1 5,3 3,8 5,9 6,3 7,0
Totes 10,0 11,1 8,5 9,4 5,7 15,2 9,1 7,1 15,8 19,2 11,8 6,3 8,5
No ho sap 17,8 7,4 17,6 10,9 12,6 17,4 18,2 14,3 5,3 23,1 20,6 37,5 19,7
No contesta 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8
41a. En l'escala de 0 a 10 en quin grau confia en els següents col·lectius de treballadors de la Generalitat? Funcionaris. 
[0] Cap confiança 4,3 0,0 2,0 1,6 0,0 0,0 9,1 7,1 5,3 3,8 8,3 9,4 7,0
[1] 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,4
[2] 1,8 7,4 2,0 0,0 1,1 2,2 0,0 0,0 10,5 0,0 1,0 3,1 1,4
[3] 3,8 0,0 3,0 1,6 3,4 0,0 18,2 0,0 5,3 15,4 3,9 6,3 4,2
[4] 7,6 11,1 6,5 4,7 6,9 10,9 0,0 14,3 15,8 0,0 9,3 6,3 7,0
[5] 22,0 29,6 29,1 23,4 20,7 26,1 18,2 7,1 10,5 11,5 18,6 21,9 16,9
[6] 19,6 25,9 16,6 17,2 17,2 26,1 18,2 35,7 15,8 34,6 19,6 21,9 18,3
[7] 19,5 14,8 18,6 34,4 26,4 8,7 9,1 7,1 21,1 15,4 17,6 18,8 19,7
[8] 13,4 7,4 13,6 10,9 18,4 19,6 9,1 14,3 5,3 15,4 14,2 3,1 11,3
[9] 2,4 3,7 3,0 1,6 1,1 0,0 9,1 7,1 0,0 0,0 2,9 3,1 1,4
[10] Molta confiança 2,5 0,0 2,5 4,7 2,3 4,3 0,0 7,1 5,3 0,0 1,5 0,0 4,2
No ho sap 2,0 0,0 2,5 0,0 2,3 2,2 0,0 0,0 0,0 3,8 1,5 3,1 4,2
No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 5,3 0,0 0,5 3,1 2,8

Mitjana 5,79 5,59 5,91 6,33 6,27 6,09 5,20 6,07 5,17 5,64 5,52 5,07 5,62
Desviació típica 2,05 1,62 1,87 1,65 1,57 1,65 2,66 2,46 2,46 1,96 2,34 2,27 2,40
41b. Administració de justícia (personal d'oficines judicials). 
[0] Cap confiança 7,4 3,7 7,5 3,1 6,9 2,2 0,0 14,3 5,3 0,0 11,3 6,3 8,5
[1] 1,8 3,7 2,0 1,6 0,0 2,2 0,0 7,1 5,3 0,0 1,5 3,1 1,4
[2] 3,6 3,7 3,0 0,0 1,1 4,3 9,1 7,1 0,0 0,0 3,4 12,5 8,5
[3] 7,8 0,0 8,5 10,9 5,7 0,0 27,3 14,3 10,5 23,1 8,3 0,0 4,2
[4] 12,1 7,4 14,6 9,4 13,8 15,2 0,0 14,3 36,8 7,7 12,7 6,3 2,8
[5] 21,6 29,6 23,6 18,8 24,1 28,3 45,5 7,1 21,1 3,8 20,1 9,4 23,9
[6] 14,5 25,9 12,1 20,3 12,6 10,9 18,2 14,3 5,3 23,1 13,2 18,8 16,9
[7] 12,0 11,1 11,1 25,0 19,5 8,7 0,0 14,3 5,3 15,4 7,8 9,4 11,3
[8] 7,0 7,4 5,0 4,7 6,9 8,7 0,0 7,1 5,3 3,8 8,8 9,4 9,9
[9] 1,4 0,0 2,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 2,5 0,0 0,0
[10] Molta confiança 1,8 0,0 1,0 0,0 1,1 6,5 0,0 0,0 0,0 3,8 2,0 6,3 1,4
No ho sap 8,4 7,4 8,5 6,3 6,9 8,7 0,0 0,0 0,0 19,2 7,8 18,8 9,9
No contesta 0,8 0,0 1,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,4

Mitjana 4,91 5,20 4,73 5,33 5,21 5,45 4,36 4,00 4,47 5,38 4,71 5,12 4,90
Desviació típica 2,30 1,91 2,23 1,83 2,13 2,21 1,36 2,63 2,12 1,99 2,54 2,82 2,43
41c. Agents rurals. 
[0] Cap confiança 1,6 0,0 1,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 2,9 0,0 2,8
[1] 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0
[2] 1,4 3,7 2,5 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 3,1 1,4
[3] 1,3 3,7 1,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 2,0 0,0 0,0
[4] 2,3 7,4 3,0 3,1 1,1 2,2 0,0 0,0 5,3 0,0 2,5 0,0 0,0
[5] 12,8 11,1 10,6 10,9 17,2 6,5 18,2 7,1 10,5 7,7 16,2 9,4 14,1
[6] 12,0 11,1 9,0 9,4 20,7 15,2 9,1 14,3 15,8 19,2 9,3 15,6 12,7
[7] 23,1 22,2 22,6 23,4 19,5 21,7 27,3 21,4 31,6 23,1 24,5 28,1 21,1
[8] 17,6 11,1 15,6 25,0 14,9 21,7 18,2 28,6 10,5 15,4 17,6 12,5 22,5
[9] 6,0 3,7 8,0 6,3 3,4 4,3 0,0 14,3 5,3 11,5 4,9 9,4 4,2
[10] Molta confiança 3,4 0,0 4,0 3,1 3,4 6,5 9,1 0,0 5,3 0,0 2,5 0,0 5,6
No ho sap 17,1 25,9 19,6 12,5 19,5 13,0 18,2 14,3 0,0 19,2 17,2 21,9 12,7
No contesta 1,3 0,0 2,5 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 2,8

Mitjana 6,64 6,05 6,72 6,68 6,67 6,92 7,00 7,33 6,22 6,76 6,46 6,76 6,77
Desviació típica 1,88 1,82 1,98 2,03 1,38 1,82 1,58 1,23 2,29 1,79 1,97 1,54 1,99
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41d. Mossos d'Esquadra. 
[0] Cap confiança 3,5 7,4 1,0 1,6 2,3 8,7 0,0 0,0 15,8 0,0 4,9 6,3 2,8
[1] 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,1 0,0
[2] 2,8 3,7 1,5 0,0 1,1 0,0 9,1 0,0 10,5 3,8 5,4 3,1 1,4
[3] 5,5 7,4 2,5 9,4 6,9 4,3 9,1 0,0 15,8 7,7 6,4 3,1 4,2
[4] 4,8 0,0 5,0 1,6 3,4 8,7 9,1 14,3 0,0 7,7 5,4 3,1 4,2
[5] 12,4 3,7 10,1 12,5 6,9 15,2 9,1 42,9 10,5 7,7 14,7 12,5 16,9
[6] 14,6 14,8 15,1 20,3 18,4 15,2 27,3 0,0 5,3 34,6 9,8 15,6 12,7
[7] 19,6 11,1 20,6 18,8 21,8 19,6 18,2 7,1 31,6 19,2 17,2 21,9 23,9
[8] 21,6 37,0 26,1 25,0 25,3 17,4 9,1 21,4 10,5 15,4 20,6 12,5 12,7
[9] 7,0 7,4 9,5 4,7 5,7 2,2 0,0 7,1 0,0 3,8 6,4 12,5 9,9
[10] Molta confiança 6,9 3,7 7,5 6,3 6,9 4,3 9,1 7,1 0,0 0,0 8,3 3,1 9,9
No ho sap 0,8 3,7 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 1,4
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,38 6,38 6,93 6,55 6,65 5,59 5,82 6,29 4,58 6,00 6,10 6,03 6,59
Desviació típica 2,31 2,68 1,91 1,99 2,09 2,62 2,27 1,98 2,83 1,72 2,59 2,61 2,23
41e. Docents. 
[0] Cap confiança 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
[1] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
[3] 0,5 0,0 0,5 1,6 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
[4] 3,4 14,8 2,5 0,0 1,1 2,2 9,1 0,0 26,3 3,8 3,9 0,0 1,4
[5] 8,4 3,7 6,5 9,4 5,7 10,9 0,0 7,1 10,5 11,5 10,3 6,3 11,3
[6] 10,0 7,4 11,6 7,8 6,9 6,5 9,1 14,3 5,3 23,1 9,3 12,5 11,3
[7] 22,0 14,8 20,1 28,1 23,0 28,3 9,1 21,4 21,1 23,1 21,6 25,0 21,1
[8] 30,9 33,3 34,2 29,7 34,5 28,3 36,4 28,6 21,1 26,9 31,4 25,0 23,9
[9] 11,0 14,8 11,1 9,4 14,9 13,0 0,0 14,3 5,3 0,0 10,3 18,8 9,9
[10] Molta confiança 10,8 3,7 10,6 14,1 11,5 10,9 18,2 7,1 10,5 7,7 7,8 6,3 21,1
No ho sap 2,4 7,4 2,0 0,0 2,3 0,0 9,1 0,0 0,0 3,8 3,4 6,3 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,44 7,16 7,53 7,58 7,79 7,52 7,20 7,00 6,58 6,92 7,24 7,60 7,69
Desviació típica 1,62 1,77 1,53 1,53 1,35 1,50 2,30 2,42 2,06 1,47 1,71 1,33 1,67
41f. Bombers. 
[0] Cap confiança 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[1] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
[3] 0,1 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[4] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[5] 1,8 0,0 3,0 1,6 1,1 2,2 0,0 0,0 5,3 0,0 2,0 0,0 0,0
[6] 3,9 0,0 2,0 3,1 5,7 0,0 9,1 0,0 10,5 11,5 4,9 0,0 5,6
[7] 14,1 11,1 9,5 12,5 14,9 23,9 9,1 21,4 21,1 42,3 12,7 18,8 11,3
[8] 29,8 44,4 23,6 34,4 34,5 28,3 36,4 21,4 15,8 26,9 32,4 40,6 25,4
[9] 21,8 18,5 23,6 26,6 16,1 21,7 18,2 21,4 21,1 15,4 24,0 21,9 16,9
[10] Molta confiança 27,1 25,9 36,7 20,3 23,0 23,9 27,3 35,7 26,3 3,8 22,5 18,8 38,0
No ho sap 1,1 0,0 1,0 0,0 4,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 2,8
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

Mitjana 8,47 8,59 8,71 8,36 8,34 8,39 8,45 8,71 8,16 7,58 8,38 8,41 8,72
Desviació típica 1,31 1,01 1,42 1,33 1,24 1,22 1,29 1,20 1,57 1,03 1,30 1,01 1,26
41g. Personal sanitari. 
[0] Cap confiança 1,3 0,0 1,5 1,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0
[1] 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
[2] 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0
[3] 0,5 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0
[4] 1,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5 3,8 1,5 0,0 2,8
[5] 6,5 14,8 5,0 3,1 4,6 2,2 18,2 7,1 5,3 0,0 8,8 0,0 12,7
[6] 8,9 14,8 8,5 4,7 9,2 15,2 9,1 7,1 15,8 7,7 10,3 9,4 1,4
[7] 16,8 7,4 14,6 20,3 21,8 13,0 9,1 28,6 10,5 30,8 14,7 21,9 18,3
[8] 26,8 18,5 23,6 29,7 28,7 30,4 27,3 21,4 26,3 26,9 27,9 28,1 28,2
[9] 16,1 22,2 17,6 25,0 11,5 17,4 18,2 14,3 21,1 11,5 14,2 21,9 9,9
[10] Molta confiança 21,3 22,2 28,1 14,1 20,7 19,6 18,2 21,4 10,5 19,2 17,2 18,8 26,8
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,83 7,85 8,11 7,94 7,80 7,93 7,73 7,93 7,42 7,88 7,46 8,19 7,93
Desviació típica 1,86 1,79 1,84 1,71 1,86 1,65 1,79 1,54 1,84 1,48 2,13 1,26 1,74

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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41h. Personal d'administració i serveis. 
[0] Cap confiança 1,8 3,7 1,0 1,6 1,1 0,0 9,1 0,0 5,3 0,0 1,5 9,4 1,4
[1] 0,4 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 1,9 3,7 0,5 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 5,3 0,0 4,4 0,0 1,4
[3] 2,9 3,7 2,5 0,0 2,3 0,0 18,2 7,1 5,3 7,7 3,4 3,1 1,4
[4] 6,6 14,8 5,0 7,8 5,7 10,9 0,0 7,1 10,5 15,4 4,4 3,1 9,9
[5] 21,1 14,8 20,6 26,6 13,8 23,9 9,1 21,4 21,1 11,5 27,0 18,8 16,9
[6] 22,5 14,8 21,1 29,7 27,6 32,6 18,2 14,3 36,8 19,2 17,6 18,8 25,4
[7] 21,0 22,2 25,1 18,8 27,6 10,9 18,2 28,6 10,5 26,9 18,6 25,0 14,1
[8] 12,3 11,1 12,6 7,8 12,6 4,3 0,0 14,3 0,0 15,4 14,2 9,4 19,7
[9] 2,4 3,7 3,0 1,6 3,4 2,2 9,1 0,0 0,0 0,0 2,5 3,1 0,0
[10] Molta confiança 2,9 3,7 2,0 3,1 3,4 6,5 0,0 0,0 5,3 0,0 2,5 3,1 4,2
No ho sap 4,1 3,7 4,5 3,1 2,3 2,2 18,2 7,1 0,0 3,8 3,9 6,3 5,6
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,01 5,77 6,14 6,00 6,39 5,89 5,11 6,00 5,21 5,92 5,91 5,73 6,16
Desviació típica 1,81 2,21 1,72 1,55 1,60 1,75 2,71 1,53 2,10 1,58 1,87 2,42 1,80
41i. Serveis penitenciaris. 
[0] Cap confiança 1,0 0,0 1,0 1,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 3,1 0,0
[1] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 0,6 3,7 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
[3] 1,5 3,7 1,0 1,6 2,3 2,2 9,1 0,0 5,3 0,0 1,5 0,0 0,0
[4] 3,1 0,0 1,0 4,7 2,3 4,3 0,0 0,0 10,5 3,8 4,9 3,1 2,8
[5] 15,0 11,1 13,6 18,8 14,9 17,4 18,2 14,3 26,3 7,7 14,7 21,9 12,7
[6] 12,4 3,7 11,6 12,5 10,3 19,6 18,2 7,1 15,8 26,9 13,2 15,6 5,6
[7] 16,0 11,1 16,6 25,0 16,1 10,9 9,1 28,6 5,3 19,2 13,7 21,9 15,5
[8] 8,6 11,1 7,0 9,4 9,2 10,9 18,2 7,1 15,8 7,7 7,4 3,1 12,7
[9] 2,0 3,7 2,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,4 3,1 0,0
[10] Molta confiança 2,4 7,4 2,0 3,1 4,6 2,2 0,0 0,0 5,3 0,0 1,5 3,1 1,4
No ho sap 35,1 40,7 39,2 20,3 37,9 28,3 27,3 42,9 15,8 34,6 34,3 25,0 47,9
No contesta 2,3 3,7 4,0 1,6 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 1,4

Mitjana 6,23 6,67 6,28 6,24 6,24 6,13 6,00 6,50 5,94 6,29 6,12 6,04 6,56
Desviació típica 1,74 2,35 1,73 1,73 1,93 1,48 1,69 1,07 1,84 1,05 1,85 1,90 1,40
42. Com creu vostè que s'obté una plaça de treball a l'administració pública? 
Per oposicions 71,6 59,3 70,9 79,7 83,9 93,5 54,5 92,9 89,5 73,1 63,2 46,9 70,4
Per contactes o influències 19,5 22,2 20,6 18,8 13,8 13,0 45,5 14,3 15,8 19,2 19,6 25,0 22,5
Interins 1,5 0,0 1,0 0,0 2,3 4,3 9,1 7,1 0,0 7,7 0,5 3,1 0,0
Borsa de treball / Inem 1,1 3,7 0,5 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 3,1 0,0
Entrevista / currículum 1,0 7,4 1,0 1,6 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 3,1 0,0
Per mèrits 0,9 0,0 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 2,8
Altres 4,1 0,0 4,5 6,3 1,1 2,2 0,0 14,3 0,0 3,8 6,4 0,0 2,8
No ho sap 11,4 22,2 9,5 6,3 5,7 2,2 9,1 0,0 0,0 7,7 16,2 31,3 14,1
No contesta 0,8 0,0 1,5 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,5 0,0 0,0
43a. Quin és el seu grau d'acord en què els treballadors públics...? Tenen bons coneixements professionals. 
[0] Totalment en desacord 2,0 0,0 1,5 3,1 1,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 3,1 2,8
[1] 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 0,4 0,0 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0
[3] 2,4 3,7 4,0 0,0 2,3 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 2,0 3,1 1,4
[4] 6,5 11,1 9,0 0,0 10,3 6,5 0,0 7,1 0,0 0,0 6,9 6,3 2,8
[5] 20,1 11,1 18,1 20,3 9,2 15,2 36,4 35,7 26,3 34,6 24,0 18,8 22,5
[6] 21,1 25,9 16,1 31,3 25,3 30,4 0,0 7,1 26,3 19,2 20,1 18,8 22,5
[7] 24,0 25,9 21,1 26,6 27,6 23,9 27,3 28,6 26,3 23,1 22,1 21,9 29,6
[8] 14,4 18,5 18,6 12,5 10,3 15,2 9,1 14,3 21,1 19,2 12,3 12,5 11,3
[9] 3,1 3,7 3,0 3,1 6,9 4,3 0,0 7,1 0,0 3,8 2,0 3,1 1,4
[10] Totalment d'acord 3,3 0,0 3,5 1,6 3,4 2,2 9,1 0,0 0,0 0,0 3,9 6,3 4,2
No ho sap 2,1 0,0 3,0 1,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,9 3,1 0,0
No contesta 0,5 0,0 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4

Mitjana 6,21 6,30 6,20 6,29 6,35 6,35 5,91 6,29 6,42 6,38 6,07 6,10 6,24
Desviació típica 1,77 1,49 1,89 1,62 1,78 1,65 2,12 1,49 1,12 1,27 1,85 2,15 1,75
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43b. Tracten els ciutadans com si fossin números i no pas persones. 
[0] Totalment en desacord 3,9 3,7 3,0 3,1 5,7 0,0 18,2 0,0 0,0 3,8 2,9 6,3 8,5
[1] 1,0 0,0 0,5 3,1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 2,8
[2] 3,9 0,0 4,5 3,1 4,6 6,5 0,0 0,0 5,3 3,8 2,9 6,3 4,2
[3] 6,3 7,4 5,0 10,9 9,2 8,7 0,0 14,3 0,0 0,0 6,9 0,0 4,2
[4] 8,8 14,8 10,1 10,9 8,0 6,5 18,2 7,1 10,5 7,7 8,8 3,1 4,2
[5] 20,3 14,8 20,6 15,6 20,7 23,9 27,3 21,4 15,8 23,1 22,5 9,4 19,7
[6] 12,5 18,5 13,1 15,6 20,7 13,0 0,0 7,1 0,0 11,5 9,3 15,6 9,9
[7] 14,8 11,1 14,1 18,8 14,9 23,9 9,1 7,1 15,8 15,4 12,7 21,9 12,7
[8] 12,8 18,5 15,1 12,5 5,7 6,5 18,2 7,1 26,3 7,7 11,3 21,9 15,5
[9] 4,5 3,7 2,0 0,0 3,4 2,2 0,0 21,4 10,5 19,2 6,4 0,0 5,6
[10] Totalment d'acord 9,5 7,4 9,5 4,7 4,6 4,3 9,1 7,1 15,8 7,7 13,2 12,5 11,3
No ho sap 1,3 0,0 1,5 0,0 1,1 2,2 0,0 7,1 0,0 0,0 1,5 0,0 1,4
No contesta 0,8 0,0 1,0 1,6 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 3,1 0,0

Mitjana 5,91 6,00 5,94 5,44 5,31 5,70 5,09 6,38 7,05 6,42 6,13 6,39 5,83
Desviació típica 2,47 2,30 2,37 2,30 2,35 1,97 3,14 2,43 2,30 2,45 2,53 2,62 2,90
43c. Resolen amb rapidesa els problemes dels ciutadans. 
[0] Totalment en desacord 6,5 7,4 5,5 6,3 5,7 0,0 9,1 7,1 10,5 0,0 8,3 9,4 8,5
[1] 1,6 3,7 2,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 5,3 0,0 2,5 3,1 0,0
[2] 7,3 7,4 8,5 4,7 6,9 2,2 9,1 7,1 10,5 11,5 6,9 9,4 7,0
[3] 9,8 7,4 6,5 12,5 6,9 15,2 27,3 7,1 10,5 3,8 13,7 6,3 7,0
[4] 13,1 14,8 13,1 15,6 13,8 17,4 18,2 14,3 21,1 3,8 11,3 9,4 14,1
[5] 25,1 22,2 26,6 21,9 14,9 37,0 9,1 35,7 26,3 34,6 21,6 25,0 36,6
[6] 16,3 14,8 12,6 23,4 34,5 15,2 9,1 21,4 5,3 30,8 13,2 6,3 9,9
[7] 10,1 7,4 12,6 7,8 11,5 8,7 0,0 0,0 5,3 11,5 9,3 18,8 8,5
[8] 5,4 7,4 6,0 7,8 2,3 2,2 0,0 7,1 5,3 3,8 6,9 6,3 2,8
[9] 1,6 0,0 2,5 0,0 1,1 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 2,8
[10] Totalment d'acord 1,5 7,4 1,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 2,5 3,1 1,4
No ho sap 1,1 0,0 2,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,4
No contesta 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,1 0,0

Mitjana 4,73 4,85 4,83 4,77 4,92 4,76 4,45 4,57 3,84 5,19 4,61 4,68 4,61
Desviació típica 2,18 2,60 2,20 1,97 1,95 1,42 2,94 1,95 2,17 1,55 2,41 2,55 2,16
43d. No fan excepcions i apliquen sempre la llei. 
[0] Totalment en desacord 6,0 3,7 4,5 4,7 1,1 6,5 18,2 0,0 10,5 3,8 8,8 3,1 9,9
[1] 1,6 7,4 1,5 1,6 1,1 0,0 9,1 0,0 5,3 0,0 1,5 0,0 1,4
[2] 5,1 0,0 5,0 3,1 5,7 4,3 0,0 7,1 10,5 7,7 4,9 6,3 7,0
[3] 5,6 3,7 6,0 4,7 6,9 6,5 9,1 14,3 10,5 3,8 3,9 9,4 4,2
[4] 12,8 7,4 11,6 18,8 14,9 19,6 27,3 7,1 10,5 19,2 11,8 9,4 7,0
[5] 18,9 18,5 19,1 14,1 20,7 21,7 0,0 21,4 5,3 15,4 21,1 25,0 16,9
[6] 13,3 14,8 14,6 6,3 20,7 15,2 9,1 21,4 0,0 15,4 10,8 12,5 14,1
[7] 12,3 22,2 12,1 12,5 11,5 6,5 9,1 0,0 10,5 15,4 12,3 15,6 14,1
[8] 12,9 22,2 12,1 28,1 10,3 17,4 0,0 14,3 10,5 11,5 11,8 6,3 7,0
[9] 3,4 0,0 3,5 4,7 1,1 0,0 18,2 7,1 21,1 0,0 2,5 0,0 5,6
[10] Totalment d'acord 4,5 0,0 7,0 1,6 3,4 2,2 0,0 0,0 5,3 0,0 4,4 6,3 7,0
No ho sap 2,9 0,0 1,0 0,0 2,3 0,0 0,0 7,1 0,0 7,7 5,4 3,1 5,6
No contesta 0,9 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,1 0,0

Mitjana 5,38 5,63 5,59 5,75 5,41 5,13 4,27 5,38 5,26 5,13 5,19 5,33 5,31
Desviació típica 2,47 2,27 2,47 2,42 2,01 2,26 3,23 2,10 3,40 2,07 2,60 2,25 2,83
43e. En termes generals, els treballadors públics estan ben pagats. 
[0] Totalment en desacord 2,4 0,0 2,5 3,1 2,3 2,2 18,2 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 1,4
[1] 1,5 0,0 2,0 1,6 1,1 0,0 0,0 0,0 5,3 3,8 0,5 0,0 4,2
[2] 1,5 3,7 1,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 2,9 0,0 0,0
[3] 3,1 7,4 1,5 6,3 3,4 6,5 0,0 7,1 0,0 0,0 2,5 3,1 4,2
[4] 6,0 3,7 5,0 0,0 8,0 4,3 18,2 14,3 0,0 15,4 5,9 12,5 5,6
[5] 16,5 14,8 18,6 20,3 13,8 13,0 18,2 21,4 10,5 15,4 17,2 18,8 11,3
[6] 12,6 11,1 12,1 10,9 21,8 13,0 18,2 14,3 26,3 11,5 9,8 12,5 8,5
[7] 15,1 7,4 15,1 18,8 20,7 21,7 0,0 7,1 15,8 11,5 12,3 15,6 16,9
[8] 15,9 22,2 13,6 17,2 8,0 21,7 18,2 14,3 15,8 3,8 18,1 15,6 22,5
[9] 6,4 7,4 7,0 9,4 4,6 4,3 0,0 7,1 0,0 3,8 8,3 6,3 2,8
[10] Totalment d'acord 10,8 14,8 11,1 9,4 6,9 6,5 9,1 7,1 26,3 15,4 10,3 12,5 12,7
No ho sap 7,4 7,4 8,0 3,1 8,0 4,3 0,0 7,1 0,0 15,4 8,3 3,1 9,9
No contesta 0,9 0,0 2,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0

Mitjana 6,47 6,80 6,48 6,55 6,15 6,53 5,09 6,15 7,16 6,14 6,51 6,65 6,63
Desviació típica 2,34 2,36 2,38 2,34 2,12 2,07 3,11 2,12 2,32 2,59 2,42 2,04 2,44
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44a. Durant els darrers mesos, ha recollit a la farmàcia algun medicament a través del sistema de recepta electrònica? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 49,0 59,3 58,3 46,9 47,1 45,7 36,4 42,9 36,8 38,5 44,1 43,8 52,1
No 50,1 40,7 40,7 53,1 50,6 54,3 63,6 57,1 63,2 61,5 54,9 56,3 46,5
No ho sap 0,9 0,0 1,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,4
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
44b. Valora vostè positivament o negativament el canvi a recepta electrònica? 
Base: Ha utilitzat la recepta
electrònica

392 16 116 30 41 21 4 6 7 10 90 14 37

Positivament 91,8 87,5 90,5 93,3 95,1 100,0 100,0 83,3 100,0 90,0 90,0 92,9 91,9
Negativament 6,6 12,5 7,8 3,3 4,9 0,0 0,0 16,7 0,0 10,0 7,8 7,1 5,4
No ho sap 1,5 0,0 1,7 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 2,7
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
44c. El/la metge/essa i/o farmacèutic/a li han donat informació sobre com utilitzar-la i sobre el seu tractament? 
Sí 86,5 87,5 86,2 86,7 90,2 90,5 50,0 100,0 85,7 100,0 84,4 92,9 81,1
No 12,0 12,5 11,2 13,3 7,3 9,5 50,0 0,0 14,3 0,0 14,4 7,1 16,2
No ho sap 1,3 0,0 2,6 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7
44d. Que en el full del Pla de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost orientatiu del tractament farmacèutic... 
[1] Molt bé 33,7 37,5 35,3 33,3 31,7 47,6 25,0 16,7 42,9 10,0 35,6 35,7 24,3
[2] Bé 57,1 56,3 55,2 53,3 51,2 47,6 75,0 83,3 57,1 60,0 56,7 57,1 73,0
[3] Ni bé ni malament 3,8 0,0 1,7 10,0 14,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 7,1 0,0
[4] Malament 2,6 0,0 5,2 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 1,1 0,0 0,0
[5] Molt malament 1,3 6,3 0,9 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0
No ho sap 1,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 1,1 0,0 0,0
No contesta 0,5 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7

Mitjana 1,79 1,81 1,79 1,76 1,88 1,67 1,75 1,83 1,57 2,33 1,76 1,71 1,75
Desviació típica 0,75 0,98 0,79 0,64 0,75 0,91 0,50 0,41 0,53 1,00 0,77 0,61 0,44
45a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d'urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 27,9 29,6 26,1 45,3 17,2 30,4 27,3 28,6 21,1 7,7 28,9 37,5 29,6
No 72,1 70,4 73,9 54,7 82,8 69,6 72,7 71,4 78,9 92,3 71,1 62,5 70,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
45b. Digui'm, si us plau, a quin servei d'urgències mèdiques ha anat o consultat la darrera vegada? 
Base: Ha anat o consultat el
servei d'urgències

223 8 52 29 15 14 3 4 4 2 59 12 21

Urgències hospitalàries 48,9 37,5 50,0 62,1 53,3 50,0 33,3 25,0 25,0 100,0 50,8 33,3 38,1
Atenció continuada del CAP 33,6 37,5 30,8 20,7 13,3 42,9 33,3 75,0 75,0 0,0 30,5 58,3 47,6
CUAP (Centre d'Urgències
d'Atenció Primària)

12,6 25,0 11,5 13,8 13,3 14,3 33,3 0,0 0,0 0,0 13,6 8,3 9,5

Mútua / Privat 2,7 0,0 5,8 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 4,8
Al seu domicili (metge o
infermera, servei d'urgències
públic (061,...)

1,3 0,0 1,9 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0

Altres 1,3 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0
No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
46. Estaria vostè d'acord que la seva infermera de referència del CAP atengui, doni consells i resolgui la patologia lleu? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 75,6 85,2 73,4 90,6 77,0 80,4 63,6 57,1 78,9 65,4 75,5 78,1 67,6
No 21,4 11,1 22,6 9,4 21,8 17,4 36,4 42,9 15,8 34,6 20,6 18,8 28,2
No ho sap 2,8 3,7 4,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 3,9 3,1 2,8
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4
47. Valora positivament la possibilitat d'accedir de manera segura a la seva informació mèdica a través d'Internet? 
Sí 65,4 59,3 64,8 78,1 70,1 76,1 81,8 64,3 73,7 53,8 64,7 59,4 49,3
No 27,4 33,3 24,1 15,6 27,6 17,4 18,2 35,7 26,3 38,5 29,4 28,1 40,8
No ho sap 6,5 7,4 10,1 6,3 2,3 2,2 0,0 0,0 0,0 7,7 4,9 12,5 9,9
No contesta 0,8 0,0 1,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
48. Coneix vostè el servei del Departament de Salut anomenat Sanitat Respon? 
Sí 41,9 25,9 40,7 57,8 27,6 54,3 54,5 57,1 63,2 50,0 38,2 43,8 42,3
No 57,9 74,1 58,8 42,2 72,4 45,7 45,5 42,9 36,8 50,0 61,3 56,3 57,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
49. Abans d'anar al servei d'urgències, ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061, 112, Sanitat Respon,...)? 
Base: Ha anat o consultat el
servei d'urgències

223 8 52 29 15 14 3 4 4 2 59 12 21

Sí 35,0 25,0 26,9 41,4 26,7 35,7 33,3 100,0 25,0 50,0 32,2 25,0 57,1
No 65,0 75,0 73,1 58,6 73,3 64,3 66,7 0,0 75,0 50,0 67,8 75,0 42,9
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

50. Em sabria dir vostè d'on surten els diners per pagar els serveis sanitaris a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Dels pressupostos de la
Generalitat de Catalunya

49,3 22,2 60,8 54,7 55,2 43,5 63,6 57,1 52,6 46,2 39,2 37,5 49,3

De la Seguretat Social 26,4 40,7 19,1 18,8 23,0 37,0 0,0 28,6 31,6 30,8 34,8 25,0 22,5
Dels pressupostos de l'Estat
espanyol

14,1 14,8 13,6 14,1 10,3 17,4 36,4 14,3 21,1 23,1 12,7 12,5 14,1

De tots, dels impostos 5,8 3,7 3,5 4,7 4,6 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4 12,5 11,3
Altres 0,8 0,0 0,0 1,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 1,0 0,0 1,4
No ho sap 7,3 18,5 6,5 4,7 6,9 2,2 9,1 7,1 5,3 3,8 8,3 12,5 7,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
51. Estaria d'acord en finançar una part dels medicaments, visites... per tal de preservar el sistema sanitari? 
Sí 47,0 59,3 60,8 51,6 35,6 23,9 54,5 50,0 52,6 42,3 43,6 43,8 38,0
No 48,8 40,7 37,7 35,9 57,5 71,7 36,4 50,0 47,4 50,0 53,4 46,9 57,7
No ho sap 2,6 0,0 1,0 4,7 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 2,9 6,3 1,4
No contesta 1,6 0,0 0,5 7,8 1,1 4,3 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 2,8
53a. En els darrers 12 mesos ha estat vostè de baixa laboral? 
Sí 10,5 3,7 7,5 15,6 9,2 8,7 18,2 14,3 10,5 19,2 12,3 18,8 5,6
No 89,4 96,3 92,5 84,4 90,8 89,1 81,8 85,7 89,5 80,8 87,7 81,3 94,4
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
53b. L'han citat per passar una revisió mèdica de la seva baixa laboral a l'ICAM? 
Base: Ha estat de baixa
laboral

84 1 15 10 8 4 2 2 2 5 25 6 4

Sí 31,0 100,0 53,3 20,0 50,0 25,0 50,0 0,0 0,0 20,0 20,0 50,0 0,0
No 69,0 0,0 46,7 80,0 50,0 75,0 50,0 100,0 100,0 80,0 80,0 50,0 100,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
53c.Les decisions del personal mèdic de l'ICAM li han semblat justes? 
Base: L'han citat de l’ICAM 26 1 8 2 4 1 1 0 0 1 5 3 0

Sí 69,2 0,0 75,0 50,0 100,0 100,0 0,0 0 0 100,0 60,0 66,7 0
No 19,2 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0 0 0,0 20,0 33,3 0
No ho sap 7,7 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 20,0 0,0 0
No contesta 3,8 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0
54. Creu vostè que hi ha treballadors que utilitzen l'estar de baixa de manera inadequada? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 89,8 92,6 89,9 95,3 86,2 84,8 100,0 92,9 94,7 92,3 90,7 87,5 84,5
No 6,3 3,7 4,5 3,1 9,2 13,0 0,0 7,1 5,3 3,8 6,4 3,1 9,9
No ho sap 3,9 3,7 5,5 1,6 3,4 2,2 0,0 0,0 0,0 3,8 2,9 9,4 5,6
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

C1. En matèria de política, vostè com es defineix segons l'eix ideològic esquerra - dreta? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

[1] Extrema esquerra 1,4 0,0 0,5 3,1 0,0 6,5 0,0 14,3 5,3 0,0 1,0 0,0 0,0
[2] Esquerra 30,1 11,1 15,1 57,8 56,3 67,4 0,0 35,7 26,3 26,9 25,0 34,4 16,9
[3] Centre-esquerra 18,3 11,1 18,6 23,4 27,6 10,9 36,4 35,7 21,1 19,2 15,2 9,4 14,1
[4] Centre 17,9 33,3 33,2 7,8 3,4 4,3 18,2 0,0 15,8 15,4 13,7 18,8 21,1
[5] Centre-dreta 5,9 14,8 12,6 0,0 1,1 0,0 27,3 0,0 5,3 3,8 3,9 3,1 4,2
[6] Dreta 5,6 7,4 9,5 0,0 1,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4 3,1 8,5
[7] Extrema dreta 0,3 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
No ho sap 11,1 3,7 7,0 3,1 8,0 6,5 18,2 14,3 15,8 7,7 19,1 15,6 12,7
No contesta 9,5 14,8 3,5 4,7 2,3 2,2 0,0 0,0 10,5 26,9 14,2 15,6 22,5

Mitjana 3,18 4,09 3,79 2,39 2,47 2,24 3,89 2,25 2,86 2,94 3,28 3,00 3,59
Desviació típica 1,28 1,31 1,21 0,70 0,75 0,85 0,93 0,75 1,10 0,97 1,39 1,20 1,31
C2. Quina de les frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions al Parlament de Catalunya? 
No vaig poder votar 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,6 0,0 0,0
No vaig votar 12,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 48,0 0,0 0,0
Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,8 0,0 0,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

5,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,5 0,0 0,0

Estic segur que vaig votar 73,4 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 87,5 93,0
No ho sap 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,0
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  
Base: Va votar 587 27 199 64 87 46 11 14 19 26 0 28 66

PPC 4,6 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
CiU 33,9 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
ERC 10,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
PSC 14,8 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
ICV-EUiA 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
C's 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
SI 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Altres partits 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 89,5 0,0 0 0,0 0,0
Nul 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0 0 0,0 0,0
En blanc 4,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0 0,0 0,0
No ho sap 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 100,0 0,0
No contesta 11,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 100,0
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (cens) 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

PPC 3,4 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 24,9 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 8,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSC 10,9 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ICV-EUiA 5,8 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C's 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SI 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 89,5 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No va poder votar 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,6 0,0 0,0
No va votar 20,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 80,4 0,0 0,0
No ho sap 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 8,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
[1] Només espanyol/a 4,1 14,8 1,0 4,7 3,4 2,2 27,3 0,0 0,0 0,0 5,4 9,4 4,2
[2] Més espanyol/a que
català/ana

4,0 11,1 2,0 1,6 2,3 4,3 18,2 0,0 0,0 0,0 6,4 3,1 5,6

[3] Tan espanyol/a com
català/ana

41,6 70,4 38,7 4,7 57,5 47,8 54,5 0,0 31,6 38,5 49,5 21,9 45,1

[4] Més català/ana que
espanyol/a

27,9 3,7 35,2 31,3 26,4 19,6 0,0 7,1 26,3 50,0 25,5 37,5 23,9

[5] Només català/ana 20,0 0,0 22,6 56,3 9,2 19,6 0,0 92,9 36,8 7,7 10,8 28,1 12,7
No ho sap 1,0 0,0 0,5 1,6 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 1,4
No contesta 1,4 0,0 0,0 0,0 1,1 2,2 0,0 0,0 5,3 3,8 1,0 0,0 7,0

Mitjana 3,57 2,63 3,77 4,35 3,36 3,53 2,27 4,93 4,06 3,68 3,31 3,72 3,38
Desviació típica 1,00 0,79 0,86 1,00 0,82 0,96 0,90 0,27 0,87 0,63 0,95 1,20 0,96
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Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Català (valencià / balear) 51,5 18,5 69,8 79,7 36,8 30,4 18,2 78,6 57,9 42,3 38,7 65,6 50,7
Castellà 37,1 77,8 21,1 10,9 56,3 47,8 63,6 7,1 26,3 46,2 46,6 28,1 38,0
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

8,6 3,7 6,5 9,4 4,6 19,6 18,2 0,0 15,8 7,7 9,8 6,3 9,9

Aranès 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres
combinacions

2,4 0,0 2,0 0,0 1,1 2,2 0,0 7,1 0,0 3,8 4,9 0,0 1,4

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Català (valencià / balear) 42,4 18,5 59,8 65,6 23,0 30,4 0,0 71,4 52,6 26,9 30,4 56,3 45,1
Castellà 49,5 77,8 33,7 29,7 71,3 65,2 90,9 14,3 42,1 61,5 56,4 40,6 46,5
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

2,5 0,0 3,5 0,0 2,3 2,2 9,1 0,0 5,3 3,8 2,9 0,0 1,4

Aranès 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres
combinacions

4,6 3,7 2,5 3,1 3,4 2,2 0,0 7,1 0,0 7,7 8,8 3,1 4,2

No ho sap 0,6 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 1,4
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Català (valencià / balear) 50,8 7,4 67,3 82,8 37,9 39,1 18,2 92,9 52,6 34,6 38,2 65,6 46,5
Castellà 39,6 81,5 24,6 9,4 54,0 47,8 81,8 0,0 31,6 53,8 52,9 28,1 35,2
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

8,6 11,1 7,5 6,3 8,0 13,0 0,0 0,0 15,8 7,7 6,9 6,3 18,3

Aranès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres
combinacions

1,0 0,0 0,5 1,6 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 3,8 2,0 0,0 0,0

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C6a. Em podria dir on va néixer? 
Catalunya 73,5 44,4 84,9 92,2 60,9 84,8 36,4 92,9 78,9 80,8 63,7 71,9 70,4
Altres comunitats autònomes 20,5 55,6 13,1 3,1 35,6 10,9 63,6 0,0 21,1 15,4 22,1 21,9 25,4
Resta del món 5,9 0,0 2,0 4,7 3,4 4,3 0,0 7,1 0,0 3,8 13,7 6,3 4,2
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
C6b. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-s'hi? 
Base: Neix fora Catalunya 211 15 30 5 34 7 7 1 4 5 73 9 21

Abans de 1950 1,9 0,0 6,7 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0
1950-1959 12,3 13,3 23,3 0,0 11,8 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 11,0 0,0 19,0
1960-1969 27,0 26,7 40,0 60,0 32,4 57,1 42,9 0,0 50,0 20,0 16,4 33,3 9,5
1970-1979 22,3 40,0 10,0 20,0 29,4 14,3 14,3 100,0 25,0 20,0 16,4 33,3 33,3
1980-1989 7,1 20,0 0,0 0,0 11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 2,7 0,0 23,8
1990-1994 2,4 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 4,1 0,0 0,0
1995-1999 5,2 0,0 3,3 0,0 5,9 14,3 14,3 0,0 25,0 0,0 6,8 0,0 0,0
2000-2004 14,2 0,0 10,0 20,0 2,9 0,0 14,3 0,0 0,0 20,0 27,4 11,1 9,5
Després de 2004 5,7 0,0 0,0 0,0 2,9 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 11,0 11,1 4,8
No ho sap 1,9 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 11,1 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 1941,057 1971,200 1904,833 1974,800 1972,529 1976,143 1974,143 1971,000 1975,000 1982,600 1932,466 1769,000 1975,381
Desviació típica 257,418 10,213 341,666 16,177 14,268 18,106 18,078 16,269 14,064 310,631 626,852 16,067
C7. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...  
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Catòlic/a practicant 13,9 33,3 19,6 6,3 5,7 8,7 27,3 0,0 0,0 7,7 8,8 25,0 26,8
Catòlic/a no practicant 42,3 51,9 50,8 26,6 50,6 21,7 36,4 28,6 15,8 46,2 44,1 37,5 38,0
Altres religions practicant 0,9 0,0 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0
Altres religions no practicant 1,3 0,0 0,5 4,7 1,1 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0
Agnòstic/a (no es posiciona
ni a favor ni en contra sobre
l'existència d'un Déu)

15,3 3,7 11,6 25,0 12,6 21,7 9,1 42,9 36,8 23,1 14,2 9,4 12,7

No creient / Ateu/ea (nega
l'existència de Déu)

24,6 7,4 15,6 35,9 27,6 45,7 27,3 21,4 47,4 19,2 27,5 28,1 15,5

No ho sap 0,8 0,0 0,0 1,6 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 3,8 1,0 0,0 1,4
No contesta 1,1 3,7 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 5,6
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Treballa 48,8 37,0 43,7 64,1 42,5 41,3 54,5 64,3 57,9 61,5 48,5 59,4 50,7
No treballa 51,0 63,0 56,3 35,9 57,5 58,7 45,5 35,7 42,1 38,5 50,5 40,6 49,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

C8a. Vostè és...? 
Base: Actualment no treballa 408 17 112 23 50 27 5 5 8 10 103 13 35

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

45,3 47,1 65,2 43,5 46,0 25,9 80,0 20,0 12,5 50,0 25,2 46,2 60,0

Aturat/ada i ha treballat
abans

23,5 5,9 15,2 21,7 22,0 40,7 0,0 40,0 75,0 30,0 31,1 7,7 20,0

Pensionista (abans no ha
treballat)

3,9 5,9 3,6 0,0 8,0 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 5,7

Aturat /ada i busca la
primera feina

2,2 11,8 0,0 0,0 2,0 7,4 20,0 0,0 0,0 0,0 1,0 15,4 0,0

Estudiant 15,7 5,9 9,8 26,1 14,0 14,8 0,0 40,0 12,5 20,0 24,3 23,1 5,7
Treball domèstic no remunerat 7,6 17,6 5,4 8,7 8,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 12,6 0,0 5,7
Està temporalment de baixa 0,7 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 7,7 0,0
No ho sap 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0
No contesta 0,5 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9
C8b. Vostè és...? 
Base: Actualment treballa 390 10 87 41 37 19 6 9 11 16 99 19 36

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

6,7 0,0 6,9 4,9 8,1 0,0 0,0 22,2 0,0 6,3 9,1 10,5 2,8

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

14,1 0,0 20,7 22,0 2,7 5,3 0,0 22,2 9,1 6,3 14,1 15,8 13,9

Assalariat/ada indefinit/ida 60,0 90,0 56,3 53,7 70,3 68,4 66,7 44,4 45,5 87,5 53,5 57,9 66,7
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

17,9 10,0 12,6 19,5 18,9 26,3 33,3 11,1 45,5 0,0 21,2 15,8 16,7

Membre de cooperativa 0,3 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0

No ho sap 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

No sap llegir i escriure 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

2,6 7,4 3,5 1,6 1,1 4,3 0,0 7,1 0,0 0,0 2,0 3,1 2,8

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

8,9 14,8 12,6 4,7 10,3 4,3 9,1 0,0 0,0 11,5 7,4 18,8 4,2

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental

26,0 37,0 26,1 12,5 33,3 17,4 27,3 7,1 15,8 19,2 32,4 9,4 28,2

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

15,9 14,8 15,1 10,9 11,5 23,9 18,2 28,6 5,3 19,2 16,7 25,0 15,5

FP1 (formació professional
grau mitjà), Oficialia
industrial o equivalent

9,9 3,7 10,1 15,6 8,0 4,3 0,0 7,1 10,5 19,2 9,8 6,3 12,7

FP2 (formació professional
grau superior), Mestratge
industrial o equivalent

9,4 11,1 7,0 17,2 8,0 10,9 9,1 7,1 21,1 7,7 9,3 0,0 11,3

Diplomatura, 3 cursos
aprovats de Llicenciatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica

9,8 3,7 10,6 15,6 9,2 6,5 9,1 21,4 15,8 15,4 6,9 15,6 7,0

Llicenciatura o equivalent (4
anys o més)

13,9 7,4 11,6 14,1 16,1 26,1 27,3 21,4 31,6 7,7 10,8 9,4 16,9

Cursos d'especialització
professional (MIR, FIR...)

1,0 0,0 0,0 3,1 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 6,3 0,0

Doctorat 0,9 0,0 0,5 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 3,1 0,0
Altres 1,5 0,0 2,5 3,1 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,4
No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 3,1 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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% Verticals PPC CiU ERC PSC ICV-
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Nul*

En
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No va
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No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

C10. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes? 
Base: Treballa, rep pensió o
atur

690 20 182 56 75 39 10 12 18 24 161 27 66

Menys 38,0 15,0 36,8 30,4 37,3 53,8 10,0 25,0 27,8 37,5 41,6 44,4 43,9
Igual 4,3 15,0 3,3 1,8 8,0 2,6 0,0 8,3 0,0 8,3 5,0 3,7 1,5
Més 51,2 65,0 56,0 62,5 49,3 41,0 80,0 66,7 55,6 45,8 44,7 44,4 43,9
No percep cap salari 5,1 5,0 2,7 3,6 4,0 2,6 0,0 0,0 16,7 8,3 8,7 3,7 4,5
No ho sap 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0
No contesta 1,0 0,0 0,5 1,8 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,1
C11. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Classe baixa 9,8 14,8 10,1 7,8 9,2 10,9 9,1 7,1 10,5 7,7 10,3 3,1 11,3
Classe mitjana-baixa 29,8 25,9 25,6 25,0 32,2 28,3 27,3 21,4 26,3 34,6 35,8 37,5 25,4
Classe mitjana 52,5 44,4 56,3 54,7 49,4 47,8 63,6 71,4 63,2 50,0 47,5 53,1 56,3
Classe mitjana-alta 6,9 7,4 7,0 12,5 9,2 10,9 0,0 0,0 0,0 3,8 5,9 3,1 5,6
Classe alta 0,3 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0
No ho sap 0,6 3,7 1,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,4
C12. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?  
Inferiors a 1.000€ 12,8 14,8 12,1 6,3 16,1 13,0 0,0 7,1 10,5 11,5 12,7 21,9 15,5
Entre 1.001€ i 2.000€ 38,8 37,0 36,2 32,8 44,8 41,3 27,3 7,1 31,6 42,3 46,6 37,5 29,6
Entre 2.001€ i 3.000€ 24,4 14,8 24,1 29,7 21,8 21,7 45,5 50,0 47,4 30,8 20,6 15,6 26,8
Entre 3.001€ i 4.000€ 10,6 18,5 13,6 14,1 11,5 8,7 9,1 28,6 5,3 7,7 8,3 9,4 2,8
Entre 4.001€ i 5.000€ 2,5 0,0 3,5 4,7 2,3 4,3 0,0 7,1 5,3 0,0 2,0 0,0 0,0
Més de 5.000€ 1,4 3,7 2,0 3,1 1,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 3,1 0,0
No ho sap 4,6 3,7 3,5 4,7 0,0 4,3 18,2 0,0 0,0 7,7 7,4 9,4 2,8
No contesta 5,0 7,4 5,0 4,7 2,3 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 3,1 22,5

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals amb marca Jhi² PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Província 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Barcelona 73,5 81,5 67,8 73,4 80,5 87,0 81,8 57,1 73,7 69,2 74,0 65,6 74,6
Girona 9,9 3,7 >14,6 10,9 9,2 4,3 9,1 0,0 10,5 11,5 8,3 15,6 5,6
Lleida 5,9 3,7 7,5 7,8 2,3 2,2 0,0 14,3 10,5 3,8 4,9 6,3 8,5
Tarragona 10,8 11,1 10,1 7,8 8,0 6,5 9,1 >28,6 5,3 15,4 12,7 12,5 11,3
Grandària (milers) 
<2000 habitants 4,6 0,0 5,5 9,4 1,1 2,2 0,0 14,3 10,5 3,8 4,4 3,1 4,2
2001-10000 habitants 13,5 7,4 17,6 15,6 13,8 4,3 9,1 14,3 15,8 19,2 10,3 21,9 11,3
10001-50000 habitants 26,9 22,2 27,6 31,3 27,6 21,7 27,3 28,6 36,8 30,8 27,9 21,9 19,7
50001-150000 habitants 20,8 29,6 21,1 15,6 20,7 26,1 27,3 21,4 5,3 11,5 19,6 28,1 23,9
150001-1000000 habitants 11,9 11,1 10,1 6,3 11,5 >26,1 9,1 7,1 10,5 23,1 11,3 3,1 16,9
>1000000 habitants 22,4 29,6 18,1 21,9 25,3 19,6 27,3 14,3 21,1 11,5 26,5 21,9 23,9
Comarca 
Alt Camp 0,9 0,0 1,0 3,1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,4
Alt Empordà 1,3 0,0 1,0 3,1 1,1 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 1,5 3,1 0,0
Alt Penedès 1,4 3,7 1,5 0,0 1,1 2,2 0,0 7,1 0,0 0,0 1,0 0,0 2,8
Alt Urgell 0,5 0,0 1,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Alta Ribagorça 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anoia 1,8 3,7 2,0 1,6 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 1,4
Bages 2,0 >7,4 2,5 4,7 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,1 0,0
Baix Camp 1,9 3,7 1,0 0,0 1,1 2,2 0,0 0,0 5,3 0,0 3,4 6,3 0,0
Baix Ebre 1,4 0,0 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 2,0 3,1 2,8
Baix Empordà 2,5 3,7 4,0 3,1 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 1,0 3,1 4,2
Baix Llobregat 12,9 14,8 13,6 10,9 13,8 19,6 18,2 0,0 10,5 15,4 13,2 9,4 8,5
Baix Penedès 0,9 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,9 0,0 0,0
Barcelonès 29,6 37,0 22,6 26,6 32,2 41,3 36,4 14,3 26,3 23,1 33,8 25,0 33,8
Berguedà 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,8 0,0 0,0 1,4
Cerdanya 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Conca de Barberà 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Garraf 2,4 0,0 2,0 3,1 4,6 0,0 0,0 >14,3 0,0 0,0 2,5 0,0 2,8
Garrigues 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,1 0,0
Garrotxa 1,1 0,0 1,0 1,6 1,1 2,2 0,0 0,0 0,0 3,8 1,0 3,1 0,0
Gironès 2,3 0,0 4,0 1,6 3,4 2,2 0,0 0,0 5,3 3,8 1,0 3,1 0,0
Maresme 4,6 3,7 4,0 9,4 3,4 0,0 >18,2 0,0 >15,8 3,8 3,4 6,3 5,6
Montsià 1,1 0,0 1,5 1,6 1,1 0,0 0,0 >7,1 0,0 3,8 0,5 0,0 1,4
Noguera 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 >2,8
Osona 2,1 0,0 2,0 1,6 1,1 4,3 0,0 >14,3 0,0 3,8 2,0 3,1 1,4
Pallars Jussà 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Pallars Sobirà 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,1 0,0
Pla d'Urgell 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 >3,1 0,0
Pla de l'Estany 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,3 0,0 0,5 0,0 0,0
Priorat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ribera d'Ebre 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ripollès 0,8 0,0 1,5 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
Segarra 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,0 >7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Segrià 2,5 3,7 3,0 4,7 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 1,5 0,0 5,6
Selva 1,6 0,0 2,5 0,0 1,1 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 1,4
Solsonès 0,5 0,0 1,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Tarragonès 4,0 7,4 4,0 3,1 2,3 4,3 9,1 >21,4 0,0 7,7 2,5 3,1 5,6
Terra Alta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Urgell 0,4 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Val d'Aran 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Vallès Occidental 12,0 11,1 12,6 9,4 13,8 10,9 9,1 7,1 15,8 11,5 10,8 15,6 14,1
Vallès Oriental 4,4 0,0 4,5 6,3 6,9 6,5 0,0 0,0 5,3 7,7 3,4 3,1 2,8
P01. Estic trucant a un domicili particular? 
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P02. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar? 
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P03. Té vostè la ciutadania espanyola?  
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

96,4 100,0 99,0 96,9 97,7 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 89,7 100,0 97,2

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

0,5 0,0 0,0 1,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

3,1 0,0 1,0 1,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,3 0,0 2,8

P04. Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
Català 63,8 <11,1 >77,9 >89,1 50,6 65,2 36,4 92,9 78,9 65,4 52,9 71,9 57,7
Castellà 24,5 >63,0 <11,6 <4,7 >40,2 23,9 45,5 0,0 15,8 23,1 >32,8 18,8 28,2
Li és indiferent 11,8 >25,9 10,6 6,3 9,2 10,9 18,2 7,1 5,3 11,5 14,2 9,4 14,1
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*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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Nul*
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No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Q1. Estic parlant amb un home o una dona? 
Home 49,0 55,6 46,2 62,5 51,7 45,7 72,7 64,3 63,2 53,8 46,1 37,5 42,3
Dona 51,0 44,4 53,8 37,5 48,3 54,3 27,3 35,7 36,8 46,2 53,9 62,5 57,7
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau. 
De 18 a 34 anys 29,3 22,2 <16,6 28,1 27,6 43,5 9,1 50,0 47,4 26,9 >40,2 40,6 19,7
De 35 a 49 anys 29,4 18,5 27,1 35,9 <16,1 26,1 54,5 28,6 42,1 >53,8 34,8 12,5 28,2
De 50 a 64 anys 21,1 37,0 22,1 29,7 >35,6 15,2 27,3 14,3 5,3 7,7 <11,3 31,3 23,9
Més de 64 anys 20,3 22,2 >34,2 <6,3 20,7 15,2 9,1 7,1 5,3 11,5 <13,7 15,6 28,2
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*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

1a. Utilitza vostè el transport públic en els seus desplaçament habituals? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 52,5 55,6 <41,2 59,4 54,0 71,7 36,4 57,1 52,6 42,3 54,9 62,5 56,3
No 47,4 44,4 >58,3 40,6 46,0 28,3 63,6 42,9 47,4 57,7 45,1 37,5 43,7
No ho sap 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1b. Per quin motiu no l'utilitza? 
Base: Habitualment no
utilitza el transport públic

379 12 116 26 40 13 7 6 9 15 92 12 31

Prefereix el transport privat 45,6 58,3 46,6 34,6 37,5 23,1 71,4 0,0 66,7 26,7 54,3 58,3 41,9
No hi ha transport públic
allà on viu (origen) o no el
porta allà on va (destinació)

14,5 16,7 13,8 23,1 12,5 7,7 14,3 >83,3 0,0 13,3 10,9 8,3 19,4

Desplaçaments curts/ em moc
prop de casa

8,7 0,0 8,6 11,5 12,5 15,4 0,0 0,0 0,0 13,3 7,6 0,0 12,9

Perquè vaig caminant/
m’agrada caminar

8,2 8,3 8,6 11,5 12,5 7,7 0,0 0,0 0,0 13,3 4,3 8,3 12,9

Hi ha poca oferta allà on
viu/ oferta de transport
públic deficitària

6,3 0,0 6,9 7,7 7,5 7,7 0,0 16,7 22,2 0,0 6,5 0,0 3,2

És lent o poc puntual 5,8 0,0 7,8 0,0 0,0 >30,8 14,3 0,0 0,0 13,3 2,2 >25,0 3,2
No tinc necessitat/ no em fa
falta

5,5 0,0 3,4 7,7 12,5 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 0,0 12,9

Passa poc sovint/ poca
freqüència d’horaris

5,5 8,3 <0,9 7,7 5,0 7,7 0,0 0,0 11,1 >26,7 6,5 16,7 3,2

Comoditat d’altres medis 4,0 0,0 5,2 0,0 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 2,2 8,3 3,2
Tinc mala combinació/ he de
fer molts transbordaments

4,0 8,3 1,7 3,8 5,0 >15,4 0,0 0,0 >22,2 0,0 3,3 8,3 3,2

Surto poc o no surto de casa 2,6 0,0 5,2 7,7 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Per problemes de salut per
desplaçar-se

1,3 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,3 0,0 0,0

Altres 4,2 8,3 4,3 3,8 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 4,3 0,0 0,0
2. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb l'oferta de transport públic del seu municipi? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

[1] Molt satisfet 19,0 22,2 24,1 10,9 27,6 17,4 9,1 7,1 15,8 15,4 16,2 18,8 15,5
[2] Bastant 44,3 48,1 43,2 56,3 37,9 37,0 36,4 42,9 36,8 38,5 46,6 37,5 49,3
[3] Poc 21,3 11,1 19,1 23,4 21,8 26,1 27,3 21,4 31,6 26,9 19,6 21,9 23,9
[4] Gens satisfet 9,9 18,5 8,5 7,8 6,9 17,4 18,2 >28,6 15,8 15,4 8,3 9,4 7,0
No ho sap 4,9 0,0 3,5 1,6 3,4 2,2 9,1 0,0 0,0 3,8 >8,8 12,5 4,2
No contesta 0,8 0,0 1,5 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

Mitjana 2,23 2,26 2,13 2,29 2,09 2,44 2,60 2,71 2,47 2,44 2,22 2,25 2,24
Desviació típica 0,89 1,02 0,90 0,77 0,91 0,99 0,97 0,99 0,96 0,96 0,85 0,93 0,81
3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 
[1] Molt bona 4,6 7,4 4,5 4,7 5,7 6,5 0,0 0,0 0,0 7,7 3,9 6,3 4,2
[2] Bona 62,6 74,1 58,3 60,9 73,6 65,2 63,6 42,9 57,9 57,7 66,7 59,4 53,5
[3] Ni bona ni dolenta 10,9 14,8 13,6 7,8 8,0 6,5 27,3 14,3 5,3 3,8 9,8 3,1 18,3
[4] Dolenta 15,8 3,7 16,1 21,9 8,0 15,2 9,1 35,7 31,6 15,4 14,2 28,1 15,5
[5] Molt dolenta 3,0 0,0 3,5 4,7 2,3 4,3 0,0 0,0 5,3 0,0 2,5 0,0 5,6
No ho sap 2,6 0,0 3,5 0,0 0,0 2,2 0,0 7,1 0,0 >15,4 2,5 3,1 2,8
No contesta 0,5 0,0 0,5 0,0 >2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

Mitjana 2,48 2,15 2,54 2,61 2,26 2,44 2,45 2,92 2,84 2,32 2,43 2,55 2,64
Desviació típica 0,93 0,60 0,95 1,03 0,79 0,99 0,69 0,95 1,07 0,89 0,88 0,99 1,00
4. Creu vostè que el traspàs dels aeroports a la Generalitat aportaria beneficis al territori? 
Sí 64,8 55,6 72,4 >90,6 62,1 65,2 27,3 92,9 63,2 65,4 54,9 65,6 54,9
No 15,4 25,9 <8,5 <3,1 20,7 23,9 >63,6 0,0 21,1 7,7 19,1 15,6 15,5
No ho sap 19,4 18,5 18,1 <6,3 16,1 8,7 9,1 7,1 15,8 26,9 >26,0 18,8 29,6
No contesta 0,5 0,0 1,0 0,0 1,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5. Creu vostè que la dotació d'infraestructures existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 
[1] Molt adecuada 8,0 0,0 9,0 10,9 6,9 4,3 9,1 0,0 5,3 3,8 10,8 9,4 4,2
[2] Bastant adecuada 45,0 66,7 40,7 37,5 47,1 43,5 54,5 28,6 31,6 50,0 49,5 40,6 46,5
[3] Poc adecuada 33,6 29,6 38,2 37,5 40,2 39,1 18,2 50,0 52,6 30,8 26,0 21,9 29,6
[4] Gens adecuada 9,0 3,7 9,0 9,4 3,4 10,9 18,2 21,4 5,3 7,7 8,8 9,4 14,1
No ho sap 4,1 0,0 2,5 4,7 2,3 2,2 0,0 0,0 5,3 7,7 4,9 >15,6 5,6
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,1 0,0

Mitjana 2,46 2,37 2,49 2,48 2,41 2,58 2,45 2,93 2,61 2,46 2,35 2,38 2,57
Desviació típica 0,78 0,56 0,79 0,83 0,68 0,75 0,93 0,73 0,70 0,72 0,80 0,85 0,80
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4.2 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. 
Percentatges verticals amb marca Jhi2 

Òmnibus. 2011

/ 160

REO 671



Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals amb marca Jhi² PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

6. L'habitatge on resideix vostè actualment és: 
De compra, ja totalment pagat 49,3 55,6 55,8 51,6 63,2 60,9 27,3 35,7 42,1 34,6 <36,3 37,5 57,7
De compra amb pagaments
pendents

31,3 40,7 29,1 23,4 25,3 26,1 27,3 42,9 52,6 38,5 >39,7 28,1 18,3

De lloguer 12,1 0,0 9,0 17,2 6,9 4,3 18,2 7,1 0,0 15,4 >18,1 15,6 15,5
Heretat 4,5 3,7 4,5 4,7 4,6 4,3 >18,2 14,3 0,0 7,7 2,9 >12,5 1,4
Cedit 1,4 0,0 0,0 1,6 0,0 4,3 >9,1 0,0 5,3 3,8 2,0 0,0 1,4
En sub-arrendament (rellogat) 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Altres 0,4 0,0 1,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,1 0,0
No contesta 0,9 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 3,1 >5,6
7. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, comunitat, etc)? 
Sí 20,5 37,0 18,1 10,9 18,4 <6,5 9,1 14,3 36,8 11,5 >30,4 6,3 21,1
No 77,9 63,0 80,4 89,1 80,5 91,3 81,8 85,7 63,2 84,6 67,6 87,5 78,9
No ho sap 1,3 0,0 1,0 0,0 1,1 2,2 >9,1 0,0 0,0 3,8 1,5 3,1 0,0
No contesta 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 >3,1 0,0
8. Creu que poden tenir problemes els popers 12 mesos per fer front a les despeses de l'habitatge on resideix? 
Sí 24,0 18,5 24,1 23,4 14,9 26,1 18,2 21,4 31,6 30,8 >31,9 18,8 12,7
No 67,9 77,8 67,8 73,4 78,2 69,6 72,7 64,3 68,4 53,8 60,3 68,8 71,8
No ho sap 7,9 3,7 8,0 3,1 6,9 4,3 9,1 14,3 0,0 15,4 7,8 9,4 14,1
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,1 1,4
9. En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 
[1] Ha millorat 15,0 22,2 14,1 14,1 20,7 15,2 18,2 0,0 5,3 11,5 15,7 15,6 12,7
[2] Segueix igual 32,5 22,2 29,1 39,1 32,2 30,4 27,3 >64,3 31,6 34,6 27,9 46,9 42,3
[3] Ha empitjorat 51,6 55,6 56,3 45,3 43,7 54,3 54,5 35,7 63,2 53,8 55,4 37,5 45,1
No ho sap 0,9 0,0 0,5 1,6 >3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,37 2,33 2,42 2,32 2,24 2,39 2,36 2,36 2,58 2,42 2,40 2,22 2,32
Desviació típica 0,73 0,83 0,73 0,71 0,79 0,74 0,81 0,50 0,61 0,70 0,75 0,71 0,69
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Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

10. En l'actualitat, estaria disposat a rebre menys serveis públics si això garantís la prestació de serveis en el futur? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 44,6 40,7 >55,8 37,5 47,1 30,4 36,4 28,6 42,1 50,0 41,2 43,8 40,8
No 47,9 48,1 <37,2 57,8 47,1 63,0 63,6 64,3 57,9 46,2 49,5 43,8 49,3
No ho sap 6,1 11,1 6,5 3,1 4,6 2,2 0,0 7,1 0,0 3,8 8,3 9,4 5,6
No contesta 1,4 0,0 0,5 1,6 1,1 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,1 >4,2
11. És pitjor per a l'economia reduir la inversió pública en carreteres i transport que en la despesa en salut i serveis socials. 
D'acord 32,1 37,0 31,7 31,3 35,6 28,3 45,5 28,6 31,6 30,8 29,4 50,0 29,6
En desacord 62,5 63,0 62,3 62,5 62,1 67,4 54,5 64,3 68,4 61,5 63,7 50,0 62,0
No ho sap 4,4 0,0 6,0 4,7 2,3 0,0 0,0 7,1 0,0 3,8 6,9 0,0 2,8
No contesta 1,0 0,0 0,0 1,6 0,0 >4,3 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 >5,6
12. Creu que els turistes haurien de pagar una taxa en els establiments on s'allotgen i en els serveis que utilitzen? 
Sí 53,5 48,1 62,3 62,5 49,4 63,0 36,4 71,4 31,6 34,6 46,1 62,5 50,7
No 41,8 48,1 33,2 34,4 47,1 34,8 54,5 28,6 68,4 57,7 47,1 31,3 45,1
No ho sap 4,4 3,7 4,0 3,1 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 6,9 6,3 4,2
No contesta 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 >2,2 >9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
13. Quan compra productes alimentaris, es fixa o pregunta sobre el seu origen? 
Sí 55,4 70,4 61,8 64,1 54,0 45,7 36,4 64,3 52,6 42,3 45,6 65,6 62,0
No 43,9 29,6 37,7 35,9 46,0 54,3 54,5 35,7 47,4 57,7 52,5 34,4 38,0
No ho sap 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
14. En una escala de 0 a 10, quin grau de confiança li transmeten els productes alimentaris catalans? 
[0] Cap confiança 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[1] 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
[2] 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
[3] 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
[4] 0,8 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,4
[5] 2,8 0,0 1,5 3,1 2,3 4,3 9,1 7,1 0,0 7,7 3,9 0,0 1,4
[6] 3,4 7,4 1,5 1,6 3,4 4,3 9,1 7,1 5,3 7,7 3,9 3,1 2,8
[7] 12,4 3,7 8,0 10,9 12,6 19,6 0,0 14,3 15,8 23,1 14,2 21,9 11,3
[8] 30,4 44,4 31,7 39,1 32,2 26,1 36,4 28,6 31,6 30,8 24,0 37,5 28,2
[9] 19,8 14,8 24,6 17,2 21,8 17,4 27,3 21,4 31,6 15,4 17,2 <3,1 21,1
[10] Molta confiança 29,4 29,6 30,7 26,6 26,4 28,3 9,1 21,4 15,8 15,4 32,8 34,4 33,8
No ho sap 0,8 0,0 1,0 1,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

Mitjana 8,46 8,56 8,67 8,48 8,49 8,33 7,64 8,14 8,37 7,85 8,37 8,44 8,62
Desviació típica 1,39 1,19 1,22 1,23 1,24 1,42 1,86 1,51 1,12 1,43 1,66 1,27 1,33
15. I comparant els productes alimentaris catalans amb els europeus, considera vostè que... 
Els productes catalans
transmeten més confiança que
els europeus

46,5 >85,2 53,8 31,3 51,7 39,1 9,1 50,0 31,6 46,2 41,2 40,6 50,7

Transmeten la mateixa
confiança

49,0 <14,8 41,7 64,1 44,8 58,7 63,6 42,9 63,2 53,8 53,9 50,0 46,5

Els productes europeus
transmeten més confiança que
els catalans

2,0 0,0 1,5 4,7 1,1 0,0 >27,3 0,0 5,3 0,0 2,0 3,1 0,0

No ho sap 2,1 0,0 2,5 0,0 1,1 2,2 0,0 7,1 0,0 0,0 2,9 6,3 1,4
No contesta 0,4 0,0 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu

4.2 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. 
Percentatges verticals amb marca Jhi2 

Òmnibus. 2011

/ 162

REO 671



Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals amb marca Jhi² PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

16. En una escala de 0 a 10 com valora la situació actual de l'Administració de Justícia? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

[0] Molt dolenta 11,4 7,4 10,1 6,3 14,9 8,7 9,1 21,4 >31,6 0,0 12,7 6,3 14,1
[1] 3,1 >11,1 3,0 1,6 1,1 >8,7 0,0 0,0 5,3 0,0 2,5 6,3 2,8
[2] 6,3 0,0 7,5 9,4 1,1 2,2 18,2 >21,4 5,3 7,7 6,9 9,4 2,8
[3] 10,8 7,4 9,5 17,2 5,7 17,4 0,0 21,4 10,5 11,5 9,8 6,3 15,5
[4] 16,4 14,8 16,1 15,6 20,7 10,9 18,2 28,6 10,5 15,4 18,6 3,1 15,5
[5] 21,4 14,8 23,1 28,1 18,4 23,9 36,4 0,0 21,1 34,6 21,1 18,8 14,1
[6] 13,1 11,1 11,1 10,9 >21,8 15,2 0,0 7,1 10,5 15,4 10,8 25,0 14,1
[7] 7,3 >22,2 8,5 4,7 9,2 4,3 0,0 0,0 0,0 11,5 5,4 9,4 7,0
[8] 3,9 3,7 4,5 3,1 2,3 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 6,3 4,2
[9] 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
[10] Molt bona 0,8 0,0 0,5 0,0 1,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 3,1 1,4
No ho sap 4,9 7,4 5,0 3,1 2,3 2,2 >18,2 0,0 5,3 3,8 5,4 6,3 7,0
No contesta 0,5 0,0 0,5 0,0 1,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4

Mitjana 4,14 4,52 4,22 4,11 4,36 4,07 3,56 2,64 2,72 4,76 4,07 4,77 4,03
Desviació típica 2,26 2,42 2,24 1,87 2,32 2,27 1,81 1,78 2,35 1,42 2,31 2,49 2,42
17. Creu que ha de ser una prioritat del Govern modernitzar l'Administració de Justícia per fer-la més àgil i eficient? 
Sí 89,6 81,5 92,0 87,5 97,7 87,0 72,7 100,0 89,5 92,3 87,7 84,4 87,3
No 6,5 14,8 4,0 12,5 1,1 8,7 9,1 0,0 10,5 3,8 8,3 9,4 4,2
No ho sap 3,4 3,7 3,5 0,0 1,1 2,2 >18,2 0,0 0,0 3,8 3,9 6,3 5,6
No contesta 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,8
18. Està vostè d'acord amb la introducció de taxes no molt elevades, a efectes dissuasius, a l'Administració de Justícia? 
[1] Molt d'acord 8,5 7,4 10,6 12,5 10,3 10,9 18,2 14,3 5,3 0,0 5,9 6,3 5,6
[2] Bastant d'acord 27,4 33,3 >34,7 29,7 20,7 19,6 27,3 42,9 21,1 26,9 27,0 25,0 16,9
[3] Ni d'acord ni en desacord 3,6 0,0 3,5 1,6 4,6 2,2 0,0 7,1 5,3 7,7 4,4 0,0 4,2
[4] Bastant en desacord 24,8 40,7 19,6 26,6 28,7 23,9 18,2 21,4 31,6 19,2 29,4 31,3 <12,7
[5] Molt en desacord 21,3 14,8 16,1 20,3 18,4 >34,8 18,2 7,1 31,6 26,9 18,1 18,8 >42,3
No ho sap 13,8 3,7 15,1 6,3 16,1 6,5 18,2 7,1 5,3 19,2 15,2 18,8 16,9
No contesta 0,8 0,0 0,5 >3,1 1,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4

Mitjana 3,27 3,23 2,95 3,14 3,29 3,57 2,89 2,62 3,67 3,57 3,32 3,38 3,84
Desviació típica 1,39 1,31 1,38 1,44 1,39 1,48 1,62 1,26 1,33 1,29 1,31 1,36 1,42
19. Coneix vostè la mediació com a sistema alternatiu a l'Administració de Justícia? 
Sí 38,4 33,3 32,7 >57,8 29,9 50,0 54,5 64,3 >68,4 38,5 32,4 40,6 42,3
No 61,0 66,7 67,3 42,2 70,1 50,0 45,5 35,7 26,3 61,5 66,2 59,4 56,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,3 0,0 1,5 0,0 1,4
20. Ha sentit alguna vegada el que són les mesures penals alternatives i/o els treballs en benefici de la comunitat? 
Sí 75,1 51,9 69,8 81,3 69,0 89,1 81,8 92,9 100,0 84,6 76,5 68,8 76,1
No 24,6 >48,1 30,2 18,8 31,0 10,9 18,2 7,1 <0,0 15,4 23,0 31,3 22,5
No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,4
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
21. Pels que han comès delictes poc greus, li sembla bé les mesures penals alternatives com ara els treballs socials? 
Sí 92,4 96,3 94,5 98,4 94,3 93,5 81,8 92,9 94,7 88,5 90,7 90,6 84,5
No 5,9 3,7 4,5 1,6 5,7 6,5 18,2 7,1 5,3 11,5 5,9 9,4 8,5
No ho sap 1,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,4 0,0 >5,6
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4
22. Creu que dur a terme treballs en benefici de la comunitat per un delicte relacionat amb el trànsit ajudaria a reduir-los? 
Sí 67,4 74,1 73,9 70,3 67,8 82,6 45,5 64,3 57,9 61,5 58,8 65,6 67,6
No 25,9 22,2 <18,6 25,0 25,3 <10,9 54,5 28,6 36,8 30,8 >35,8 28,1 19,7
No ho sap 6,4 3,7 7,0 4,7 6,9 4,3 0,0 7,1 5,3 7,7 5,4 6,3 11,3
No contesta 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 >2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4
23. Sap vostè si el Departament de Justícia el pot ajudar d'alguna manera si ha estat víctima d'un delicte? 
Sí 47,1 37,0 47,2 54,7 42,5 60,9 18,2 57,1 42,1 53,8 47,1 40,6 45,1
No 45,4 40,7 45,2 43,8 51,7 39,1 72,7 28,6 57,9 38,5 47,1 34,4 43,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 7,5 >22,2 7,5 1,6 5,7 0,0 9,1 14,3 0,0 7,7 5,9 >25,0 11,3
24. Creu vostè que cal regular els comportaments a l'espai públic per garantir-hi els principis bàsics de convivència? 
Sí 88,8 92,6 89,9 84,4 94,3 80,4 90,9 85,7 73,7 92,3 86,8 93,8 93,0
No 7,3 7,4 4,5 12,5 2,3 >17,4 0,0 7,1 15,8 3,8 9,8 6,3 2,8
No ho sap 3,4 0,0 5,0 3,1 2,3 0,0 0,0 7,1 10,5 3,8 3,4 0,0 2,8
No contesta 0,6 0,0 0,5 0,0 1,1 2,2 >9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4
25. Considera correcte que es cobrin els costos de rescatar a una persona quan la víctima ha estat imprudent? 
Sí 78,1 81,5 79,4 81,3 85,1 76,1 72,7 78,6 78,9 88,5 72,5 65,6 81,7
No 18,6 14,8 18,1 12,5 14,9 23,9 18,2 7,1 21,1 7,7 24,5 25,0 14,1
No ho sap 2,8 3,7 1,5 6,3 0,0 0,0 0,0 >14,3 0,0 3,8 2,9 6,3 4,2
No contesta 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,1 0,0

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals amb marca Jhi² PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA
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Nul*
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No va
votar

No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

26. L'oferta i demanda de serveis sexuals a les carreteres constitueix un risc per la seguretat viària que cal eliminar? 
Sí 75,8 81,5 80,9 71,9 72,4 63,0 36,4 50,0 73,7 80,8 77,5 78,1 78,9
No 19,8 18,5 15,6 20,3 23,0 >32,6 >54,5 42,9 26,3 11,5 18,6 15,6 15,5
No ho sap 4,0 0,0 3,5 6,3 4,6 0,0 9,1 7,1 0,0 7,7 3,9 6,3 4,2
No contesta 0,5 0,0 0,0 1,6 0,0 >4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4
27. Valori vostè si el nivell de seguretat que hi ha al seu municipi és... 
[1] Totalment satisfactori 4,9 0,0 5,5 7,8 6,9 6,5 9,1 14,3 5,3 0,0 3,4 3,1 2,8
[2] Satisfactori 62,6 66,7 65,8 68,8 63,2 60,9 54,5 50,0 63,2 53,8 60,3 59,4 62,0
[3] Ni satisfactori ni
insatisfactori

4,9 11,1 3,5 1,6 4,6 6,5 9,1 7,1 10,5 7,7 4,4 3,1 7,0

[4] Insatisfactori 22,1 14,8 20,6 20,3 20,7 21,7 9,1 14,3 10,5 34,6 25,0 25,0 25,4
[5] Totalment insatisfactori 4,6 7,4 3,0 1,6 4,6 4,3 >18,2 14,3 10,5 3,8 5,4 6,3 2,8
No ho sap 0,9 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 3,1 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,59 2,63 2,49 2,39 2,53 2,57 2,73 2,64 2,58 2,88 2,68 2,71 2,63
Desviació típica 1,03 1,01 0,98 0,95 1,04 1,05 1,35 1,34 1,12 1,03 1,06 1,10 0,99
28. Quina és la seva opinió sobre l'evolució de la seguretat al seu barri al darrer any (2011)? 
[1] Ha millorat 23,6 29,6 20,1 26,6 29,9 19,6 36,4 14,3 10,5 15,4 23,0 21,9 32,4
[2] Segueix igual 46,1 40,7 49,2 48,4 43,7 50,0 36,4 71,4 52,6 42,3 42,6 62,5 36,6
[3] Ha empitjorat 29,0 29,6 30,7 23,4 24,1 30,4 27,3 14,3 36,8 42,3 31,9 15,6 28,2
No ho sap 1,3 0,0 0,0 1,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 2,8
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,05 2,00 2,11 1,97 1,94 2,11 1,91 2,00 2,26 2,27 2,09 1,94 1,96
Desviació típica 0,73 0,78 0,71 0,72 0,75 0,71 0,83 0,55 0,65 0,72 0,75 0,62 0,79

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

29. Coneix vostè l'existència dels serveis socials prestats per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 67,4 59,3 69,8 75,0 71,3 71,7 72,7 85,7 78,9 65,4 58,3 71,9 66,2
No 31,5 37,0 29,1 25,0 25,3 26,1 27,3 14,3 21,1 34,6 >41,2 28,1 32,4
No ho sap 1,0 3,7 1,0 0,0 >3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,4
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
30a. Algú de la llar ha obtingut, durant l'any 2011, algun servei o prestació social procedent del sistema públic? 
Sí 13,6 7,4 9,5 18,8 14,9 >26,1 18,2 21,4 15,8 11,5 15,2 6,3 9,9
No 85,1 92,6 89,4 81,3 85,1 73,9 72,7 78,6 84,2 84,6 82,8 90,6 88,7
No ho sap 1,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 0,0 0,0 3,8 2,0 3,1 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4
30b. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet del servei/prestació social rebuda? 
Base: Han rebut algun servei
o prestació social

109 2 19 12 13 12 2 3 3 3 31 2 7

[1] Molt satisfet 22,9 0,0 31,6 16,7 30,8 25,0 0,0 0,0 0,0 33,3 22,6 0,0 28,6
[2] Satisfet 48,6 100,0 42,1 50,0 30,8 41,7 50,0 66,7 66,7 33,3 51,6 100,0 57,1
[3] Poc satisfet 11,9 0,0 5,3 8,3 23,1 16,7 50,0 0,0 33,3 0,0 12,9 0,0 0,0
[4] Gens satisfet 10,1 0,0 5,3 8,3 15,4 8,3 0,0 33,3 0,0 33,3 9,7 0,0 14,3
No ho sap 5,5 0,0 15,8 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0
No contesta 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,10 2,00 1,81 2,10 2,23 2,09 2,50 2,67 2,33 2,33 2,10 2,00 2,00
Desviació típica 0,90 0,00 0,83 0,88 1,09 0,94 0,71 1,15 0,58 1,53 0,88 0,00 1,00

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals amb marca Jhi² PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA
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No va
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No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

31. Creu vostè que la implantació dels exàmens de setembre pot ajudar a assolir unes millors taxes de graduació? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 78,3 88,9 85,9 85,9 69,0 84,8 81,8 64,3 63,2 53,8 76,0 68,8 78,9
No 11,9 3,7 7,5 4,7 17,2 6,5 18,2 14,3 >31,6 >30,8 13,7 15,6 9,9
No ho sap 9,6 7,4 6,0 9,4 13,8 8,7 0,0 21,4 5,3 15,4 10,3 12,5 11,3
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,1 0,0
32. Creu vostè que els alumnes que treballen exclusivament amb eines informàtiques estan més motivats a classe? 
Sí 32,9 44,4 32,2 26,6 >49,4 21,7 27,3 21,4 21,1 23,1 35,3 25,0 29,6
No 56,0 37,0 56,3 67,2 <39,1 69,6 54,5 64,3 68,4 69,2 52,9 59,4 62,0
No ho sap 10,9 18,5 11,6 6,3 9,2 8,7 18,2 14,3 10,5 7,7 11,8 15,6 8,5
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
33. Creu vostè que la cultura de l'esforç que s'impulsa des de l'entorn escolar està recolzada per la societat? 
Sí 29,1 29,6 29,6 23,4 31,0 23,9 36,4 14,3 15,8 23,1 32,4 37,5 28,2
No 60,1 66,7 61,3 70,3 55,2 67,4 54,5 64,3 78,9 57,7 55,9 50,0 59,2
No ho sap 10,1 3,7 8,5 6,3 13,8 8,7 9,1 21,4 0,0 15,4 11,8 12,5 9,9
No contesta 0,6 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,3 >3,8 0,0 0,0 >2,8
34. Està vostè d'acord que es retalli en cultura (cinema, teatre, concerts, etc.) en temps de crisi? 
Sí 44,4 59,3 49,7 37,5 37,9 45,7 >90,9 35,7 36,8 30,8 39,7 56,3 46,5
No 53,1 40,7 48,7 56,3 60,9 54,3 <9,1 64,3 57,9 69,2 56,4 40,6 50,7
No ho sap 1,9 0,0 1,5 3,1 1,1 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 3,4 0,0 1,4
No contesta 0,6 0,0 0,0 >3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 3,1 1,4
35. Creu vostè que el Govern dóna prou importància a la cultura en el seu dia a dia? 
Sí 37,5 29,6 44,7 37,5 36,8 26,1 36,4 35,7 31,6 38,5 31,4 40,6 46,5
No 55,6 51,9 46,7 57,8 58,6 67,4 54,5 57,1 63,2 53,8 63,2 46,9 49,3
No ho sap 6,6 >18,5 8,0 4,7 4,6 6,5 9,1 7,1 5,3 7,7 5,4 9,4 4,2
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,1 0,0
36. Si té la possibilitat de triar una mateixa pel·lícula doblada al català o al castellà, opta vostè per la versió catalana? 
Sí 45,4 <7,4 >56,3 >76,6 37,9 30,4 <0,0 >85,7 42,1 38,5 36,3 50,0 46,5
No 47,5 >85,2 <35,7 <20,3 54,0 58,7 >90,9 14,3 57,9 53,8 56,4 40,6 47,9
No ho sap 6,0 3,7 5,5 3,1 6,9 10,9 9,1 0,0 0,0 7,7 7,4 6,3 4,2
No contesta 1,1 3,7 2,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 1,4
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_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals amb marca Jhi² PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA
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No va
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No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

37a. A la seva llar es separen els residus per tal que es pugi fer una recollida selectiva? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 89,0 92,6 87,9 98,4 93,1 95,7 63,6 100,0 89,5 92,3 83,8 90,6 87,3
No 10,8 7,4 12,1 <1,6 6,9 4,3 >36,4 0,0 10,5 3,8 >16,2 6,3 12,7
No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,8 0,0 >3,1 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
37b. Quins residus separen? 
Base: Fan recollida selectiva 712 25 175 63 81 44 7 14 17 24 171 29 62

Vidre, paper i cartró i
envasos

94,8 100,0 95,4 93,7 97,5 95,5 85,7 78,6 88,2 100,0 93,0 96,6 96,8

Brossa orgànica 67,4 60,0 70,9 84,1 79,0 68,2 57,1 42,9 52,9 70,8 59,1 62,1 62,9
Rebuig 7,6 8,0 8,0 4,8 4,9 11,4 14,3 7,1 17,6 8,3 6,4 6,9 9,7
Oli 5,6 12,0 5,1 4,8 6,2 4,5 14,3 7,1 >17,6 >16,7 4,1 0,0 3,2
Piles 4,4 0,0 4,6 7,9 3,7 4,5 0,0 0,0 11,8 4,2 5,3 3,4 0,0
Utilitzen la deixalleria 3,2 4,0 4,0 6,3 3,7 >11,4 0,0 0,0 5,9 0,0 0,6 0,0 1,6
Roba, calçat i joguines 1,1 0,0 1,1 0,0 >3,7 2,3 0,0 0,0 0,0 4,2 0,6 0,0 0,0
Medicaments 1,0 0,0 1,1 3,2 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
Bombetes 0,8 0,0 0,0 1,6 2,5 2,3 0,0 0,0 0,0 4,2 0,6 0,0 0,0
Tot 2,7 0,0 2,3 3,2 2,5 2,3 0,0 >14,3 >11,8 0,0 2,9 0,0 1,6
Altres 1,0 0,0 1,7 >4,8 0,0 0,0 0,0 >7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 >3,4 0,0
38. En una escala de 0 a 10 indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat de l'aigua en relació al seu preu. 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

[0] Gens 8,1 0,0 9,5 3,1 4,6 10,9 18,2 7,1 10,5 11,5 7,8 6,3 12,7
[1] 1,4 0,0 0,0 >4,7 0,0 2,2 >9,1 0,0 5,3 3,8 1,5 0,0 1,4
[2] 4,0 3,7 5,5 6,3 3,4 4,3 0,0 0,0 5,3 11,5 1,5 9,4 1,4
[3] 5,3 3,7 5,5 3,1 8,0 4,3 9,1 0,0 0,0 3,8 5,4 9,4 4,2
[4] 8,0 >22,2 <4,0 7,8 8,0 13,0 18,2 >28,6 10,5 3,8 7,8 9,4 5,6
[5] 17,5 11,1 16,1 21,9 10,3 6,5 9,1 28,6 31,6 23,1 20,6 12,5 22,5
[6] 15,8 18,5 14,1 21,9 23,0 8,7 18,2 7,1 0,0 15,4 17,2 18,8 9,9
[7] 14,0 18,5 16,1 7,8 14,9 19,6 0,0 14,3 10,5 11,5 13,7 12,5 12,7
[8] 14,0 11,1 15,1 15,6 16,1 19,6 0,0 0,0 15,8 3,8 14,2 3,1 16,9
[9] 3,8 3,7 4,5 3,1 3,4 4,3 9,1 7,1 0,0 3,8 2,9 3,1 4,2
[10] Molt 4,0 7,4 4,5 3,1 5,7 2,2 0,0 0,0 10,5 0,0 2,9 9,4 2,8
No ho sap 3,4 0,0 3,0 1,6 2,3 4,3 9,1 7,1 0,0 3,8 4,4 6,3 2,8
No contesta 0,9 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 2,8

Mitjana 5,46 6,00 5,56 5,46 5,88 5,39 3,80 5,00 5,21 4,42 5,48 5,27 5,31
Desviació típica 2,56 2,06 2,69 2,34 2,36 2,83 2,90 2,12 2,99 2,60 2,43 2,70 2,78
39. A la seva llar o en el seu entorn més proper considera que pateix alguna problemàtica vinculada a la contaminació? 
Sí 33,9 25,9 26,6 42,2 34,5 45,7 36,4 35,7 47,4 19,2 35,8 31,3 38,0
No 64,6 74,1 72,9 54,7 64,4 52,2 63,6 64,3 52,6 80,8 61,3 65,6 62,0
No ho sap 1,5 0,0 0,5 3,1 1,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 3,1 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
39b. De quin tipus es tracta? 
Base: Pateixen alguna
problemàtica

271 7 53 27 30 21 4 5 9 5 73 10 27

Contaminació de l'aire 58,3 85,7 49,1 63,0 63,3 52,4 100,0 20,0 66,7 60,0 52,1 80,0 70,4
Contaminació acústica 22,1 14,3 20,8 33,3 16,7 19,0 0,0 40,0 33,3 20,0 19,2 40,0 22,2
Contaminació industrial 11,1 14,3 13,2 7,4 6,7 14,3 0,0 20,0 11,1 0,0 11,0 10,0 14,8
Contaminació de l’aigua 8,9 0,0 7,5 18,5 10,0 19,0 0,0 20,0 0,0 20,0 6,8 0,0 3,7
Brutícia 7,0 0,0 9,4 0,0 10,0 4,8 0,0 0,0 22,2 0,0 9,6 0,0 3,7
Contaminació electromagnètica 5,5 0,0 5,7 3,7 6,7 9,5 0,0 0,0 >22,2 0,0 5,5 10,0 0,0
Contaminació lumínica 2,2 >14,3 0,0 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 10,0 0,0
Tot en general 0,7 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0
Altres 8,9 0,0 7,5 14,8 3,3 9,5 0,0 0,0 0,0 20,0 13,7 10,0 3,7
No ho sap 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________
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*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

40.1. Pensi vostè en les administracions públiques que coneix i digui quina d'elles s'ajusta millor. Lenta. 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Adminsitració central 38,8 29,6 43,7 53,1 37,9 45,7 9,1 35,7 57,9 23,1 34,8 37,5 29,6
Ajuntament 15,5 25,9 16,1 7,8 13,8 17,4 18,2 14,3 10,5 15,4 15,2 18,8 18,3
Administració autonòmica 13,0 14,8 8,5 6,3 19,5 13,0 >63,6 7,1 5,3 15,4 15,2 9,4 12,7
Cap 1,9 >7,4 2,0 1,6 2,3 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 1,4
Totes 17,3 18,5 17,6 21,9 14,9 15,2 0,0 14,3 15,8 19,2 17,6 9,4 21,1
No ho sap 13,3 3,7 12,1 9,4 11,5 6,5 9,1 28,6 10,5 26,9 15,2 25,0 12,7
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,2
40.2. Receptiva. 
Ajuntament 49,4 37,0 45,7 65,6 47,1 56,5 54,5 71,4 63,2 65,4 47,5 34,4 45,1
Administració autonòmica 17,8 22,2 >24,6 14,1 20,7 10,9 0,0 7,1 10,5 7,7 17,2 12,5 15,5
Adminsitració central 6,1 11,1 4,5 6,3 5,7 4,3 18,2 0,0 0,0 3,8 7,8 >15,6 2,8
Cap 8,4 0,0 6,5 7,8 5,7 >17,4 0,0 14,3 21,1 11,5 8,3 6,3 11,3
Totes 3,8 3,7 4,5 1,6 5,7 2,2 9,1 0,0 0,0 3,8 2,5 9,4 4,2
No ho sap 14,3 25,9 14,1 <4,7 14,9 8,7 18,2 7,1 5,3 7,7 16,7 18,8 18,3
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,1 >2,8
40.3. Complicada. 
Adminsitració central 37,8 33,3 43,7 48,4 34,5 34,8 18,2 57,1 36,8 23,1 35,3 31,3 33,8
Administració autonòmica 20,3 14,8 16,1 15,6 25,3 23,9 >63,6 21,4 26,3 19,2 19,6 21,9 22,5
Ajuntament 10,1 >25,9 12,6 3,1 13,8 4,3 9,1 0,0 10,5 3,8 9,3 12,5 8,5
Cap 4,1 3,7 3,5 3,1 4,6 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 6,9 3,1 1,4
Totes 14,8 14,8 13,6 20,3 12,6 19,6 0,0 7,1 15,8 >30,8 11,8 9,4 21,1
No ho sap 12,5 7,4 10,1 9,4 9,2 10,9 9,1 14,3 10,5 23,1 16,7 21,9 9,9
No contesta 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 >2,8
40.4. Moderna. 
Administració autonòmica 33,5 48,1 39,7 43,8 39,1 21,7 9,1 21,4 42,1 15,4 26,0 40,6 31,0
Ajuntament 22,9 22,2 20,1 26,6 21,8 30,4 36,4 28,6 21,1 23,1 24,0 9,4 23,9
Adminsitració central 9,0 3,7 8,5 3,1 12,6 13,0 >36,4 0,0 5,3 11,5 11,8 3,1 2,8
Cap 10,8 11,1 10,1 9,4 6,9 13,0 9,1 >28,6 15,8 7,7 12,7 9,4 8,5
Totes 7,0 7,4 8,0 9,4 5,7 8,7 0,0 0,0 5,3 7,7 5,4 6,3 9,9
No ho sap 16,3 7,4 13,6 7,8 13,8 13,0 9,1 21,4 10,5 >34,6 19,1 28,1 21,1
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,1 >2,8
40.5. Ineficaç. 
Adminsitració central 33,9 33,3 39,7 >54,7 32,2 28,3 9,1 50,0 36,8 42,3 <25,0 28,1 29,6
Ajuntament 12,5 18,5 15,6 4,7 14,9 10,9 0,0 0,0 10,5 3,8 11,8 9,4 18,3
Administració autonòmica 11,3 7,4 9,5 9,4 11,5 17,4 >72,7 7,1 10,5 3,8 10,3 12,5 11,3
Cap 10,0 14,8 11,1 6,3 12,6 10,9 9,1 7,1 0,0 3,8 10,3 9,4 9,9
Totes 15,8 14,8 10,6 17,2 10,3 17,4 0,0 21,4 31,6 23,1 21,1 15,6 14,1
No ho sap 15,6 11,1 13,6 7,8 17,2 10,9 9,1 14,3 10,5 19,2 20,6 25,0 14,1
No contesta 1,0 0,0 0,0 0,0 1,1 >4,3 0,0 0,0 0,0 3,8 1,0 0,0 2,8
40.6. Presta serveis de major qualitat. 
Administració autonòmica 32,4 33,3 >43,7 45,3 31,0 23,9 0,0 28,6 31,6 15,4 <24,5 34,4 29,6
Ajuntament 30,8 25,9 27,6 28,1 33,3 34,8 54,5 35,7 31,6 42,3 31,9 12,5 33,8
Adminsitració central 10,1 11,1 7,0 9,4 10,3 17,4 27,3 0,0 10,5 0,0 13,2 18,8 4,2
Cap 7,1 3,7 5,0 6,3 6,9 4,3 9,1 14,3 5,3 11,5 8,3 15,6 7,0
Totes 3,5 >11,1 1,5 1,6 5,7 4,3 0,0 0,0 0,0 7,7 3,9 0,0 5,6
No ho sap 15,3 14,8 15,1 9,4 12,6 10,9 9,1 21,4 21,1 19,2 18,1 15,6 15,5
No contesta 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,3 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 3,1 >4,2
40.7. Autoritària. 
Adminsitració central 42,4 33,3 47,7 >68,8 33,3 32,6 9,1 57,1 63,2 38,5 39,7 28,1 36,6
Administració autonòmica 21,6 >40,7 18,1 14,1 27,6 34,8 >63,6 14,3 31,6 23,1 18,6 15,6 18,3
Ajuntament 11,6 11,1 10,1 <3,1 13,8 13,0 9,1 0,0 0,0 11,5 15,2 18,8 12,7
Cap 4,9 7,4 6,0 1,6 5,7 6,5 0,0 7,1 0,0 3,8 3,9 6,3 5,6
Totes 7,9 3,7 5,5 6,3 8,0 6,5 9,1 7,1 0,0 7,7 10,3 6,3 14,1
No ho sap 11,1 3,7 12,6 6,3 11,5 6,5 9,1 14,3 5,3 11,5 12,3 21,9 9,9
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,8 0,0 >3,1 >2,8
40.8. Eficient. 
Ajuntament 27,8 22,2 28,6 32,8 28,7 39,1 27,3 35,7 31,6 11,5 22,5 12,5 39,4
Administració autonòmica 25,5 33,3 >33,7 32,8 28,7 13,0 9,1 28,6 21,1 >46,2 19,1 21,9 <12,7
Adminsitració central 9,5 7,4 <5,0 4,7 9,2 15,2 >36,4 7,1 15,8 0,0 13,7 15,6 7,0
Cap 15,6 7,4 12,1 17,2 9,2 17,4 9,1 21,4 21,1 23,1 20,1 15,6 16,9
Totes 6,0 11,1 6,5 3,1 10,3 4,3 9,1 0,0 5,3 3,8 6,4 0,0 4,2
No ho sap 14,4 18,5 13,6 7,8 13,8 4,3 9,1 7,1 5,3 15,4 17,2 >31,3 16,9
No contesta 1,3 0,0 0,5 1,6 0,0 >6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,1 2,8
40.9. Malbaratadora. 
Adminsitració central 29,1 25,9 >37,7 >43,8 25,3 19,6 0,0 42,9 36,8 19,2 27,0 12,5 21,1
Ajuntament 17,0 18,5 20,6 15,6 17,2 19,6 0,0 0,0 15,8 19,2 14,2 18,8 18,3
Administració autonòmica 14,1 22,2 9,0 <4,7 21,8 19,6 >72,7 7,1 26,3 7,7 15,2 15,6 8,5
Cap 2,8 0,0 2,5 1,6 2,3 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 4,4 3,1 4,2
Totes 24,1 22,2 20,6 28,1 20,7 34,8 18,2 21,4 21,1 26,9 24,0 25,0 29,6
No ho sap 12,5 11,1 9,0 6,3 12,6 4,3 9,1 28,6 0,0 >26,9 15,2 >25,0 15,5
No contesta 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,8
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*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

40.10. Avançada tecnològicament. 
Administració autonòmica 38,0 40,7 42,7 >53,1 46,0 28,3 9,1 57,1 47,4 38,5 29,9 28,1 32,4
Adminsitració central 18,3 22,2 15,1 17,2 26,4 19,6 36,4 14,3 15,8 7,7 18,1 18,8 18,3
Ajuntament 10,5 14,8 10,6 6,3 6,9 13,0 18,2 0,0 10,5 7,7 13,7 3,1 11,3
Cap 5,1 3,7 5,0 3,1 2,3 6,5 9,1 7,1 5,3 3,8 5,9 6,3 7,0
Totes 10,0 11,1 8,5 9,4 5,7 15,2 9,1 7,1 15,8 19,2 11,8 6,3 8,5
No ho sap 17,8 7,4 17,6 10,9 12,6 17,4 18,2 14,3 5,3 23,1 20,6 >37,5 19,7
No contesta 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,8
41a. En l'escala de 0 a 10 en quin grau confia en els següents col·lectius de treballadors de la Generalitat? Funcionaris. 
[0] Cap confiança 4,3 0,0 2,0 1,6 0,0 0,0 9,1 7,1 5,3 3,8 >8,3 9,4 7,0
[1] 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,4
[2] 1,8 >7,4 2,0 0,0 1,1 2,2 0,0 0,0 >10,5 0,0 1,0 3,1 1,4
[3] 3,8 0,0 3,0 1,6 3,4 0,0 >18,2 0,0 5,3 >15,4 3,9 6,3 4,2
[4] 7,6 11,1 6,5 4,7 6,9 10,9 0,0 14,3 15,8 0,0 9,3 6,3 7,0
[5] 22,0 29,6 >29,1 23,4 20,7 26,1 18,2 7,1 10,5 11,5 18,6 21,9 16,9
[6] 19,6 25,9 16,6 17,2 17,2 26,1 18,2 35,7 15,8 34,6 19,6 21,9 18,3
[7] 19,5 14,8 18,6 >34,4 26,4 8,7 9,1 7,1 21,1 15,4 17,6 18,8 19,7
[8] 13,4 7,4 13,6 10,9 18,4 19,6 9,1 14,3 5,3 15,4 14,2 3,1 11,3
[9] 2,4 3,7 3,0 1,6 1,1 0,0 9,1 7,1 0,0 0,0 2,9 3,1 1,4
[10] Molta confiança 2,5 0,0 2,5 4,7 2,3 4,3 0,0 7,1 5,3 0,0 1,5 0,0 4,2
No ho sap 2,0 0,0 2,5 0,0 2,3 2,2 0,0 0,0 0,0 3,8 1,5 3,1 4,2
No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 0,0 >5,3 0,0 0,5 3,1 >2,8

Mitjana 5,79 5,59 5,91 6,33 6,27 6,09 5,20 6,07 5,17 5,64 5,52 5,07 5,62
Desviació típica 2,05 1,62 1,87 1,65 1,57 1,65 2,66 2,46 2,46 1,96 2,34 2,27 2,40
41b. Administració de justícia (personal d'oficines judicials). 
[0] Cap confiança 7,4 3,7 7,5 3,1 6,9 2,2 0,0 14,3 5,3 0,0 >11,3 6,3 8,5
[1] 1,8 3,7 2,0 1,6 0,0 2,2 0,0 7,1 5,3 0,0 1,5 3,1 1,4
[2] 3,6 3,7 3,0 0,0 1,1 4,3 9,1 7,1 0,0 0,0 3,4 >12,5 >8,5
[3] 7,8 0,0 8,5 10,9 5,7 0,0 >27,3 14,3 10,5 >23,1 8,3 0,0 4,2
[4] 12,1 7,4 14,6 9,4 13,8 15,2 0,0 14,3 >36,8 7,7 12,7 6,3 <2,8
[5] 21,6 29,6 23,6 18,8 24,1 28,3 45,5 7,1 21,1 3,8 20,1 9,4 23,9
[6] 14,5 25,9 12,1 20,3 12,6 10,9 18,2 14,3 5,3 23,1 13,2 18,8 16,9
[7] 12,0 11,1 11,1 >25,0 >19,5 8,7 0,0 14,3 5,3 15,4 7,8 9,4 11,3
[8] 7,0 7,4 5,0 4,7 6,9 8,7 0,0 7,1 5,3 3,8 8,8 9,4 9,9
[9] 1,4 0,0 2,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 2,5 0,0 0,0
[10] Molta confiança 1,8 0,0 1,0 0,0 1,1 >6,5 0,0 0,0 0,0 3,8 2,0 6,3 1,4
No ho sap 8,4 7,4 8,5 6,3 6,9 8,7 0,0 0,0 0,0 19,2 7,8 >18,8 9,9
No contesta 0,8 0,0 1,0 0,0 0,0 >4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,4

Mitjana 4,91 5,20 4,73 5,33 5,21 5,45 4,36 4,00 4,47 5,38 4,71 5,12 4,90
Desviació típica 2,30 1,91 2,23 1,83 2,13 2,21 1,36 2,63 2,12 1,99 2,54 2,82 2,43
41c. Agents rurals. 
[0] Cap confiança 1,6 0,0 1,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 2,9 0,0 2,8
[1] 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,8 0,0 0,0 0,0
[2] 1,4 3,7 2,5 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 3,1 1,4
[3] 1,3 3,7 1,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 2,0 0,0 0,0
[4] 2,3 7,4 3,0 3,1 1,1 2,2 0,0 0,0 5,3 0,0 2,5 0,0 0,0
[5] 12,8 11,1 10,6 10,9 17,2 6,5 18,2 7,1 10,5 7,7 16,2 9,4 14,1
[6] 12,0 11,1 9,0 9,4 >20,7 15,2 9,1 14,3 15,8 19,2 9,3 15,6 12,7
[7] 23,1 22,2 22,6 23,4 19,5 21,7 27,3 21,4 31,6 23,1 24,5 28,1 21,1
[8] 17,6 11,1 15,6 25,0 14,9 21,7 18,2 28,6 10,5 15,4 17,6 12,5 22,5
[9] 6,0 3,7 8,0 6,3 3,4 4,3 0,0 14,3 5,3 11,5 4,9 9,4 4,2
[10] Molta confiança 3,4 0,0 4,0 3,1 3,4 6,5 9,1 0,0 5,3 0,0 2,5 0,0 5,6
No ho sap 17,1 25,9 19,6 12,5 19,5 13,0 18,2 14,3 0,0 19,2 17,2 21,9 12,7
No contesta 1,3 0,0 2,5 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 2,8

Mitjana 6,64 6,05 6,72 6,68 6,67 6,92 7,00 7,33 6,22 6,76 6,46 6,76 6,77
Desviació típica 1,88 1,82 1,98 2,03 1,38 1,82 1,58 1,23 2,29 1,79 1,97 1,54 1,99
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41d. Mossos d'Esquadra. 
[0] Cap confiança 3,5 7,4 1,0 1,6 2,3 8,7 0,0 0,0 >15,8 0,0 4,9 6,3 2,8
[1] 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,1 0,0
[2] 2,8 3,7 1,5 0,0 1,1 0,0 9,1 0,0 >10,5 3,8 >5,4 3,1 1,4
[3] 5,5 7,4 2,5 9,4 6,9 4,3 9,1 0,0 15,8 7,7 6,4 3,1 4,2
[4] 4,8 0,0 5,0 1,6 3,4 8,7 9,1 14,3 0,0 7,7 5,4 3,1 4,2
[5] 12,4 3,7 10,1 12,5 6,9 15,2 9,1 >42,9 10,5 7,7 14,7 12,5 16,9
[6] 14,6 14,8 15,1 20,3 18,4 15,2 27,3 0,0 5,3 >34,6 9,8 15,6 12,7
[7] 19,6 11,1 20,6 18,8 21,8 19,6 18,2 7,1 31,6 19,2 17,2 21,9 23,9
[8] 21,6 37,0 26,1 25,0 25,3 17,4 9,1 21,4 10,5 15,4 20,6 12,5 12,7
[9] 7,0 7,4 9,5 4,7 5,7 2,2 0,0 7,1 0,0 3,8 6,4 12,5 9,9
[10] Molta confiança 6,9 3,7 7,5 6,3 6,9 4,3 9,1 7,1 0,0 0,0 8,3 3,1 9,9
No ho sap 0,8 3,7 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 1,4
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,38 6,38 6,93 6,55 6,65 5,59 5,82 6,29 4,58 6,00 6,10 6,03 6,59
Desviació típica 2,31 2,68 1,91 1,99 2,09 2,62 2,27 1,98 2,83 1,72 2,59 2,61 2,23
41e. Docents. 
[0] Cap confiança 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
[1] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
[3] 0,5 0,0 0,5 1,6 0,0 0,0 >9,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
[4] 3,4 >14,8 2,5 0,0 1,1 2,2 9,1 0,0 >26,3 3,8 3,9 0,0 1,4
[5] 8,4 3,7 6,5 9,4 5,7 10,9 0,0 7,1 10,5 11,5 10,3 6,3 11,3
[6] 10,0 7,4 11,6 7,8 6,9 6,5 9,1 14,3 5,3 >23,1 9,3 12,5 11,3
[7] 22,0 14,8 20,1 28,1 23,0 28,3 9,1 21,4 21,1 23,1 21,6 25,0 21,1
[8] 30,9 33,3 34,2 29,7 34,5 28,3 36,4 28,6 21,1 26,9 31,4 25,0 23,9
[9] 11,0 14,8 11,1 9,4 14,9 13,0 0,0 14,3 5,3 0,0 10,3 18,8 9,9
[10] Molta confiança 10,8 3,7 10,6 14,1 11,5 10,9 18,2 7,1 10,5 7,7 7,8 6,3 >21,1
No ho sap 2,4 7,4 2,0 0,0 2,3 0,0 9,1 0,0 0,0 3,8 3,4 6,3 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,44 7,16 7,53 7,58 7,79 7,52 7,20 7,00 6,58 6,92 7,24 7,60 7,69
Desviació típica 1,62 1,77 1,53 1,53 1,35 1,50 2,30 2,42 2,06 1,47 1,71 1,33 1,67
41f. Bombers. 
[0] Cap confiança 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[1] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
[3] 0,1 0,0 0,0 >1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[4] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[5] 1,8 0,0 3,0 1,6 1,1 2,2 0,0 0,0 5,3 0,0 2,0 0,0 0,0
[6] 3,9 0,0 2,0 3,1 5,7 0,0 9,1 0,0 10,5 >11,5 4,9 0,0 5,6
[7] 14,1 11,1 9,5 12,5 14,9 23,9 9,1 21,4 21,1 >42,3 12,7 18,8 11,3
[8] 29,8 44,4 23,6 34,4 34,5 28,3 36,4 21,4 15,8 26,9 32,4 40,6 25,4
[9] 21,8 18,5 23,6 26,6 16,1 21,7 18,2 21,4 21,1 15,4 24,0 21,9 16,9
[10] Molta confiança 27,1 25,9 >36,7 20,3 23,0 23,9 27,3 35,7 26,3 <3,8 22,5 18,8 38,0
No ho sap 1,1 0,0 1,0 0,0 >4,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 2,8
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

Mitjana 8,47 8,59 8,71 8,36 8,34 8,39 8,45 8,71 8,16 7,58 8,38 8,41 8,72
Desviació típica 1,31 1,01 1,42 1,33 1,24 1,22 1,29 1,20 1,57 1,03 1,30 1,01 1,26
41g. Personal sanitari. 
[0] Cap confiança 1,3 0,0 1,5 1,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0
[1] 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
[2] 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0
[3] 0,5 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0
[4] 1,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,5 3,8 1,5 0,0 2,8
[5] 6,5 14,8 5,0 3,1 4,6 2,2 18,2 7,1 5,3 0,0 8,8 0,0 >12,7
[6] 8,9 14,8 8,5 4,7 9,2 15,2 9,1 7,1 15,8 7,7 10,3 9,4 <1,4
[7] 16,8 7,4 14,6 20,3 21,8 13,0 9,1 28,6 10,5 30,8 14,7 21,9 18,3
[8] 26,8 18,5 23,6 29,7 28,7 30,4 27,3 21,4 26,3 26,9 27,9 28,1 28,2
[9] 16,1 22,2 17,6 25,0 11,5 17,4 18,2 14,3 21,1 11,5 14,2 21,9 9,9
[10] Molta confiança 21,3 22,2 >28,1 14,1 20,7 19,6 18,2 21,4 10,5 19,2 17,2 18,8 26,8
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,83 7,85 8,11 7,94 7,80 7,93 7,73 7,93 7,42 7,88 7,46 8,19 7,93
Desviació típica 1,86 1,79 1,84 1,71 1,86 1,65 1,79 1,54 1,84 1,48 2,13 1,26 1,74

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals amb marca Jhi² PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

41h. Personal d'administració i serveis. 
[0] Cap confiança 1,8 3,7 1,0 1,6 1,1 0,0 9,1 0,0 5,3 0,0 1,5 >9,4 1,4
[1] 0,4 0,0 >1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 1,9 3,7 0,5 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 5,3 0,0 >4,4 0,0 1,4
[3] 2,9 3,7 2,5 0,0 2,3 0,0 >18,2 7,1 5,3 7,7 3,4 3,1 1,4
[4] 6,6 14,8 5,0 7,8 5,7 10,9 0,0 7,1 10,5 15,4 4,4 3,1 9,9
[5] 21,1 14,8 20,6 26,6 13,8 23,9 9,1 21,4 21,1 11,5 27,0 18,8 16,9
[6] 22,5 14,8 21,1 29,7 27,6 32,6 18,2 14,3 36,8 19,2 17,6 18,8 25,4
[7] 21,0 22,2 25,1 18,8 27,6 10,9 18,2 28,6 10,5 26,9 18,6 25,0 14,1
[8] 12,3 11,1 12,6 7,8 12,6 4,3 0,0 14,3 0,0 15,4 14,2 9,4 19,7
[9] 2,4 3,7 3,0 1,6 3,4 2,2 9,1 0,0 0,0 0,0 2,5 3,1 0,0
[10] Molta confiança 2,9 3,7 2,0 3,1 3,4 6,5 0,0 0,0 5,3 0,0 2,5 3,1 4,2
No ho sap 4,1 3,7 4,5 3,1 2,3 2,2 >18,2 7,1 0,0 3,8 3,9 6,3 5,6
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 >2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,01 5,77 6,14 6,00 6,39 5,89 5,11 6,00 5,21 5,92 5,91 5,73 6,16
Desviació típica 1,81 2,21 1,72 1,55 1,60 1,75 2,71 1,53 2,10 1,58 1,87 2,42 1,80
41i. Serveis penitenciaris. 
[0] Cap confiança 1,0 0,0 1,0 1,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 3,1 0,0
[1] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 0,6 >3,7 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
[3] 1,5 3,7 1,0 1,6 2,3 2,2 >9,1 0,0 5,3 0,0 1,5 0,0 0,0
[4] 3,1 0,0 1,0 4,7 2,3 4,3 0,0 0,0 10,5 3,8 4,9 3,1 2,8
[5] 15,0 11,1 13,6 18,8 14,9 17,4 18,2 14,3 26,3 7,7 14,7 21,9 12,7
[6] 12,4 3,7 11,6 12,5 10,3 19,6 18,2 7,1 15,8 >26,9 13,2 15,6 5,6
[7] 16,0 11,1 16,6 25,0 16,1 10,9 9,1 28,6 5,3 19,2 13,7 21,9 15,5
[8] 8,6 11,1 7,0 9,4 9,2 10,9 18,2 7,1 15,8 7,7 7,4 3,1 12,7
[9] 2,0 3,7 2,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,4 3,1 0,0
[10] Molta confiança 2,4 7,4 2,0 3,1 4,6 2,2 0,0 0,0 5,3 0,0 1,5 3,1 1,4
No ho sap 35,1 40,7 39,2 <20,3 37,9 28,3 27,3 42,9 15,8 34,6 34,3 25,0 47,9
No contesta 2,3 3,7 4,0 1,6 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 1,4

Mitjana 6,23 6,67 6,28 6,24 6,24 6,13 6,00 6,50 5,94 6,29 6,12 6,04 6,56
Desviació típica 1,74 2,35 1,73 1,73 1,93 1,48 1,69 1,07 1,84 1,05 1,85 1,90 1,40
42. Com creu vostè que s'obté una plaça de treball a l'administració pública? 
Per oposicions 71,6 59,3 70,9 79,7 83,9 93,5 54,5 92,9 89,5 73,1 63,2 46,9 70,4
Per contactes o influències 19,5 22,2 20,6 18,8 13,8 13,0 45,5 14,3 15,8 19,2 19,6 25,0 22,5
Interins 1,5 0,0 1,0 0,0 2,3 4,3 >9,1 7,1 0,0 >7,7 0,5 3,1 0,0
Borsa de treball / Inem 1,1 3,7 0,5 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 3,1 0,0
Entrevista / currículum 1,0 >7,4 1,0 1,6 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 3,1 0,0
Per mèrits 0,9 0,0 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 2,8
Altres 4,1 0,0 4,5 6,3 1,1 2,2 0,0 14,3 0,0 3,8 6,4 0,0 2,8
No ho sap 11,4 22,2 9,5 6,3 5,7 2,2 9,1 0,0 0,0 7,7 >16,2 >31,3 14,1
No contesta 0,8 0,0 1,5 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,5 0,0 0,0
43a. Quin és el seu grau d'acord en què els treballadors públics...? Tenen bons coneixements professionals. 
[0] Totalment en desacord 2,0 0,0 1,5 3,1 1,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 3,1 2,8
[1] 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 0,4 0,0 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,1 0,0
[3] 2,4 3,7 4,0 0,0 2,3 0,0 >18,2 0,0 0,0 0,0 2,0 3,1 1,4
[4] 6,5 11,1 9,0 <0,0 10,3 6,5 0,0 7,1 0,0 0,0 6,9 6,3 2,8
[5] 20,1 11,1 18,1 20,3 <9,2 15,2 36,4 35,7 26,3 34,6 24,0 18,8 22,5
[6] 21,1 25,9 16,1 31,3 25,3 30,4 0,0 7,1 26,3 19,2 20,1 18,8 22,5
[7] 24,0 25,9 21,1 26,6 27,6 23,9 27,3 28,6 26,3 23,1 22,1 21,9 29,6
[8] 14,4 18,5 18,6 12,5 10,3 15,2 9,1 14,3 21,1 19,2 12,3 12,5 11,3
[9] 3,1 3,7 3,0 3,1 >6,9 4,3 0,0 7,1 0,0 3,8 2,0 3,1 1,4
[10] Totalment d'acord 3,3 0,0 3,5 1,6 3,4 2,2 9,1 0,0 0,0 0,0 3,9 6,3 4,2
No ho sap 2,1 0,0 3,0 1,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,9 3,1 0,0
No contesta 0,5 0,0 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4

Mitjana 6,21 6,30 6,20 6,29 6,35 6,35 5,91 6,29 6,42 6,38 6,07 6,10 6,24
Desviació típica 1,77 1,49 1,89 1,62 1,78 1,65 2,12 1,49 1,12 1,27 1,85 2,15 1,75

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

43b. Tracten els ciutadans com si fossin números i no pas persones. 
[0] Totalment en desacord 3,9 3,7 3,0 3,1 5,7 0,0 >18,2 0,0 0,0 3,8 2,9 6,3 8,5
[1] 1,0 0,0 0,5 3,1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 2,8
[2] 3,9 0,0 4,5 3,1 4,6 6,5 0,0 0,0 5,3 3,8 2,9 6,3 4,2
[3] 6,3 7,4 5,0 10,9 9,2 8,7 0,0 14,3 0,0 0,0 6,9 0,0 4,2
[4] 8,8 14,8 10,1 10,9 8,0 6,5 18,2 7,1 10,5 7,7 8,8 3,1 4,2
[5] 20,3 14,8 20,6 15,6 20,7 23,9 27,3 21,4 15,8 23,1 22,5 9,4 19,7
[6] 12,5 18,5 13,1 15,6 >20,7 13,0 0,0 7,1 0,0 11,5 9,3 15,6 9,9
[7] 14,8 11,1 14,1 18,8 14,9 23,9 9,1 7,1 15,8 15,4 12,7 21,9 12,7
[8] 12,8 18,5 15,1 12,5 5,7 6,5 18,2 7,1 26,3 7,7 11,3 21,9 15,5
[9] 4,5 3,7 2,0 0,0 3,4 2,2 0,0 >21,4 10,5 >19,2 6,4 0,0 5,6
[10] Totalment d'acord 9,5 7,4 9,5 4,7 4,6 4,3 9,1 7,1 15,8 7,7 13,2 12,5 11,3
No ho sap 1,3 0,0 1,5 0,0 1,1 2,2 0,0 >7,1 0,0 0,0 1,5 0,0 1,4
No contesta 0,8 0,0 1,0 1,6 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 3,1 0,0

Mitjana 5,91 6,00 5,94 5,44 5,31 5,70 5,09 6,38 7,05 6,42 6,13 6,39 5,83
Desviació típica 2,47 2,30 2,37 2,30 2,35 1,97 3,14 2,43 2,30 2,45 2,53 2,62 2,90
43c. Resolen amb rapidesa els problemes dels ciutadans. 
[0] Totalment en desacord 6,5 7,4 5,5 6,3 5,7 0,0 9,1 7,1 10,5 0,0 8,3 9,4 8,5
[1] 1,6 3,7 2,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 5,3 0,0 2,5 3,1 0,0
[2] 7,3 7,4 8,5 4,7 6,9 2,2 9,1 7,1 10,5 11,5 6,9 9,4 7,0
[3] 9,8 7,4 6,5 12,5 6,9 15,2 27,3 7,1 10,5 3,8 13,7 6,3 7,0
[4] 13,1 14,8 13,1 15,6 13,8 17,4 18,2 14,3 21,1 3,8 11,3 9,4 14,1
[5] 25,1 22,2 26,6 21,9 14,9 37,0 9,1 35,7 26,3 34,6 21,6 25,0 36,6
[6] 16,3 14,8 12,6 23,4 >34,5 15,2 9,1 21,4 5,3 30,8 13,2 6,3 9,9
[7] 10,1 7,4 12,6 7,8 11,5 8,7 0,0 0,0 5,3 11,5 9,3 18,8 8,5
[8] 5,4 7,4 6,0 7,8 2,3 2,2 0,0 7,1 5,3 3,8 6,9 6,3 2,8
[9] 1,6 0,0 2,5 0,0 1,1 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 2,8
[10] Totalment d'acord 1,5 >7,4 1,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 0,0 0,0 0,0 2,5 3,1 1,4
No ho sap 1,1 0,0 2,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,4
No contesta 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,1 0,0

Mitjana 4,73 4,85 4,83 4,77 4,92 4,76 4,45 4,57 3,84 5,19 4,61 4,68 4,61
Desviació típica 2,18 2,60 2,20 1,97 1,95 1,42 2,94 1,95 2,17 1,55 2,41 2,55 2,16
43d. No fan excepcions i apliquen sempre la llei. 
[0] Totalment en desacord 6,0 3,7 4,5 4,7 1,1 6,5 18,2 0,0 10,5 3,8 8,8 3,1 9,9
[1] 1,6 >7,4 1,5 1,6 1,1 0,0 9,1 0,0 5,3 0,0 1,5 0,0 1,4
[2] 5,1 0,0 5,0 3,1 5,7 4,3 0,0 7,1 10,5 7,7 4,9 6,3 7,0
[3] 5,6 3,7 6,0 4,7 6,9 6,5 9,1 14,3 10,5 3,8 3,9 9,4 4,2
[4] 12,8 7,4 11,6 18,8 14,9 19,6 27,3 7,1 10,5 19,2 11,8 9,4 7,0
[5] 18,9 18,5 19,1 14,1 20,7 21,7 0,0 21,4 5,3 15,4 21,1 25,0 16,9
[6] 13,3 14,8 14,6 6,3 20,7 15,2 9,1 21,4 0,0 15,4 10,8 12,5 14,1
[7] 12,3 22,2 12,1 12,5 11,5 6,5 9,1 0,0 10,5 15,4 12,3 15,6 14,1
[8] 12,9 22,2 12,1 >28,1 10,3 17,4 0,0 14,3 10,5 11,5 11,8 6,3 7,0
[9] 3,4 0,0 3,5 4,7 1,1 0,0 >18,2 7,1 >21,1 0,0 2,5 0,0 5,6
[10] Totalment d'acord 4,5 0,0 7,0 1,6 3,4 2,2 0,0 0,0 5,3 0,0 4,4 6,3 7,0
No ho sap 2,9 0,0 1,0 0,0 2,3 0,0 0,0 7,1 0,0 7,7 >5,4 3,1 5,6
No contesta 0,9 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,1 0,0

Mitjana 5,38 5,63 5,59 5,75 5,41 5,13 4,27 5,38 5,26 5,13 5,19 5,33 5,31
Desviació típica 2,47 2,27 2,47 2,42 2,01 2,26 3,23 2,10 3,40 2,07 2,60 2,25 2,83
43e. En termes generals, els treballadors públics estan ben pagats. 
[0] Totalment en desacord 2,4 0,0 2,5 3,1 2,3 2,2 >18,2 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 1,4
[1] 1,5 0,0 2,0 1,6 1,1 0,0 0,0 0,0 5,3 3,8 0,5 0,0 4,2
[2] 1,5 3,7 1,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 2,9 0,0 0,0
[3] 3,1 7,4 1,5 6,3 3,4 6,5 0,0 7,1 0,0 0,0 2,5 3,1 4,2
[4] 6,0 3,7 5,0 0,0 8,0 4,3 18,2 14,3 0,0 15,4 5,9 12,5 5,6
[5] 16,5 14,8 18,6 20,3 13,8 13,0 18,2 21,4 10,5 15,4 17,2 18,8 11,3
[6] 12,6 11,1 12,1 10,9 >21,8 13,0 18,2 14,3 26,3 11,5 9,8 12,5 8,5
[7] 15,1 7,4 15,1 18,8 20,7 21,7 0,0 7,1 15,8 11,5 12,3 15,6 16,9
[8] 15,9 22,2 13,6 17,2 8,0 21,7 18,2 14,3 15,8 3,8 18,1 15,6 22,5
[9] 6,4 7,4 7,0 9,4 4,6 4,3 0,0 7,1 0,0 3,8 8,3 6,3 2,8
[10] Totalment d'acord 10,8 14,8 11,1 9,4 6,9 6,5 9,1 7,1 >26,3 15,4 10,3 12,5 12,7
No ho sap 7,4 7,4 8,0 3,1 8,0 4,3 0,0 7,1 0,0 15,4 8,3 3,1 9,9
No contesta 0,9 0,0 2,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0

Mitjana 6,47 6,80 6,48 6,55 6,15 6,53 5,09 6,15 7,16 6,14 6,51 6,65 6,63
Desviació típica 2,34 2,36 2,38 2,34 2,12 2,07 3,11 2,12 2,32 2,59 2,42 2,04 2,44

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

44a. Durant els darrers mesos, ha recollit a la farmàcia algun medicament a través del sistema de recepta electrònica? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 49,0 59,3 58,3 46,9 47,1 45,7 36,4 42,9 36,8 38,5 44,1 43,8 52,1
No 50,1 40,7 40,7 53,1 50,6 54,3 63,6 57,1 63,2 61,5 54,9 56,3 46,5
No ho sap 0,9 0,0 1,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,4
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
44b. Valora vostè positivament o negativament el canvi a recepta electrònica? 
Base: Ha utilitzat la recepta
electrònica

392 16 116 30 41 21 4 6 7 10 90 14 37

Positivament 91,8 87,5 90,5 93,3 95,1 100,0 100,0 83,3 100,0 90,0 90,0 92,9 91,9
Negativament 6,6 12,5 7,8 3,3 4,9 0,0 0,0 16,7 0,0 10,0 7,8 7,1 5,4
No ho sap 1,5 0,0 1,7 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 2,7
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
44c. El/la metge/essa i/o farmacèutic/a li han donat informació sobre com utilitzar-la i sobre el seu tractament? 
Sí 86,5 87,5 86,2 86,7 90,2 90,5 50,0 100,0 85,7 100,0 84,4 92,9 81,1
No 12,0 12,5 11,2 13,3 7,3 9,5 >50,0 0,0 14,3 0,0 14,4 7,1 16,2
No ho sap 1,3 0,0 2,6 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7
44d. Que en el full del Pla de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost orientatiu del tractament farmacèutic... 
[1] Molt bé 33,7 37,5 35,3 33,3 31,7 47,6 25,0 16,7 42,9 10,0 35,6 35,7 24,3
[2] Bé 57,1 56,3 55,2 53,3 51,2 47,6 75,0 83,3 57,1 60,0 56,7 57,1 73,0
[3] Ni bé ni malament 3,8 0,0 1,7 10,0 >14,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 7,1 0,0
[4] Malament 2,6 0,0 5,2 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 1,1 0,0 0,0
[5] Molt malament 1,3 6,3 0,9 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0
No ho sap 1,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,0 1,1 0,0 0,0
No contesta 0,5 0,0 0,0 >3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7

Mitjana 1,79 1,81 1,79 1,76 1,88 1,67 1,75 1,83 1,57 2,33 1,76 1,71 1,75
Desviació típica 0,75 0,98 0,79 0,64 0,75 0,91 0,50 0,41 0,53 1,00 0,77 0,61 0,44
45a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d'urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 27,9 29,6 26,1 >45,3 17,2 30,4 27,3 28,6 21,1 7,7 28,9 37,5 29,6
No 72,1 70,4 73,9 54,7 82,8 69,6 72,7 71,4 78,9 92,3 71,1 62,5 70,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
45b. Digui'm, si us plau, a quin servei d'urgències mèdiques ha anat o consultat la darrera vegada? 
Base: Ha anat o consultat el
servei d'urgències

223 8 52 29 15 14 3 4 4 2 59 12 21

Urgències hospitalàries 48,9 37,5 50,0 62,1 53,3 50,0 33,3 25,0 25,0 100,0 50,8 33,3 38,1
Atenció continuada del CAP 33,6 37,5 30,8 20,7 13,3 42,9 33,3 75,0 75,0 0,0 30,5 58,3 47,6
CUAP (Centre d'Urgències
d'Atenció Primària)

12,6 25,0 11,5 13,8 13,3 14,3 33,3 0,0 0,0 0,0 13,6 8,3 9,5

Mútua / Privat 2,7 0,0 5,8 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 4,8
Al seu domicili (metge o
infermera, servei d'urgències
públic (061,...)

1,3 0,0 1,9 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0

Altres 1,3 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0
No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0 >6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
46. Estaria vostè d'acord que la seva infermera de referència del CAP atengui, doni consells i resolgui la patologia lleu? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 75,6 85,2 73,4 90,6 77,0 80,4 63,6 57,1 78,9 65,4 75,5 78,1 67,6
No 21,4 11,1 22,6 <9,4 21,8 17,4 36,4 42,9 15,8 34,6 20,6 18,8 28,2
No ho sap 2,8 3,7 4,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 3,9 3,1 2,8
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4
47. Valora positivament la possibilitat d'accedir de manera segura a la seva informació mèdica a través d'Internet? 
Sí 65,4 59,3 64,8 78,1 70,1 76,1 81,8 64,3 73,7 53,8 64,7 59,4 49,3
No 27,4 33,3 24,1 15,6 27,6 17,4 18,2 35,7 26,3 38,5 29,4 28,1 >40,8
No ho sap 6,5 7,4 >10,1 6,3 2,3 2,2 0,0 0,0 0,0 7,7 4,9 12,5 9,9
No contesta 0,8 0,0 1,0 0,0 0,0 >4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
48. Coneix vostè el servei del Departament de Salut anomenat Sanitat Respon? 
Sí 41,9 25,9 40,7 >57,8 <27,6 54,3 54,5 57,1 63,2 50,0 38,2 43,8 42,3
No 57,9 74,1 58,8 42,2 72,4 45,7 45,5 42,9 36,8 50,0 61,3 56,3 57,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
49. Abans d'anar al servei d'urgències, ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061, 112, Sanitat Respon,...)? 
Base: Ha anat o consultat el
servei d'urgències

223 8 52 29 15 14 3 4 4 2 59 12 21

Sí 35,0 25,0 26,9 41,4 26,7 35,7 33,3 >100,0 25,0 50,0 32,2 25,0 57,1
No 65,0 75,0 73,1 58,6 73,3 64,3 66,7 0,0 75,0 50,0 67,8 75,0 42,9
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

50. Em sabria dir vostè d'on surten els diners per pagar els serveis sanitaris a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Dels pressupostos de la
Generalitat de Catalunya

49,3 <22,2 >60,8 54,7 55,2 43,5 63,6 57,1 52,6 46,2 <39,2 37,5 49,3

De la Seguretat Social 26,4 40,7 <19,1 18,8 23,0 37,0 0,0 28,6 31,6 30,8 >34,8 25,0 22,5
Dels pressupostos de l'Estat
espanyol

14,1 14,8 13,6 14,1 10,3 17,4 >36,4 14,3 21,1 23,1 12,7 12,5 14,1

De tots, dels impostos 5,8 3,7 3,5 4,7 4,6 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4 12,5 11,3
Altres 0,8 0,0 0,0 1,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 1,0 0,0 1,4
No ho sap 7,3 >18,5 6,5 4,7 6,9 2,2 9,1 7,1 5,3 3,8 8,3 12,5 7,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 >1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
51. Estaria d'acord en finançar una part dels medicaments, visites... per tal de preservar el sistema sanitari? 
Sí 47,0 59,3 >60,8 51,6 35,6 <23,9 54,5 50,0 52,6 42,3 43,6 43,8 38,0
No 48,8 40,7 <37,7 35,9 57,5 >71,7 36,4 50,0 47,4 50,0 53,4 46,9 57,7
No ho sap 2,6 0,0 1,0 4,7 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 2,9 6,3 1,4
No contesta 1,6 0,0 0,5 >7,8 1,1 4,3 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 2,8
53a. En els darrers 12 mesos ha estat vostè de baixa laboral? 
Sí 10,5 3,7 7,5 15,6 9,2 8,7 18,2 14,3 10,5 19,2 12,3 18,8 5,6
No 89,4 96,3 92,5 84,4 90,8 89,1 81,8 85,7 89,5 80,8 87,7 81,3 94,4
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
53b. L'han citat per passar una revisió mèdica de la seva baixa laboral a l'ICAM? 
Base: Ha estat de baixa
laboral

84 1 15 10 8 4 2 2 2 5 25 6 4

Sí 31,0 100,0 53,3 20,0 50,0 25,0 50,0 0,0 0,0 20,0 20,0 50,0 0,0
No 69,0 0,0 46,7 80,0 50,0 75,0 50,0 100,0 100,0 80,0 80,0 50,0 100,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
53c.Les decisions del personal mèdic de l'ICAM li han semblat justes? 
Base: L'han citat de l’ICAM 26 1 8 2 4 1 1 0 0 1 5 3 0

Sí 69,2 0,0 75,0 50,0 100,0 100,0 0,0 0 0 100,0 60,0 66,7 0
No 19,2 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0 0 0,0 20,0 33,3 0
No ho sap 7,7 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 20,0 0,0 0
No contesta 3,8 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0
54. Creu vostè que hi ha treballadors que utilitzen l'estar de baixa de manera inadequada? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 89,8 92,6 89,9 95,3 86,2 84,8 100,0 92,9 94,7 92,3 90,7 87,5 84,5
No 6,3 3,7 4,5 3,1 9,2 13,0 0,0 7,1 5,3 3,8 6,4 3,1 9,9
No ho sap 3,9 3,7 5,5 1,6 3,4 2,2 0,0 0,0 0,0 3,8 2,9 9,4 5,6
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

C1. En matèria de política, vostè com es defineix segons l'eix ideològic esquerra - dreta? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

[1] Extrema esquerra 1,4 0,0 0,5 3,1 0,0 >6,5 0,0 >14,3 5,3 0,0 1,0 0,0 0,0
[2] Esquerra 30,1 11,1 <15,1 >57,8 >56,3 >67,4 0,0 35,7 26,3 26,9 25,0 34,4 <16,9
[3] Centre-esquerra 18,3 11,1 18,6 23,4 >27,6 10,9 36,4 35,7 21,1 19,2 15,2 9,4 14,1
[4] Centre 17,9 33,3 >33,2 7,8 <3,4 <4,3 18,2 0,0 15,8 15,4 13,7 18,8 21,1
[5] Centre-dreta 5,9 14,8 >12,6 0,0 1,1 0,0 >27,3 0,0 5,3 3,8 3,9 3,1 4,2
[6] Dreta 5,6 7,4 >9,5 0,0 1,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4 3,1 8,5
[7] Extrema dreta 0,3 >3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
No ho sap 11,1 3,7 7,0 3,1 8,0 6,5 18,2 14,3 15,8 7,7 >19,1 15,6 12,7
No contesta 9,5 14,8 <3,5 4,7 <2,3 2,2 0,0 0,0 10,5 >26,9 >14,2 15,6 >22,5

Mitjana 3,18 4,09 3,79 2,39 2,47 2,24 3,89 2,25 2,86 2,94 3,28 3,00 3,59
Desviació típica 1,28 1,31 1,21 0,70 0,75 0,85 0,93 0,75 1,10 0,97 1,39 1,20 1,31
C2. Quina de les frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions al Parlament de Catalunya? 
No vaig poder votar 5,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >19,6 0,0 0,0
No vaig votar 12,3 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >48,0 <0,0 <0,0
Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

2,5 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,8 0,0 0,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

5,8 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >22,5 0,0 <0,0

Estic segur que vaig votar 73,4 100,0 >100,0 >100,0 >100,0 >100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 <0,0 87,5 93,0
No ho sap 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,0
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  
Base: Va votar 587 27 199 64 87 46 11 14 19 26 0 28 66

PPC 4,6 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
CiU 33,9 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0 <0,0 <0,0
ERC 10,9 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 <0,0
PSC 14,8 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0 <0,0 <0,0
ICV-EUiA 7,8 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 <0,0
C's 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
SI 2,4 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Altres partits 2,9 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >89,5 0,0 0 0,0 0,0
Nul 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,5 0,0 0 0,0 0,0
En blanc 4,4 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0 0,0 0,0
No ho sap 4,8 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 >100,0 0,0
No contesta 11,2 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 >100,0
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (cens) 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

PPC 3,4 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0
CiU 24,9 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
ERC 8,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0
PSC 10,9 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0
ICV-EUiA 5,8 0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0
C's 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SI 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 2,1 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >89,5 0,0 <0,0 0,0 0,0
Nul 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,5 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 3,3 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0
No va poder votar 5,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >19,6 0,0 0,0
No va votar 20,5 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >80,4 <0,0 <0,0
No ho sap 4,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0
No contesta 8,9 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
[1] Només espanyol/a 4,1 >14,8 <1,0 4,7 3,4 2,2 >27,3 0,0 0,0 0,0 5,4 9,4 4,2
[2] Més espanyol/a que
català/ana

4,0 11,1 2,0 1,6 2,3 4,3 >18,2 0,0 0,0 0,0 6,4 3,1 5,6

[3] Tan espanyol/a com
català/ana

41,6 >70,4 38,7 <4,7 >57,5 47,8 54,5 <0,0 31,6 38,5 49,5 21,9 45,1

[4] Més català/ana que
espanyol/a

27,9 <3,7 35,2 31,3 26,4 19,6 0,0 7,1 26,3 >50,0 25,5 37,5 23,9

[5] Només català/ana 20,0 <0,0 22,6 >56,3 <9,2 19,6 0,0 >92,9 36,8 7,7 <10,8 28,1 12,7
No ho sap 1,0 0,0 0,5 1,6 0,0 >4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 1,4
No contesta 1,4 0,0 0,0 0,0 1,1 2,2 0,0 0,0 5,3 3,8 1,0 0,0 >7,0

Mitjana 3,57 2,63 3,77 4,35 3,36 3,53 2,27 4,93 4,06 3,68 3,31 3,72 3,38
Desviació típica 1,00 0,79 0,86 1,00 0,82 0,96 0,90 0,27 0,87 0,63 0,95 1,20 0,96
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Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Català (valencià / balear) 51,5 <18,5 >69,8 >79,7 36,8 <30,4 18,2 78,6 57,9 42,3 <38,7 65,6 50,7
Castellà 37,1 >77,8 <21,1 <10,9 >56,3 47,8 63,6 7,1 26,3 46,2 >46,6 28,1 38,0
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

8,6 3,7 6,5 9,4 4,6 >19,6 18,2 0,0 15,8 7,7 9,8 6,3 9,9

Aranès 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres
combinacions

2,4 0,0 2,0 0,0 1,1 2,2 0,0 7,1 0,0 3,8 >4,9 0,0 1,4

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Català (valencià / balear) 42,4 18,5 >59,8 >65,6 <23,0 30,4 <0,0 71,4 52,6 26,9 <30,4 56,3 45,1
Castellà 49,5 >77,8 <33,7 <29,7 >71,3 65,2 90,9 14,3 42,1 61,5 56,4 40,6 46,5
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

2,5 0,0 3,5 0,0 2,3 2,2 9,1 0,0 5,3 3,8 2,9 0,0 1,4

Aranès 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres
combinacions

4,6 3,7 2,5 3,1 3,4 2,2 0,0 7,1 0,0 7,7 >8,8 3,1 4,2

No ho sap 0,6 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 1,4
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Català (valencià / balear) 50,8 <7,4 >67,3 >82,8 37,9 39,1 18,2 >92,9 52,6 34,6 <38,2 65,6 46,5
Castellà 39,6 >81,5 <24,6 <9,4 >54,0 47,8 >81,8 <0,0 31,6 53,8 >52,9 28,1 35,2
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

8,6 11,1 7,5 6,3 8,0 13,0 0,0 0,0 15,8 7,7 6,9 6,3 >18,3

Aranès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres
combinacions

1,0 0,0 0,5 1,6 0,0 0,0 0,0 >7,1 0,0 3,8 2,0 0,0 0,0

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C6a. Em podria dir on va néixer? 
Catalunya 73,5 44,4 84,9 92,2 60,9 84,8 36,4 92,9 78,9 80,8 63,7 71,9 70,4
Altres comunitats autònomes 20,5 >55,6 <13,1 <3,1 >35,6 10,9 >63,6 0,0 21,1 15,4 22,1 21,9 25,4
Resta del món 5,9 0,0 <2,0 4,7 3,4 4,3 0,0 7,1 0,0 3,8 >13,7 6,3 4,2
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
C6b. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-s'hi? 
Base: Neix fora Catalunya 211 15 30 5 34 7 7 1 4 5 73 9 21

Abans de 1950 1,9 0,0 6,7 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0
1950-1959 12,3 13,3 23,3 0,0 11,8 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 11,0 0,0 19,0
1960-1969 27,0 26,7 40,0 60,0 32,4 57,1 42,9 0,0 50,0 20,0 16,4 33,3 9,5
1970-1979 22,3 40,0 10,0 20,0 29,4 14,3 14,3 100,0 25,0 20,0 16,4 33,3 33,3
1980-1989 7,1 20,0 0,0 0,0 11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 2,7 0,0 >23,8
1990-1994 2,4 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 4,1 0,0 0,0
1995-1999 5,2 0,0 3,3 0,0 5,9 14,3 14,3 0,0 25,0 0,0 6,8 0,0 0,0
2000-2004 14,2 0,0 10,0 20,0 2,9 0,0 14,3 0,0 0,0 20,0 >27,4 11,1 9,5
Després de 2004 5,7 0,0 0,0 0,0 2,9 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 11,0 11,1 4,8
No ho sap 1,9 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 >11,1 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 1941,057 1971,200 1904,833 1974,800 1972,529 1976,143 1974,143 1971,000 1975,000 1982,600 1932,466 1769,000 1975,381
Desviació típica 257,418 10,213 341,666 16,177 14,268 18,106 18,078 16,269 14,064 310,631 626,852 16,067
C7. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...  
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Catòlic/a practicant 13,9 >33,3 >19,6 6,3 <5,7 8,7 27,3 0,0 0,0 7,7 8,8 25,0 >26,8
Catòlic/a no practicant 42,3 51,9 50,8 26,6 50,6 <21,7 36,4 28,6 15,8 46,2 44,1 37,5 38,0
Altres religions practicant 0,9 0,0 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0
Altres religions no practicant 1,3 0,0 0,5 >4,7 1,1 0,0 0,0 >7,1 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0
Agnòstic/a (no es posiciona
ni a favor ni en contra sobre
l'existència d'un Déu)

15,3 3,7 11,6 >25,0 12,6 21,7 9,1 >42,9 >36,8 23,1 14,2 9,4 12,7

No creient / Ateu/ea (nega
l'existència de Déu)

24,6 7,4 <15,6 35,9 27,6 >45,7 27,3 21,4 >47,4 19,2 27,5 28,1 15,5

No ho sap 0,8 0,0 0,0 1,6 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 3,8 1,0 0,0 1,4
No contesta 1,1 3,7 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 >5,6
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Treballa 48,8 37,0 43,7 64,1 42,5 41,3 54,5 64,3 57,9 61,5 48,5 59,4 50,7
No treballa 51,0 63,0 56,3 35,9 57,5 58,7 45,5 35,7 42,1 38,5 50,5 40,6 49,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________
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_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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Nul*

En
blanc

No va
votar

No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

C8a. Vostè és...? 
Base: Actualment no treballa 408 17 112 23 50 27 5 5 8 10 103 13 35

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

45,3 47,1 >65,2 43,5 46,0 25,9 80,0 20,0 12,5 50,0 <25,2 46,2 60,0

Aturat/ada i ha treballat
abans

23,5 5,9 15,2 21,7 22,0 40,7 0,0 40,0 >75,0 30,0 31,1 7,7 20,0

Pensionista (abans no ha
treballat)

3,9 5,9 3,6 0,0 8,0 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 5,7

Aturat /ada i busca la
primera feina

2,2 >11,8 0,0 0,0 2,0 7,4 >20,0 0,0 0,0 0,0 1,0 >15,4 0,0

Estudiant 15,7 5,9 9,8 26,1 14,0 14,8 0,0 40,0 12,5 20,0 >24,3 23,1 5,7
Treball domèstic no remunerat 7,6 17,6 5,4 8,7 8,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 12,6 0,0 5,7
Està temporalment de baixa 0,7 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 >7,7 0,0
No ho sap 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,0
No contesta 0,5 >5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,9
C8b. Vostè és...? 
Base: Actualment treballa 390 10 87 41 37 19 6 9 11 16 99 19 36

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

6,7 0,0 6,9 4,9 8,1 0,0 0,0 22,2 0,0 6,3 9,1 10,5 2,8

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

14,1 0,0 20,7 22,0 2,7 5,3 0,0 22,2 9,1 6,3 14,1 15,8 13,9

Assalariat/ada indefinit/ida 60,0 90,0 56,3 53,7 70,3 68,4 66,7 44,4 45,5 87,5 53,5 57,9 66,7
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

17,9 10,0 12,6 19,5 18,9 26,3 33,3 11,1 >45,5 0,0 21,2 15,8 16,7

Membre de cooperativa 0,3 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0

No ho sap 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

No sap llegir i escriure 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

2,6 7,4 3,5 1,6 1,1 4,3 0,0 7,1 0,0 0,0 2,0 3,1 2,8

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

8,9 14,8 12,6 4,7 10,3 4,3 9,1 0,0 0,0 11,5 7,4 18,8 4,2

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental

26,0 37,0 26,1 <12,5 33,3 17,4 27,3 7,1 15,8 19,2 32,4 9,4 28,2

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

15,9 14,8 15,1 10,9 11,5 23,9 18,2 28,6 5,3 19,2 16,7 25,0 15,5

FP1 (formació professional
grau mitjà), Oficialia
industrial o equivalent

9,9 3,7 10,1 15,6 8,0 4,3 0,0 7,1 10,5 19,2 9,8 6,3 12,7

FP2 (formació professional
grau superior), Mestratge
industrial o equivalent

9,4 11,1 7,0 >17,2 8,0 10,9 9,1 7,1 21,1 7,7 9,3 0,0 11,3

Diplomatura, 3 cursos
aprovats de Llicenciatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica

9,8 3,7 10,6 15,6 9,2 6,5 9,1 21,4 15,8 15,4 6,9 15,6 7,0

Llicenciatura o equivalent (4
anys o més)

13,9 7,4 11,6 14,1 16,1 >26,1 27,3 21,4 >31,6 7,7 10,8 9,4 16,9

Cursos d'especialització
professional (MIR, FIR...)

1,0 0,0 0,0 3,1 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 >6,3 0,0

Doctorat 0,9 0,0 0,5 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 3,1 0,0
Altres 1,5 0,0 2,5 3,1 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,4
No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 >3,1 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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Nul*

En
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No va
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No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

C10. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes? 
Base: Treballa, rep pensió o
atur

690 20 182 56 75 39 10 12 18 24 161 27 66

Menys 38,0 15,0 36,8 30,4 37,3 53,8 10,0 25,0 27,8 37,5 41,6 44,4 43,9
Igual 4,3 >15,0 3,3 1,8 8,0 2,6 0,0 8,3 0,0 8,3 5,0 3,7 1,5
Més 51,2 65,0 56,0 62,5 49,3 41,0 80,0 66,7 55,6 45,8 44,7 44,4 43,9
No percep cap salari 5,1 5,0 2,7 3,6 4,0 2,6 0,0 0,0 >16,7 8,3 >8,7 3,7 4,5
No ho sap 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 >10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,7 0,0
No contesta 1,0 0,0 0,5 1,8 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,1
C11. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Classe baixa 9,8 14,8 10,1 7,8 9,2 10,9 9,1 7,1 10,5 7,7 10,3 3,1 11,3
Classe mitjana-baixa 29,8 25,9 25,6 25,0 32,2 28,3 27,3 21,4 26,3 34,6 35,8 37,5 25,4
Classe mitjana 52,5 44,4 56,3 54,7 49,4 47,8 63,6 71,4 63,2 50,0 47,5 53,1 56,3
Classe mitjana-alta 6,9 7,4 7,0 12,5 9,2 10,9 0,0 0,0 0,0 3,8 5,9 3,1 5,6
Classe alta 0,3 >3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,1 0,0
No ho sap 0,6 >3,7 1,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 >3,8 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,4
C12. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?  
Inferiors a 1.000€ 12,8 14,8 12,1 6,3 16,1 13,0 0,0 7,1 10,5 11,5 12,7 21,9 15,5
Entre 1.001€ i 2.000€ 38,8 37,0 36,2 32,8 44,8 41,3 27,3 7,1 31,6 42,3 46,6 37,5 29,6
Entre 2.001€ i 3.000€ 24,4 14,8 24,1 29,7 21,8 21,7 45,5 50,0 >47,4 30,8 20,6 15,6 26,8
Entre 3.001€ i 4.000€ 10,6 18,5 13,6 14,1 11,5 8,7 9,1 >28,6 5,3 7,7 8,3 9,4 <2,8
Entre 4.001€ i 5.000€ 2,5 0,0 3,5 4,7 2,3 4,3 0,0 7,1 5,3 0,0 2,0 0,0 0,0
Més de 5.000€ 1,4 3,7 2,0 3,1 1,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 3,1 0,0
No ho sap 4,6 3,7 3,5 4,7 <0,0 4,3 >18,2 0,0 0,0 7,7 7,4 9,4 2,8
No contesta 5,0 7,4 5,0 4,7 2,3 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 3,1 >22,5
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_________________________________________________________________________________________
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

Província 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

Barcelona 588 3,7 23,0 8,0 11,9 6,8 1,5 1,4 2,4 3,1 25,7 3,6 9,0
Girona 79 1,3 36,7 8,9 10,1 2,5 1,3 0,0 2,5 3,8 21,5 6,3 5,1
Lleida 47 2,1 31,9 10,6 4,3 2,1 0,0 4,3 4,3 2,1 21,3 4,3 12,8
Tarragona 86 3,5 23,3 5,8 8,1 3,5 1,2 4,7 1,2 4,7 30,2 4,7 9,3
Grandària (milers) 
<2000 habitants 37 0,0 29,7 16,2 2,7 2,7 0,0 5,4 5,4 2,7 24,3 2,7 8,1
2001-10000 habitants 108 1,9 32,4 9,3 11,1 1,9 0,9 1,9 2,8 4,6 19,4 6,5 7,4
10001-50000 habitants 215 2,8 25,6 9,3 11,2 4,7 1,4 1,9 3,3 3,7 26,5 3,3 6,5
50001-150000 habitants 166 4,8 25,3 6,0 10,8 7,2 1,8 1,8 0,6 1,8 24,1 5,4 10,2
150001-1000000 habitants 95 3,2 21,1 4,2 10,5 12,6 1,1 1,1 2,1 6,3 24,2 1,1 12,6
>1000000 habitants 179 4,5 20,1 7,8 12,3 5,0 1,7 1,1 2,2 1,7 30,2 3,9 9,5
Comarca 
Alt Camp 7 0,0 28,6 28,6 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3
Alt Empordà 10 0,0 20,0 20,0 10,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 30,0 10,0 0,0
Alt Penedès 11 9,1 27,3 0,0 9,1 9,1 0,0 9,1 0,0 0,0 18,2 0,0 18,2
Alt Urgell 4 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
Alta Ribagorça 0

Anoia 14 7,1 28,6 7,1 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 0,0 7,1
Bages 16 12,5 31,3 18,8 18,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 6,3 0,0
Baix Camp 15 6,7 13,3 0,0 6,7 6,7 0,0 0,0 6,7 0,0 46,7 13,3 0,0
Baix Ebre 11 0,0 18,2 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 36,4 9,1 18,2
Baix Empordà 20 5,0 40,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 10,0 5,0 15,0
Baix Llobregat 103 3,9 26,2 6,8 11,7 8,7 1,9 0,0 1,9 3,9 26,2 2,9 5,8
Baix Penedès 7 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 85,7 0,0 0,0
Barcelonès 237 4,2 19,0 7,2 11,8 8,0 1,7 0,8 2,1 2,5 29,1 3,4 10,1
Berguedà 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3
Cerdanya 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Conca de Barberà 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Garraf 19 0,0 21,1 10,5 21,1 0,0 0,0 10,5 0,0 0,0 26,3 0,0 10,5
Garrigues 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Garrotxa 9 0,0 22,2 11,1 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 22,2 11,1 0,0
Gironès 18 0,0 44,4 5,6 16,7 5,6 0,0 0,0 5,6 5,6 11,1 5,6 0,0
Maresme 37 2,7 21,6 16,2 8,1 0,0 5,4 0,0 8,1 2,7 18,9 5,4 10,8
Montsià 9 0,0 33,3 11,1 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 11,1 11,1 0,0 11,1
Noguera 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Osona 17 0,0 23,5 5,9 5,9 11,8 0,0 11,8 0,0 5,9 23,5 5,9 5,9
Pallars Jussà 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pallars Sobirà 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Pla d'Urgell 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0
Pla de l'Estany 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0
Priorat 0

Ribera d'Ebre 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ripollès 6 0,0 50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Segarra 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Segrià 20 5,0 30,0 15,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 15,0 0,0 20,0
Selva 13 0,0 38,5 0,0 7,7 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 38,5 0,0 7,7
Solsonès 4 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
Tarragonès 32 6,3 25,0 6,3 6,3 6,3 3,1 9,4 0,0 6,3 15,6 3,1 12,5
Terra Alta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Urgell 3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Val d'Aran 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Vallès Occidental 96 3,1 26,0 6,3 12,5 5,2 1,0 1,0 3,1 3,1 22,9 5,2 10,4
Vallès Oriental 35 0,0 25,7 11,4 17,1 8,6 0,0 0,0 2,9 5,7 20,0 2,9 5,7
P01. Estic trucant a un domicili particular? 
Sí 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9
No 0

P02. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar? 
Sí 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9
No 0

P03. Té vostè la ciutadania espanyola?  
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

771 3,5 25,6 8,0 11,0 6,0 1,4 1,8 2,5 3,4 23,7 4,2 8,9

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

4 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

25 0,0 8,0 4,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 76,0 0,0 8,0

P04. Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
Català 510 0,6 30,4 11,2 8,6 5,9 0,8 2,5 2,9 3,3 21,2 4,5 8,0
Castellà 196 8,7 11,7 1,5 17,9 5,6 2,6 0,0 1,5 3,1 34,2 3,1 10,2
Li és indiferent 94 7,4 22,3 4,3 8,5 5,3 2,1 1,1 1,1 3,2 30,9 3,2 10,6

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________
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% Horitzontals PPC CiU ERC PSC ICV-
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C's* SI* Altres
Nul*
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No va
votar

No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

Q1. Estic parlant amb un home o una dona? 
Home 392 3,8 23,5 10,2 11,5 5,4 2,0 2,3 3,1 3,6 24,0 3,1 7,7
Dona 408 2,9 26,2 5,9 10,3 6,1 0,7 1,2 1,7 2,9 27,0 4,9 10,0
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau. 
De 18 a 34 anys 234 2,6 14,1 7,7 10,3 8,5 0,4 3,0 3,8 3,0 35,0 5,6 6,0
De 35 a 49 anys 235 2,1 23,0 9,8 6,0 5,1 2,6 1,7 3,4 6,0 30,2 1,7 8,5
De 50 a 64 anys 169 5,9 26,0 11,2 18,3 4,1 1,8 1,2 0,6 1,2 13,6 5,9 10,1
Més de 64 anys 162 3,7 42,0 2,5 11,1 4,3 0,6 0,6 0,6 1,9 17,3 3,1 12,3
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No 
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No 
cont

Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

1a. Utilitza vostè el transport públic en els seus desplaçament habituals? 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

Sí 420 3,6 19,5 9,0 11,2 7,9 1,0 1,9 2,4 2,6 26,7 4,8 9,5
No 379 3,2 30,6 6,9 10,6 3,4 1,8 1,6 2,4 4,0 24,3 3,2 8,2
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0

1b. Per quin motiu no l'utilitza? 
Base: Habitualment no
utilitza el transport públic

379 3,2 30,6 6,9 10,6 3,4 1,8 1,6 2,4 4,0 24,3 3,2 8,2

Prefereix el transport privat 173 4,0 31,2 5,2 8,7 1,7 2,9 0,0 3,5 2,3 28,9 4,0 7,5
No hi ha transport públic
allà on viu (origen) o no el
porta allà on va (destinació)

55 3,6 29,1 10,9 9,1 1,8 1,8 9,1 0,0 3,6 18,2 1,8 10,9

Desplaçaments curts/ em moc
prop de casa

33 0,0 30,3 9,1 15,2 6,1 0,0 0,0 0,0 6,1 21,2 0,0 12,1

Perquè vaig caminant/
m’agrada caminar

31 3,2 32,3 9,7 16,1 3,2 0,0 0,0 0,0 6,5 12,9 3,2 12,9

Hi ha poca oferta allà on
viu/ oferta de transport
públic deficitària

24 0,0 33,3 8,3 12,5 4,2 0,0 4,2 8,3 0,0 25,0 0,0 4,2

És lent o poc puntual 22 0,0 40,9 0,0 0,0 18,2 4,5 0,0 0,0 9,1 9,1 13,6 4,5
No tinc necessitat/ no em fa
falta

21 0,0 19,0 9,5 23,8 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 23,8 0,0 19,0

Passa poc sovint/ poca
freqüència d’horaris

21 4,8 4,8 9,5 9,5 4,8 0,0 0,0 4,8 19,0 28,6 9,5 4,8

Comoditat d’altres medis 15 0,0 40,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 13,3 6,7 6,7
Tinc mala combinació/ he de
fer molts transbordaments

15 6,7 13,3 6,7 13,3 13,3 0,0 0,0 13,3 0,0 20,0 6,7 6,7

Surto poc o no surto de casa 10 0,0 60,0 20,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0
Per problemes de salut per
desplaçar-se

5 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 80,0 0,0 0,0

Altres 16 6,3 31,3 6,3 18,8 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 25,0 0,0 0,0
2. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb l'oferta de transport públic del seu municipi? 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

[1] Molt satisfet 152 3,9 31,6 4,6 15,8 5,3 0,7 0,7 2,0 2,6 21,7 3,9 7,2
[2] Bastant 354 3,7 24,3 10,2 9,3 4,8 1,1 1,7 2,0 2,8 26,8 3,4 9,9
[3] Poc 170 1,8 22,4 8,8 11,2 7,1 1,8 1,8 3,5 4,1 23,5 4,1 10,0
[4] Gens satisfet 79 6,3 21,5 6,3 7,6 10,1 2,5 5,1 3,8 5,1 21,5 3,8 6,3
No ho sap 39 0,0 17,9 2,6 7,7 2,6 2,6 0,0 0,0 2,6 46,2 10,3 7,7
No contesta 6 0,0 50,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0

Mitjana 2,23 2,26 2,13 2,29 2,09 2,44 2,60 2,71 2,47 2,44 2,22 2,25 2,24
Desviació típica 0,89 1,02 0,90 0,77 0,91 0,99 0,97 0,99 0,96 0,96 0,85 0,93 0,81
3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 
[1] Molt bona 37 5,4 24,3 8,1 13,5 8,1 0,0 0,0 0,0 5,4 21,6 5,4 8,1
[2] Bona 501 4,0 23,2 7,8 12,8 6,0 1,4 1,2 2,2 3,0 27,1 3,8 7,6
[3] Ni bona ni dolenta 87 4,6 31,0 5,7 8,0 3,4 3,4 2,3 1,1 1,1 23,0 1,1 14,9
[4] Dolenta 126 0,8 25,4 11,1 5,6 5,6 0,8 4,0 4,8 3,2 23,0 7,1 8,7
[5] Molt dolenta 24 0,0 29,2 12,5 8,3 8,3 0,0 0,0 4,2 0,0 20,8 0,0 16,7
No ho sap 21 0,0 33,3 0,0 0,0 4,8 0,0 4,8 0,0 19,0 23,8 4,8 9,5
No contesta 4 0,0 25,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0

Mitjana 2,48 2,15 2,54 2,61 2,26 2,44 2,45 2,92 2,84 2,32 2,43 2,55 2,64
Desviació típica 0,93 0,60 0,95 1,03 0,79 0,99 0,69 0,95 1,07 0,89 0,88 0,99 1,00
4. Creu vostè que el traspàs dels aeroports a la Generalitat aportaria beneficis al territori? 
Sí 518 2,9 27,8 11,2 10,4 5,8 0,6 2,5 2,3 3,3 21,6 4,1 7,5
No 123 5,7 13,8 1,6 14,6 8,9 5,7 0,0 3,3 1,6 31,7 4,1 8,9
No ho sap 155 3,2 23,2 2,6 9,0 2,6 0,6 0,6 1,9 4,5 34,2 3,9 13,5
No contesta 4 0,0 50,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5. Creu vostè que la dotació d'infraestructures existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 
[1] Molt adecuada 64 0,0 28,1 10,9 9,4 3,1 1,6 0,0 1,6 1,6 34,4 4,7 4,7
[2] Bastant adecuada 360 5,0 22,5 6,7 11,4 5,6 1,7 1,1 1,7 3,6 28,1 3,6 9,2
[3] Poc adecuada 269 3,0 28,3 8,9 13,0 6,7 0,7 2,6 3,7 3,0 19,7 2,6 7,8
[4] Gens adecuada 72 1,4 25,0 8,3 4,2 6,9 2,8 4,2 1,4 2,8 25,0 4,2 13,9
No ho sap 33 0,0 15,2 9,1 6,1 3,0 0,0 0,0 3,0 6,1 30,3 15,2 12,1
No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 2,46 2,37 2,49 2,48 2,41 2,58 2,45 2,93 2,61 2,46 2,35 2,38 2,57
Desviació típica 0,78 0,56 0,79 0,83 0,68 0,75 0,93 0,73 0,70 0,72 0,80 0,85 0,80

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu

4.3 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals

Òmnibus. 2011

/ 182

REO 671



Total Record de vot al Parlament de Catalunya
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No 
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No 
cont

Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

6. L'habitatge on resideix vostè actualment és: 
De compra, ja totalment pagat 394 3,8 28,2 8,4 14,0 7,1 0,8 1,3 2,0 2,3 18,8 3,0 10,4
De compra amb pagaments
pendents

250 4,4 23,2 6,0 8,8 4,8 1,2 2,4 4,0 4,0 32,4 3,6 5,2

De lloguer 97 0,0 18,6 11,3 6,2 2,1 2,1 1,0 0,0 4,1 38,1 5,2 11,3
Heretat 36 2,8 25,0 8,3 11,1 5,6 5,6 5,6 0,0 5,6 16,7 11,1 2,8
Cedit 11 0,0 0,0 9,1 0,0 18,2 9,1 0,0 9,1 9,1 36,4 0,0 9,1
En sub-arrendament (rellogat) 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Altres 3 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 7 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3 57,1
7. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, comunitat, etc)? 
Sí 164 6,1 22,0 4,3 9,8 1,8 0,6 1,2 4,3 1,8 37,8 1,2 9,1
No 623 2,7 25,7 9,1 11,2 6,7 1,4 1,9 1,9 3,5 22,2 4,5 9,0
No ho sap 10 0,0 20,0 0,0 10,0 10,0 10,0 0,0 0,0 10,0 30,0 10,0 0,0
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0
8. Creu que poden tenir problemes els popers 12 mesos per fer front a les despeses de l'habitatge on resideix? 
Sí 192 2,6 25,0 7,8 6,8 6,3 1,0 1,6 3,1 4,2 33,9 3,1 4,7
No 543 3,9 24,9 8,7 12,5 5,9 1,5 1,7 2,4 2,6 22,7 4,1 9,4
No ho sap 63 1,6 25,4 3,2 9,5 3,2 1,6 3,2 0,0 6,3 25,4 4,8 15,9
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
9. En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 
[1] Ha millorat 120 5,0 23,3 7,5 15,0 5,8 1,7 0,0 0,8 2,5 26,7 4,2 7,5
[2] Segueix igual 260 2,3 22,3 9,6 10,8 5,4 1,2 3,5 2,3 3,5 21,9 5,8 11,5
[3] Ha empitjorat 413 3,6 27,1 7,0 9,2 6,1 1,5 1,2 2,9 3,4 27,4 2,9 7,7
No ho sap 7 0,0 14,3 14,3 42,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0
No contesta 0

Mitjana 2,37 2,33 2,42 2,32 2,24 2,39 2,36 2,36 2,58 2,42 2,40 2,22 2,32
Desviació típica 0,73 0,83 0,73 0,71 0,79 0,74 0,81 0,50 0,61 0,70 0,75 0,71 0,69

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

10. En l'actualitat, estaria disposat a rebre menys serveis públics si això garantís la prestació de serveis en el futur? 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

Sí 357 3,1 31,1 6,7 11,5 3,9 1,1 1,1 2,2 3,6 23,5 3,9 8,1
No 383 3,4 19,3 9,7 10,7 7,6 1,8 2,3 2,9 3,1 26,4 3,7 9,1
No ho sap 49 6,1 26,5 4,1 8,2 2,0 0,0 2,0 0,0 2,0 34,7 6,1 8,2
No contesta 11 0,0 9,1 9,1 9,1 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 9,1 27,3
11. És pitjor per a l'economia reduir la inversió pública en carreteres i transport que en la despesa en salut i serveis socials. 
D'acord 257 3,9 24,5 7,8 12,1 5,1 1,9 1,6 2,3 3,1 23,3 6,2 8,2
En desacord 500 3,4 24,8 8,0 10,8 6,2 1,2 1,8 2,6 3,2 26,0 3,2 8,8
No ho sap 35 0,0 34,3 8,6 5,7 0,0 0,0 2,9 0,0 2,9 40,0 0,0 5,7
No contesta 8 0,0 0,0 12,5 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 50,0
12. Creu que els turistes haurien de pagar una taxa en els establiments on s'allotgen i en els serveis que utilitzen? 
Sí 428 3,0 29,0 9,3 10,0 6,8 0,9 2,3 1,4 2,1 22,0 4,7 8,4
No 334 3,9 19,8 6,6 12,3 4,8 1,8 1,2 3,9 4,5 28,7 3,0 9,6
No ho sap 35 2,9 22,9 5,7 8,6 0,0 0,0 0,0 0,0 5,7 40,0 5,7 8,6
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
13. Quan compra productes alimentaris, es fixa o pregunta sobre el seu origen? 
Sí 443 4,3 27,8 9,3 10,6 4,7 0,9 2,0 2,3 2,5 21,0 4,7 9,9
No 351 2,3 21,4 6,6 11,4 7,1 1,7 1,4 2,6 4,3 30,5 3,1 7,7
No ho sap 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 80,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
14. En una escala de 0 a 10, quin grau de confiança li transmeten els productes alimentaris catalans? 
[0] Cap confiança 0

[1] 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
[2] 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
[3] 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
[4] 6 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 16,7
[5] 22 0,0 13,6 9,1 9,1 9,1 4,5 4,5 0,0 9,1 36,4 0,0 4,5
[6] 27 7,4 11,1 3,7 11,1 7,4 3,7 3,7 3,7 7,4 29,6 3,7 7,4
[7] 99 1,0 16,2 7,1 11,1 9,1 0,0 2,0 3,0 6,1 29,3 7,1 8,1
[8] 243 4,9 25,9 10,3 11,5 4,9 1,6 1,6 2,5 3,3 20,2 4,9 8,2
[9] 158 2,5 31,0 7,0 12,0 5,1 1,9 1,9 3,8 2,5 22,2 0,6 9,5
[10] Molta confiança 235 3,4 26,0 7,2 9,8 5,5 0,4 1,3 1,3 1,7 28,5 4,7 10,2
No ho sap 6 0,0 33,3 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 8,46 8,56 8,67 8,48 8,49 8,33 7,64 8,14 8,37 7,85 8,37 8,44 8,62
Desviació típica 1,39 1,19 1,22 1,23 1,24 1,42 1,86 1,51 1,12 1,43 1,66 1,27 1,33
15. I comparant els productes alimentaris catalans amb els europeus, considera vostè que... 
Els productes catalans
transmeten més confiança que
els europeus

372 6,2 28,8 5,4 12,1 4,8 0,3 1,9 1,6 3,2 22,6 3,5 9,7

Transmeten la mateixa
confiança

392 1,0 21,2 10,5 9,9 6,9 1,8 1,5 3,1 3,6 28,1 4,1 8,4

Els productes europeus
transmeten més confiança que
els catalans

16 0,0 18,8 18,8 6,3 0,0 18,8 0,0 6,3 0,0 25,0 6,3 0,0

No ho sap 17 0,0 29,4 0,0 5,9 5,9 0,0 5,9 0,0 0,0 35,3 11,8 5,9
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
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Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

16. En una escala de 0 a 10 com valora la situació actual de l'Administració de Justícia? 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

[0] Molt dolenta 91 2,2 22,0 4,4 14,3 4,4 1,1 3,3 6,6 0,0 28,6 2,2 11,0
[1] 25 12,0 24,0 4,0 4,0 16,0 0,0 0,0 4,0 0,0 20,0 8,0 8,0
[2] 50 0,0 30,0 12,0 2,0 2,0 4,0 6,0 2,0 4,0 28,0 6,0 4,0
[3] 86 2,3 22,1 12,8 5,8 9,3 0,0 3,5 2,3 3,5 23,3 2,3 12,8
[4] 131 3,1 24,4 7,6 13,7 3,8 1,5 3,1 1,5 3,1 29,0 0,8 8,4
[5] 171 2,3 26,9 10,5 9,4 6,4 2,3 0,0 2,3 5,3 25,1 3,5 5,8
[6] 105 2,9 21,0 6,7 18,1 6,7 0,0 1,0 1,9 3,8 21,0 7,6 9,5
[7] 58 10,3 29,3 5,2 13,8 3,4 0,0 0,0 0,0 5,2 19,0 5,2 8,6
[8] 31 3,2 29,0 6,5 6,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 35,5 6,5 9,7
[9] 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
[10] Molt bona 6 0,0 16,7 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 16,7
No ho sap 39 5,1 25,6 5,1 5,1 2,6 5,1 0,0 2,6 2,6 28,2 5,1 12,8
No contesta 4 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0

Mitjana 4,14 4,52 4,22 4,11 4,36 4,07 3,56 2,64 2,72 4,76 4,07 4,77 4,03
Desviació típica 2,26 2,42 2,24 1,87 2,32 2,27 1,81 1,78 2,35 1,42 2,31 2,49 2,42
17. Creu que ha de ser una prioritat del Govern modernitzar l'Administració de Justícia per fer-la més àgil i eficient? 
Sí 717 3,1 25,5 7,8 11,9 5,6 1,1 2,0 2,4 3,3 25,0 3,8 8,6
No 52 7,7 15,4 15,4 1,9 7,7 1,9 0,0 3,8 1,9 32,7 5,8 5,8
No ho sap 27 3,7 25,9 0,0 3,7 3,7 7,4 0,0 0,0 3,7 29,6 7,4 14,8
No contesta 4 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
18. Està vostè d'acord amb la introducció de taxes no molt elevades, a efectes dissuasius, a l'Administració de Justícia? 
[1] Molt d'acord 68 2,9 30,9 11,8 13,2 7,4 2,9 2,9 1,5 0,0 17,6 2,9 5,9
[2] Bastant d'acord 219 4,1 31,5 8,7 8,2 4,1 1,4 2,7 1,8 3,2 25,1 3,7 5,5
[3] Ni d'acord ni en desacord 29 0,0 24,1 3,4 13,8 3,4 0,0 3,4 3,4 6,9 31,0 0,0 10,3
[4] Bastant en desacord 198 5,6 19,7 8,6 12,6 5,6 1,0 1,5 3,0 2,5 30,3 5,1 4,5
[5] Molt en desacord 170 2,4 18,8 7,6 9,4 9,4 1,2 0,6 3,5 4,1 21,8 3,5 17,6
No ho sap 110 0,9 27,3 3,6 12,7 2,7 1,8 0,9 0,9 4,5 28,2 5,5 10,9
No contesta 6 0,0 16,7 33,3 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7

Mitjana 3,27 3,23 2,95 3,14 3,29 3,57 2,89 2,62 3,67 3,57 3,32 3,38 3,84
Desviació típica 1,39 1,31 1,38 1,44 1,39 1,48 1,62 1,26 1,33 1,29 1,31 1,36 1,42
19. Coneix vostè la mediació com a sistema alternatiu a l'Administració de Justícia? 
Sí 307 2,9 21,2 12,1 8,5 7,5 2,0 2,9 4,2 3,3 21,5 4,2 9,8
No 488 3,7 27,5 5,5 12,5 4,7 1,0 1,0 1,0 3,3 27,7 3,9 8,2
No ho sap 0

No contesta 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 60,0 0,0 20,0
20. Ha sentit alguna vegada el que són les mesures penals alternatives i/o els treballs en benefici de la comunitat? 
Sí 601 2,3 23,1 8,7 10,0 6,8 1,5 2,2 3,2 3,7 26,0 3,7 9,0
No 197 6,6 30,5 6,1 13,7 2,5 1,0 0,5 0,0 2,0 23,9 5,1 8,1
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
No contesta 0

21. Pels que han comès delictes poc greus, li sembla bé les mesures penals alternatives com ara els treballs socials? 
Sí 739 3,5 25,4 8,5 11,1 5,8 1,2 1,8 2,4 3,1 25,0 3,9 8,1
No 47 2,1 19,1 2,1 10,6 6,4 4,3 2,1 2,1 6,4 25,5 6,4 12,8
No ho sap 13 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 53,8 0,0 30,8
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
22. Creu que dur a terme treballs en benefici de la comunitat per un delicte relacionat amb el trànsit ajudaria a reduir-los? 
Sí 539 3,7 27,3 8,3 10,9 7,1 0,9 1,7 2,0 3,0 22,3 3,9 8,9
No 207 2,9 17,9 7,7 10,6 2,4 2,9 1,9 3,4 3,9 35,3 4,3 6,8
No ho sap 51 2,0 27,5 5,9 11,8 3,9 0,0 2,0 2,0 3,9 21,6 3,9 15,7
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
23. Sap vostè si el Departament de Justícia el pot ajudar d'alguna manera si ha estat víctima d'un delicte? 
Sí 377 2,7 24,9 9,3 9,8 7,4 0,5 2,1 2,1 3,7 25,5 3,4 8,5
No 363 3,0 24,8 7,7 12,4 5,0 2,2 1,1 3,0 2,8 26,4 3,0 8,5
No ho sap 0

No contesta 60 10,0 25,0 1,7 8,3 0,0 1,7 3,3 0,0 3,3 20,0 13,3 13,3
24. Creu vostè que cal regular els comportaments a l'espai públic per garantir-hi els principis bàsics de convivència? 
Sí 710 3,5 25,2 7,6 11,5 5,2 1,4 1,7 2,0 3,4 24,9 4,2 9,3
No 58 3,4 15,5 13,8 3,4 13,8 0,0 1,7 5,2 1,7 34,5 3,4 3,4
No ho sap 27 0,0 37,0 7,4 7,4 0,0 0,0 3,7 7,4 3,7 25,9 0,0 7,4
No contesta 5 0,0 20,0 0,0 20,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
25. Considera correcte que es cobrin els costos de rescatar a una persona quan la víctima ha estat imprudent? 
Sí 625 3,5 25,3 8,3 11,8 5,6 1,3 1,8 2,4 3,7 23,7 3,4 9,3
No 149 2,7 24,2 5,4 8,7 7,4 1,3 0,7 2,7 1,3 33,6 5,4 6,7
No ho sap 22 4,5 13,6 18,2 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 4,5 27,3 9,1 13,6
No contesta 4 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

26. L'oferta i demanda de serveis sexuals a les carreteres constitueix un risc per la seguretat viària que cal eliminar? 
Sí 606 3,6 26,6 7,6 10,4 4,8 0,7 1,2 2,3 3,5 26,1 4,1 9,2
No 158 3,2 19,6 8,2 12,7 9,5 3,8 3,8 3,2 1,9 24,1 3,2 7,0
No ho sap 32 0,0 21,9 12,5 12,5 0,0 3,1 3,1 0,0 6,3 25,0 6,3 9,4
No contesta 4 0,0 0,0 25,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
27. Valori vostè si el nivell de seguretat que hi ha al seu municipi és... 
[1] Totalment satisfactori 39 0,0 28,2 12,8 15,4 7,7 2,6 5,1 2,6 0,0 17,9 2,6 5,1
[2] Satisfactori 501 3,6 26,1 8,8 11,0 5,6 1,2 1,4 2,4 2,8 24,6 3,8 8,8
[3] Ni satisfactori ni
insatisfactori

39 7,7 17,9 2,6 10,3 7,7 2,6 2,6 5,1 5,1 23,1 2,6 12,8

[4] Insatisfactori 177 2,3 23,2 7,3 10,2 5,6 0,6 1,1 1,1 5,1 28,8 4,5 10,2
[5] Totalment insatisfactori 37 5,4 16,2 2,7 10,8 5,4 5,4 5,4 5,4 2,7 29,7 5,4 5,4
No ho sap 7 0,0 42,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 14,3 0,0
No contesta 0

Mitjana 2,59 2,63 2,49 2,39 2,53 2,57 2,73 2,64 2,58 2,88 2,68 2,71 2,63
Desviació típica 1,03 1,01 0,98 0,95 1,04 1,05 1,35 1,34 1,12 1,03 1,06 1,10 0,99
28. Quina és la seva opinió sobre l'evolució de la seguretat al seu barri al darrer any (2011)? 
[1] Ha millorat 189 4,2 21,2 9,0 13,8 4,8 2,1 1,1 1,1 2,1 24,9 3,7 12,2
[2] Segueix igual 369 3,0 26,6 8,4 10,3 6,2 1,1 2,7 2,7 3,0 23,6 5,4 7,0
[3] Ha empitjorat 232 3,4 26,3 6,5 9,1 6,0 1,3 0,9 3,0 4,7 28,0 2,2 8,6
No ho sap 10 0,0 0,0 10,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 20,0
No contesta 0

Mitjana 2,05 2,00 2,11 1,97 1,94 2,11 1,91 2,00 2,26 2,27 2,09 1,94 1,96
Desviació típica 0,73 0,78 0,71 0,72 0,75 0,71 0,83 0,55 0,65 0,72 0,75 0,62 0,79

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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blanc

No va
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No 
cont

Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

29. Coneix vostè l'existència dels serveis socials prestats per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

Sí 539 3,0 25,8 8,9 11,5 6,1 1,5 2,2 2,8 3,2 22,1 4,3 8,7
No 252 4,0 23,0 6,3 8,7 4,8 1,2 0,8 1,6 3,6 33,3 3,6 9,1
No ho sap 8 12,5 25,0 0,0 37,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
30a. Algú de la llar ha obtingut, durant l'any 2011, algun servei o prestació social procedent del sistema públic? 
Sí 109 1,8 17,4 11,0 11,9 11,0 1,8 2,8 2,8 2,8 28,4 1,8 6,4
No 681 3,7 26,1 7,6 10,9 5,0 1,2 1,6 2,3 3,2 24,8 4,3 9,3
No ho sap 9 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 11,1 44,4 11,1 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
30b. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet del servei/prestació social rebuda? 
Base: Han rebut algun servei
o prestació social

109 1,8 17,4 11,0 11,9 11,0 1,8 2,8 2,8 2,8 28,4 1,8 6,4

[1] Molt satisfet 25 0,0 24,0 8,0 16,0 12,0 0,0 0,0 0,0 4,0 28,0 0,0 8,0
[2] Satisfet 53 3,8 15,1 11,3 7,5 9,4 1,9 3,8 3,8 1,9 30,2 3,8 7,5
[3] Poc satisfet 13 0,0 7,7 7,7 23,1 15,4 7,7 0,0 7,7 0,0 30,8 0,0 0,0
[4] Gens satisfet 11 0,0 9,1 9,1 18,2 9,1 0,0 9,1 0,0 9,1 27,3 0,0 9,1
No ho sap 6 0,0 50,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,10 2,00 1,81 2,10 2,23 2,09 2,50 2,67 2,33 2,33 2,10 2,00 2,00
Desviació típica 0,90 0,00 0,83 0,88 1,09 0,94 0,71 1,15 0,58 1,53 0,88 0,00 1,00

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals PPC CiU ERC PSC ICV-
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No va
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No 
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No 
cont

Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

31. Creu vostè que la implantació dels exàmens de setembre pot ajudar a assolir unes millors taxes de graduació? 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

Sí 626 3,8 27,3 8,8 9,6 6,2 1,4 1,4 1,9 2,2 24,8 3,5 8,9
No 95 1,1 15,8 3,2 15,8 3,2 2,1 2,1 6,3 8,4 29,5 5,3 7,4
No ho sap 77 2,6 15,6 7,8 15,6 5,2 0,0 3,9 1,3 5,2 27,3 5,2 10,4
No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
32. Creu vostè que els alumnes que treballen exclusivament amb eines informàtiques estan més motivats a classe? 
Sí 263 4,6 24,3 6,5 16,3 3,8 1,1 1,1 1,5 2,3 27,4 3,0 8,0
No 448 2,2 25,0 9,6 7,6 7,1 1,3 2,0 2,9 4,0 24,1 4,2 9,8
No ho sap 87 5,7 26,4 4,6 9,2 4,6 2,3 2,3 2,3 2,3 27,6 5,7 6,9
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
33. Creu vostè que la cultura de l'esforç que s'impulsa des de l'entorn escolar està recolzada per la societat? 
Sí 233 3,4 25,3 6,4 11,6 4,7 1,7 0,9 1,3 2,6 28,3 5,2 8,6
No 481 3,7 25,4 9,4 10,0 6,4 1,2 1,9 3,1 3,1 23,7 3,3 8,7
No ho sap 81 1,2 21,0 4,9 14,8 4,9 1,2 3,7 0,0 4,9 29,6 4,9 8,6
No contesta 5 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 40,0
34. Està vostè d'acord que es retalli en cultura (cinema, teatre, concerts, etc.) en temps de crisi? 
Sí 355 4,5 27,9 6,8 9,3 5,9 2,8 1,4 2,0 2,3 22,8 5,1 9,3
No 425 2,6 22,8 8,5 12,5 5,9 0,2 2,1 2,6 4,2 27,1 3,1 8,5
No ho sap 15 0,0 20,0 13,3 6,7 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 46,7 0,0 6,7
No contesta 5 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 20,0
35. Creu vostè que el Govern dóna prou importància a la cultura en el seu dia a dia? 
Sí 300 2,7 29,7 8,0 10,7 4,0 1,3 1,7 2,0 3,3 21,3 4,3 11,0
No 445 3,1 20,9 8,3 11,5 7,0 1,3 1,8 2,7 3,1 29,0 3,4 7,9
No ho sap 53 9,4 30,2 5,7 7,5 5,7 1,9 1,9 1,9 3,8 20,8 5,7 5,7
No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
36. Si té la possibilitat de triar una mateixa pel·lícula doblada al català o al castellà, opta vostè per la versió catalana? 
Sí 363 0,6 30,9 13,5 9,1 3,9 0,0 3,3 2,2 2,8 20,4 4,4 9,1
No 380 6,1 18,7 3,4 12,4 7,1 2,6 0,5 2,9 3,7 30,3 3,4 8,9
No ho sap 48 2,1 22,9 4,2 12,5 10,4 2,1 0,0 0,0 4,2 31,3 4,2 6,3
No contesta 9 11,1 55,6 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________
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_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
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No va
votar

No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

37a. A la seva llar es separen els residus per tal que es pugi fer una recollida selectiva? 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

Sí 712 3,5 24,6 8,8 11,4 6,2 1,0 2,0 2,4 3,4 24,0 4,1 8,7
No 86 2,3 27,9 1,2 7,0 2,3 4,7 0,0 2,3 1,2 38,4 2,3 10,5
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
No contesta 0

37b. Quins residus separen? 
Base: Fan recollida selectiva 712 3,5 24,6 8,8 11,4 6,2 1,0 2,0 2,4 3,4 24,0 4,1 8,7

Vidre, paper i cartró i
envasos

675 3,7 24,7 8,7 11,7 6,2 0,9 1,6 2,2 3,6 23,6 4,1 8,9

Brossa orgànica 480 3,1 25,8 11,0 13,3 6,3 0,8 1,3 1,9 3,5 21,0 3,8 8,1
Rebuig 54 3,7 25,9 5,6 7,4 9,3 1,9 1,9 5,6 3,7 20,4 3,7 11,1
Oli 40 7,5 22,5 7,5 12,5 5,0 2,5 2,5 7,5 10,0 17,5 0,0 5,0
Piles 31 0,0 25,8 16,1 9,7 6,5 0,0 0,0 6,5 3,2 29,0 3,2 0,0
Utilitzen la deixalleria 23 4,3 30,4 17,4 13,0 21,7 0,0 0,0 4,3 0,0 4,3 0,0 4,3
Roba, calçat i joguines 8 0,0 25,0 0,0 37,5 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0
Medicaments 7 0,0 28,6 28,6 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0
Bombetes 6 0,0 0,0 16,7 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0
Tot 19 0,0 21,1 10,5 10,5 5,3 0,0 10,5 10,5 0,0 26,3 0,0 5,3
Altres 7 0,0 42,9 42,9 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
38. En una escala de 0 a 10 indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat de l'aigua en relació al seu preu. 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

[0] Gens 65 0,0 29,2 3,1 6,2 7,7 3,1 1,5 3,1 4,6 24,6 3,1 13,8
[1] 11 0,0 0,0 27,3 0,0 9,1 9,1 0,0 9,1 9,1 27,3 0,0 9,1
[2] 32 3,1 34,4 12,5 9,4 6,3 0,0 0,0 3,1 9,4 9,4 9,4 3,1
[3] 42 2,4 26,2 4,8 16,7 4,8 2,4 0,0 0,0 2,4 26,2 7,1 7,1
[4] 64 9,4 12,5 7,8 10,9 9,4 3,1 6,3 3,1 1,6 25,0 4,7 6,3
[5] 140 2,1 22,9 10,0 6,4 2,1 0,7 2,9 4,3 4,3 30,0 2,9 11,4
[6] 126 4,0 22,2 11,1 15,9 3,2 1,6 0,8 0,0 3,2 27,8 4,8 5,6
[7] 112 4,5 28,6 4,5 11,6 8,0 0,0 1,8 1,8 2,7 25,0 3,6 8,0
[8] 112 2,7 26,8 8,9 12,5 8,0 0,0 0,0 2,7 0,9 25,9 0,9 10,7
[9] 30 3,3 30,0 6,7 10,0 6,7 3,3 3,3 0,0 3,3 20,0 3,3 10,0
[10] Molt 32 6,3 28,1 6,3 15,6 3,1 0,0 0,0 6,3 0,0 18,8 9,4 6,3
No ho sap 27 0,0 22,2 3,7 7,4 7,4 3,7 3,7 0,0 3,7 33,3 7,4 7,4
No contesta 7 0,0 57,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 28,6

Mitjana 5,46 6,00 5,56 5,46 5,88 5,39 3,80 5,00 5,21 4,42 5,48 5,27 5,31
Desviació típica 2,56 2,06 2,69 2,34 2,36 2,83 2,90 2,12 2,99 2,60 2,43 2,70 2,78
39. A la seva llar o en el seu entorn més proper considera que pateix alguna problemàtica vinculada a la contaminació? 
Sí 271 2,6 19,6 10,0 11,1 7,7 1,5 1,8 3,3 1,8 26,9 3,7 10,0
No 517 3,9 28,0 6,8 10,8 4,6 1,4 1,7 1,9 4,1 24,2 4,1 8,5
No ho sap 12 0,0 8,3 16,7 8,3 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 8,3 0,0
No contesta 0

39b. De quin tipus es tracta? 
Base: Pateixen alguna
problemàtica

271 2,6 19,6 10,0 11,1 7,7 1,5 1,8 3,3 1,8 26,9 3,7 10,0

Contaminació de l'aire 158 3,8 16,5 10,8 12,0 7,0 2,5 0,6 3,8 1,9 24,1 5,1 12,0
Contaminació acústica 60 1,7 18,3 15,0 8,3 6,7 0,0 3,3 5,0 1,7 23,3 6,7 10,0
Contaminació industrial 30 3,3 23,3 6,7 6,7 10,0 0,0 3,3 3,3 0,0 26,7 3,3 13,3
Contaminació de l’aigua 24 0,0 16,7 20,8 12,5 16,7 0,0 4,2 0,0 4,2 20,8 0,0 4,2
Brutícia 19 0,0 26,3 0,0 15,8 5,3 0,0 0,0 10,5 0,0 36,8 0,0 5,3
Contaminació electromagnètica 15 0,0 20,0 6,7 13,3 13,3 0,0 0,0 13,3 0,0 26,7 6,7 0,0
Contaminació lumínica 6 16,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 16,7 0,0
Tot en general 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Altres 24 0,0 16,7 16,7 4,2 8,3 0,0 0,0 0,0 4,2 41,7 4,2 4,2
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals PPC CiU ERC PSC ICV-
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No va
votar

No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

40.1. Pensi vostè en les administracions públiques que coneix i digui quina d'elles s'ajusta millor. Lenta. 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

Adminsitració central 310 2,6 28,1 11,0 10,6 6,8 0,3 1,6 3,5 1,9 22,9 3,9 6,8
Ajuntament 124 5,6 25,8 4,0 9,7 6,5 1,6 1,6 1,6 3,2 25,0 4,8 10,5
Administració autonòmica 104 3,8 16,3 3,8 16,3 5,8 6,7 1,0 1,0 3,8 29,8 2,9 8,7
Cap 15 13,3 26,7 6,7 13,3 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 26,7 0,0 6,7
Totes 138 3,6 25,4 10,1 9,4 5,1 0,0 1,4 2,2 3,6 26,1 2,2 10,9
No ho sap 106 0,9 22,6 5,7 9,4 2,8 0,9 3,8 1,9 6,6 29,2 7,5 8,5
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
40.2. Receptiva. 
Ajuntament 395 2,5 23,0 10,6 10,4 6,6 1,5 2,5 3,0 4,3 24,6 2,8 8,1
Administració autonòmica 142 4,2 34,5 6,3 12,7 3,5 0,0 0,7 1,4 1,4 24,6 2,8 7,7
Adminsitració central 49 6,1 18,4 8,2 10,2 4,1 4,1 0,0 0,0 2,0 32,7 10,2 4,1
Cap 67 0,0 19,4 7,5 7,5 11,9 0,0 3,0 6,0 4,5 25,4 3,0 11,9
Totes 30 3,3 30,0 3,3 16,7 3,3 3,3 0,0 0,0 3,3 16,7 10,0 10,0
No ho sap 114 6,1 24,6 2,6 11,4 3,5 1,8 0,9 0,9 1,8 29,8 5,3 11,4
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7
40.3. Complicada. 
Adminsitració central 302 3,0 28,8 10,3 9,9 5,3 0,7 2,6 2,3 2,0 23,8 3,3 7,9
Administració autonòmica 162 2,5 19,8 6,2 13,6 6,8 4,3 1,9 3,1 3,1 24,7 4,3 9,9
Ajuntament 81 8,6 30,9 2,5 14,8 2,5 1,2 0,0 2,5 1,2 23,5 4,9 7,4
Cap 33 3,0 21,2 6,1 12,1 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 42,4 3,0 3,0
Totes 118 3,4 22,9 11,0 9,3 7,6 0,0 0,8 2,5 6,8 20,3 2,5 12,7
No ho sap 100 2,0 20,0 6,0 8,0 5,0 1,0 2,0 2,0 6,0 34,0 7,0 7,0
No contesta 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 50,0
40.4. Moderna. 
Administració autonòmica 268 4,9 29,5 10,4 12,7 3,7 0,4 1,1 3,0 1,5 19,8 4,9 8,2
Ajuntament 183 3,3 21,9 9,3 10,4 7,7 2,2 2,2 2,2 3,3 26,8 1,6 9,3
Adminsitració central 72 1,4 23,6 2,8 15,3 8,3 5,6 0,0 1,4 4,2 33,3 1,4 2,8
Cap 86 3,5 23,3 7,0 7,0 7,0 1,2 4,7 3,5 2,3 30,2 3,5 7,0
Totes 56 3,6 28,6 10,7 8,9 7,1 0,0 0,0 1,8 3,6 19,6 3,6 12,5
No ho sap 130 1,5 20,8 3,8 9,2 4,6 0,8 2,3 1,5 6,9 30,0 6,9 11,5
No contesta 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0 40,0
40.5. Ineficaç. 
Adminsitració central 271 3,3 29,2 12,9 10,3 4,8 0,4 2,6 2,6 4,1 18,8 3,3 7,7
Ajuntament 100 5,0 31,0 3,0 13,0 5,0 0,0 0,0 2,0 1,0 24,0 3,0 13,0
Administració autonòmica 90 2,2 21,1 6,7 11,1 8,9 8,9 1,1 2,2 1,1 23,3 4,4 8,9
Cap 80 5,0 27,5 5,0 13,8 6,3 1,3 1,3 0,0 1,3 26,3 3,8 8,8
Totes 126 3,2 16,7 8,7 7,1 6,3 0,0 2,4 4,8 4,8 34,1 4,0 7,9
No ho sap 125 2,4 21,6 4,0 12,0 4,0 0,8 1,6 1,6 4,0 33,6 6,4 8,0
No contesta 8 0,0 0,0 0,0 12,5 25,0 0,0 0,0 0,0 12,5 25,0 0,0 25,0
40.6. Presta serveis de major qualitat. 
Administració autonòmica 259 3,5 33,6 11,2 10,4 4,2 0,0 1,5 2,3 1,5 19,3 4,2 8,1
Ajuntament 246 2,8 22,4 7,3 11,8 6,5 2,4 2,0 2,4 4,5 26,4 1,6 9,8
Adminsitració central 81 3,7 17,3 7,4 11,1 9,9 3,7 0,0 2,5 0,0 33,3 7,4 3,7
Cap 57 1,8 17,5 7,0 10,5 3,5 1,8 3,5 1,8 5,3 29,8 8,8 8,8
Totes 28 10,7 10,7 3,6 17,9 7,1 0,0 0,0 0,0 7,1 28,6 0,0 14,3
No ho sap 122 3,3 24,6 4,9 9,0 4,1 0,8 2,5 3,3 4,1 30,3 4,1 9,0
No contesta 7 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3 42,9
40.7. Autoritària. 
Adminsitració central 339 2,7 28,0 13,0 8,6 4,4 0,3 2,4 3,5 2,9 23,9 2,7 7,7
Administració autonòmica 173 6,4 20,8 5,2 13,9 9,2 4,0 1,2 3,5 3,5 22,0 2,9 7,5
Ajuntament 93 3,2 21,5 2,2 12,9 6,5 1,1 0,0 0,0 3,2 33,3 6,5 9,7
Cap 39 5,1 30,8 2,6 12,8 7,7 0,0 2,6 0,0 2,6 20,5 5,1 10,3
Totes 63 1,6 17,5 6,3 11,1 4,8 1,6 1,6 0,0 3,2 33,3 3,2 15,9
No ho sap 89 1,1 28,1 4,5 11,2 3,4 1,1 2,2 1,1 3,4 28,1 7,9 7,9
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 50,0
40.8. Eficient. 
Ajuntament 222 2,7 25,7 9,5 11,3 8,1 1,4 2,3 2,7 1,4 20,7 1,8 12,6
Administració autonòmica 204 4,4 32,8 10,3 12,3 2,9 0,5 2,0 2,0 5,9 19,1 3,4 4,4
Adminsitració central 76 2,6 13,2 3,9 10,5 9,2 5,3 1,3 3,9 0,0 36,8 6,6 6,6
Cap 125 1,6 19,2 8,8 6,4 6,4 0,8 2,4 3,2 4,8 32,8 4,0 9,6
Totes 48 6,3 27,1 4,2 18,8 4,2 2,1 0,0 2,1 2,1 27,1 0,0 6,3
No ho sap 115 4,3 23,5 4,3 10,4 1,7 0,9 0,9 0,9 3,5 30,4 8,7 10,4
No contesta 10 0,0 10,0 10,0 0,0 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 10,0 20,0
40.9. Malbaratadora. 
Adminsitració central 233 3,0 32,2 12,0 9,4 3,9 0,0 2,6 3,0 2,1 23,6 1,7 6,4
Ajuntament 136 3,7 30,1 7,4 11,0 6,6 0,0 0,0 2,2 3,7 21,3 4,4 9,6
Administració autonòmica 113 5,3 15,9 2,7 16,8 8,0 7,1 0,9 4,4 1,8 27,4 4,4 5,3
Cap 22 0,0 22,7 4,5 9,1 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 40,9 4,5 13,6
Totes 193 3,1 21,2 9,3 9,3 8,3 1,0 1,6 2,1 3,6 25,4 4,1 10,9
No ho sap 100 3,0 18,0 4,0 11,0 2,0 1,0 4,0 0,0 7,0 31,0 8,0 11,0
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7
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*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

40.10. Avançada tecnològicament. 
Administració autonòmica 304 3,6 28,0 11,2 13,2 4,3 0,3 2,6 3,0 3,3 20,1 3,0 7,6
Adminsitració central 146 4,1 20,5 7,5 15,8 6,2 2,7 1,4 2,1 1,4 25,3 4,1 8,9
Ajuntament 84 4,8 25,0 4,8 7,1 7,1 2,4 0,0 2,4 2,4 33,3 1,2 9,5
Cap 41 2,4 24,4 4,9 4,9 7,3 2,4 2,4 2,4 2,4 29,3 4,9 12,2
Totes 80 3,8 21,3 7,5 6,3 8,8 1,3 1,3 3,8 6,3 30,0 2,5 7,5
No ho sap 142 1,4 24,6 4,9 7,7 5,6 1,4 1,4 0,7 4,2 29,6 8,5 9,9
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7
41a. En l'escala de 0 a 10 en quin grau confia en els següents col·lectius de treballadors de la Generalitat? Funcionaris. 
[0] Cap confiança 34 0,0 11,8 2,9 0,0 0,0 2,9 2,9 2,9 2,9 50,0 8,8 14,7
[1] 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 25,0
[2] 14 14,3 28,6 0,0 7,1 7,1 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3 7,1 7,1
[3] 30 0,0 20,0 3,3 10,0 0,0 6,7 0,0 3,3 13,3 26,7 6,7 10,0
[4] 61 4,9 21,3 4,9 9,8 8,2 0,0 3,3 4,9 0,0 31,1 3,3 8,2
[5] 176 4,5 33,0 8,5 10,2 6,8 1,1 0,6 1,1 1,7 21,6 4,0 6,8
[6] 157 4,5 21,0 7,0 9,6 7,6 1,3 3,2 1,9 5,7 25,5 4,5 8,3
[7] 156 2,6 23,7 14,1 14,7 2,6 0,6 0,6 2,6 2,6 23,1 3,8 9,0
[8] 107 1,9 25,2 6,5 15,0 8,4 0,9 1,9 0,9 3,7 27,1 0,9 7,5
[9] 19 5,3 31,6 5,3 5,3 0,0 5,3 5,3 0,0 0,0 31,6 5,3 5,3
[10] Molta confiança 20 0,0 25,0 15,0 10,0 10,0 0,0 5,0 5,0 0,0 15,0 0,0 15,0
No ho sap 16 0,0 31,3 0,0 12,5 6,3 0,0 0,0 0,0 6,3 18,8 6,3 18,8
No contesta 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 16,7 16,7 33,3

Mitjana 5,79 5,59 5,91 6,33 6,27 6,09 5,20 6,07 5,17 5,64 5,52 5,07 5,62
Desviació típica 2,05 1,62 1,87 1,65 1,57 1,65 2,66 2,46 2,46 1,96 2,34 2,27 2,40
41b. Administració de justícia (personal d'oficines judicials). 
[0] Cap confiança 59 1,7 25,4 3,4 10,2 1,7 0,0 3,4 1,7 0,0 39,0 3,4 10,2
[1] 14 7,1 28,6 7,1 0,0 7,1 0,0 7,1 7,1 0,0 21,4 7,1 7,1
[2] 29 3,4 20,7 0,0 3,4 6,9 3,4 3,4 0,0 0,0 24,1 13,8 20,7
[3] 62 0,0 27,4 11,3 8,1 0,0 4,8 3,2 3,2 9,7 27,4 0,0 4,8
[4] 97 2,1 29,9 6,2 12,4 7,2 0,0 2,1 7,2 2,1 26,8 2,1 2,1
[5] 173 4,6 27,2 6,9 12,1 7,5 2,9 0,6 2,3 0,6 23,7 1,7 9,8
[6] 116 6,0 20,7 11,2 9,5 4,3 1,7 1,7 0,9 5,2 23,3 5,2 10,3
[7] 96 3,1 22,9 16,7 17,7 4,2 0,0 2,1 1,0 4,2 16,7 3,1 8,3
[8] 56 3,6 17,9 5,4 10,7 7,1 0,0 1,8 1,8 1,8 32,1 5,4 12,5
[9] 11 0,0 36,4 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 45,5 0,0 0,0
[10] Molta confiança 14 0,0 14,3 0,0 7,1 21,4 0,0 0,0 0,0 7,1 28,6 14,3 7,1
No ho sap 67 3,0 25,4 6,0 9,0 6,0 0,0 0,0 0,0 7,5 23,9 9,0 10,4
No contesta 6 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7

Mitjana 4,91 5,20 4,73 5,33 5,21 5,45 4,36 4,00 4,47 5,38 4,71 5,12 4,90
Desviació típica 2,30 1,91 2,23 1,83 2,13 2,21 1,36 2,63 2,12 1,99 2,54 2,82 2,43
41c. Agents rurals. 
[0] Cap confiança 13 0,0 15,4 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 46,2 0,0 15,4
[1] 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
[2] 11 9,1 45,5 0,0 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 9,1
[3] 10 10,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 40,0 0,0 0,0
[4] 18 11,1 33,3 11,1 5,6 5,6 0,0 0,0 5,6 0,0 27,8 0,0 0,0
[5] 102 2,9 20,6 6,9 14,7 2,9 2,0 1,0 2,0 2,0 32,4 2,9 9,8
[6] 96 3,1 18,8 6,3 18,8 7,3 1,0 2,1 3,1 5,2 19,8 5,2 9,4
[7] 185 3,2 24,3 8,1 9,2 5,4 1,6 1,6 3,2 3,2 27,0 4,9 8,1
[8] 141 2,1 22,0 11,3 9,2 7,1 1,4 2,8 1,4 2,8 25,5 2,8 11,3
[9] 48 2,1 33,3 8,3 6,3 4,2 0,0 4,2 2,1 6,3 20,8 6,3 6,3
[10] Molta confiança 27 0,0 29,6 7,4 11,1 11,1 3,7 0,0 3,7 0,0 18,5 0,0 14,8
No ho sap 137 5,1 28,5 5,8 12,4 4,4 1,5 1,5 0,0 3,6 25,5 5,1 6,6
No contesta 10 0,0 50,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 20,0

Mitjana 6,64 6,05 6,72 6,68 6,67 6,92 7,00 7,33 6,22 6,76 6,46 6,76 6,77
Desviació típica 1,88 1,82 1,98 2,03 1,38 1,82 1,58 1,23 2,29 1,79 1,97 1,54 1,99
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_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

41d. Mossos d'Esquadra. 
[0] Cap confiança 28 7,1 7,1 3,6 7,1 14,3 0,0 0,0 10,7 0,0 35,7 7,1 7,1
[1] 5 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0
[2] 22 4,5 13,6 0,0 4,5 0,0 4,5 0,0 9,1 4,5 50,0 4,5 4,5
[3] 44 4,5 11,4 13,6 13,6 4,5 2,3 0,0 6,8 4,5 29,5 2,3 6,8
[4] 38 0,0 26,3 2,6 7,9 10,5 2,6 5,3 0,0 5,3 28,9 2,6 7,9
[5] 99 1,0 20,2 8,1 6,1 7,1 1,0 6,1 2,0 2,0 30,3 4,0 12,1
[6] 117 3,4 25,6 11,1 13,7 6,0 2,6 0,0 0,9 7,7 17,1 4,3 7,7
[7] 157 1,9 26,1 7,6 12,1 5,7 1,3 0,6 3,8 3,2 22,3 4,5 10,8
[8] 173 5,8 30,1 9,2 12,7 4,6 0,6 1,7 1,2 2,3 24,3 2,3 5,2
[9] 56 3,6 33,9 5,4 8,9 1,8 0,0 1,8 0,0 1,8 23,2 7,1 12,5
[10] Molta confiança 55 1,8 27,3 7,3 10,9 3,6 1,8 1,8 0,0 0,0 30,9 1,8 12,7
No ho sap 6 16,7 33,3 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7
No contesta 0

Mitjana 6,38 6,38 6,93 6,55 6,65 5,59 5,82 6,29 4,58 6,00 6,10 6,03 6,59
Desviació típica 2,31 2,68 1,91 1,99 2,09 2,62 2,27 1,98 2,83 1,72 2,59 2,61 2,23
41e. Docents. 
[0] Cap confiança 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
[1] 0

[2] 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
[3] 4 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
[4] 27 14,8 18,5 0,0 3,7 3,7 3,7 0,0 18,5 3,7 29,6 0,0 3,7
[5] 67 1,5 19,4 9,0 7,5 7,5 0,0 1,5 3,0 4,5 31,3 3,0 11,9
[6] 80 2,5 28,8 6,3 7,5 3,8 1,3 2,5 1,3 7,5 23,8 5,0 10,0
[7] 176 2,3 22,7 10,2 11,4 7,4 0,6 1,7 2,3 3,4 25,0 4,5 8,5
[8] 247 3,6 27,5 7,7 12,1 5,3 1,6 1,6 1,6 2,8 25,9 3,2 6,9
[9] 88 4,5 25,0 6,8 14,8 6,8 0,0 2,3 1,1 0,0 23,9 6,8 8,0
[10] Molta confiança 86 1,2 24,4 10,5 11,6 5,8 2,3 1,2 2,3 2,3 18,6 2,3 17,4
No ho sap 19 10,5 21,1 0,0 10,5 0,0 5,3 0,0 0,0 5,3 36,8 10,5 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,44 7,16 7,53 7,58 7,79 7,52 7,20 7,00 6,58 6,92 7,24 7,60 7,69
Desviació típica 1,62 1,77 1,53 1,53 1,35 1,50 2,30 2,42 2,06 1,47 1,71 1,33 1,67
41f. Bombers. 
[0] Cap confiança 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[1] 0

[2] 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
[3] 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[4] 0

[5] 14 0,0 42,9 7,1 7,1 7,1 0,0 0,0 7,1 0,0 28,6 0,0 0,0
[6] 31 0,0 12,9 6,5 16,1 0,0 3,2 0,0 6,5 9,7 32,3 0,0 12,9
[7] 113 2,7 16,8 7,1 11,5 9,7 0,9 2,7 3,5 9,7 23,0 5,3 7,1
[8] 238 5,0 19,7 9,2 12,6 5,5 1,7 1,3 1,3 2,9 27,7 5,5 7,6
[9] 174 2,9 27,0 9,8 8,0 5,7 1,1 1,7 2,3 2,3 28,2 4,0 6,9
[10] Molta confiança 217 3,2 33,6 6,0 9,2 5,1 1,4 2,3 2,3 0,5 21,2 2,8 12,4
No ho sap 9 0,0 22,2 0,0 44,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 22,2
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 8,47 8,59 8,71 8,36 8,34 8,39 8,45 8,71 8,16 7,58 8,38 8,41 8,72
Desviació típica 1,31 1,01 1,42 1,33 1,24 1,22 1,29 1,20 1,57 1,03 1,30 1,01 1,26
41g. Personal sanitari. 
[0] Cap confiança 10 0,0 30,0 10,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0
[1] 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
[2] 4 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0
[3] 4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0
[4] 10 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 10,0 30,0 0,0 20,0
[5] 52 7,7 19,2 3,8 7,7 1,9 3,8 1,9 1,9 0,0 34,6 0,0 17,3
[6] 71 5,6 23,9 4,2 11,3 9,9 1,4 1,4 4,2 2,8 29,6 4,2 1,4
[7] 134 1,5 21,6 9,7 14,2 4,5 0,7 3,0 1,5 6,0 22,4 5,2 9,7
[8] 214 2,3 22,0 8,9 11,7 6,5 1,4 1,4 2,3 3,3 26,6 4,2 9,3
[9] 129 4,7 27,1 12,4 7,8 6,2 1,6 1,6 3,1 2,3 22,5 5,4 5,4
[10] Molta confiança 170 3,5 32,9 5,3 10,6 5,3 1,2 1,8 1,2 2,9 20,6 3,5 11,2
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0

Mitjana 7,83 7,85 8,11 7,94 7,80 7,93 7,73 7,93 7,42 7,88 7,46 8,19 7,93
Desviació típica 1,86 1,79 1,84 1,71 1,86 1,65 1,79 1,54 1,84 1,48 2,13 1,26 1,74
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

41h. Personal d'administració i serveis. 
[0] Cap confiança 14 7,1 14,3 7,1 7,1 0,0 7,1 0,0 7,1 0,0 21,4 21,4 7,1
[1] 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 15 6,7 6,7 0,0 0,0 13,3 0,0 0,0 6,7 0,0 60,0 0,0 6,7
[3] 23 4,3 21,7 0,0 8,7 0,0 8,7 4,3 4,3 8,7 30,4 4,3 4,3
[4] 53 7,5 18,9 9,4 9,4 9,4 0,0 1,9 3,8 7,5 17,0 1,9 13,2
[5] 169 2,4 24,3 10,1 7,1 6,5 0,6 1,8 2,4 1,8 32,5 3,6 7,1
[6] 180 2,2 23,3 10,6 13,3 8,3 1,1 1,1 3,9 2,8 20,0 3,3 10,0
[7] 168 3,6 29,8 7,1 14,3 3,0 1,2 2,4 1,2 4,2 22,6 4,8 6,0
[8] 98 3,1 25,5 5,1 11,2 2,0 0,0 2,0 0,0 4,1 29,6 3,1 14,3
[9] 19 5,3 31,6 5,3 15,8 5,3 5,3 0,0 0,0 0,0 26,3 5,3 0,0
[10] Molta confiança 23 4,3 17,4 8,7 13,0 13,0 0,0 0,0 4,3 0,0 21,7 4,3 13,0
No ho sap 33 3,0 27,3 6,1 6,1 3,0 6,1 3,0 0,0 3,0 24,2 6,1 12,1
No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,01 5,77 6,14 6,00 6,39 5,89 5,11 6,00 5,21 5,92 5,91 5,73 6,16
Desviació típica 1,81 2,21 1,72 1,55 1,60 1,75 2,71 1,53 2,10 1,58 1,87 2,42 1,80
41i. Serveis penitenciaris. 
[0] Cap confiança 8 0,0 25,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 12,5 0,0
[1] 0

[2] 5 20,0 40,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0
[3] 12 8,3 16,7 8,3 16,7 8,3 8,3 0,0 8,3 0,0 25,0 0,0 0,0
[4] 25 0,0 8,0 12,0 8,0 8,0 0,0 0,0 8,0 4,0 40,0 4,0 8,0
[5] 120 2,5 22,5 10,0 10,8 6,7 1,7 1,7 4,2 1,7 25,0 5,8 7,5
[6] 99 1,0 23,2 8,1 9,1 9,1 2,0 1,0 3,0 7,1 27,3 5,1 4,0
[7] 128 2,3 25,8 12,5 10,9 3,9 0,8 3,1 0,8 3,9 21,9 5,5 8,6
[8] 69 4,3 20,3 8,7 11,6 7,2 2,9 1,4 4,3 2,9 21,7 1,4 13,0
[9] 16 6,3 25,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 56,3 6,3 0,0
[10] Molta confiança 19 10,5 21,1 10,5 21,1 5,3 0,0 0,0 5,3 0,0 15,8 5,3 5,3
No ho sap 281 3,9 27,8 4,6 11,7 4,6 1,1 2,1 1,1 3,2 24,9 2,8 12,1
No contesta 18 5,6 44,4 5,6 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 27,8 0,0 5,6

Mitjana 6,23 6,67 6,28 6,24 6,24 6,13 6,00 6,50 5,94 6,29 6,12 6,04 6,56
Desviació típica 1,74 2,35 1,73 1,73 1,93 1,48 1,69 1,07 1,84 1,05 1,85 1,90 1,40
42. Com creu vostè que s'obté una plaça de treball a l'administració pública? 
Per oposicions 573 2,8 24,6 8,9 12,7 7,5 1,0 2,3 3,0 3,3 22,5 2,6 8,7
Per contactes o influències 156 3,8 26,3 7,7 7,7 3,8 3,2 1,3 1,9 3,2 25,6 5,1 10,3
Interins 12 0,0 16,7 0,0 16,7 16,7 8,3 8,3 0,0 16,7 8,3 8,3 0,0
Borsa de treball / Inem 9 11,1 11,1 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 44,4 11,1 0,0
Entrevista / currículum 8 25,0 25,0 12,5 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 0,0
Per mèrits 7 0,0 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 0,0 28,6
Altres 33 0,0 27,3 12,1 3,0 3,0 0,0 6,1 0,0 3,0 39,4 0,0 6,1
No ho sap 91 6,6 20,9 4,4 5,5 1,1 1,1 0,0 0,0 2,2 36,3 11,0 11,0
No contesta 6 0,0 50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0
43a. Quin és el seu grau d'acord en què els treballadors públics...? Tenen bons coneixements professionals. 
[0] Totalment en desacord 16 0,0 18,8 12,5 6,3 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 6,3 12,5
[1] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
[3] 19 5,3 42,1 0,0 10,5 0,0 10,5 0,0 0,0 0,0 21,1 5,3 5,3
[4] 52 5,8 34,6 0,0 17,3 5,8 0,0 1,9 0,0 0,0 26,9 3,8 3,8
[5] 161 1,9 22,4 8,1 5,0 4,3 2,5 3,1 3,1 5,6 30,4 3,7 9,9
[6] 169 4,1 18,9 11,8 13,0 8,3 0,0 0,6 3,0 3,0 24,3 3,6 9,5
[7] 192 3,6 21,9 8,9 12,5 5,7 1,6 2,1 2,6 3,1 23,4 3,6 10,9
[8] 115 4,3 32,2 7,0 7,8 6,1 0,9 1,7 3,5 4,3 21,7 3,5 7,0
[9] 25 4,0 24,0 8,0 24,0 8,0 0,0 4,0 0,0 4,0 16,0 4,0 4,0
[10] Totalment d'acord 26 0,0 26,9 3,8 11,5 3,8 3,8 0,0 0,0 0,0 30,8 7,7 11,5
No ho sap 17 0,0 35,3 5,9 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 47,1 5,9 0,0
No contesta 4 0,0 50,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0

Mitjana 6,21 6,30 6,20 6,29 6,35 6,35 5,91 6,29 6,42 6,38 6,07 6,10 6,24
Desviació típica 1,77 1,49 1,89 1,62 1,78 1,65 2,12 1,49 1,12 1,27 1,85 2,15 1,75
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Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

43b. Tracten els ciutadans com si fossin números i no pas persones. 
[0] Totalment en desacord 31 3,2 19,4 6,5 16,1 0,0 6,5 0,0 0,0 3,2 19,4 6,5 19,4
[1] 8 0,0 12,5 25,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0
[2] 31 0,0 29,0 6,5 12,9 9,7 0,0 0,0 3,2 3,2 19,4 6,5 9,7
[3] 50 4,0 20,0 14,0 16,0 8,0 0,0 4,0 0,0 0,0 28,0 0,0 6,0
[4] 70 5,7 28,6 10,0 10,0 4,3 2,9 1,4 2,9 2,9 25,7 1,4 4,3
[5] 162 2,5 25,3 6,2 11,1 6,8 1,9 1,9 1,9 3,7 28,4 1,9 8,6
[6] 100 5,0 26,0 10,0 18,0 6,0 0,0 1,0 0,0 3,0 19,0 5,0 7,0
[7] 118 2,5 23,7 10,2 11,0 9,3 0,8 0,8 2,5 3,4 22,0 5,9 7,6
[8] 102 4,9 29,4 7,8 4,9 2,9 2,0 1,0 4,9 2,0 22,5 6,9 10,8
[9] 36 2,8 11,1 0,0 8,3 2,8 0,0 8,3 5,6 13,9 36,1 0,0 11,1
[10] Totalment d'acord 76 2,6 25,0 3,9 5,3 2,6 1,3 1,3 3,9 2,6 35,5 5,3 10,5
No ho sap 10 0,0 30,0 0,0 10,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 30,0 0,0 10,0
No contesta 6 0,0 33,3 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0

Mitjana 5,91 6,00 5,94 5,44 5,31 5,70 5,09 6,38 7,05 6,42 6,13 6,39 5,83
Desviació típica 2,47 2,30 2,37 2,30 2,35 1,97 3,14 2,43 2,30 2,45 2,53 2,62 2,90
43c. Resolen amb rapidesa els problemes dels ciutadans. 
[0] Totalment en desacord 52 3,8 21,2 7,7 9,6 0,0 1,9 1,9 3,8 0,0 32,7 5,8 11,5
[1] 13 7,7 30,8 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 7,7 0,0 38,5 7,7 0,0
[2] 58 3,4 29,3 5,2 10,3 1,7 1,7 1,7 3,4 5,2 24,1 5,2 8,6
[3] 78 2,6 16,7 10,3 7,7 9,0 3,8 1,3 2,6 1,3 35,9 2,6 6,4
[4] 105 3,8 24,8 9,5 11,4 7,6 1,9 1,9 3,8 1,0 21,9 2,9 9,5
[5] 201 3,0 26,4 7,0 6,5 8,5 0,5 2,5 2,5 4,5 21,9 4,0 12,9
[6] 130 3,1 19,2 11,5 23,1 5,4 0,8 2,3 0,8 6,2 20,8 1,5 5,4
[7] 81 2,5 30,9 6,2 12,3 4,9 0,0 0,0 1,2 3,7 23,5 7,4 7,4
[8] 43 4,7 27,9 11,6 4,7 2,3 0,0 2,3 2,3 2,3 32,6 4,7 4,7
[9] 13 0,0 38,5 0,0 7,7 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 30,8 0,0 15,4
[10] Totalment d'acord 12 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 41,7 8,3 8,3
No ho sap 9 0,0 44,4 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 11,1
No contesta 5 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0

Mitjana 4,73 4,85 4,83 4,77 4,92 4,76 4,45 4,57 3,84 5,19 4,61 4,68 4,61
Desviació típica 2,18 2,60 2,20 1,97 1,95 1,42 2,94 1,95 2,17 1,55 2,41 2,55 2,16
43d. No fan excepcions i apliquen sempre la llei. 
[0] Totalment en desacord 48 2,1 18,8 6,3 2,1 6,3 4,2 0,0 4,2 2,1 37,5 2,1 14,6
[1] 13 15,4 23,1 7,7 7,7 0,0 7,7 0,0 7,7 0,0 23,1 0,0 7,7
[2] 41 0,0 24,4 4,9 12,2 4,9 0,0 2,4 4,9 4,9 24,4 4,9 12,2
[3] 45 2,2 26,7 6,7 13,3 6,7 2,2 4,4 4,4 2,2 17,8 6,7 6,7
[4] 102 2,0 22,5 11,8 12,7 8,8 2,9 1,0 2,0 4,9 23,5 2,9 4,9
[5] 151 3,3 25,2 6,0 11,9 6,6 0,0 2,0 0,7 2,6 28,5 5,3 7,9
[6] 106 3,8 27,4 3,8 17,0 6,6 0,9 2,8 0,0 3,8 20,8 3,8 9,4
[7] 98 6,1 24,5 8,2 10,2 3,1 1,0 0,0 2,0 4,1 25,5 5,1 10,2
[8] 103 5,8 23,3 17,5 8,7 7,8 0,0 1,9 1,9 2,9 23,3 1,9 4,9
[9] 27 0,0 25,9 11,1 3,7 0,0 7,4 3,7 14,8 0,0 18,5 0,0 14,8
[10] Totalment d'acord 36 0,0 38,9 2,8 8,3 2,8 0,0 0,0 2,8 0,0 25,0 5,6 13,9
No ho sap 23 0,0 8,7 0,0 8,7 0,0 0,0 4,3 0,0 8,7 47,8 4,3 17,4
No contesta 7 0,0 57,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 14,3 0,0

Mitjana 5,38 5,63 5,59 5,75 5,41 5,13 4,27 5,38 5,26 5,13 5,19 5,33 5,31
Desviació típica 2,47 2,27 2,47 2,42 2,01 2,26 3,23 2,10 3,40 2,07 2,60 2,25 2,83
43e. En termes generals, els treballadors públics estan ben pagats. 
[0] Totalment en desacord 19 0,0 26,3 10,5 10,5 5,3 10,5 0,0 0,0 0,0 31,6 0,0 5,3
[1] 12 0,0 33,3 8,3 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3 8,3 8,3 0,0 25,0
[2] 12 8,3 25,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 50,0 0,0 0,0
[3] 25 8,0 12,0 16,0 12,0 12,0 0,0 4,0 0,0 0,0 20,0 4,0 12,0
[4] 48 2,1 20,8 0,0 14,6 4,2 4,2 4,2 0,0 8,3 25,0 8,3 8,3
[5] 132 3,0 28,0 9,8 9,1 4,5 1,5 2,3 1,5 3,0 26,5 4,5 6,1
[6] 101 3,0 23,8 6,9 18,8 5,9 2,0 2,0 5,0 3,0 19,8 4,0 5,9
[7] 121 1,7 24,8 9,9 14,9 8,3 0,0 0,8 2,5 2,5 20,7 4,1 9,9
[8] 127 4,7 21,3 8,7 5,5 7,9 1,6 1,6 2,4 0,8 29,1 3,9 12,6
[9] 51 3,9 27,5 11,8 7,8 3,9 0,0 2,0 0,0 2,0 33,3 3,9 3,9
[10] Totalment d'acord 86 4,7 25,6 7,0 7,0 3,5 1,2 1,2 5,8 4,7 24,4 4,7 10,5
No ho sap 59 3,4 27,1 3,4 11,9 3,4 0,0 1,7 0,0 6,8 28,8 1,7 11,9
No contesta 7 0,0 57,1 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0

Mitjana 6,47 6,80 6,48 6,55 6,15 6,53 5,09 6,15 7,16 6,14 6,51 6,65 6,63
Desviació típica 2,34 2,36 2,38 2,34 2,12 2,07 3,11 2,12 2,32 2,59 2,42 2,04 2,44
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No 
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Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

44a. Durant els darrers mesos, ha recollit a la farmàcia algun medicament a través del sistema de recepta electrònica? 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

Sí 392 4,1 29,6 7,7 10,5 5,4 1,0 1,5 1,8 2,6 23,0 3,6 9,4
No 401 2,7 20,2 8,5 11,0 6,2 1,7 2,0 3,0 4,0 27,9 4,5 8,2
No ho sap 7 0,0 28,6 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 14,3
No contesta 0

44b. Valora vostè positivament o negativament el canvi a recepta electrònica? 
Base: Ha utilitzat la recepta
electrònica

392 4,1 29,6 7,7 10,5 5,4 1,0 1,5 1,8 2,6 23,0 3,6 9,4

Positivament 360 3,9 29,2 7,8 10,8 5,8 1,1 1,4 1,9 2,5 22,5 3,6 9,4
Negativament 26 7,7 34,6 3,8 7,7 0,0 0,0 3,8 0,0 3,8 26,9 3,8 7,7
No ho sap 6 0,0 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 16,7
No contesta 0

44c. El/la metge/essa i/o farmacèutic/a li han donat informació sobre com utilitzar-la i sobre el seu tractament? 
Sí 339 4,1 29,5 7,7 10,9 5,6 0,6 1,8 1,8 2,9 22,4 3,8 8,8
No 47 4,3 27,7 8,5 6,4 4,3 4,3 0,0 2,1 0,0 27,7 2,1 12,8
No ho sap 5 0,0 60,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
44d. Que en el full del Pla de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost orientatiu del tractament farmacèutic... 
[1] Molt bé 132 4,5 31,1 7,6 9,8 7,6 0,8 0,8 2,3 0,8 24,2 3,8 6,8
[2] Bé 224 4,0 28,6 7,1 9,4 4,5 1,3 2,2 1,8 2,7 22,8 3,6 12,1
[3] Ni bé ni malament 15 0,0 13,3 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 6,7 0,0
[4] Malament 10 0,0 60,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 10,0 0,0 0,0
[5] Molt malament 5 20,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0
No ho sap 4 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Mitjana 1,79 1,81 1,79 1,76 1,88 1,67 1,75 1,83 1,57 2,33 1,76 1,71 1,75
Desviació típica 0,75 0,98 0,79 0,64 0,75 0,91 0,50 0,41 0,53 1,00 0,77 0,61 0,44
45a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d'urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

Sí 223 3,6 23,3 13,0 6,7 6,3 1,3 1,8 1,8 0,9 26,5 5,4 9,4
No 577 3,3 25,5 6,1 12,5 5,5 1,4 1,7 2,6 4,2 25,1 3,5 8,7
No ho sap 0

No contesta 0

45b. Digui'm, si us plau, a quin servei d'urgències mèdiques ha anat o consultat la darrera vegada? 
Base: Ha anat o consultat el
servei d'urgències

223 3,6 23,3 13,0 6,7 6,3 1,3 1,8 1,8 0,9 26,5 5,4 9,4

Urgències hospitalàries 109 2,8 23,9 16,5 7,3 6,4 0,9 0,9 0,9 1,8 27,5 3,7 7,3
Atenció continuada del CAP 75 4,0 21,3 8,0 2,7 8,0 1,3 4,0 4,0 0,0 24,0 9,3 13,3
CUAP (Centre d'Urgències
d'Atenció Primària)

28 7,1 21,4 14,3 7,1 7,1 3,6 0,0 0,0 0,0 28,6 3,6 7,1

Mútua / Privat 6 0,0 50,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7
Al seu domicili (metge o
infermera, servei d'urgències
públic (061,...)

3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0

Altres 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
46. Estaria vostè d'acord que la seva infermera de referència del CAP atengui, doni consells i resolgui la patologia lleu? 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

Sí 605 3,8 24,1 9,6 11,1 6,1 1,2 1,3 2,5 2,8 25,5 4,1 7,9
No 171 1,8 26,3 3,5 11,1 4,7 2,3 3,5 1,8 5,3 24,6 3,5 11,7
No ho sap 22 4,5 36,4 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 36,4 4,5 9,1
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
47. Valora positivament la possibilitat d'accedir de manera segura a la seva informació mèdica a través d'Internet? 
Sí 523 3,1 24,7 9,6 11,7 6,7 1,7 1,7 2,7 2,7 25,2 3,6 6,7
No 219 4,1 21,9 4,6 11,0 3,7 0,9 2,3 2,3 4,6 27,4 4,1 13,2
No ho sap 52 3,8 38,5 7,7 3,8 1,9 0,0 0,0 0,0 3,8 19,2 7,7 13,5
No contesta 6 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
48. Coneix vostè el servei del Departament de Salut anomenat Sanitat Respon? 
Sí 335 2,1 24,2 11,0 7,2 7,5 1,8 2,4 3,6 3,9 23,3 4,2 9,0
No 463 4,3 25,3 5,8 13,6 4,5 1,1 1,3 1,5 2,8 27,0 3,9 8,9
No ho sap 0

No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
49. Abans d'anar al servei d'urgències, ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061, 112, Sanitat Respon,...)? 
Base: Ha anat o consultat el
servei d'urgències

223 3,6 23,3 13,0 6,7 6,3 1,3 1,8 1,8 0,9 26,5 5,4 9,4

Sí 78 2,6 17,9 15,4 5,1 6,4 1,3 5,1 1,3 1,3 24,4 3,8 15,4
No 145 4,1 26,2 11,7 7,6 6,2 1,4 0,0 2,1 0,7 27,6 6,2 6,2
No ho sap 0

No contesta 0
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Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

50. Em sabria dir vostè d'on surten els diners per pagar els serveis sanitaris a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

Dels pressupostos de la
Generalitat de Catalunya

394 1,5 30,7 8,9 12,2 5,1 1,8 2,0 2,5 3,0 20,3 3,0 8,9

De la Seguretat Social 211 5,2 18,0 5,7 9,5 8,1 0,0 1,9 2,8 3,8 33,6 3,8 7,6
Dels pressupostos de l'Estat
espanyol

113 3,5 23,9 8,0 8,0 7,1 3,5 1,8 3,5 5,3 23,0 3,5 8,8

De tots, dels impostos 46 2,2 15,2 6,5 8,7 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 32,6 8,7 17,4
Altres 6 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 33,3 0,0 16,7
No ho sap 58 8,6 22,4 5,2 10,3 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 29,3 6,9 8,6
No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
51. Estaria d'acord en finançar una part dels medicaments, visites... per tal de preservar el sistema sanitari? 
Sí 376 4,3 32,2 8,8 8,2 2,9 1,6 1,9 2,7 2,9 23,7 3,7 7,2
No 390 2,8 19,2 5,9 12,8 8,5 1,0 1,8 2,3 3,3 27,9 3,8 10,5
No ho sap 21 0,0 9,5 14,3 23,8 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 28,6 9,5 4,8
No contesta 13 0,0 7,7 38,5 7,7 15,4 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 15,4
53a. En els darrers 12 mesos ha estat vostè de baixa laboral? 
Sí 84 1,2 17,9 11,9 9,5 4,8 2,4 2,4 2,4 6,0 29,8 7,1 4,8
No 715 3,6 25,7 7,6 11,0 5,7 1,3 1,7 2,4 2,9 25,0 3,6 9,4
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0

53b. L'han citat per passar una revisió mèdica de la seva baixa laboral a l'ICAM? 
Base: Ha estat de baixa
laboral

84 1,2 17,9 11,9 9,5 4,8 2,4 2,4 2,4 6,0 29,8 7,1 4,8

Sí 26 3,8 30,8 7,7 15,4 3,8 3,8 0,0 0,0 3,8 19,2 11,5 0,0
No 58 0,0 12,1 13,8 6,9 5,2 1,7 3,4 3,4 6,9 34,5 5,2 6,9
No ho sap 0

No contesta 0

53c.Les decisions del personal mèdic de l'ICAM li han semblat justes? 
Base: L'han citat de l’ICAM 26 3,8 30,8 7,7 15,4 3,8 3,8 0,0 0,0 3,8 19,2 11,5 0,0

Sí 18 0,0 33,3 5,6 22,2 5,6 0,0 0,0 0,0 5,6 16,7 11,1 0,0
No 5 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0
No ho sap 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
54. Creu vostè que hi ha treballadors que utilitzen l'estar de baixa de manera inadequada? 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

Sí 718 3,5 24,9 8,5 10,4 5,4 1,5 1,8 2,5 3,3 25,8 3,9 8,4
No 50 2,0 18,0 4,0 16,0 12,0 0,0 2,0 2,0 2,0 26,0 2,0 14,0
No ho sap 31 3,2 35,5 3,2 9,7 3,2 0,0 0,0 0,0 3,2 19,4 9,7 12,9
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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4.3 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals

Òmnibus. 2011

/ 196

REO 671



Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No 
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No 
cont

Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

C1. En matèria de política, vostè com es defineix segons l'eix ideològic esquerra - dreta? 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

[1] Extrema esquerra 11 0,0 9,1 18,2 0,0 27,3 0,0 18,2 9,1 0,0 18,2 0,0 0,0
[2] Esquerra 241 1,2 12,4 15,4 20,3 12,9 0,0 2,1 2,1 2,9 21,2 4,6 5,0
[3] Centre-esquerra 146 2,1 25,3 10,3 16,4 3,4 2,7 3,4 2,7 3,4 21,2 2,1 6,8
[4] Centre 143 6,3 46,2 3,5 2,1 1,4 1,4 0,0 2,1 2,8 19,6 4,2 10,5
[5] Centre-dreta 47 8,5 53,2 0,0 2,1 0,0 6,4 0,0 2,1 2,1 17,0 2,1 6,4
[6] Dreta 45 4,4 42,2 0,0 2,2 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 2,2 13,3
[7] Extrema dreta 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
No ho sap 89 1,1 15,7 2,2 7,9 3,4 2,2 2,2 3,4 2,2 43,8 5,6 10,1
No contesta 76 5,3 9,2 3,9 2,6 1,3 0,0 0,0 2,6 9,2 38,2 6,6 21,1

Mitjana 3,18 4,09 3,79 2,39 2,47 2,24 3,89 2,25 2,86 2,94 3,28 3,00 3,59
Desviació típica 1,28 1,31 1,21 0,70 0,75 0,85 0,93 0,75 1,10 0,97 1,39 1,20 1,31
C2. Quina de les frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions al Parlament de Catalunya? 
No vaig poder votar 40 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No vaig votar 98 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

20 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

46 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Estic segur que vaig votar 587 4,6 33,9 10,9 14,8 7,8 1,9 2,4 3,2 4,4 0,0 4,8 11,2
No ho sap 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  
Base: Va votar 587 4,6 33,9 10,9 14,8 7,8 1,9 2,4 3,2 4,4 0,0 4,8 11,2

PPC 27 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 199 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 64 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSC 87 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ICV-EUiA 46 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C's 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SI 14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres partits 17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 26 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 28 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 66 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (cens) 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

PPC 27 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 199 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 64 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSC 87 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ICV-EUiA 46 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C's 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SI 14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 26 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No va poder votar 40 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No va votar 164 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 32 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 71 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
[1] Només espanyol/a 33 12,1 6,1 9,1 9,1 3,0 9,1 0,0 0,0 0,0 33,3 9,1 9,1
[2] Més espanyol/a que
català/ana

32 9,4 12,5 3,1 6,3 6,3 6,3 0,0 0,0 0,0 40,6 3,1 12,5

[3] Tan espanyol/a com
català/ana

333 5,7 23,1 0,9 15,0 6,6 1,8 0,0 1,8 3,0 30,3 2,1 9,6

[4] Més català/ana que
espanyol/a

223 0,4 31,4 9,0 10,3 4,0 0,0 0,4 2,2 5,8 23,3 5,4 7,6

[5] Només català/ana 160 0,0 28,1 22,5 5,0 5,6 0,0 8,1 4,4 1,3 13,8 5,6 5,6
No ho sap 8 0,0 12,5 12,5 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 0,0 12,5
No contesta 11 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 0,0 0,0 9,1 9,1 18,2 0,0 45,5

Mitjana 3,57 2,63 3,77 4,35 3,36 3,53 2,27 4,93 4,06 3,68 3,31 3,72 3,38
Desviació típica 1,00 0,79 0,86 1,00 0,82 0,96 0,90 0,27 0,87 0,63 0,95 1,20 0,96
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No 
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Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Català (valencià / balear) 412 1,2 33,7 12,4 7,8 3,4 0,5 2,7 2,7 2,7 19,2 5,1 8,7
Castellà 297 7,1 14,1 2,4 16,5 7,4 2,4 0,3 1,7 4,0 32,0 3,0 9,1
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

69 1,4 18,8 8,7 5,8 13,0 2,9 0,0 4,3 2,9 29,0 2,9 10,1

Aranès 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres
combinacions

19 0,0 21,1 0,0 5,3 5,3 0,0 5,3 0,0 5,3 52,6 0,0 5,3

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0

C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Català (valencià / balear) 339 1,5 35,1 12,4 5,9 4,1 0,0 2,9 2,9 2,1 18,3 5,3 9,4
Castellà 396 5,3 16,9 4,8 15,7 7,6 2,5 0,5 2,0 4,0 29,0 3,3 8,3
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

20 0,0 35,0 0,0 10,0 5,0 5,0 0,0 5,0 5,0 30,0 0,0 5,0

Aranès 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres
combinacions

37 2,7 13,5 5,4 8,1 2,7 0,0 2,7 0,0 5,4 48,6 2,7 8,1

No ho sap 5 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 20,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Català (valencià / balear) 406 0,5 33,0 13,1 8,1 4,4 0,5 3,2 2,5 2,2 19,2 5,2 8,1
Castellà 317 6,9 15,5 1,9 14,8 6,9 2,8 0,0 1,9 4,4 34,1 2,8 7,9
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

69 4,3 21,7 5,8 10,1 8,7 0,0 0,0 4,3 2,9 20,3 2,9 18,8

Aranès 0

Altres llengües o altres
combinacions

8 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 50,0 0,0 0,0

No ho sap 0

No contesta 0

C6a. Em podria dir on va néixer? 
Catalunya 588 2,0 28,7 10,0 9,0 6,6 0,7 2,2 2,6 3,6 22,1 3,9 8,5
Altres comunitats autònomes 164 9,1 15,9 1,2 18,9 3,0 4,3 0,0 2,4 2,4 27,4 4,3 11,0
Resta del món 47 0,0 8,5 6,4 6,4 4,3 0,0 2,1 0,0 2,1 59,6 4,3 6,4
No ho sap 0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
C6b. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-s'hi? 
Base: Neix fora Catalunya 211 7,1 14,2 2,4 16,1 3,3 3,3 0,5 1,9 2,4 34,6 4,3 10,0

Abans de 1950 4 0,0 50,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
1950-1959 26 7,7 26,9 0,0 15,4 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 30,8 0,0 15,4
1960-1969 57 7,0 21,1 5,3 19,3 7,0 5,3 0,0 3,5 1,8 21,1 5,3 3,5
1970-1979 47 12,8 6,4 2,1 21,3 2,1 2,1 2,1 2,1 2,1 25,5 6,4 14,9
1980-1989 15 20,0 0,0 0,0 26,7 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 13,3 0,0 33,3
1990-1994 5 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 60,0 0,0 0,0
1995-1999 11 0,0 9,1 0,0 18,2 9,1 9,1 0,0 9,1 0,0 45,5 0,0 0,0
2000-2004 30 0,0 10,0 3,3 3,3 0,0 3,3 0,0 0,0 3,3 66,7 3,3 6,7
Després de 2004 12 0,0 0,0 0,0 8,3 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 8,3 8,3
No ho sap 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0
No contesta 0

Mitjana 1941,057 1971,200 1904,833 1974,800 1972,529 1976,143 1974,143 1971,000 1975,000 1982,600 1932,466 1769,000 1975,381
Desviació típica 257,418 10,213 341,666 16,177 14,268 18,106 18,078 16,269 14,064 310,631 626,852 16,067
C7. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...  
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

Catòlic/a practicant 111 8,1 35,1 3,6 4,5 3,6 2,7 0,0 0,0 1,8 16,2 7,2 17,1
Catòlic/a no practicant 338 4,1 29,9 5,0 13,0 3,0 1,2 1,2 0,9 3,6 26,6 3,6 8,0
Altres religions practicant 7 0,0 28,6 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 57,1 0,0 0,0
Altres religions no practicant 10 0,0 10,0 30,0 10,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0
Agnòstic/a (no es posiciona
ni a favor ni en contra sobre
l'existència d'un Déu)

122 0,8 18,9 13,1 9,0 8,2 0,8 4,9 5,7 4,9 23,8 2,5 7,4

No creient / Ateu/ea (nega
l'existència de Déu)

197 1,0 15,7 11,7 12,2 10,7 1,5 1,5 4,6 2,5 28,4 4,6 5,6

No ho sap 6 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 33,3 0,0 16,7
No contesta 9 11,1 22,2 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 44,4
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Treballa 390 2,6 22,3 10,5 9,5 4,9 1,5 2,3 2,8 4,1 25,4 4,9 9,2
No treballa 408 4,2 27,5 5,6 12,3 6,6 1,2 1,2 2,0 2,5 25,2 3,2 8,6
No ho sap 0

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
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Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

C8a. Vostè és...? 
Base: Actualment no treballa 408 4,2 27,5 5,6 12,3 6,6 1,2 1,2 2,0 2,5 25,2 3,2 8,6

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

185 4,3 39,5 5,4 12,4 3,8 2,2 0,5 0,5 2,7 14,1 3,2 11,4

Aturat/ada i ha treballat
abans

96 1,0 17,7 5,2 11,5 11,5 0,0 2,1 6,3 3,1 33,3 1,0 7,3

Pensionista (abans no ha
treballat)

16 6,3 25,0 0,0 25,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 18,8 0,0 12,5

Aturat /ada i busca la
primera feina

9 22,2 0,0 0,0 11,1 22,2 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 22,2 0,0

Estudiant 64 1,6 17,2 9,4 10,9 6,3 0,0 3,1 1,6 3,1 39,1 4,7 3,1
Treball domèstic no remunerat 31 9,7 19,4 6,5 12,9 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 41,9 0,0 6,5
Està temporalment de baixa 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
C8b. Vostè és...? 
Base: Actualment treballa 390 2,6 22,3 10,5 9,5 4,9 1,5 2,3 2,8 4,1 25,4 4,9 9,2

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

26 0,0 23,1 7,7 11,5 0,0 0,0 7,7 0,0 3,8 34,6 7,7 3,8

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

55 0,0 32,7 16,4 1,8 1,8 0,0 3,6 1,8 1,8 25,5 5,5 9,1

Assalariat/ada indefinit/ida 234 3,8 20,9 9,4 11,1 5,6 1,7 1,7 2,1 6,0 22,6 4,7 10,3
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

70 1,4 15,7 11,4 10,0 7,1 2,9 1,4 7,1 0,0 30,0 4,3 8,6

Membre de cooperativa 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0

No ho sap 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
No contesta 0

C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

No sap llegir i escriure 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

21 9,5 33,3 4,8 4,8 9,5 0,0 4,8 0,0 0,0 19,0 4,8 9,5

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

71 5,6 35,2 4,2 12,7 2,8 1,4 0,0 0,0 4,2 21,1 8,5 4,2

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental

208 4,8 25,0 3,8 13,9 3,8 1,4 0,5 1,4 2,4 31,7 1,4 9,6

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

127 3,1 23,6 5,5 7,9 8,7 1,6 3,1 0,8 3,9 26,8 6,3 8,7

FP1 (formació professional
grau mitjà), Oficialia
industrial o equivalent

79 1,3 25,3 12,7 8,9 2,5 0,0 1,3 2,5 6,3 25,3 2,5 11,4

FP2 (formació professional
grau superior), Mestratge
industrial o equivalent

75 4,0 18,7 14,7 9,3 6,7 1,3 1,3 5,3 2,7 25,3 0,0 10,7

Diplomatura, 3 cursos
aprovats de Llicenciatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica

78 1,3 26,9 12,8 10,3 3,8 1,3 3,8 3,8 5,1 17,9 6,4 6,4

Llicenciatura o equivalent (4
anys o més)

111 1,8 20,7 8,1 12,6 10,8 2,7 2,7 5,4 1,8 19,8 2,7 10,8

Cursos d'especialització
professional (MIR, FIR...)

8 0,0 0,0 25,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 25,0 0,0

Doctorat 7 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 57,1 14,3 0,0
Altres 12 0,0 41,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 8,3
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
No contesta 0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No 
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

C10. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes? 
Base: Treballa, rep pensió o
atur

690 2,9 26,4 8,1 10,9 5,7 1,4 1,7 2,6 3,5 23,3 3,9 9,6

Menys 262 1,1 25,6 6,5 10,7 8,0 0,4 1,1 1,9 3,4 25,6 4,6 11,1
Igual 30 10,0 20,0 3,3 20,0 3,3 0,0 3,3 0,0 6,7 26,7 3,3 3,3
Més 353 3,7 28,9 9,9 10,5 4,5 2,3 2,3 2,8 3,1 20,4 3,4 8,2
No percep cap salari 35 2,9 14,3 5,7 8,6 2,9 0,0 0,0 8,6 5,7 40,0 2,9 8,6
No ho sap 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
No contesta 7 0,0 14,3 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 57,1
C11. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 800 3,4 24,9 8,0 10,9 5,8 1,4 1,8 2,4 3,3 25,5 4,0 8,9

Classe baixa 78 5,1 25,6 6,4 10,3 6,4 1,3 1,3 2,6 2,6 26,9 1,3 10,3
Classe mitjana-baixa 238 2,9 21,4 6,7 11,8 5,5 1,3 1,3 2,1 3,8 30,7 5,0 7,6
Classe mitjana 420 2,9 26,7 8,3 10,2 5,2 1,7 2,4 2,9 3,1 23,1 4,0 9,5
Classe mitjana-alta 55 3,6 25,5 14,5 14,5 9,1 0,0 0,0 0,0 1,8 21,8 1,8 7,3
Classe alta 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
No ho sap 5 20,0 40,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
C12. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?  
Inferiors a 1.000€ 102 3,9 23,5 3,9 13,7 5,9 0,0 1,0 2,0 2,9 25,5 6,9 10,8
Entre 1.001€ i 2.000€ 310 3,2 23,2 6,8 12,6 6,1 1,0 0,3 1,9 3,5 30,6 3,9 6,8
Entre 2.001€ i 3.000€ 195 2,1 24,6 9,7 9,7 5,1 2,6 3,6 4,6 4,1 21,5 2,6 9,7
Entre 3.001€ i 4.000€ 85 5,9 31,8 10,6 11,8 4,7 1,2 4,7 1,2 2,4 20,0 3,5 2,4
Entre 4.001€ i 5.000€ 20 0,0 35,0 15,0 10,0 10,0 0,0 5,0 5,0 0,0 20,0 0,0 0,0
Més de 5.000€ 11 9,1 36,4 18,2 9,1 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 0,0
No ho sap 37 2,7 18,9 8,1 0,0 5,4 5,4 0,0 0,0 5,4 40,5 8,1 5,4
No contesta 40 5,0 25,0 7,5 5,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 2,5 40,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Província 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Barcelona 588 22 135 47 70 40 9 8 14 18 151 21 53
Girona 79 1 29 7 8 2 1 0 2 3 17 5 4
Lleida 47 1 15 5 2 1 0 2 2 1 10 2 6
Tarragona 86 3 20 5 7 3 1 4 1 4 26 4 8
Grandària (milers) 
<2000 habitants 37 0 11 6 1 1 0 2 2 1 9 1 3
2001-10000 habitants 108 2 35 10 12 2 1 2 3 5 21 7 8
10001-50000 habitants 215 6 55 20 24 10 3 4 7 8 57 7 14
50001-150000 habitants 166 8 42 10 18 12 3 3 1 3 40 9 17
150001-1000000 habitants 95 3 20 4 10 12 1 1 2 6 23 1 12
>1000000 habitants 179 8 36 14 22 9 3 2 4 3 54 7 17
Comarca 
Alt Camp 7 0 2 2 1 0 0 0 0 0 1 0 1
Alt Empordà 10 0 2 2 1 0 0 0 1 0 3 1 0
Alt Penedès 11 1 3 0 1 1 0 1 0 0 2 0 2
Alt Urgell 4 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Alta Ribagorça 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Anoia 14 1 4 1 0 1 0 0 0 0 6 0 1
Bages 16 2 5 3 3 0 0 0 0 0 2 1 0
Baix Camp 15 1 2 0 1 1 0 0 1 0 7 2 0
Baix Ebre 11 0 2 0 1 0 0 0 0 1 4 1 2
Baix Empordà 20 1 8 2 2 0 0 0 0 1 2 1 3
Baix Llobregat 103 4 27 7 12 9 2 0 2 4 27 3 6
Baix Penedès 7 0 1 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0
Barcelonès 237 10 45 17 28 19 4 2 5 6 69 8 24
Berguedà 3 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
Cerdanya 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
Conca de Barberà 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Garraf 19 0 4 2 4 0 0 2 0 0 5 0 2
Garrigues 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Garrotxa 9 0 2 1 1 1 0 0 0 1 2 1 0
Gironès 18 0 8 1 3 1 0 0 1 1 2 1 0
Maresme 37 1 8 6 3 0 2 0 3 1 7 2 4
Montsià 9 0 3 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1
Noguera 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2
Osona 17 0 4 1 1 2 0 2 0 1 4 1 1
Pallars Jussà 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Pallars Sobirà 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Pla d'Urgell 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
Pla de l'Estany 3 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
Priorat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ribera d'Ebre 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Ripollès 6 0 3 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Segarra 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
Segrià 20 1 6 3 2 0 0 0 0 1 3 0 4
Selva 13 0 5 0 1 0 1 0 0 0 5 0 1
Solsonès 4 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Tarragonès 32 2 8 2 2 2 1 3 0 2 5 1 4
Terra Alta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Urgell 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Val d'Aran 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Vallès Occidental 96 3 25 6 12 5 1 1 3 3 22 5 10
Vallès Oriental 35 0 9 4 6 3 0 0 1 2 7 1 2
P01. Estic trucant a un domicili particular? 
Sí 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71
No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P02. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar? 
Sí 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71
No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P03. Té vostè la ciutadania espanyola?  
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

771 27 197 62 85 46 11 14 19 26 183 32 69

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

4 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

25 0 2 1 1 0 0 0 0 0 19 0 2

P04. Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
Català 510 3 155 57 44 30 4 13 15 17 108 23 41
Castellà 196 17 23 3 35 11 5 0 3 6 67 6 20
Li és indiferent 94 7 21 4 8 5 2 1 1 3 29 3 10
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Q1. Estic parlant amb un home o una dona? 
Home 392 15 92 40 45 21 8 9 12 14 94 12 30
Dona 408 12 107 24 42 25 3 5 7 12 110 20 41
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau. 
De 18 a 34 anys 234 6 33 18 24 20 1 7 9 7 82 13 14
De 35 a 49 anys 235 5 54 23 14 12 6 4 8 14 71 4 20
De 50 a 64 anys 169 10 44 19 31 7 3 2 1 2 23 10 17
Més de 64 anys 162 6 68 4 18 7 1 1 1 3 28 5 20
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

1a. Utilitza vostè el transport públic en els seus desplaçament habituals? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 420 15 82 38 47 33 4 8 10 11 112 20 40
No 379 12 116 26 40 13 7 6 9 15 92 12 31
No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1b. Per quin motiu no l'utilitza? 
Base: Habitualment no
utilitza el transport públic

379 12 116 26 40 13 7 6 9 15 92 12 31

Prefereix el transport privat 173 7 54 9 15 3 5 0 6 4 50 7 13
No hi ha transport públic
allà on viu (origen) o no el
porta allà on va (destinació)

55 2 16 6 5 1 1 5 0 2 10 1 6

Desplaçaments curts/ em moc
prop de casa

33 0 10 3 5 2 0 0 0 2 7 0 4

Perquè vaig caminant/
m’agrada caminar

31 1 10 3 5 1 0 0 0 2 4 1 4

Hi ha poca oferta allà on
viu/ oferta de transport
públic deficitària

24 0 8 2 3 1 0 1 2 0 6 0 1

És lent o poc puntual 22 0 9 0 0 4 1 0 0 2 2 3 1
No tinc necessitat/ no em fa
falta

21 0 4 2 5 1 0 0 0 0 5 0 4

Passa poc sovint/ poca
freqüència d’horaris

21 1 1 2 2 1 0 0 1 4 6 2 1

Comoditat d’altres medis 15 0 6 0 3 0 0 0 0 2 2 1 1
Tinc mala combinació/ he de
fer molts transbordaments

15 1 2 1 2 2 0 0 2 0 3 1 1

Surto poc o no surto de casa 10 0 6 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0
Per problemes de salut per
desplaçar-se

5 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Altres 16 1 5 1 3 0 0 0 0 2 4 0 0
2. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb l'oferta de transport públic del seu municipi? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

[1] Molt satisfet 152 6 48 7 24 8 1 1 3 4 33 6 11
[2] Bastant 354 13 86 36 33 17 4 6 7 10 95 12 35
[3] Poc 170 3 38 15 19 12 3 3 6 7 40 7 17
[4] Gens satisfet 79 5 17 5 6 8 2 4 3 4 17 3 5
No ho sap 39 0 7 1 3 1 1 0 0 1 18 4 3
No contesta 6 0 3 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0

Mitjana 2,23 2,26 2,13 2,29 2,09 2,44 2,60 2,71 2,47 2,44 2,22 2,25 2,24
Desviació típica 0,89 1,02 0,90 0,77 0,91 0,99 0,97 0,99 0,96 0,96 0,85 0,93 0,81
3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 
[1] Molt bona 37 2 9 3 5 3 0 0 0 2 8 2 3
[2] Bona 501 20 116 39 64 30 7 6 11 15 136 19 38
[3] Ni bona ni dolenta 87 4 27 5 7 3 3 2 1 1 20 1 13
[4] Dolenta 126 1 32 14 7 7 1 5 6 4 29 9 11
[5] Molt dolenta 24 0 7 3 2 2 0 0 1 0 5 0 4
No ho sap 21 0 7 0 0 1 0 1 0 4 5 1 2
No contesta 4 0 1 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0

Mitjana 2,48 2,15 2,54 2,61 2,26 2,44 2,45 2,92 2,84 2,32 2,43 2,55 2,64
Desviació típica 0,93 0,60 0,95 1,03 0,79 0,99 0,69 0,95 1,07 0,89 0,88 0,99 1,00
4. Creu vostè que el traspàs dels aeroports a la Generalitat aportaria beneficis al territori? 
Sí 518 15 144 58 54 30 3 13 12 17 112 21 39
No 123 7 17 2 18 11 7 0 4 2 39 5 11
No ho sap 155 5 36 4 14 4 1 1 3 7 53 6 21
No contesta 4 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
5. Creu vostè que la dotació d'infraestructures existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 
[1] Molt adecuada 64 0 18 7 6 2 1 0 1 1 22 3 3
[2] Bastant adecuada 360 18 81 24 41 20 6 4 6 13 101 13 33
[3] Poc adecuada 269 8 76 24 35 18 2 7 10 8 53 7 21
[4] Gens adecuada 72 1 18 6 3 5 2 3 1 2 18 3 10
No ho sap 33 0 5 3 2 1 0 0 1 2 10 5 4
No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Mitjana 2,46 2,37 2,49 2,48 2,41 2,58 2,45 2,93 2,61 2,46 2,35 2,38 2,57
Desviació típica 0,78 0,56 0,79 0,83 0,68 0,75 0,93 0,73 0,70 0,72 0,80 0,85 0,80
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA
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No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

6. L'habitatge on resideix vostè actualment és: 
De compra, ja totalment pagat 394 15 111 33 55 28 3 5 8 9 74 12 41
De compra amb pagaments
pendents

250 11 58 15 22 12 3 6 10 10 81 9 13

De lloguer 97 0 18 11 6 2 2 1 0 4 37 5 11
Heretat 36 1 9 3 4 2 2 2 0 2 6 4 1
Cedit 11 0 0 1 0 2 1 0 1 1 4 0 1
En sub-arrendament (rellogat) 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Altres 3 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
No contesta 7 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4
7. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, comunitat, etc)? 
Sí 164 10 36 7 16 3 1 2 7 3 62 2 15
No 623 17 160 57 70 42 9 12 12 22 138 28 56
No ho sap 10 0 2 0 1 1 1 0 0 1 3 1 0
No contesta 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
8. Creu que poden tenir problemes els popers 12 mesos per fer front a les despeses de l'habitatge on resideix? 
Sí 192 5 48 15 13 12 2 3 6 8 65 6 9
No 543 21 135 47 68 32 8 9 13 14 123 22 51
No ho sap 63 1 16 2 6 2 1 2 0 4 16 3 10
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
9. En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 
[1] Ha millorat 120 6 28 9 18 7 2 0 1 3 32 5 9
[2] Segueix igual 260 6 58 25 28 14 3 9 6 9 57 15 30
[3] Ha empitjorat 413 15 112 29 38 25 6 5 12 14 113 12 32
No ho sap 7 0 1 1 3 0 0 0 0 0 2 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 2,37 2,33 2,42 2,32 2,24 2,39 2,36 2,36 2,58 2,42 2,40 2,22 2,32
Desviació típica 0,73 0,83 0,73 0,71 0,79 0,74 0,81 0,50 0,61 0,70 0,75 0,71 0,69

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu

4.4 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Valors absoluts

Òmnibus. 2011

/ 205

REO 671



Total Record de vot al Parlament de Catalunya
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Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

10. En l'actualitat, estaria disposat a rebre menys serveis públics si això garantís la prestació de serveis en el futur? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 357 11 111 24 41 14 4 4 8 13 84 14 29
No 383 13 74 37 41 29 7 9 11 12 101 14 35
No ho sap 49 3 13 2 4 1 0 1 0 1 17 3 4
No contesta 11 0 1 1 1 2 0 0 0 0 2 1 3
11. És pitjor per a l'economia reduir la inversió pública en carreteres i transport que en la despesa en salut i serveis socials. 
D'acord 257 10 63 20 31 13 5 4 6 8 60 16 21
En desacord 500 17 124 40 54 31 6 9 13 16 130 16 44
No ho sap 35 0 12 3 2 0 0 1 0 1 14 0 2
No contesta 8 0 0 1 0 2 0 0 0 1 0 0 4
12. Creu que els turistes haurien de pagar una taxa en els establiments on s'allotgen i en els serveis que utilitzen? 
Sí 428 13 124 40 43 29 4 10 6 9 94 20 36
No 334 13 66 22 41 16 6 4 13 15 96 10 32
No ho sap 35 1 8 2 3 0 0 0 0 2 14 2 3
No contesta 3 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0
13. Quan compra productes alimentaris, es fixa o pregunta sobre el seu origen? 
Sí 443 19 123 41 47 21 4 9 10 11 93 21 44
No 351 8 75 23 40 25 6 5 9 15 107 11 27
No ho sap 5 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4 0 0
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14. En una escala de 0 a 10, quin grau de confiança li transmeten els productes alimentaris catalans? 
[0] Cap confiança 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[1] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
[2] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
[3] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
[4] 6 0 2 0 0 0 1 0 0 0 2 0 1
[5] 22 0 3 2 2 2 1 1 0 2 8 0 1
[6] 27 2 3 1 3 2 1 1 1 2 8 1 2
[7] 99 1 16 7 11 9 0 2 3 6 29 7 8
[8] 243 12 63 25 28 12 4 4 6 8 49 12 20
[9] 158 4 49 11 19 8 3 3 6 4 35 1 15
[10] Molta confiança 235 8 61 17 23 13 1 3 3 4 67 11 24
No ho sap 6 0 2 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Mitjana 8,46 8,56 8,67 8,48 8,49 8,33 7,64 8,14 8,37 7,85 8,37 8,44 8,62
Desviació típica 1,39 1,19 1,22 1,23 1,24 1,42 1,86 1,51 1,12 1,43 1,66 1,27 1,33
15. I comparant els productes alimentaris catalans amb els europeus, considera vostè que... 
Els productes catalans
transmeten més confiança que
els europeus

372 23 107 20 45 18 1 7 6 12 84 13 36

Transmeten la mateixa
confiança

392 4 83 41 39 27 7 6 12 14 110 16 33

Els productes europeus
transmeten més confiança que
els catalans

16 0 3 3 1 0 3 0 1 0 4 1 0

No ho sap 17 0 5 0 1 1 0 1 0 0 6 2 1
No contesta 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
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16. En una escala de 0 a 10 com valora la situació actual de l'Administració de Justícia? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

[0] Molt dolenta 91 2 20 4 13 4 1 3 6 0 26 2 10
[1] 25 3 6 1 1 4 0 0 1 0 5 2 2
[2] 50 0 15 6 1 1 2 3 1 2 14 3 2
[3] 86 2 19 11 5 8 0 3 2 3 20 2 11
[4] 131 4 32 10 18 5 2 4 2 4 38 1 11
[5] 171 4 46 18 16 11 4 0 4 9 43 6 10
[6] 105 3 22 7 19 7 0 1 2 4 22 8 10
[7] 58 6 17 3 8 2 0 0 0 3 11 3 5
[8] 31 1 9 2 2 1 0 0 0 0 11 2 3
[9] 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
[10] Molt bona 6 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1
No ho sap 39 2 10 2 2 1 2 0 1 1 11 2 5
No contesta 4 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 4,14 4,52 4,22 4,11 4,36 4,07 3,56 2,64 2,72 4,76 4,07 4,77 4,03
Desviació típica 2,26 2,42 2,24 1,87 2,32 2,27 1,81 1,78 2,35 1,42 2,31 2,49 2,42
17. Creu que ha de ser una prioritat del Govern modernitzar l'Administració de Justícia per fer-la més àgil i eficient? 
Sí 717 22 183 56 85 40 8 14 17 24 179 27 62
No 52 4 8 8 1 4 1 0 2 1 17 3 3
No ho sap 27 1 7 0 1 1 2 0 0 1 8 2 4
No contesta 4 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
18. Està vostè d'acord amb la introducció de taxes no molt elevades, a efectes dissuasius, a l'Administració de Justícia? 
[1] Molt d'acord 68 2 21 8 9 5 2 2 1 0 12 2 4
[2] Bastant d'acord 219 9 69 19 18 9 3 6 4 7 55 8 12
[3] Ni d'acord ni en desacord 29 0 7 1 4 1 0 1 1 2 9 0 3
[4] Bastant en desacord 198 11 39 17 25 11 2 3 6 5 60 10 9
[5] Molt en desacord 170 4 32 13 16 16 2 1 6 7 37 6 30
No ho sap 110 1 30 4 14 3 2 1 1 5 31 6 12
No contesta 6 0 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 3,27 3,23 2,95 3,14 3,29 3,57 2,89 2,62 3,67 3,57 3,32 3,38 3,84
Desviació típica 1,39 1,31 1,38 1,44 1,39 1,48 1,62 1,26 1,33 1,29 1,31 1,36 1,42
19. Coneix vostè la mediació com a sistema alternatiu a l'Administració de Justícia? 
Sí 307 9 65 37 26 23 6 9 13 10 66 13 30
No 488 18 134 27 61 23 5 5 5 16 135 19 40
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 5 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 1
20. Ha sentit alguna vegada el que són les mesures penals alternatives i/o els treballs en benefici de la comunitat? 
Sí 601 14 139 52 60 41 9 13 19 22 156 22 54
No 197 13 60 12 27 5 2 1 0 4 47 10 16
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
21. Pels que han comès delictes poc greus, li sembla bé les mesures penals alternatives com ara els treballs socials? 
Sí 739 26 188 63 82 43 9 13 18 23 185 29 60
No 47 1 9 1 5 3 2 1 1 3 12 3 6
No ho sap 13 0 2 0 0 0 0 0 0 0 7 0 4
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
22. Creu que dur a terme treballs en benefici de la comunitat per un delicte relacionat amb el trànsit ajudaria a reduir-los? 
Sí 539 20 147 45 59 38 5 9 11 16 120 21 48
No 207 6 37 16 22 5 6 4 7 8 73 9 14
No ho sap 51 1 14 3 6 2 0 1 1 2 11 2 8
No contesta 3 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
23. Sap vostè si el Departament de Justícia el pot ajudar d'alguna manera si ha estat víctima d'un delicte? 
Sí 377 10 94 35 37 28 2 8 8 14 96 13 32
No 363 11 90 28 45 18 8 4 11 10 96 11 31
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 60 6 15 1 5 0 1 2 0 2 12 8 8
24. Creu vostè que cal regular els comportaments a l'espai públic per garantir-hi els principis bàsics de convivència? 
Sí 710 25 179 54 82 37 10 12 14 24 177 30 66
No 58 2 9 8 2 8 0 1 3 1 20 2 2
No ho sap 27 0 10 2 2 0 0 1 2 1 7 0 2
No contesta 5 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1
25. Considera correcte que es cobrin els costos de rescatar a una persona quan la víctima ha estat imprudent? 
Sí 625 22 158 52 74 35 8 11 15 23 148 21 58
No 149 4 36 8 13 11 2 1 4 2 50 8 10
No ho sap 22 1 3 4 0 0 0 2 0 1 6 2 3
No contesta 4 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
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26. L'oferta i demanda de serveis sexuals a les carreteres constitueix un risc per la seguretat viària que cal eliminar? 
Sí 606 22 161 46 63 29 4 7 14 21 158 25 56
No 158 5 31 13 20 15 6 6 5 3 38 5 11
No ho sap 32 0 7 4 4 0 1 1 0 2 8 2 3
No contesta 4 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1
27. Valori vostè si el nivell de seguretat que hi ha al seu municipi és... 
[1] Totalment satisfactori 39 0 11 5 6 3 1 2 1 0 7 1 2
[2] Satisfactori 501 18 131 44 55 28 6 7 12 14 123 19 44
[3] Ni satisfactori ni
insatisfactori

39 3 7 1 4 3 1 1 2 2 9 1 5

[4] Insatisfactori 177 4 41 13 18 10 1 2 2 9 51 8 18
[5] Totalment insatisfactori 37 2 6 1 4 2 2 2 2 1 11 2 2
No ho sap 7 0 3 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 2,59 2,63 2,49 2,39 2,53 2,57 2,73 2,64 2,58 2,88 2,68 2,71 2,63
Desviació típica 1,03 1,01 0,98 0,95 1,04 1,05 1,35 1,34 1,12 1,03 1,06 1,10 0,99
28. Quina és la seva opinió sobre l'evolució de la seguretat al seu barri al darrer any (2011)? 
[1] Ha millorat 189 8 40 17 26 9 4 2 2 4 47 7 23
[2] Segueix igual 369 11 98 31 38 23 4 10 10 11 87 20 26
[3] Ha empitjorat 232 8 61 15 21 14 3 2 7 11 65 5 20
No ho sap 10 0 0 1 2 0 0 0 0 0 5 0 2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 2,05 2,00 2,11 1,97 1,94 2,11 1,91 2,00 2,26 2,27 2,09 1,94 1,96
Desviació típica 0,73 0,78 0,71 0,72 0,75 0,71 0,83 0,55 0,65 0,72 0,75 0,62 0,79
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29. Coneix vostè l'existència dels serveis socials prestats per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 539 16 139 48 62 33 8 12 15 17 119 23 47
No 252 10 58 16 22 12 3 2 4 9 84 9 23
No ho sap 8 1 2 0 3 0 0 0 0 0 1 0 1
No contesta 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
30a. Algú de la llar ha obtingut, durant l'any 2011, algun servei o prestació social procedent del sistema públic? 
Sí 109 2 19 12 13 12 2 3 3 3 31 2 7
No 681 25 178 52 74 34 8 11 16 22 169 29 63
No ho sap 9 0 2 0 0 0 1 0 0 1 4 1 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
30b. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet del servei/prestació social rebuda? 
Base: Han rebut algun servei
o prestació social

109 2 19 12 13 12 2 3 3 3 31 2 7

[1] Molt satisfet 25 0 6 2 4 3 0 0 0 1 7 0 2
[2] Satisfet 53 2 8 6 4 5 1 2 2 1 16 2 4
[3] Poc satisfet 13 0 1 1 3 2 1 0 1 0 4 0 0
[4] Gens satisfet 11 0 1 1 2 1 0 1 0 1 3 0 1
No ho sap 6 0 3 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 2,10 2,00 1,81 2,10 2,23 2,09 2,50 2,67 2,33 2,33 2,10 2,00 2,00
Desviació típica 0,90 0,00 0,83 0,88 1,09 0,94 0,71 1,15 0,58 1,53 0,88 0,00 1,00
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31. Creu vostè que la implantació dels exàmens de setembre pot ajudar a assolir unes millors taxes de graduació? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 626 24 171 55 60 39 9 9 12 14 155 22 56
No 95 1 15 3 15 3 2 2 6 8 28 5 7
No ho sap 77 2 12 6 12 4 0 3 1 4 21 4 8
No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
32. Creu vostè que els alumnes que treballen exclusivament amb eines informàtiques estan més motivats a classe? 
Sí 263 12 64 17 43 10 3 3 4 6 72 8 21
No 448 10 112 43 34 32 6 9 13 18 108 19 44
No ho sap 87 5 23 4 8 4 2 2 2 2 24 5 6
No contesta 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
33. Creu vostè que la cultura de l'esforç que s'impulsa des de l'entorn escolar està recolzada per la societat? 
Sí 233 8 59 15 27 11 4 2 3 6 66 12 20
No 481 18 122 45 48 31 6 9 15 15 114 16 42
No ho sap 81 1 17 4 12 4 1 3 0 4 24 4 7
No contesta 5 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2
34. Està vostè d'acord que es retalli en cultura (cinema, teatre, concerts, etc.) en temps de crisi? 
Sí 355 16 99 24 33 21 10 5 7 8 81 18 33
No 425 11 97 36 53 25 1 9 11 18 115 13 36
No ho sap 15 0 3 2 1 0 0 0 1 0 7 0 1
No contesta 5 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1
35. Creu vostè que el Govern dóna prou importància a la cultura en el seu dia a dia? 
Sí 300 8 89 24 32 12 4 5 6 10 64 13 33
No 445 14 93 37 51 31 6 8 12 14 129 15 35
No ho sap 53 5 16 3 4 3 1 1 1 2 11 3 3
No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
36. Si té la possibilitat de triar una mateixa pel·lícula doblada al català o al castellà, opta vostè per la versió catalana? 
Sí 363 2 112 49 33 14 0 12 8 10 74 16 33
No 380 23 71 13 47 27 10 2 11 14 115 13 34
No ho sap 48 1 11 2 6 5 1 0 0 2 15 2 3
No contesta 9 1 5 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1
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37a. A la seva llar es separen els residus per tal que es pugi fer una recollida selectiva? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 712 25 175 63 81 44 7 14 17 24 171 29 62
No 86 2 24 1 6 2 4 0 2 1 33 2 9
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
37b. Quins residus separen? 
Base: Fan recollida selectiva 712 25 175 63 81 44 7 14 17 24 171 29 62

Vidre, paper i cartró i
envasos

675 25 167 59 79 42 6 11 15 24 159 28 60

Brossa orgànica 480 15 124 53 64 30 4 6 9 17 101 18 39
Rebuig 54 2 14 3 4 5 1 1 3 2 11 2 6
Oli 40 3 9 3 5 2 1 1 3 4 7 0 2
Piles 31 0 8 5 3 2 0 0 2 1 9 1 0
Utilitzen la deixalleria 23 1 7 4 3 5 0 0 1 0 1 0 1
Roba, calçat i joguines 8 0 2 0 3 1 0 0 0 1 1 0 0
Medicaments 7 0 2 2 0 1 0 0 0 0 2 0 0
Bombetes 6 0 0 1 2 1 0 0 0 1 1 0 0
Tot 19 0 4 2 2 1 0 2 2 0 5 0 1
Altres 7 0 3 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
38. En una escala de 0 a 10 indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat de l'aigua en relació al seu preu. 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

[0] Gens 65 0 19 2 4 5 2 1 2 3 16 2 9
[1] 11 0 0 3 0 1 1 0 1 1 3 0 1
[2] 32 1 11 4 3 2 0 0 1 3 3 3 1
[3] 42 1 11 2 7 2 1 0 0 1 11 3 3
[4] 64 6 8 5 7 6 2 4 2 1 16 3 4
[5] 140 3 32 14 9 3 1 4 6 6 42 4 16
[6] 126 5 28 14 20 4 2 1 0 4 35 6 7
[7] 112 5 32 5 13 9 0 2 2 3 28 4 9
[8] 112 3 30 10 14 9 0 0 3 1 29 1 12
[9] 30 1 9 2 3 2 1 1 0 1 6 1 3
[10] Molt 32 2 9 2 5 1 0 0 2 0 6 3 2
No ho sap 27 0 6 1 2 2 1 1 0 1 9 2 2
No contesta 7 0 4 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2

Mitjana 5,46 6,00 5,56 5,46 5,88 5,39 3,80 5,00 5,21 4,42 5,48 5,27 5,31
Desviació típica 2,56 2,06 2,69 2,34 2,36 2,83 2,90 2,12 2,99 2,60 2,43 2,70 2,78
39. A la seva llar o en el seu entorn més proper considera que pateix alguna problemàtica vinculada a la contaminació? 
Sí 271 7 53 27 30 21 4 5 9 5 73 10 27
No 517 20 145 35 56 24 7 9 10 21 125 21 44
No ho sap 12 0 1 2 1 1 0 0 0 0 6 1 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
39b. De quin tipus es tracta? 
Base: Pateixen alguna
problemàtica

271 7 53 27 30 21 4 5 9 5 73 10 27

Contaminació de l'aire 158 6 26 17 19 11 4 1 6 3 38 8 19
Contaminació acústica 60 1 11 9 5 4 0 2 3 1 14 4 6
Contaminació industrial 30 1 7 2 2 3 0 1 1 0 8 1 4
Contaminació de l’aigua 24 0 4 5 3 4 0 1 0 1 5 0 1
Brutícia 19 0 5 0 3 1 0 0 2 0 7 0 1
Contaminació electromagnètica 15 0 3 1 2 2 0 0 2 0 4 1 0
Contaminació lumínica 6 1 0 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0
Tot en general 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Altres 24 0 4 4 1 2 0 0 0 1 10 1 1
No ho sap 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
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40.1. Pensi vostè en les administracions públiques que coneix i digui quina d'elles s'ajusta millor. Lenta. 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Adminsitració central 310 8 87 34 33 21 1 5 11 6 71 12 21
Ajuntament 124 7 32 5 12 8 2 2 2 4 31 6 13
Administració autonòmica 104 4 17 4 17 6 7 1 1 4 31 3 9
Cap 15 2 4 1 2 1 0 0 0 0 4 0 1
Totes 138 5 35 14 13 7 0 2 3 5 36 3 15
No ho sap 106 1 24 6 10 3 1 4 2 7 31 8 9
No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
40.2. Receptiva. 
Ajuntament 395 10 91 42 41 26 6 10 12 17 97 11 32
Administració autonòmica 142 6 49 9 18 5 0 1 2 2 35 4 11
Adminsitració central 49 3 9 4 5 2 2 0 0 1 16 5 2
Cap 67 0 13 5 5 8 0 2 4 3 17 2 8
Totes 30 1 9 1 5 1 1 0 0 1 5 3 3
No ho sap 114 7 28 3 13 4 2 1 1 2 34 6 13
No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2
40.3. Complicada. 
Adminsitració central 302 9 87 31 30 16 2 8 7 6 72 10 24
Administració autonòmica 162 4 32 10 22 11 7 3 5 5 40 7 16
Ajuntament 81 7 25 2 12 2 1 0 2 1 19 4 6
Cap 33 1 7 2 4 3 0 0 0 0 14 1 1
Totes 118 4 27 13 11 9 0 1 3 8 24 3 15
No ho sap 100 2 20 6 8 5 1 2 2 6 34 7 7
No contesta 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2
40.4. Moderna. 
Administració autonòmica 268 13 79 28 34 10 1 3 8 4 53 13 22
Ajuntament 183 6 40 17 19 14 4 4 4 6 49 3 17
Adminsitració central 72 1 17 2 11 6 4 0 1 3 24 1 2
Cap 86 3 20 6 6 6 1 4 3 2 26 3 6
Totes 56 2 16 6 5 4 0 0 1 2 11 2 7
No ho sap 130 2 27 5 12 6 1 3 2 9 39 9 15
No contesta 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2
40.5. Ineficaç. 
Adminsitració central 271 9 79 35 28 13 1 7 7 11 51 9 21
Ajuntament 100 5 31 3 13 5 0 0 2 1 24 3 13
Administració autonòmica 90 2 19 6 10 8 8 1 2 1 21 4 8
Cap 80 4 22 4 11 5 1 1 0 1 21 3 7
Totes 126 4 21 11 9 8 0 3 6 6 43 5 10
No ho sap 125 3 27 5 15 5 1 2 2 5 42 8 10
No contesta 8 0 0 0 1 2 0 0 0 1 2 0 2
40.6. Presta serveis de major qualitat. 
Administració autonòmica 259 9 87 29 27 11 0 4 6 4 50 11 21
Ajuntament 246 7 55 18 29 16 6 5 6 11 65 4 24
Adminsitració central 81 3 14 6 9 8 3 0 2 0 27 6 3
Cap 57 1 10 4 6 2 1 2 1 3 17 5 5
Totes 28 3 3 1 5 2 0 0 0 2 8 0 4
No ho sap 122 4 30 6 11 5 1 3 4 5 37 5 11
No contesta 7 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 1 3
40.7. Autoritària. 
Adminsitració central 339 9 95 44 29 15 1 8 12 10 81 9 26
Administració autonòmica 173 11 36 9 24 16 7 2 6 6 38 5 13
Ajuntament 93 3 20 2 12 6 1 0 0 3 31 6 9
Cap 39 2 12 1 5 3 0 1 0 1 8 2 4
Totes 63 1 11 4 7 3 1 1 0 2 21 2 10
No ho sap 89 1 25 4 10 3 1 2 1 3 25 7 7
No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2
40.8. Eficient. 
Ajuntament 222 6 57 21 25 18 3 5 6 3 46 4 28
Administració autonòmica 204 9 67 21 25 6 1 4 4 12 39 7 9
Adminsitració central 76 2 10 3 8 7 4 1 3 0 28 5 5
Cap 125 2 24 11 8 8 1 3 4 6 41 5 12
Totes 48 3 13 2 9 2 1 0 1 1 13 0 3
No ho sap 115 5 27 5 12 2 1 1 1 4 35 10 12
No contesta 10 0 1 1 0 3 0 0 0 0 2 1 2
40.9. Malbaratadora. 
Adminsitració central 233 7 75 28 22 9 0 6 7 5 55 4 15
Ajuntament 136 5 41 10 15 9 0 0 3 5 29 6 13
Administració autonòmica 113 6 18 3 19 9 8 1 5 2 31 5 6
Cap 22 0 5 1 2 1 0 0 0 0 9 1 3
Totes 193 6 41 18 18 16 2 3 4 7 49 8 21
No ho sap 100 3 18 4 11 2 1 4 0 7 31 8 11
No contesta 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
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40.10. Avançada tecnològicament. 
Administració autonòmica 304 11 85 34 40 13 1 8 9 10 61 9 23
Adminsitració central 146 6 30 11 23 9 4 2 3 2 37 6 13
Ajuntament 84 4 21 4 6 6 2 0 2 2 28 1 8
Cap 41 1 10 2 2 3 1 1 1 1 12 2 5
Totes 80 3 17 6 5 7 1 1 3 5 24 2 6
No ho sap 142 2 35 7 11 8 2 2 1 6 42 12 14
No contesta 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
41a. En l'escala de 0 a 10 en quin grau confia en els següents col·lectius de treballadors de la Generalitat? Funcionaris. 
[0] Cap confiança 34 0 4 1 0 0 1 1 1 1 17 3 5
[1] 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1
[2] 14 2 4 0 1 1 0 0 2 0 2 1 1
[3] 30 0 6 1 3 0 2 0 1 4 8 2 3
[4] 61 3 13 3 6 5 0 2 3 0 19 2 5
[5] 176 8 58 15 18 12 2 1 2 3 38 7 12
[6] 157 7 33 11 15 12 2 5 3 9 40 7 13
[7] 156 4 37 22 23 4 1 1 4 4 36 6 14
[8] 107 2 27 7 16 9 1 2 1 4 29 1 8
[9] 19 1 6 1 1 0 1 1 0 0 6 1 1
[10] Molta confiança 20 0 5 3 2 2 0 1 1 0 3 0 3
No ho sap 16 0 5 0 2 1 0 0 0 1 3 1 3
No contesta 6 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 2

Mitjana 5,79 5,59 5,91 6,33 6,27 6,09 5,20 6,07 5,17 5,64 5,52 5,07 5,62
Desviació típica 2,05 1,62 1,87 1,65 1,57 1,65 2,66 2,46 2,46 1,96 2,34 2,27 2,40
41b. Administració de justícia (personal d'oficines judicials). 
[0] Cap confiança 59 1 15 2 6 1 0 2 1 0 23 2 6
[1] 14 1 4 1 0 1 0 1 1 0 3 1 1
[2] 29 1 6 0 1 2 1 1 0 0 7 4 6
[3] 62 0 17 7 5 0 3 2 2 6 17 0 3
[4] 97 2 29 6 12 7 0 2 7 2 26 2 2
[5] 173 8 47 12 21 13 5 1 4 1 41 3 17
[6] 116 7 24 13 11 5 2 2 1 6 27 6 12
[7] 96 3 22 16 17 4 0 2 1 4 16 3 8
[8] 56 2 10 3 6 4 0 1 1 1 18 3 7
[9] 11 0 4 0 1 0 0 0 1 0 5 0 0
[10] Molta confiança 14 0 2 0 1 3 0 0 0 1 4 2 1
No ho sap 67 2 17 4 6 4 0 0 0 5 16 6 7
No contesta 6 0 2 0 0 2 0 0 0 0 1 0 1

Mitjana 4,91 5,20 4,73 5,33 5,21 5,45 4,36 4,00 4,47 5,38 4,71 5,12 4,90
Desviació típica 2,30 1,91 2,23 1,83 2,13 2,21 1,36 2,63 2,12 1,99 2,54 2,82 2,43
41c. Agents rurals. 
[0] Cap confiança 13 0 2 2 0 0 0 0 1 0 6 0 2
[1] 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
[2] 11 1 5 0 0 2 0 0 0 0 1 1 1
[3] 10 1 2 2 0 0 0 0 1 0 4 0 0
[4] 18 2 6 2 1 1 0 0 1 0 5 0 0
[5] 102 3 21 7 15 3 2 1 2 2 33 3 10
[6] 96 3 18 6 18 7 1 2 3 5 19 5 9
[7] 185 6 45 15 17 10 3 3 6 6 50 9 15
[8] 141 3 31 16 13 10 2 4 2 4 36 4 16
[9] 48 1 16 4 3 2 0 2 1 3 10 3 3
[10] Molta confiança 27 0 8 2 3 3 1 0 1 0 5 0 4
No ho sap 137 7 39 8 17 6 2 2 0 5 35 7 9
No contesta 10 0 5 0 0 2 0 0 1 0 0 0 2

Mitjana 6,64 6,05 6,72 6,68 6,67 6,92 7,00 7,33 6,22 6,76 6,46 6,76 6,77
Desviació típica 1,88 1,82 1,98 2,03 1,38 1,82 1,58 1,23 2,29 1,79 1,97 1,54 1,99

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu

4.4 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Valors absoluts

Òmnibus. 2011

/ 213

REO 671



Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

41d. Mossos d'Esquadra. 
[0] Cap confiança 28 2 2 1 2 4 0 0 3 0 10 2 2
[1] 5 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 1 0
[2] 22 1 3 0 1 0 1 0 2 1 11 1 1
[3] 44 2 5 6 6 2 1 0 3 2 13 1 3
[4] 38 0 10 1 3 4 1 2 0 2 11 1 3
[5] 99 1 20 8 6 7 1 6 2 2 30 4 12
[6] 117 4 30 13 16 7 3 0 1 9 20 5 9
[7] 157 3 41 12 19 9 2 1 6 5 35 7 17
[8] 173 10 52 16 22 8 1 3 2 4 42 4 9
[9] 56 2 19 3 5 1 0 1 0 1 13 4 7
[10] Molta confiança 55 1 15 4 6 2 1 1 0 0 17 1 7
No ho sap 6 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 6,38 6,38 6,93 6,55 6,65 5,59 5,82 6,29 4,58 6,00 6,10 6,03 6,59
Desviació típica 2,31 2,68 1,91 1,99 2,09 2,62 2,27 1,98 2,83 1,72 2,59 2,61 2,23
41e. Docents. 
[0] Cap confiança 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
[1] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[2] 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
[3] 4 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0
[4] 27 4 5 0 1 1 1 0 5 1 8 0 1
[5] 67 1 13 6 5 5 0 1 2 3 21 2 8
[6] 80 2 23 5 6 3 1 2 1 6 19 4 8
[7] 176 4 40 18 20 13 1 3 4 6 44 8 15
[8] 247 9 68 19 30 13 4 4 4 7 64 8 17
[9] 88 4 22 6 13 6 0 2 1 0 21 6 7
[10] Molta confiança 86 1 21 9 10 5 2 1 2 2 16 2 15
No ho sap 19 2 4 0 2 0 1 0 0 1 7 2 0
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 7,44 7,16 7,53 7,58 7,79 7,52 7,20 7,00 6,58 6,92 7,24 7,60 7,69
Desviació típica 1,62 1,77 1,53 1,53 1,35 1,50 2,30 2,42 2,06 1,47 1,71 1,33 1,67
41f. Bombers. 
[0] Cap confiança 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[1] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[2] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
[3] 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[4] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[5] 14 0 6 1 1 1 0 0 1 0 4 0 0
[6] 31 0 4 2 5 0 1 0 2 3 10 0 4
[7] 113 3 19 8 13 11 1 3 4 11 26 6 8
[8] 238 12 47 22 30 13 4 3 3 7 66 13 18
[9] 174 5 47 17 14 10 2 3 4 4 49 7 12
[10] Molta confiança 217 7 73 13 20 11 3 5 5 1 46 6 27
No ho sap 9 0 2 0 4 0 0 0 0 0 1 0 2
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Mitjana 8,47 8,59 8,71 8,36 8,34 8,39 8,45 8,71 8,16 7,58 8,38 8,41 8,72
Desviació típica 1,31 1,01 1,42 1,33 1,24 1,22 1,29 1,20 1,57 1,03 1,30 1,01 1,26
41g. Personal sanitari. 
[0] Cap confiança 10 0 3 1 2 0 0 0 0 0 4 0 0
[1] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
[2] 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0 0
[3] 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0
[4] 10 0 2 0 0 0 0 0 2 1 3 0 2
[5] 52 4 10 2 4 1 2 1 1 0 18 0 9
[6] 71 4 17 3 8 7 1 1 3 2 21 3 1
[7] 134 2 29 13 19 6 1 4 2 8 30 7 13
[8] 214 5 47 19 25 14 3 3 5 7 57 9 20
[9] 129 6 35 16 10 8 2 2 4 3 29 7 7
[10] Molta confiança 170 6 56 9 18 9 2 3 2 5 35 6 19
No ho sap 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 7,83 7,85 8,11 7,94 7,80 7,93 7,73 7,93 7,42 7,88 7,46 8,19 7,93
Desviació típica 1,86 1,79 1,84 1,71 1,86 1,65 1,79 1,54 1,84 1,48 2,13 1,26 1,74
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41h. Personal d'administració i serveis. 
[0] Cap confiança 14 1 2 1 1 0 1 0 1 0 3 3 1
[1] 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[2] 15 1 1 0 0 2 0 0 1 0 9 0 1
[3] 23 1 5 0 2 0 2 1 1 2 7 1 1
[4] 53 4 10 5 5 5 0 1 2 4 9 1 7
[5] 169 4 41 17 12 11 1 3 4 3 55 6 12
[6] 180 4 42 19 24 15 2 2 7 5 36 6 18
[7] 168 6 50 12 24 5 2 4 2 7 38 8 10
[8] 98 3 25 5 11 2 0 2 0 4 29 3 14
[9] 19 1 6 1 3 1 1 0 0 0 5 1 0
[10] Molta confiança 23 1 4 2 3 3 0 0 1 0 5 1 3
No ho sap 33 1 9 2 2 1 2 1 0 1 8 2 4
No contesta 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 6,01 5,77 6,14 6,00 6,39 5,89 5,11 6,00 5,21 5,92 5,91 5,73 6,16
Desviació típica 1,81 2,21 1,72 1,55 1,60 1,75 2,71 1,53 2,10 1,58 1,87 2,42 1,80
41i. Serveis penitenciaris. 
[0] Cap confiança 8 0 2 1 1 0 0 0 0 0 3 1 0
[1] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[2] 5 1 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
[3] 12 1 2 1 2 1 1 0 1 0 3 0 0
[4] 25 0 2 3 2 2 0 0 2 1 10 1 2
[5] 120 3 27 12 13 8 2 2 5 2 30 7 9
[6] 99 1 23 8 9 9 2 1 3 7 27 5 4
[7] 128 3 33 16 14 5 1 4 1 5 28 7 11
[8] 69 3 14 6 8 5 2 1 3 2 15 1 9
[9] 16 1 4 1 0 0 0 0 0 0 9 1 0
[10] Molta confiança 19 2 4 2 4 1 0 0 1 0 3 1 1
No ho sap 281 11 78 13 33 13 3 6 3 9 70 8 34
No contesta 18 1 8 1 0 2 0 0 0 0 5 0 1

Mitjana 6,23 6,67 6,28 6,24 6,24 6,13 6,00 6,50 5,94 6,29 6,12 6,04 6,56
Desviació típica 1,74 2,35 1,73 1,73 1,93 1,48 1,69 1,07 1,84 1,05 1,85 1,90 1,40
42. Com creu vostè que s'obté una plaça de treball a l'administració pública? 
Per oposicions 573 16 141 51 73 43 6 13 17 19 129 15 50
Per contactes o influències 156 6 41 12 12 6 5 2 3 5 40 8 16
Interins 12 0 2 0 2 2 1 1 0 2 1 1 0
Borsa de treball / Inem 9 1 1 0 2 0 0 0 0 0 4 1 0
Entrevista / currículum 8 2 2 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0
Per mèrits 7 0 1 0 1 0 0 0 0 0 3 0 2
Altres 33 0 9 4 1 1 0 2 0 1 13 0 2
No ho sap 91 6 19 4 5 1 1 0 0 2 33 10 10
No contesta 6 0 3 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0
43a. Quin és el seu grau d'acord en què els treballadors públics...? Tenen bons coneixements professionals. 
[0] Totalment en desacord 16 0 3 2 1 1 0 0 0 0 6 1 2
[1] 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[2] 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
[3] 19 1 8 0 2 0 2 0 0 0 4 1 1
[4] 52 3 18 0 9 3 0 1 0 0 14 2 2
[5] 161 3 36 13 8 7 4 5 5 9 49 6 16
[6] 169 7 32 20 22 14 0 1 5 5 41 6 16
[7] 192 7 42 17 24 11 3 4 5 6 45 7 21
[8] 115 5 37 8 9 7 1 2 4 5 25 4 8
[9] 25 1 6 2 6 2 0 1 0 1 4 1 1
[10] Totalment d'acord 26 0 7 1 3 1 1 0 0 0 8 2 3
No ho sap 17 0 6 1 1 0 0 0 0 0 8 1 0
No contesta 4 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 6,21 6,30 6,20 6,29 6,35 6,35 5,91 6,29 6,42 6,38 6,07 6,10 6,24
Desviació típica 1,77 1,49 1,89 1,62 1,78 1,65 2,12 1,49 1,12 1,27 1,85 2,15 1,75
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43b. Tracten els ciutadans com si fossin números i no pas persones. 
[0] Totalment en desacord 31 1 6 2 5 0 2 0 0 1 6 2 6
[1] 8 0 1 2 1 0 0 0 0 0 2 0 2
[2] 31 0 9 2 4 3 0 0 1 1 6 2 3
[3] 50 2 10 7 8 4 0 2 0 0 14 0 3
[4] 70 4 20 7 7 3 2 1 2 2 18 1 3
[5] 162 4 41 10 18 11 3 3 3 6 46 3 14
[6] 100 5 26 10 18 6 0 1 0 3 19 5 7
[7] 118 3 28 12 13 11 1 1 3 4 26 7 9
[8] 102 5 30 8 5 3 2 1 5 2 23 7 11
[9] 36 1 4 0 3 1 0 3 2 5 13 0 4
[10] Totalment d'acord 76 2 19 3 4 2 1 1 3 2 27 4 8
No ho sap 10 0 3 0 1 1 0 1 0 0 3 0 1
No contesta 6 0 2 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0

Mitjana 5,91 6,00 5,94 5,44 5,31 5,70 5,09 6,38 7,05 6,42 6,13 6,39 5,83
Desviació típica 2,47 2,30 2,37 2,30 2,35 1,97 3,14 2,43 2,30 2,45 2,53 2,62 2,90
43c. Resolen amb rapidesa els problemes dels ciutadans. 
[0] Totalment en desacord 52 2 11 4 5 0 1 1 2 0 17 3 6
[1] 13 1 4 0 0 1 0 0 1 0 5 1 0
[2] 58 2 17 3 6 1 1 1 2 3 14 3 5
[3] 78 2 13 8 6 7 3 1 2 1 28 2 5
[4] 105 4 26 10 12 8 2 2 4 1 23 3 10
[5] 201 6 53 14 13 17 1 5 5 9 44 8 26
[6] 130 4 25 15 30 7 1 3 1 8 27 2 7
[7] 81 2 25 5 10 4 0 0 1 3 19 6 6
[8] 43 2 12 5 2 1 0 1 1 1 14 2 2
[9] 13 0 5 0 1 0 1 0 0 0 4 0 2
[10] Totalment d'acord 12 2 2 0 0 0 1 0 0 0 5 1 1
No ho sap 9 0 4 0 2 0 0 0 0 0 2 0 1
No contesta 5 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0

Mitjana 4,73 4,85 4,83 4,77 4,92 4,76 4,45 4,57 3,84 5,19 4,61 4,68 4,61
Desviació típica 2,18 2,60 2,20 1,97 1,95 1,42 2,94 1,95 2,17 1,55 2,41 2,55 2,16
43d. No fan excepcions i apliquen sempre la llei. 
[0] Totalment en desacord 48 1 9 3 1 3 2 0 2 1 18 1 7
[1] 13 2 3 1 1 0 1 0 1 0 3 0 1
[2] 41 0 10 2 5 2 0 1 2 2 10 2 5
[3] 45 1 12 3 6 3 1 2 2 1 8 3 3
[4] 102 2 23 12 13 9 3 1 2 5 24 3 5
[5] 151 5 38 9 18 10 0 3 1 4 43 8 12
[6] 106 4 29 4 18 7 1 3 0 4 22 4 10
[7] 98 6 24 8 10 3 1 0 2 4 25 5 10
[8] 103 6 24 18 9 8 0 2 2 3 24 2 5
[9] 27 0 7 3 1 0 2 1 4 0 5 0 4
[10] Totalment d'acord 36 0 14 1 3 1 0 0 1 0 9 2 5
No ho sap 23 0 2 0 2 0 0 1 0 2 11 1 4
No contesta 7 0 4 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0

Mitjana 5,38 5,63 5,59 5,75 5,41 5,13 4,27 5,38 5,26 5,13 5,19 5,33 5,31
Desviació típica 2,47 2,27 2,47 2,42 2,01 2,26 3,23 2,10 3,40 2,07 2,60 2,25 2,83
43e. En termes generals, els treballadors públics estan ben pagats. 
[0] Totalment en desacord 19 0 5 2 2 1 2 0 0 0 6 0 1
[1] 12 0 4 1 1 0 0 0 1 1 1 0 3
[2] 12 1 3 0 1 0 0 0 0 1 6 0 0
[3] 25 2 3 4 3 3 0 1 0 0 5 1 3
[4] 48 1 10 0 7 2 2 2 0 4 12 4 4
[5] 132 4 37 13 12 6 2 3 2 4 35 6 8
[6] 101 3 24 7 19 6 2 2 5 3 20 4 6
[7] 121 2 30 12 18 10 0 1 3 3 25 5 12
[8] 127 6 27 11 7 10 2 2 3 1 37 5 16
[9] 51 2 14 6 4 2 0 1 0 1 17 2 2
[10] Totalment d'acord 86 4 22 6 6 3 1 1 5 4 21 4 9
No ho sap 59 2 16 2 7 2 0 1 0 4 17 1 7
No contesta 7 0 4 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0

Mitjana 6,47 6,80 6,48 6,55 6,15 6,53 5,09 6,15 7,16 6,14 6,51 6,65 6,63
Desviació típica 2,34 2,36 2,38 2,34 2,12 2,07 3,11 2,12 2,32 2,59 2,42 2,04 2,44
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44a. Durant els darrers mesos, ha recollit a la farmàcia algun medicament a través del sistema de recepta electrònica? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 392 16 116 30 41 21 4 6 7 10 90 14 37
No 401 11 81 34 44 25 7 8 12 16 112 18 33
No ho sap 7 0 2 0 2 0 0 0 0 0 2 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
44b. Valora vostè positivament o negativament el canvi a recepta electrònica? 
Base: Ha utilitzat la recepta
electrònica

392 16 116 30 41 21 4 6 7 10 90 14 37

Positivament 360 14 105 28 39 21 4 5 7 9 81 13 34
Negativament 26 2 9 1 2 0 0 1 0 1 7 1 2
No ho sap 6 0 2 1 0 0 0 0 0 0 2 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
44c. El/la metge/essa i/o farmacèutic/a li han donat informació sobre com utilitzar-la i sobre el seu tractament? 
Sí 339 14 100 26 37 19 2 6 6 10 76 13 30
No 47 2 13 4 3 2 2 0 1 0 13 1 6
No ho sap 5 0 3 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
44d. Que en el full del Pla de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost orientatiu del tractament farmacèutic... 
[1] Molt bé 132 6 41 10 13 10 1 1 3 1 32 5 9
[2] Bé 224 9 64 16 21 10 3 5 4 6 51 8 27
[3] Ni bé ni malament 15 0 2 3 6 0 0 0 0 0 3 1 0
[4] Malament 10 0 6 0 1 0 0 0 0 2 1 0 0
[5] Molt malament 5 1 1 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0
No ho sap 4 0 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
No contesta 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 1,79 1,81 1,79 1,76 1,88 1,67 1,75 1,83 1,57 2,33 1,76 1,71 1,75
Desviació típica 0,75 0,98 0,79 0,64 0,75 0,91 0,50 0,41 0,53 1,00 0,77 0,61 0,44
45a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d'urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 223 8 52 29 15 14 3 4 4 2 59 12 21
No 577 19 147 35 72 32 8 10 15 24 145 20 50
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
45b. Digui'm, si us plau, a quin servei d'urgències mèdiques ha anat o consultat la darrera vegada? 
Base: Ha anat o consultat el
servei d'urgències

223 8 52 29 15 14 3 4 4 2 59 12 21

Urgències hospitalàries 109 3 26 18 8 7 1 1 1 2 30 4 8
Atenció continuada del CAP 75 3 16 6 2 6 1 3 3 0 18 7 10
CUAP (Centre d'Urgències
d'Atenció Primària)

28 2 6 4 2 2 1 0 0 0 8 1 2

Mútua / Privat 6 0 3 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1
Al seu domicili (metge o
infermera, servei d'urgències
públic (061,...)

3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Altres 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0
No ho sap 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
46. Estaria vostè d'acord que la seva infermera de referència del CAP atengui, doni consells i resolgui la patologia lleu? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 605 23 146 58 67 37 7 8 15 17 154 25 48
No 171 3 45 6 19 8 4 6 3 9 42 6 20
No ho sap 22 1 8 0 1 0 0 0 1 0 8 1 2
No contesta 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
47. Valora positivament la possibilitat d'accedir de manera segura a la seva informació mèdica a través d'Internet? 
Sí 523 16 129 50 61 35 9 9 14 14 132 19 35
No 219 9 48 10 24 8 2 5 5 10 60 9 29
No ho sap 52 2 20 4 2 1 0 0 0 2 10 4 7
No contesta 6 0 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0
48. Coneix vostè el servei del Departament de Salut anomenat Sanitat Respon? 
Sí 335 7 81 37 24 25 6 8 12 13 78 14 30
No 463 20 117 27 63 21 5 6 7 13 125 18 41
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
49. Abans d'anar al servei d'urgències, ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061, 112, Sanitat Respon,...)? 
Base: Ha anat o consultat el
servei d'urgències

223 8 52 29 15 14 3 4 4 2 59 12 21

Sí 78 2 14 12 4 5 1 4 1 1 19 3 12
No 145 6 38 17 11 9 2 0 3 1 40 9 9
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

*Quan la base real dels encreuaments sigui menor a vint casos es considerarà estadísticament no significatiu

4.4 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Valors absoluts

Òmnibus. 2011

/ 217

REO 671



Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

50. Em sabria dir vostè d'on surten els diners per pagar els serveis sanitaris a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Dels pressupostos de la
Generalitat de Catalunya

394 6 121 35 48 20 7 8 10 12 80 12 35

De la Seguretat Social 211 11 38 12 20 17 0 4 6 8 71 8 16
Dels pressupostos de l'Estat
espanyol

113 4 27 9 9 8 4 2 4 6 26 4 10

De tots, dels impostos 46 1 7 3 4 4 0 0 0 0 15 4 8
Altres 6 0 0 1 1 0 0 0 0 1 2 0 1
No ho sap 58 5 13 3 6 1 1 1 1 1 17 4 5
No contesta 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
51. Estaria d'acord en finançar una part dels medicaments, visites... per tal de preservar el sistema sanitari? 
Sí 376 16 121 33 31 11 6 7 10 11 89 14 27
No 390 11 75 23 50 33 4 7 9 13 109 15 41
No ho sap 21 0 2 3 5 0 0 0 0 2 6 2 1
No contesta 13 0 1 5 1 2 1 0 0 0 0 1 2
53a. En els darrers 12 mesos ha estat vostè de baixa laboral? 
Sí 84 1 15 10 8 4 2 2 2 5 25 6 4
No 715 26 184 54 79 41 9 12 17 21 179 26 67
No ho sap 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
53b. L'han citat per passar una revisió mèdica de la seva baixa laboral a l'ICAM? 
Base: Ha estat de baixa
laboral

84 1 15 10 8 4 2 2 2 5 25 6 4

Sí 26 1 8 2 4 1 1 0 0 1 5 3 0
No 58 0 7 8 4 3 1 2 2 4 20 3 4
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
53c.Les decisions del personal mèdic de l'ICAM li han semblat justes? 
Base: L'han citat de l’ICAM 26 1 8 2 4 1 1 0 0 1 5 3 0

Sí 18 0 6 1 4 1 0 0 0 1 3 2 0
No 5 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0
No ho sap 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
54. Creu vostè que hi ha treballadors que utilitzen l'estar de baixa de manera inadequada? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Sí 718 25 179 61 75 39 11 13 18 24 185 28 60
No 50 1 9 2 8 6 0 1 1 1 13 1 7
No ho sap 31 1 11 1 3 1 0 0 0 1 6 3 4
No contesta 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
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C1. En matèria de política, vostè com es defineix segons l'eix ideològic esquerra - dreta? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

[1] Extrema esquerra 11 0 1 2 0 3 0 2 1 0 2 0 0
[2] Esquerra 241 3 30 37 49 31 0 5 5 7 51 11 12
[3] Centre-esquerra 146 3 37 15 24 5 4 5 4 5 31 3 10
[4] Centre 143 9 66 5 3 2 2 0 3 4 28 6 15
[5] Centre-dreta 47 4 25 0 1 0 3 0 1 1 8 1 3
[6] Dreta 45 2 19 0 1 1 0 0 0 0 15 1 6
[7] Extrema dreta 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
No ho sap 89 1 14 2 7 3 2 2 3 2 39 5 9
No contesta 76 4 7 3 2 1 0 0 2 7 29 5 16

Mitjana 3,18 4,09 3,79 2,39 2,47 2,24 3,89 2,25 2,86 2,94 3,28 3,00 3,59
Desviació típica 1,28 1,31 1,21 0,70 0,75 0,85 0,93 0,75 1,10 0,97 1,39 1,20 1,31
C2. Quina de les frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions al Parlament de Catalunya? 
No vaig poder votar 40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 40 0 0
No vaig votar 98 0 0 0 0 0 0 0 0 0 98 0 0
Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 0 0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 46 0 0

Estic segur que vaig votar 587 27 199 64 87 46 11 14 19 26 0 28 66
No ho sap 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0
No contesta 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  
Base: Va votar 587 27 199 64 87 46 11 14 19 26 0 28 66

PPC 27 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CiU 199 0 199 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC 64 0 0 64 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PSC 87 0 0 0 87 0 0 0 0 0 0 0 0
ICV-EUiA 46 0 0 0 0 46 0 0 0 0 0 0 0
C's 11 0 0 0 0 0 11 0 0 0 0 0 0
SI 14 0 0 0 0 0 0 14 0 0 0 0 0
Altres partits 17 0 0 0 0 0 0 0 17 0 0 0 0
Nul 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0
En blanc 26 0 0 0 0 0 0 0 0 26 0 0 0
No ho sap 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 28 0
No contesta 66 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 66
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  (cens) 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

PPC 27 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CiU 199 0 199 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC 64 0 0 64 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PSC 87 0 0 0 87 0 0 0 0 0 0 0 0
ICV-EUiA 46 0 0 0 0 46 0 0 0 0 0 0 0
C's 11 0 0 0 0 0 11 0 0 0 0 0 0
SI 14 0 0 0 0 0 0 14 0 0 0 0 0
Altres 17 0 0 0 0 0 0 0 17 0 0 0 0
Nul 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0
En blanc 26 0 0 0 0 0 0 0 0 26 0 0 0
No va poder votar 40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 40 0 0
No va votar 164 0 0 0 0 0 0 0 0 0 164 0 0
No ho sap 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32 0
No contesta 71 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 71
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
[1] Només espanyol/a 33 4 2 3 3 1 3 0 0 0 11 3 3
[2] Més espanyol/a que
català/ana

32 3 4 1 2 2 2 0 0 0 13 1 4

[3] Tan espanyol/a com
català/ana

333 19 77 3 50 22 6 0 6 10 101 7 32

[4] Més català/ana que
espanyol/a

223 1 70 20 23 9 0 1 5 13 52 12 17

[5] Només català/ana 160 0 45 36 8 9 0 13 7 2 22 9 9
No ho sap 8 0 1 1 0 2 0 0 0 0 3 0 1
No contesta 11 0 0 0 1 1 0 0 1 1 2 0 5

Mitjana 3,57 2,63 3,77 4,35 3,36 3,53 2,27 4,93 4,06 3,68 3,31 3,72 3,38
Desviació típica 1,00 0,79 0,86 1,00 0,82 0,96 0,90 0,27 0,87 0,63 0,95 1,20 0,96
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Català (valencià / balear) 412 5 139 51 32 14 2 11 11 11 79 21 36
Castellà 297 21 42 7 49 22 7 1 5 12 95 9 27
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

69 1 13 6 4 9 2 0 3 2 20 2 7

Aranès 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Altres llengües o altres
combinacions

19 0 4 0 1 1 0 1 0 1 10 0 1

No ho sap 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Català (valencià / balear) 339 5 119 42 20 14 0 10 10 7 62 18 32
Castellà 396 21 67 19 62 30 10 2 8 16 115 13 33
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

20 0 7 0 2 1 1 0 1 1 6 0 1

Aranès 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Altres llengües o altres
combinacions

37 1 5 2 3 1 0 1 0 2 18 1 3

No ho sap 5 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 1
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Català (valencià / balear) 406 2 134 53 33 18 2 13 10 9 78 21 33
Castellà 317 22 49 6 47 22 9 0 6 14 108 9 25
Totes dues igual: català
(valencià / balear) i castellà

69 3 15 4 7 6 0 0 3 2 14 2 13

Aranès 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres llengües o altres
combinacions

8 0 1 1 0 0 0 1 0 1 4 0 0

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C6a. Em podria dir on va néixer? 
Catalunya 588 12 169 59 53 39 4 13 15 21 130 23 50
Altres comunitats autònomes 164 15 26 2 31 5 7 0 4 4 45 7 18
Resta del món 47 0 4 3 3 2 0 1 0 1 28 2 3
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
C6b. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-s'hi? 
Base: Neix fora Catalunya 211 15 30 5 34 7 7 1 4 5 73 9 21

Abans de 1950 4 0 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
1950-1959 26 2 7 0 4 0 1 0 0 0 8 0 4
1960-1969 57 4 12 3 11 4 3 0 2 1 12 3 2
1970-1979 47 6 3 1 10 1 1 1 1 1 12 3 7
1980-1989 15 3 0 0 4 0 0 0 0 1 2 0 5
1990-1994 5 0 1 0 0 0 0 0 0 1 3 0 0
1995-1999 11 0 1 0 2 1 1 0 1 0 5 0 0
2000-2004 30 0 3 1 1 0 1 0 0 1 20 1 2
Després de 2004 12 0 0 0 1 1 0 0 0 0 8 1 1
No ho sap 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 1941,057 1971,200 1904,833 1974,800 1972,529 1976,143 1974,143 1971,000 1975,000 1982,600 1932,466 1769,000 1975,381
Desviació típica 257,418 10,213 341,666 16,177 14,268 18,106 18,078 16,269 14,064 310,631 626,852 16,067
C7. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...  
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Catòlic/a practicant 111 9 39 4 5 4 3 0 0 2 18 8 19
Catòlic/a no practicant 338 14 101 17 44 10 4 4 3 12 90 12 27
Altres religions practicant 7 0 2 0 1 0 0 0 0 0 4 0 0
Altres religions no practicant 10 0 1 3 1 0 0 1 0 0 4 0 0
Agnòstic/a (no es posiciona
ni a favor ni en contra sobre
l'existència d'un Déu)

122 1 23 16 11 10 1 6 7 6 29 3 9

No creient / Ateu/ea (nega
l'existència de Déu)

197 2 31 23 24 21 3 3 9 5 56 9 11

No ho sap 6 0 0 1 0 1 0 0 0 1 2 0 1
No contesta 9 1 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 4
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Treballa 390 10 87 41 37 19 6 9 11 16 99 19 36
No treballa 408 17 112 23 50 27 5 5 8 10 103 13 35
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

C8a. Vostè és...? 
Base: Actualment no treballa 408 17 112 23 50 27 5 5 8 10 103 13 35

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

185 8 73 10 23 7 4 1 1 5 26 6 21

Aturat/ada i ha treballat
abans

96 1 17 5 11 11 0 2 6 3 32 1 7

Pensionista (abans no ha
treballat)

16 1 4 0 4 2 0 0 0 0 3 0 2

Aturat /ada i busca la
primera feina

9 2 0 0 1 2 1 0 0 0 1 2 0

Estudiant 64 1 11 6 7 4 0 2 1 2 25 3 2
Treball domèstic no remunerat 31 3 6 2 4 1 0 0 0 0 13 0 2
Està temporalment de baixa 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
No contesta 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
C8b. Vostè és...? 
Base: Actualment treballa 390 10 87 41 37 19 6 9 11 16 99 19 36

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

26 0 6 2 3 0 0 2 0 1 9 2 1

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

55 0 18 9 1 1 0 2 1 1 14 3 5

Assalariat/ada indefinit/ida 234 9 49 22 26 13 4 4 5 14 53 11 24
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

70 1 11 8 7 5 2 1 5 0 21 3 6

Membre de cooperativa 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

No ho sap 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

No sap llegir i escriure 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

21 2 7 1 1 2 0 1 0 0 4 1 2

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

71 4 25 3 9 2 1 0 0 3 15 6 3

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental

208 10 52 8 29 8 3 1 3 5 66 3 20

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

127 4 30 7 10 11 2 4 1 5 34 8 11

FP1 (formació professional
grau mitjà), Oficialia
industrial o equivalent

79 1 20 10 7 2 0 1 2 5 20 2 9

FP2 (formació professional
grau superior), Mestratge
industrial o equivalent

75 3 14 11 7 5 1 1 4 2 19 0 8

Diplomatura, 3 cursos
aprovats de Llicenciatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica

78 1 21 10 8 3 1 3 3 4 14 5 5

Llicenciatura o equivalent (4
anys o més)

111 2 23 9 14 12 3 3 6 2 22 3 12

Cursos d'especialització
professional (MIR, FIR...)

8 0 0 2 0 1 0 0 0 0 3 2 0

Doctorat 7 0 1 1 0 0 0 0 0 0 4 1 0
Altres 12 0 5 2 2 0 0 0 0 0 2 0 1
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's* SI* Altres
Nul*

En
blanc

No va
votar

No
rec

No 
cont

Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

C10. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes? 
Base: Treballa, rep pensió o
atur

690 20 182 56 75 39 10 12 18 24 161 27 66

Menys 262 3 67 17 28 21 1 3 5 9 67 12 29
Igual 30 3 6 1 6 1 0 1 0 2 8 1 1
Més 353 13 102 35 37 16 8 8 10 11 72 12 29
No percep cap salari 35 1 5 2 3 1 0 0 3 2 14 1 3
No ho sap 3 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
No contesta 7 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 4
C11. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 800 27 199 64 87 46 11 14 19 26 204 32 71

Classe baixa 78 4 20 5 8 5 1 1 2 2 21 1 8
Classe mitjana-baixa 238 7 51 16 28 13 3 3 5 9 73 12 18
Classe mitjana 420 12 112 35 43 22 7 10 12 13 97 17 40
Classe mitjana-alta 55 2 14 8 8 5 0 0 0 1 12 1 4
Classe alta 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
No ho sap 5 1 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
C12. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?  
Inferiors a 1.000€ 102 4 24 4 14 6 0 1 2 3 26 7 11
Entre 1.001€ i 2.000€ 310 10 72 21 39 19 3 1 6 11 95 12 21
Entre 2.001€ i 3.000€ 195 4 48 19 19 10 5 7 9 8 42 5 19
Entre 3.001€ i 4.000€ 85 5 27 9 10 4 1 4 1 2 17 3 2
Entre 4.001€ i 5.000€ 20 0 7 3 2 2 0 1 1 0 4 0 0
Més de 5.000€ 11 1 4 2 1 1 0 0 0 0 1 1 0
No ho sap 37 1 7 3 0 2 2 0 0 2 15 3 2
No contesta 40 2 10 3 2 2 0 0 0 0 4 1 16
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5. QÜESTIONARI 

______________ 
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Bon dia/tarda, em dic   i sóc entrevistador/a de l’empresa_____. Estem realitzant una 
enquesta pel Centre d’Estudis d’Opinió de la Generalitat sobre temes d’actualitat social i 
política de Catalunya.  

Hem triat aquesta llar a l’atzar per fer una entrevista i sol·licitem la seva col·laboració perquè 
respongui una sèrie de preguntes. Moltes gràcies per la seva col·laboració. 

Les informacions que us demanem són per a l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. L’Administració o el 
personal de l’Administració que utilitzin aquesta informació estan obligats per llei a garantir-vos l’anonimat i el 
secret estadístic, és a dir, a no divulgar de cap manera les respostes individuals i a no utilitzar-les per a cap 
finalitat que no sigui l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. Teniu dret a no respondre totes les preguntes. 
 
L’informo que aquesta entrevista pot ser escoltada o gravada per un supervisor per garantir que està sent 
realitzada d’acord amb les instruccions rebudes. 
 

P01. Estic trucant a un domicili particular? 

1. Sí 
2. No  (FINALITZAR L’ENTREVISTA, NO ÉS VÀLID PER RESPONDRE EL QÜESTIONARI) 

Hi ha algú major d’edat que visqui en aquest domicili i que vulgui contestar l'enquesta? 

1. S’hi posa i accepta l’entrevista 
2. Absent:  FER APLAÇAMENT 
3. Ocupat:  FER APLAÇAMENT 
4. Negativa a passar amb la persona:  PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 
5. Negativa de la persona:  PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 
6. No contactable:  PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 
7. Fora de quota:  PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

Català ...................................................... 1 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
Castellà ................................................... 2 PASSEU A QST.CASTELLÀ-P1 
Li és indiferent ......................................... 3 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 

P02. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 

1. Sí 
2. No  (FINALITZAR L’ENTREVISTA, NO ÉS VÀLID PER RESPONDRE EL QÜESTIONARI) 

P03. Té vostè la ciutadania espanyola? 

1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)  
2. Sí, tinc la ciutadania i una altra 
3. No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger) 

 

ENTREVISTADOR/A: ANOTI EL SEXE PER LA VEU. SI NO ES DISTINGEIX, PREGUNTAR: 

Q1. Estic parlant amb un home o una dona? 

Home....................................................... 1 
Dona........................................................ 2 

5. Qüestionari

Òmnibus. 2011

/ 224

REO 671



  

Q2. Digui'm la seva edat, si us plau (PROGRAMADOR/A: SI LA PERSONA SELECCIONADA TÉ 
MENYS DE 18 ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA) 

  

 
1. De 18 a 34 anys 
2. De 35 a 49 anys 
3. De 50 a 64 anys 
4. 65 anys o més 
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I. TERRITORI I CATALUNYA 

 
P1a. Utilitza vostè el transport públic en els seus desplaçament habituals? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No (passar a P1b) 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P1b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA P1b). Per quin motiu no l’utilitza? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

______________ 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P2. Està vostè molt, bastant,  poc o gens satisfet amb l’oferta de transport públic del seu 
municipi? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt satisfet 
 2. Bastant  
 3. Poc 
 4. Gens satisfet 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa 
viària? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt bona 
 2. Bona 
 3. Ni bona ni dolenta (no llegir) 
 4. Dolenta 
 5. Molt dolenta 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P4. Creu vostè que el traspàs dels aeroports a la Generalitat aportaria beneficis al territori? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No  
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P5. Creu vostè que la dotació d’infraestructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports) 
existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 

Llegir opcions de resposta.  NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt adequada 
 2. Bastant adequada 
 3. Poc adequada  
 4. Gens adequada 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P6. L’habitatge on resideix vostè actualment és: 

Llegir opcions de resposta.  NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. De compra, ja totalment pagat 
 2. De compra amb pagaments pendents 
 3. De lloguer  
 4. Cedit 
 5. Heretat 
 6. En sub-arrendament (rellogat) 
 
 97. Altres (especificar): _____________ 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P7. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, 
hipoteca, despeses de la comunitat, etc)? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No  
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P8. Creu vostè que poden tenir problemes els popers 12 mesos per fer front al pagament de 
les despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de la comunitat, etc) 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No  
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P9. En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Ha millorat 
 2. Segueix igual (no llegir) 
 3. Ha empitjorat 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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II. ECONOMIA I CONSUM 

 
P10. En l’actual context de restriccions financeres, vostè estaria disposat a rebre menys 
serveis públics (transports públics, educació, sanitat, etc.) avui si això garantís la prestació 
de serveis en el futur? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P11. Està vostè d’acord o en desacord amb la següent afirmació: És més perjudicial per a 
l’economia reduir la inversió pública en carreteres i transport que la reducció de la despesa 
en salut i serveis socials. 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. D’acord 
 2. En desacord 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P12. Creu que els turistes haurien de pagar una taxa en els establiments on s’allotgen i en 
els serveis que utilitzen, per compensar el cost d’aquests serveis (com, per exemple, el 
manteniment de platges, la neteja dels espais públics, l’increment del servei de seguretat, 
etc.)? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P13. Quan compra productes alimentaris, es fixa o pregunta sobre el seu origen? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P14. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança, quin 
grau de confiança li transmeten els productes alimentaris catalans? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P15. I comprant els productes alimentaris catalans amb els europeus, considera vostè que... 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Els productes catalans transmeten més confiança que els europeus 
 2. Transmeten la mateixa confiança 
 3. Els productes europeus transmeten més confiança que els catalans  
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA 

 
P16. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, com valora la 
situació actual de l’Administració de Justícia? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P17. Creu vostè que ha de ser una prioritat del Govern de la Generalitat modernitzar 
l’Administració de Justícia per tal de fer-la més àgil i eficient? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P18. Està vostè molt, bastant, poc o gens d’acord amb la introducció de taxes no molt 
elevades, a efectes dissuasius, a l’Administració de Justícia? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt d’acord 
2. Bastant d’acord 
3. Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 
4. Bastant en desacord 
5. Molt en desacord 
 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P19. Coneix vostè la mediació com a sistema alternatiu a l’Administració de Justícia? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P20. Ha sentit a parlar alguna vegada del que són les mesures penals alternatives i/o els 
treballs en benefici de la comunitat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P21. Per aquelles persones que han comès delictes poc greus, li sembla bé que s’apliquin 
mesures penals alternatives al ingrés a la presó, com ara els treballs socials en benefici de la 
comunitat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P22. Considera que dur a terme treballs en benefici de la comunitat per un delicte relacionat 
amb el trànsit ajudaria a reduir aquests tipus de delictes? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P23. Sap vostè si el Departament de Justícia el pot ajudar d’alguna manera si ha estat víctima 
d’un delicte? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No 
 
 99. No contesta 
 
 
P24. Creu vostè que cal regular els comportaments a l’espai públic per garantir-hi els 
principis bàsics de convivència? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P25. Considera vostè correcte que es cobrin els costos de rescatar a una persona quan la 
víctima ha estat imprudent i no ha fet cas d’avisos i prohibicions? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P26. Considera vostè que l’oferta i demanda de serveis sexuals a les carreteres constitueix 
un risc per la seguretat viària que cal eliminar? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P27. Valori vostè si el nivell de seguretat que hi ha al seu municipi és... 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Totalment satisfactori 
2. Satisfactori 
3. Ni satisfactori ni insatisfactori  (no llegir) 
4. Insatisfactori 
5. Totalment insatisfactori 
 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P28. Quina és la seva opinió sobre l’evolució de la seguretat al seu barri al darrer any (2011)? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Ha millorat 
 2. Segueix igual (no llegir) 
 3. Ha empitjorat 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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V. SOCIETAT 

 
P29. Coneix vostè l’existència dels serveis socials prestats per la Generalitat de Catalunya? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P30a. Algú de la seva llar ha obtingut, durant l’any 2011, algun tipus de servei o prestació 
social procedent del sistema públic de protecció social? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sí  (passar a P30b) 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P30b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P30a). Està vostè molt, bastant, poc o 
gens satisfet del servei/prestació social rebuda? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt satisfet 
2. Bastant satisfet 
3. Poc satisfet 
4. Gens satisfet 
 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
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VI. CULTURA I EDUCACIÓ 

 
P31. Creu vostè que la implantació dels exàmens de setembre pot ajudar a assolir unes 
millors taxes de graduació? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P32. Creu vostè que els alumnes que treballen exclusivament amb eines informàtiques estan 
més motivats a classe? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P33. Creu vostè que la cultura de l’esforç que s’impulsa des de l’entorn escolar està 
recolzada per la societat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P34. Està vostè d’acord que es retalli en cultura (cinema, teatre, concerts, etc.) en temps de 
crisi? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P35. Creu vostè que el Govern dóna prou importància a la cultura en el seu dia a dia? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P36. Si té la possibilitat de triar una mateixa pel·lícula doblada al català o al castellà, opta 
vostè per la versió catalana? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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VII. MEDI AMBIENT 

 
P37a. A la seva llar es separen els residus per tal que es pugi fer una recollida selectiva? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí (passar a P37b) 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P37b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P37a). Quins residus separen? 

Espontània. MÀXIM 3 RESPOSTES 

 __________ 
 
 MANUAL DE CODIFICACIÓ 

1. Brossa orgànica 
 2. Vidre, paper i cartró i envasos 
 3. Oli 
 4. Utilitzen la deixalleria 
 

97. Altres (especificar): _________ 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P38. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de 
satisfacció amb la qualitat de l’aigua en relació al seu preu: 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P39. A la seva llar o en el seu entorn més proper considera que pateix alguna problemàtica 
vinculada a la contaminació? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí (passar a P39b) 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P39b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P39a). De quin tipus es tracta? 
Espontània. MÀXIM 3 RESPOSTES 

 __________ 
 
 MANUAL DE CODIFICACIÓ 

1. Contaminació de l’aire 
 2. Contaminació acústica 
 3. Contaminació lumínica 
 
 97. Altres (especificar): _________ 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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VIII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ 

 

P40. Pensi vostè en les administracions públiques que coneix i digui quina d’elles s’ajusta 
millor a les característiques següents. 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. 
Administració 
central 

2. 
Administració 
autonòmica 

3. 
Ajuntament 

95. 
Cap 
(no 
llegir) 

96. 
Totes 
(no 
llegir) 

98. 
No ho 
sap 

99. No 
contesta 

Lenta        
Receptiva        
Complicada        
Moderna        
Ineficaç        
Presta serveis 
de major 
qualitat 

       

Autoritària        
Eficient        
Malbaratadora        
Avançada 
tecnològicament 

       

 
 

P41. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança, en 
quin grau confia en els següents col·lectius de treballadors de la Generalitat: 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

a) Funcionaris en general 
b) Administració de justícia (personal d’oficines judicials) 
c) Agents rurals 
d) Mossos d’Esquadra 
e) Docents 
f) Bombers 
g) Personal sanitari 
h) Personal d’administració i serveis 
i) Serveis penitenciaris 
 
__________ 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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P42. Com creu vostè que s’obté una plaça de treball a l’administració pública: 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

__________ 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P43. Tot seguit li llegiré un llistat d’afirmacions sobre els treballadors públics. Si us plau, en 
una escala de 0 a 10 en la qual 0 significa totalment en desacord i 10 totalment d’acord, quin 
és el seu grau d’acord en que els treballadors públics... 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

a) Tenen bons coneixements professionals 
b) Tracten els ciutadans com si fossin números i no pas persones 
c) Resolen amb rapidesa els problemes dels ciutadans 
d) No fan excepcions i apliquen sempre la llei 
e) En termes generals, els treballadors públics estan ben pagats 
 
__________ 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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IX. SALUT 

 

P44a. Durant els darrers mesos, vostè ha recollit a la farmàcia algun medicament a través del 
nou sistema de recepta electrònica? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No (passar a P45a) 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P44b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P44a). Valora vostè positivament o 
negativament el canvi a recepta electrònica? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Positivament 
 2. Negativament 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P44c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P44a). El/la metge/essa i/o farmacèutic/a li 
han donat informació sobre com utilitzar-la i sobre el seu tractament? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Si 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P44d. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P44a). Què li sembla que en el full del Pla 
de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost orientatiu del seu tractament 
farmacèutic? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt bé 
 2. Bé 
 3. Ni bé ni malament (no llegir) 
 4. Malament 
 5. Molt malament 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P45a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències 
mèdiques? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No (passar a P49) 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P45b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P45a). Digui’m, si us plau, a quin servei 
d’urgències mèdiques ha anat o consultat la darrera vegada? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Urgències hospitalàries 
 2. CUAP (Centre d’Urgències d’Atenció Primària) 
 3. Atenció continuada del CAP 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P46. Estaria vostè d’acord que la seva infermera de referència del CAP atengui, doni consells 
i resolgui la patologia lleu, com ara la grip, processos febrils i diarrees? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No  
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P47. Valora vostè positivament la possibilitat d’accedir de manera segura i protegida a la 
seva informació mèdica a través d’Internet? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No  
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P48. Coneix vostè el servei del Departament de Salut anomenat Sanitat Respon? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No  
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P49. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P45a) Abans d’anar al servei d’urgències, 
ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061, 112, Sanitat Respon, CAP)? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No  
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P50. Em sabria dir vostè d’on surten els diners per pagar els serveis sanitaris a Catalunya? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. de la Seguretat Social 
 2. dels pressupostos de l’Estat espanyol 
 3. dels pressupostos de la Generalitat de Catalunya 
  
 97. Altres: especificar______________ 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P51. Estaria vostè d’acord o en desacord amb el fet de finançar una part dels medicaments, 
de les visites i de les proves per tal de preservar el sistema sanitari de Catalunya? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No  
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P53a. En els darrers 12 mesos ha estat vostè de baixa laboral? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
 2. No (passar a C1) 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P53b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P53a). L’han citat per passar una revisió 
mèdica de la seva baixa laboral a l’ICAM? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Si 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P53c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P53a). Les decisions del personal mèdic 
de l’ICAM li han semblat justes? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Si 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P54. Creu vostè que hi ha treballadors que utilitzen l’estar de baixa de manera inadequada? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Si 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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X. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

 

C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè 
com es defineix d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o 
extrema dreta? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA  

1. Extrema esquerra 
2. Esquerra 
3. Centre-esquerra 
4. Centre 
5. Centre-dreta 
6. Dreta 
7. Extrema dreta 
 
98.  No ho sap 
99.  No contesta 

 
 
C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el deu reunir-se o manifestar-se) i 
ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. 

En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades 
eleccions de novembre de 2010 al Parlament de Catalunya? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. No vaig poder votar 
 2. No vaig votar 
 3. Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 
 4. Habitualment voto però aquesta vegada no 
 5. Estic segur que vaig votar  (passar a la pregunta C3) 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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C3. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 5 A LA C3). I em podria dir a quin partit o coalició va 
votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. PPC Partit Popular de Catalunya 
2. CiU Convergència i Unió 
3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
5. ICV – EUiA Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 
6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 

      7. Reagrupament.cat  
      8. SI (Solidaritat Catalana) 
      9. PxC. (Plataforma per Catalunya)  
    10. CUP. (Candidatura d’Unitat Popular)  
 

 80. Altres partits 
 93. Nul 
 94. En blanc 

 98. No ho recorda 
  99. No contesta 
 
 
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Només espanyol/a 
 2. Més espanyola/a que català/ana 
 3. Tan espanyol/a com català/ana 
 4. Més català/ana que espanyol/a 
 5. Només català/ana 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè 
considera com a pròpia. 

No llegir categories . NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Català (valencià / balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià / balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 

No llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Català (valencià / balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià / balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més 
sovint 

No llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Català (valencià / balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià / balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C6a. Em podria dir on va néixer?  

No llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Catalunya   
 2. Altres comunitats autònomes  (passar a la C6b)  
 3. Resta del món  (passar a la C6b)  

 98. No ho sap  
 99. No contesta  

C6b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2 O 3 A LA C6a). I quin any va arribar a Catalunya 
per quedar-se?  

 Any d’arribada      |__|__|__|__|    
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C7. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...  

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Catòlic/a practicant 
 2. Catòlic/a no practicant 
 3. Altres religions practicant 
 4. Altres religions no practicant 
 5. Agnòstic/a (no es posiciona ni a favor ni en contra sobre l’existència d’un Déu) 
 6. No creient / Ateu/ea (nega l’existència de Déu) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1.  Treballa 
2.  No treballa 
 
98.  No ho sap 
99.  No contesta  

 

C8a. Vostè és...? (PROGRAMACIÓ: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2” A LA C2: No 
treballen) 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 
2. Aturat/ada i ha treballat abans 
3. Pensionista (abans no ha treballat) 
4. Aturat /ada i busca la primera feina 
5. Estudiant 
6. Treball domèstic no remunerat 
7. Està temporalment de baixa 
 
98.  No ho sap 
99.  No contesta 

 

C8b. Vostè és...? (PROGRAMACIÓ: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA C2 Treballa) 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 
2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/ades) 
3.  Assalariat/ada indefinit/ida 
4.  Assalariat/ada eventual o interí/ina 
5.  Membre de cooperativa 
6.  Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar)) 
 
98.  No ho sap 
99.  No contesta 
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C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?  

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. No sap llegir i escriure 
2. Sap llegir i escriure però va anar menys de 5 anys a l’escola 
3. Va anar a l’escola 5 o més anys però sense completar ESO, EGB o Batxillerat 

elemental 
4. ESO completa (Graduat escolar), EGB, Batxiller elemental 
5. Batxillerat, BUP, COU, Batxillerat superior, PREU 
6. FP1 (formació professional grau mitjà), Oficiala industrial o equivalent 
7. FP2 (formació professional grau superior), Mestratge industrial o equivalent 
8. Diplomatura, 3 cursos aprovats de Llicenciatura, Enginyeria/arquitectura tècnica 
9. Llicenciatura o equivalent (4 anys o més) 
10. Cursos d’especialització professional (MIR, FIR...) 
11. Doctorat 
 
80.  Altres 
98.  No ho sap 
99.  No contesta 

 
 
C10. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
1. Menys 
2. Igual (no llegir) 
3. Més 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C11. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Classe baixa 
 2. Classe mitjana-baixa 
 3. Classe mitjana 
 4. Classe mitjana-alta 
 5. Classe alta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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C12. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa 
seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
1. Inferiors a 1.000€ 
2. Entre 1.001€ i 2.000€ 
3. Entre 2.001€ i 3.000€ 
4. Entre 3.001€ i 4.000€ 
5. Entre 4.001€ i 5.000€ 
6. Més de 5.000€ 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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